


CATALOGO 20242

REELS

trattamento
anti

salsedine

A  R

frizione a
stella

F . F .  K G N  1 0 0 0
E V O L U T I O N  H I - S P E E D

• Sistema guidafilo di ultima generazione
• Scocca in alluminio anodizzato
• Bobina anodizzata in alluminio
• Cuscinetti in acciaio inox sigillati 
• Regolatore di velocità
• Settaggio digitale della profondità
• Contametri digitale (mis. in mt)
• Programmazione specifiche filo
• �Massima potenza di recupero 88 kg - 160 

mt / min 
(spunto iniziale)
• �Funzione anti surriscaldamento / Blocco 

motore automatico

ATTENZIONE:
Le modifiche e/o i tentativi di riparazione del 
mulinello elettrico in ogni sua parte non effettuate 
dal nostro centro di riparazione autorizzato fanno 
decadere ogni tipo di garanzia. 

SI CONSIGLIA DI USARE BATTERIE DA 12V CON 
AMPERAGGIO DA 7A A 12A MASSIMO.
We recommend the use of 12V And From 7 A to 
12A Max Batteries.
On recommande l’utilisation de batteries à 12V 
avec ampérage de 7A à 12A max.
Recomendamos el uso de baterias de 12volt con 
amperaje de 7 a 12 amperios maximos

• Last generation SS line guide system
• Anodized aluminium frame
• Aluminium forged spool
• Premium stainless steel sealed ball 
bearings
• Speed control clutch
• Digital depth adjuster 
• Digital line counter (mt)
• Line pre-setting
• �Instant maximum winding power 88 kg - 160 mt 

/ min
• No overheating function / AUTO STOP

• Nuovo albero posto dietro il guidafilo per evitare attorcigliamenti e rotture.
• Doppio albero di contrasto per evitare torsioni e rotture al gruppo guidafilo.

• Limitatore di tensione PTC che interrompe il contatto elettrico 
evitando di bruciare il display o il motore in caso di surriscaldamento 

o sovraccarico di corrente.
• Gruppo frizione con aggiunta di disco freno per aumentarne 

la resistenza e facilitarne la centratura sull’albero.

• New shaft located behind the line guide to avoid  tangles and ruptures. 
• Double shaft to prevent twistings and ruptures to  the line guide.

•  PTC voltage limiter which interrupts the electrical contact avoiding to burn the 
display or the motor in case of power overload.

• Drag cluster with additional disc brake to increase resistance and facilitate the 
centering on the shaft.

DRAG POWER 
20 KG
160 MT./MIN.

KIT SOSTITUZIONE GUIDAFILO
LINE GUIDE
REPLACEMENT KIT NET PRICE

 

Art. 1837100/KIT
> DISTRIBUTORI ESCLUSIVI  
PER ITALIA E SPAGNA
> EXCLUSIVE 
DISTRIBUTORS  FOR ITALY 
AND SPAIN
> DISTRIBUIDORES 
EXCLUSIVOS  PARA ITALIA 
Y ESPAÑA

CODE MIN.
PACK

1837100 1000 2 1 PE/LBS 6/60 MT 1000 - 8/80 MT 800
10/100 MT 600 - 12/120 MT 500

20 1620 2.8:1  

INFO F.F. KGN 1000 EVOLUTION HI-SPEED
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SI CONSIGLIA DI USARE BATTERIE DA 12V 
CON AMPERAGGIO DA 7A A 12A MASSIMO.
We recommend the use of 12V And From 7 A to 
12A Max Batteries.
On recommande l’utilisation de batteries à 12V 
avec ampérage de 7A à 12A max.
Recomendamos el uso de baterias de 12volt 
con amperaje de 7 a 12 amperios maximos

F . F .  K G N  5 0 0  S

R

trattamento
anti

salsedine

 A

frizione a
stella

DRAG POWER 15 KG
180MT./MIN.

• Scocca in alluminio anodizzato
• Bobina anodizzata in alluminio
• Cuscinetti in acciaio inox sigillati 
• Frizione con 5 dischi in carbonio
• Regolatore di velocità
• Settaggio digitale della profondità
• Contametri digitale (mis. in mt)
• Funzione jigging semiautomatica
• Programmazione specifiche filo
• �Massima potenza di recupero 45 kg - 

180 mt / min (spunto iniziale)
• �Funzione anti surriscaldamento / 

Blocco motore automatico
• Motore all’esterno della bobina per un 
miglior rilascio del filo

• Anodized aluminium frame
• Aluminium forged spool
• Premium stainless steel sealed ball bearings
• 5 carbon washers drag
• Speed control clutch
• Digital depth adjuster 
• Digital line counter (mt)
• semi-automatic jigging function
• Line pre-setting
• �Instant maximum winding power 45 kg - 180 mt / min
• No overheating function / AUTO STOP
• Motor outside of the spool for a better line release

2

> DISTRIBUTORI ESCLUSIVI  PER ITALIA E SPAGNA
> EXCLUSIVE DISTRIBUTORS  FOR ITALY AND SPAIN
> DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS  PARA ITALIA Y ESPAÑA

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Il mulinello può essere azionato in pesca con una sola mano grazie ai doppi comandi con regolazione simultanea della velocità (1) e 
blocco/sblocco bobina (2)
The reel can be operated with one hand thanks to the double controls with simultaneous adjustment of speed (1) and lock / unlock 
ofthe spool (2)
Le moulinet peut être actionné d’une seule main grâce aux doubles commandes de réglage simultané de vitesse (1) et la bobine de 
verrouillage / déverrouillage (2)
El carrete puede ser operado con una sola mano gracias a los dobles comandos con ajuste simultáneo de la velocidad (1) y bloqueo / 
desbloqueo de la bobina (2)

1

CODE MIN.
PACK

1837250 500 6 1 PE/MT 4/400 - 5/300 - 6/300 15 785 3,5:1  

INFO F.F. KGN 500 S



CATALOGO 20244

REELS
F F  A S C E T I C

 
Z  

V

R M

trattamento
anti

salsedine

CODE MIN.
PACK

1834520 30 5 20 MM/MT. 0,50=250 8 577 4,2:1  
LBS/YDS. 65=270

1834530 40 5 20 MM/MT. 0,50=470 10 667 4,2:1  
LBS/YDS. 65=510

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Senza guidafilo
Without line guide 
Sans guide fil
Sin guìa hilo

• Mulinello rotante da pesca a traina con corpo in grafite, 
bobina in alluminio monoblocco e ingranaggi interni torniti in 

acciaio inox. Dotato di 5 cuscinetti a sfera e un trattamento 
completo anti-salsedine per garantirne una 

maggiore durata nel tempo.

• Rotating trolling fishing reel with graphite body, one-piece 
aluminum spool and machined internal stainless steel gears. 

Equipped with 5 ball bearings and a complete anti-salt 
treatment to ensure a longer life.

INFO FF ASCETIC
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A

trattamento
anti

salsedine

V  
 A

R A P I D ®  L E V E R  D R A G

Frizione a leva da combattimento
Fighting lever drag
Frein de combat à levier    
Freno de leva de combate

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Senza guidafilo
Without line guide 
Sans guide fil
Sin guìa hilo

Bobina in Alluminio
Aluminium Spool
Bobine en Alluminium
Bobina en Aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.
PACK

1834300 4000 8 20 MM/MT. 0,50=620/0,55=510/0,60=430 16 800 3,4:1  
LBS/YDS. 18=675/20=560/22=470

INFO RAPID® LEVER DRAG 



CATALOGO 20246

REELS

G T L  5 0 0
W I D E  S P O O L

G T L  3 0 0

• Mulinello rotante adatto alla pesca a traina. Scocca e bobina 
sono realizzati in grafite ed è dotato di un trattamento anti-

salsedine che ne previene l’usura.
Filo precaricato di colore blue.

• Rotating reel suitable for trolling. Body and spool are made 
of graphite and is equipped with an anti-salt treatment that 

prevents wear. Blue preloaded line.

R
A

trattamento
anti

salsedine

 

frizione a
stella

CODE MIN.
PACK

1836250 500 1 20 MM/MT. 0,45=425 8 745 3,8:1  
LBS/YDS. 20=400

CODE MIN.
PACK

1836230 300 1 20 MM/MT. 0,45=240 8 525 3,8:1  
LBS/YDS. 20=220

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Con guidafilo - filo precaricato
With line guide - preloaded line 
Avec guide fil - ligne préchargée 
Con guìa hilo - hilo precargado

PRELOADED WITH FF

Precaricato con / Preloaded with:
nylon lbs 25=220 yds

Precaricato con
Preloaded with:

nylon lbs 25=330 yds

INFO GTL 300

INFO GTL 500 WIDE SPOOL
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W I D E  S P O O L

R M

trattamento
anti

salsedine

 

frizione a
stella

CODE MIN.
PACK

1836150 500 1 20 MM/MT. 0,45=425 8 705 3,8:1  
LBS/YDS. 20=400

CODE MIN.
PACK

1836130 300 1 20 MM/MT. 0,45=240 8 630 3,8:1  
LBS/YDS. 20=220

INFO GTB 300

INFO GTB 500 WIDE SPOOL

• Mulinello rotante adatto alla pesca a traina  dotato di una 
frizione a stella e guidafilo. Trattato anti-salsedine per garantirne 

una maggiore durata nel tempo e già precaricato con 
un filo trecciato rosso.

• Rotating reel suitable for trolling equipped with a star drag and 
line guide. Anti-salt treatment to guarantee a longer duration 

over time and already preloaded with a red braided line.

G T B  5 0 0

G T B  3 0 0

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Con guidafilo - trecciato precaricato
With line guide - preloaded braid 
Avec guide fil - tressé préchargée 
Con guìa hilo - trenzado precargado

Precaricato con / Preloaded with:
braid lbs 56=220 yds

Precaricato con / 
Preloaded with:

braid lbs 56=330 yds



CATALOGO 20248

REELS

A R

trattamento
anti

salsedine

 

frizione a
stella

J D  T R O L L I N G

PRELOADED WITH FF

Bobina in Grafite - Filo inlcuso
Graphite Spool - Preloaded line
Bobine en Carbone - Nylon bobiné
Bobina en Grafito - Hilo incluido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Con guidafilo
With line guide
Avec guide fil
Con guìa hilo

CODE MIN.
PACK

1836330  300 1 10 MM/MT. 0,40=420/0,45=330/0,50=270
LBS/YDS 15=460/18=360/20=300

8 520 4,2:1  

INFO JD TROLLING
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CODE MIN.
PACK

1226310 10 5+1 20 MM/MT. 0,185=160 3 220 5,1:1  
1226320 20 5+1 20 MM/MT. 0,205=160 5 224 5,1:1 ,  
1226330 30 5+1 20 MM/MT. 0,235=170 5 244 5,1:1  

CODE MIN.
PACK

1230810 10 5+1 20 MM/MT 0,15=80 4 205 5,2:1  
1230820 20 5+1 20 MM/MT 0,20=120 4 212 5,2:1 ,  
1230830 30 5+1 20 MM/MT 0,20=200 6 271 6,2:1  
1230840 40 5+1 20 MM/MT. 0,20=250 6 280 6,2:1  
1230850 50 5+1 20 MM/MT. 0,25=180 8 375 4,9:1  
1230860 60 5+1 20 MM/MT. 0,30=160 8 382 4,9:1  

F F  B L A C K
S H A R K

F F  R I G E L

rotore
bilanciato

W

Z
 

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

 

scorrifilo
maggiorato

• Un mulinello dalle piccole dimensioni e 
dalla grande potenza. Ultraleggero e ottimo 
per essere montato sulle canne bolognesi e 
sulle piccole canne da spinning. È dotato di 
una bobina in alluminio e un archetto sovra 
dimensionato. Manovella in alluminio con 
pomello in EVA.

• A reel with small dimensions and great power. 
Ultra-light and excellent for mounting on 
Bolognese and small spinning rods. It features 
an aluminum spool and an oversized bail arm. 
Aluminium handle with EVA knob.

• Un mulinello dal design molto accattivante, con 
antiritorno infinito e un rotore schermato ultraleggero. È 

dotato di una bobina in alluminio, scorrifilo maggiorato 
e una manovella autoavvitante in metallo. Adattabile a 
diverse tipologie di pesca data la disponibilità di taglie.

• A very attractive design reel, with infinite antireverse 
and an ultralight shielded rotor. It is equipped with an 

aluminum spool, oversized bail arm and a self winding 
metal handle. Suitable to different kinds of fishing given 

the availability of sizes.

NC

rotore
bilanciato

S
 RM

archetto
sovradimensionato

INFO FF RIGEL

INFO FF BLACK SHARK
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REELS
N I T R O

R

rotore
bilanciato

W

 
R

scorrifilo
maggiorato

Z
 

archetto
sovradimensionato

• 6+1 Cuscinetti Inox
• Antiritorno infinito
• Archetto sovradimensionato
• Corpo extra strong
• Rotore ad alta scorrevolezza
• Bobina in alluminio anodizzato
• Bobina di ricambio in grafite
• Manovella in metallo e pomello in EVA
• Manovella auto avvitante

• 6+1 SS Ball Bearings
• One way clutch
• Oversized bail arm
• Extra strong body
• Extra smooth balanced rotor
• Anodized aluminium spool
• Spare graphite spool
• Metal handle with EVA knob
• Fixed screw handle 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio + 1 bobina extra in grafite inclusa 
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool included
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria  de grafito incluida

La manovella è collegata 
direttamente alla ruota 

comando per trasferirle il 
100% della potenza, senza 

dispersioni e vibrazioni.

The handle is 
connected directly 

to the drive wheel 
to transfer 100% of 
the power, without 

dispersion and 
vibrations.

F L A R E

rotore
bilanciato

W

V
 

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio + 1 bobina extra in grafite inclusa 
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool included
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito incluida

INFO NITRO

INFO FLARE

CODE MIN.
PACK

1230210 10 6+1 20 MM/MT. 0.18/215 0.20/175 0.25/110 4 218 5.2:1  
1230220 20 6+1 20 MM/MT. 0.18/240 0.20/195 0.25/125 4 221 5.2:1 ,  
1230230 30 6+1 20 MM/MT. 0.25/245 0.30/170 0.35/125 5,5 268 5.2:1  
1230240 40 6+1 20 MM/MT. 0.30/195 0.35/145 0.40/110 5,5 285 5.2:1  
1230250 50 6+1 20 MM/MT. 0.35/275 0.40/210 0.45/160 8 421 4.7:1  
1230260 60 6+1 20 MM/MT. 0.45/195 0.50/155 0.60/110 8 435 4.7:1  

CODE MIN.
PACK

1230551 10 5+1 20 MM/MT. 0.18/160,0.20/140,0.25/100  5 198 5.2:1  
1230552 20 5+1 20 MM/MT. 0.18/240,0.20/200,0.25/140 6 247 5.2:1 ,  
1230553 30 5+1 20 MM/MT. 0.20/250,0.30/200,0.35/140 6 267 5.2:1  
1230554 40 5+1 20 MM/MT. 0.30/240,0.35/180,0.40/120 6 282 5.2:1  
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1 bobina alluminio - 1 bobina di ricambio in grafite
1 aluminium spool  - 1 extra graphite spool 
1 bobine aluminium  - 1 bobine supplementaire carbone 
1 bobina de aluminio  - 1 bobina suplementaria de grafito 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO BRAID SPINN

CODE MIN.
PACK

1226930 30 7+1 20 MM/MT. 0,25=245/0,30=170/0,35=125 LBS 30=197 YDS. 5,5 300 5.2:1  
1226940 40 7+1 20 MM/MT. 0,30=240/0,35=175/0,40=135 LBS 30=220 YDS. 5,5 320 5.2:1 ,  
1226950 50 7+1 20 MM/MT. 0,35=195/0,40=150/0,45=120 LBS 37=220 YDS. 6,5 410 5.2:1  
1226960 60 7+1 20 MM/MT. 0,45=160/0,50=130/0,60=90 LBS 37=275 YDS. 6,5 440 5.2:1  

B R A I D  S P I N N
PRELOADED

WITH LINEAEFFE 

N

rotore
bilanciato

 R

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

P A T R I O T
• Antiritorno infinito
• 7+1 Cuscinetti a sfera
• Archetto sovradimensionato
• Frizione micrometrica
• Manovella in metallo tornito
• Pomello ergonomico in gomma
• 1 Bobina alleggerita in alluminio
• 1 Bobina di ricambio in grafite

• One way clutch
• 7+1 Ball bearings
• Oversized bail arm
• Micrometric front drag
• Metal cnc handle
• Ergonomic rubber knob
• 1 Lightened aluminium spool
• 1 Spare graphite spool

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio - 1 bobina di ricambio in grafite
1 aluminium spool - 1 extra graphite spool 
1 bobine aluminium - 1 bobine supplementaire carbone 
1 bobina de aluminio - 1 bobina suplementaria de grafito 

A N

rotore
bilanciato

V Z
A  

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

INFO PATRIOT

CODE MIN.
PACK

1230330 3500 7+1 20 MM/MT. 0.20/150, 0.25/100 6,5 265 5.2:1  
1230340 4500 7+1 20 MM/MT. 0.26/150, 0.30/100 6,5 340 4.9:1 ,  
1230350 5500 7+1 20 MM/MT. 0.28/150, 0.33/100 6,5 355 4.9:1  



CATALOGO 202412

REELS
R A P I D ®  O N I X  F D

HI SPEED 6,3:1

R

rotore
bilanciato

rotore
bilanciato

W
H

AY
H

 

archetto
sovradimensionato

Z
A  

archetto
sovradimensionato

 
R

scorrifilo
maggiorato

 

scorrifilo
maggiorato

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

8 Cuscinetti - 1 bobina alluminio - 1 bobina di ricambio in grafite
8 Ball bearings - 1 aluminium spool  - 1 extra graphite spool 
8 Roulements - 1 bobine aluminium  - 1 bobine supplementaire carbone 
8 Rodamientos - 1 bobina de aluminio  - 1 bobina suplementaria de grafito 

V I G O R  S K I L L

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

3 Cuscinetti - 1 bobina alluminio - 1 bobina di ricambio in grafite
3 Ball bearings - 1 aluminium spool  - 1 extra graphite spool 
3 Roulements - 1 bobine aluminium  - 1 bobine supplementaire carbone 
3 Rodamientos - 1 bobina de aluminio  - 1 bobina suplementaria de grafito 

INFO RAPID® ONIX FD

INFO VIGOR SKILL FD

CODE MIN.
PACK

1225820 20 7+1 20 MM/MT. 0.18/285,0.20/230,0.25/150 4 255 6.3:1  
1225830 30 7+1 20 MM/MT. 0.25/215,0.30/150,0.35/110 5,5 275 6.3:1 ,  
1225840 40 7+1 20 MM/MT. 0.30/175,0.35/130,0.40/100 5,5 300 6.3:1  
1225850 50 7+1 20 MM/MT. 0.35/195,0.40/150,0.50/95 6,5 400 6.3:1  

CODE MIN.
PACK

1225910 10 2+1 20 MM/M 0.18/235 0.20/195 0.25/120 4 250 5.2:1  
1225920 20 2+1 20 MM/M 0.18/285 0.20/230 0.25/150 4 260 5.2:1 ,  
1225930 30 2+1 20 MM/M 0.25/215 0.30/150 0.35/110 5,5 280 5.2:1  
1225940 40 2+1 20 MM/M 0.30/175 0.35/130 0.40/100 5,5 300 5.2:1  
1225950 50 2+1 20 MM/M 0.35/195 0.40/150 0.50/95 6,5 400 5.2:1 ,  
1225960 60 2+1 20 MM/M 0.45/140 0.50/115 0.60/80 6,5 420 5.2:1  
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1 bobina in alluminio 
1 aluminium spool
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R A P T O R

rotore
bilanciato

 

archetto
sovradimensionato

 
R

scorrifilo
maggiorato

B U L L E T

A
R

rotore
bilanciato

Z
 R

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

• Mulinello ideale per molteplici tipologie di 
pesca. È caratterizzato da 5+1 cuscinetti, anti 
ritorno infinito, archetto sovradimensionato 
e una bobina alleggerita in allumino. Corpo in 
grafite ad alta resistenza.

• Ideal reel for multiple kinds of fishing. 
It features 5 + 1 bearings, infinite anti-
reverse, oversized bail arm and a lightweight 
aluminum spool. High strength graphite body.

INFO BULLET

INFO RAPTOR

CODE MIN.
PACK

1230610 10 5+1 20 MM/MT 0,20=200 4,5 230 5,1:1  
1230620 20 5+1 40 MM/MT 0,23=205 4,5 240 5,1:1 ,  
1230630 30 5+1 40 MM/MT 0,30=170 5,5 280 5,2:1  
1230640 40 5+1 40 MM/MT. 0,30=200 5,5 290 5,2:1  
1230660 60 5+1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 420 5,0:1  

CODE MIN.
PACK

1230110 10 5+1 40 MM/MT. 0.18/235, 0.20/195, 0.25/120 4 250 5.5:1 ,  
1230120 20 5+1 40 MM/MT. 0.18/285, 0.20/230, 0.25/150 4 270 5.5:1  
1230130 30 5+1 40 MM/MT. 0.25/215, 0.30/150, 0.35/110 5,5 290 5.2:1  
1230140 40 5+1 40 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 5,5 310 5.2:1  
1230150 50 5+1 20 MM/MT. 0.35/195, 0.40/150, 0.50/95 6,5 410 5.2:1  



CATALOGO 202414

REELS

C H R O N O

CODE MIN.
PACK

1230710 10 3+1 40 MM/MT 0,20=200 4,5 210 5,1:1  
1230720 20 3+1 40 MM/MT 0,23=205 4,5 220 5,1:1 ,  
1230730 30 3+1 40 MM/MT 0,30=170 5,5 270 5,2:1  
1230740 40 3+1 40 MM/MT. 0,30=200 5,5 280 5,2:1 ,  
1230750 50 3+1 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 400 5,0:1  
1230760 60 3+1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 410 5,0:1  

rotore
bilanciato

Y

 

scorrifilo
maggiorato

• Mulinello dotato di 3+1 cuscinetti, scorrifilo 
maggiorato e rotore bilanciato. Nelle misure 10-20 / 
50-60 viene precariato con un filo azzurro mentre 
nelle versioni 30-40 il filo precaricato è nero. 
Bobina in grafite.

• Reel equipped with 3 + 1 bearings, big line roller 
and balanced rotor. In sizes 10-20 / 50-60 it is 
preloaded with a blue line while in the 30-40 
versions the preloaded line is black. 
Graphite spool.

INFO CHRONO

 

scorrifilo
maggiorato antireverseSHARP STOP

V I G O R ®  M U S T A N G  F D

       
        
       
       

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Frizione micrometrica
Micrometric drag
Frein micrometrique
Freno micrometrico

rotore
bilanciato

INFO VIGOR® MUSTANG FD

CODE MIN.
PACK

1229710  10 1 40 MM/MT. 0.18/235,0.20/195,0.25/120 4 200 5.2:1  
1229720  20 1 40 MM/MT. 0.18/285,0.20/230,0.25/150 4 210 5.2:1 ,  
1229730  30 1 40 MM/MT. 0.25/215,0.30/150,0.35/110 5,5 225 5.2:1  
1229740  40 1 40 MM/MT. 0.30/175,0.35/130,0.40/100 5,5 240 5.2:1 ,  
1229750  50 1 20 MM/MT. 0.35/195,0.40/150,0.50/95 6,5 255 5.2:1  
1229760  60 1 20 MM/MT. 0.45/140,0.50/115,0.60/80 6,5 270 5.2:1  
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V I G O R ®  B O O S T

1 bobina in alluminio 
1 aluminium spool
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Mis. 10 - 60 con filo precaricato grigio
Mis. 70 e 80 con filo precaricato rosso
Sizes 10 - 60 with grey preloaded line
Sizes 70 & 80 with red preloaded line

Z
 

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

R

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

CODE MIN.
PACK

1226010 10 1 40 MM/MT. 0.18/235, 0.20/195, 0.25/120 4 229 5.5:1 ,  
1226020 20 1 40 MM/MT. 0.18/285, 0.20/230, 0.25/150 4 240 5.5:1  
1226030 30 1 40 MM/MT. 0.25/215, 0.30/150, 0.35/110 5 274 5.2:1  
1226040 40 1 40 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 5 288 5.2:1 ,  
1226050 50 1 20 MM/MT. 0.35/195, 0.40/150, 0.50/95 6 380 5.2:1  
1226060 60 1 20 MM/MT. 0.45/140, 0.50/115, 0.60/80 6 406 5.2:1 ,  
1226070 70 1 20 MM/MT. 0.40/395, 0.50/250, 0.60/175 7 627 4.1:1  
1226080 80 1 20 MM/MT. 0.40/485, 0.50/310, 0.60/190 7 641 4.1:1  

INFO BOOST



CATALOGO 202416

REELS
V I G O R ®  S I L K  E V O L U T I O N

CODE MIN.
PACK

1206810 10 1 40 MM/MT 0,20=200 4,5 210 5,1:1 ,  
1206820 20 1 40 MM/MT 0,23=205 4,5 220 5,1:1  
1206830 30 1 40 MM/MT 0,30=170 5,5 270 5,2:1 ,  
1206840 40 1 40 MM/MT. 0,30=200 5,5 280 5,2:1  
1206850 50 1 40 MM/MT. 0,35=195 6,5 400 5,0:1  
1206860 60 1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 410 5,0:1 ,  
1206870 70 1 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 600 3,9:1  

 
R

scorrifilo
maggiorato

A

antireverseSHARP STOP

R

rotore
bilanciato

• Nuovo design e nuovo colore anche per il nostro 
Silk Line. É dotato di scorrifilo maggiorato, rotore 
bilanciato e antiritorno Sharp Stop. É precaricato con 
un filo grigio nelle versioni 10-60 mentre nella versione 
70 viene precaricato con un filo rosso.
Bobina in grafite.

INFO VIGOR SILK EVOLUTION

• New design and new color also for our Silk Line. It is 
equipped with an oversized line roller, balanced rotor 
and Sharp Stop anti-reverse. It is preloaded with a 
grey line in the 10-60 versions while in the 70 version 
it is preloaded with a red one. Graphite spool.
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V I G O R ®  P O W E R  2

CODE MIN.
PACK

1206910 10 1 40 MM/MT 0,20=200 4,5 210 5,1:1 ,  
1206920 20 1 40 MM/MT 0,23=205 4,5 220 5,1:1  
1206930 30 1 40 MM/MT 0,30=170 5,5 270 5,1:1 ,  
1206940 40 1 40 MM/MT. 0,30=200 5,5 280 5,2:1  
1206950 50 1 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 400 5,2:1  
1206960 60 1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 410 5,0:1 ,  
1206970 70 1 10 MM/MT. 0,45=310 7,5 630 5,0:1  

 
R

scorrifilo
maggiorato

A

antireverseSHARP STOP

A
R

rotore
bilanciato

• Nuovo design per uno dei nostri mulinelli di 
maggior successo.  Corpo e bobina in grafite, 
scorrifilo maggiorato, rotore bilanciato al 
computer e antiritorno Sharp Stop. 
Fornito con filo bianco precaricato.

• New design for one of our most successful 
reels. Graphite body and spool, oversized line 
roller, computer balanced rotor and Sharp 
Stop anti-reverse.
Supplied preloaded white line.

INFO VIGOR POWER 2

Mis. 70 e 80 con filo precaricato arancio.
Sizes 70 & 80 with orange preloaded line.

V I G O R ®  P R I M E

1 bobina in grafite 
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R Z
 

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

R

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

CODE MIN.
PACK

1206710 10 1 40 MM/MT. 0.18/235, 0.20/195, 0.25/120 4 206 5.5:1  
1206720 20 1 40 MM/MT. 0.18/285, 0.20/230, 0.25/150 4 230 5.5:1 ,  
1206730 30 1 40 MM/MT. 0.25/215, 0.30/150, 0.35/110 5 243 5.2:1  
1206740 40 1 20 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 5 260 5.2:1 ,  
1206750 50 1 20 MM/MT. 0.35/195, 0.40/150, 0.50/95 6 336 5.2:1  
1206760 60 1 20 MM/MT. 0.45/140, 0.50/115, 0.60/80 6 350 5.2:1  
1206770 70 1 20 MM/MT. 0.40/395, 0.50/250, 0.60/175 7 573 4.1:1 ,  
1206780 80 1 20 MM/MT. 0.40/485, 0.5/310, 0.60/190 7 607 4.1:1  

INFO VIGOR PRIME



CATALOGO 202418

REELS

1 bobina in grafite 
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

V I G O R ®P O P

antireverseSHARP STOP

A
R

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

CODE MIN.
PACK

1207505 500 1 50 MM/MT. 0.15/215, 0.18/150, 0.20/120 3 138 5.2:1  
1207510 1000 1 50 MM/MT. 0.15/320, 0.18/220, 0.20/180 3 178 5.5:1 ,  
1207520 2000 1 50 MM/MT. 0.18/235, 0.20/195, 0.25/120 3 207 5.5:1  

CODE MIN.
PACK

1207020 200 1 50 MM/MT. 0.18/200, 0.20/160, 0.25/100 1,8 185 5,5:1  

B L I Z Z A R D

Mis. 30 con filo precaricato nero, le altre con filo azzurro.
Sizes 30 with black preloaded line, others with blue line.

rotore
bilanciato

AY

 

scorrifilo
maggiorato

1 bobina in grafite 
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRELOADED WITH FF

INFO VIGOR POP

INFO ARTIC

antireverseSHARP STOP

R

rotore
bilanciato

 
R

scorrifilo
maggiorato

A R T I C
S P E C I A L  I C E F I S H I N G

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite 
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

INFO BLIZZARD

Con scatola
Box packing

Con scatola
Box packing

CODE MIN.
PACK

1230010  10 3+1 40 MM/MT. 0.18/235, 0.20/195, 0.25/120 4 190 5.5:1  
1230020  20 3+1 40 MM/MT. 0.18/285, 0.20/230, 0.25/150 4 210 5.5:1 ,  
1230030  30 3+1 40 MM/MT. 0.25/215, 0.30/150, 0.35/110 5,5 220 5.2:1  
1230050  50 3+1 20 MM/MT. 0.35/195, 0.40/150, 0.50/95 6,5 360 5.2:1  
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[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Senza scatola
Bulk packing

V I G O R ®  S L

1 bobina in grafite - filo incluso
1 graphite spool - preloaded line 
1 bobine carbone - nylon bobiné
1 bobina de grafito - hilo incluido

antireverseSHARP STOP

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

antireverseSHARP STOP

A
R

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

V I G O R ®  G E M

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Bobina in grafite - filo incluso
Graphite spool - preloaded line 
Bobine carbone - nylon bobiné
Bobina de grafito - hilo incluido

INFO VIGOR SL

CODE MIN.
PACK

1207620 200 1 50 MM/MT. 0.15=320 0.18=220 0.20=180 3 165 5,5:1  

INFO VIGOR GEM FD

Con scatola
Box packing

CODE MIN.
PACK

1360220 200 1 50 MM/MT. 0.18=245/0.20=200/0.25=125 1,8 180 5,5:1 ,  
1360230 300 1 50 MM/MT. 0.18=235 0.20=195 0.25=120 1,8 206 5,5:1  
1360240 400 1 50 MM/MT. 0.18=285 0.20=230 0.25=150 1,8 215 5,5:1  



CATALOGO 202420

REELS
S K 3

FILO GIALLO INCLUSO
YELLOW PRELOADED LINE

INFO SHIZUKA SK3

S K 1 1
• Antiritorno Sharp Stop
• 3 Cuscinetti
• Corpo in grafite extra forte
• Bobina in grafite
   FILO GRIGIO INCLUSO

• Sharp Stop Antireverse
• 3 Ball bearings
• Strong graphite construction
• Graphite spool
   GREY PRELOADED LINE

INFO SHIZUKA SK11

CODE MIN.
PACK

S1000301 10 2+1 10 MM/MT  0.20/195  0.25/120 4 250 5.5:1  
S1000302 20 2+1 10 MM/M   0.20/230  0.25/150 4 260 5.5:1  
S1000303 30 2+1 10 MM/MT 0.30/150  0.35/110 5,5 290 5.2:1  
S1000304 40 2+1 10 MM/MT 0.35/130 0.40/100 5,5 300 5.2:1 ,  
S1000305 50 2+1 10 MM/MT  0.40/150 0.50/95 6,5 370 5.2:1  

CODE MIN.
PACK

S1001110 1000 3 10 MM/MT. 0.18/190, 0.20/160, 0.25/100 8 175 5.2:1  
S1001120 2000 3 10 MM/MT. 0.20/240, 0.25/158, 0.30/118 8 185 5.2:1 ,  
S1001130 3000 3 10 MM/MT. 0.25/170, 0.30/128, 0.35/96 10 209 5.2:1  
S1001140 4000 3 10 MM/MT. 0.25/244, 0.30/184, 0.35/136 10 220 5.2:1  
S1001150 5000 3 10 MM/MT. 0.35/166, 0.40/124, 0.45/92 12 303 5.2:1 ,  
S1001160 6000 3 10 MM/MT. 0.35/210, 0.40/170, 0.45/125 12 321 5.2:1  
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S K 7

• Sharp Stop Antireverse
• 2 Ball bearings
• Strong graphite construction
• Graphite spool
   WHITE PRELOADED LINE
   BLUE LINE ON SIZE 7000

• Antiritorno Sharp Stop
• 2 Cuscinetti a sfera
• Costruzione in grafite extra strong
• Bobina in grafite
   FILO PRECARICATO BIANCO
   FILO BLU NELLA MISURA 7000

Manovella della sola misura 10
This handle on size 10 only
Cette poignée uniquement sur la taille 10
Este mango solo en el tamaño 10

CODE MIN.
PACK

S1000710 1000 2 10 MM/MT. 0.18/235 0.20/195 0.25/120 4 219 5.5:1  
S1000720 2000 2 10 MM/MT. 0.18/285 0.20/230 0.25/150 4 227 5.5:1  
S1000740 4000 2 10 MM/MT. 0.30/175 0.35/130 0.40/100 5,5 274 5.2:1 ,  
S1000750 5000 2 10 MM/MT. 0.35/195 0.40/150 0.50/95 6,5 362 5.2:1  
S1000760 6000 2 10 MM/MT. 0.45/140 0.50/115 0.60/80 6,5 398 4.1:1 ,  
S1000770  7000 2 10 MM/MT. 0.40/395 0.50/250 0.60/175 7,5 650 4.1:1  

INFO SHIZUKA SK7



CATALOGO 202422

REELS

S K 6  2 0 0 0

P E R F E T T O  I N  C O M B O  C O N  L A  C A N N A 
S H 1 4 0 0

P E R F E C T  I N  C O M B O  W I T H  S H 1 4 0 0  R O D
P A R F A I T  E N  C O M B O  A V E C  L A  C A N N E  S H 1 4 0 0
P E R F E C T O  E N  C O M B O  C O N  L A  C A Ñ A  S H 1 4 0 0

FILO ARANCIO INCLUSO
ORANGE PRELOADED LINE

CODE MIN.
PACK

S1000620 2000 1 10 MM/MT. 0.18/285 0.20/230 0.25/150 4 260 5.5:1  

INFO SHIZUKA SK6 - ORANGE 2000

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

S H 1 4 0 0  -  P A G  9 4
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S K 1 3  2 0 0 0

FILO VERDE PRECARICATO
GREEN PRELOADED LINE

FILO BLUE PRECARICATO
BLUE PRELOADED LINE

S K 1 3  1 0 0 0

CODE MIN.
PACK

S1001310 1000 1 20 MM/MT. 0,20=200 4,5 240 5,1:1  

CODE MIN.
PACK

S1001320 2000 1 20 MM/MT. 0,23=205 4,5 250 5,1:1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

• Serie di mulinelli all round in grado di soddisfare 
anche i pescatori più esigenti. È dotato di una 
bobina in alluminio anodizzato  precaricata con 
nylon di diversi colori e una bobina in grafite di 
ricambio. Monta 1 cuscinetto a sfere ed il sistema 
antiritorno Sharp Stop.

• All-round reel series able to satisfy even the 
most demanding anglers. It features an anodized 
aluminum spool preloaded with nylon od different 
colours and a spare graphite spool. It mounts 1 ball 
bearing and the Sharp Stop anti-reverse system.

INFO SHIZUKA SK13 1000

INFO SHIZUKA SK13 2000



CATALOGO 202424

REELS

CODE MIN.
PACK

S1001330 3000 1 20 MM/MT. 0,30=170 5,5 290 5,2:1  

INFO SHIZUKA SK13 3000

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

S K 1 3  3 0 0 0
FILO GRIGIO PRECARICATO
GREY PRELOADED LINE

FILO NERO PRECARICATO
BLACK PRELOADED LINE

S K 1 3  4 0 0 0

CODE MIN.
PACK

S1001340 4000 1 20 MM/MT. 0,30=200 5,5 300 5,2:1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

INFO SHIZUKA SK13 4000
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S K 1 3  6 0 0 0

S K 1 3  5 0 0 0

CODE MIN.
PACK

S1001350 5000 1 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 430 5,0:1  

CODE MIN.
PACK

S1001360 6000 1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 440 5,0:1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

FILO ROSSO PRECARICATO
RED PRELOADED LINE

FILO ARANCIO PRECARICATO
ORANGE PRELOADED LINE

INFO SHIZUKA SK13 5000

INFO SHIZUKA SK13 6000
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REELS  

scorrifilo
maggiorato

N

rotore
bilanciato

R

antireverseSHARP STOP

V I G O R ®  M U S T A N G  R D

[ I T A ]
[ENG]
[FRA]
[ E S P ]

1 bobina cromata in grafite
1 chromed graphite spool 
1 bobine  carbone chromée
1 bobina de grafito cromada

[ I T A ]
[ENG]
[FRA]
[ E S P ]

Frizione micrometrica
Micrometric drag
Frein micrometrique
Freno micrometrico

V I G O R ®  S O L  R D

1 bobina in grafite - filo incluso
1 graphite spool - preloaded line 
1 bobine carbone - Nylon bobiné
1 bobina de grafito - hilo incluido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Senza scatola
Bulk packing

blue red green

available

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

 

scorrifilo
maggiorato

INFO VIGOR® MUSTANG

CODE MIN.
PACK

1229610 10 1 40 MM/MT. 0.18=235 0.20=195 0.25=120 4 230 5,5:1  
1229620 20 1 40 MM/MT. 0.18=285 0.20=230 0.25=150 4 240 5,5:1 ,  
1229630 30 1 40 MM/MT. 0.25=215 0.30=150 0.35=140 5,5 270 5,2:1  
1229640 40 1 40 MM/MT. 0.30=175 0.35=130 0.40=100 5,5 280 5,2:1  

INFO VIGOR® SOL RD

CODE MIN.
PACK

1207202 20 1 50 MM/MT. 0,18=240/0,20=195/0,25=125 4 220 5,5:1  
1207204 40 1 50 MM/MT. 0.30=175/0.35=130/0.40=100 5,5 280 5,2:1  
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INFO VIGOR® JADE LINE 

V I G O R ®  S M A R T  R D

• Filo incluso
• Preloaded line

R Z
 

archetto
sovradimensionato

 
R

scorrifilo
maggiorato

R

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

V I G O R ®  J A D E  L I N E

1 bobina grafite 
1 graphite spool 
1 bobine carbone 
1 bobina de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

 
R

scorrifilo
maggiorato

A A
R

rotore
bilanciato

R

antireverseSHARP STOP

INFO VIGOR® SMART RD 

1 bobina grafite 
1 graphite spool 
1 bobine carbone 
1 bobina de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.
PACK

1206620 20 1 40 MM/MT. 0.18/285, 0.20/230, 0.25/150 5 224 5.5:1  
1206630 30 1 40 MM/MT. 0.25/215, 0.30/150, 0.35/110 6 257 5.2:1 ,  
1206640 40 1 40 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 6 268 5.2:1  
1206650 50 1 20 MM/MT. 0.35/195, 0.40/150, 0.50/95 7 370 5.2:1  

CODE MIN.
PACK

1206310  10 1 40 MM/MT. 0.18=235/0.20=195/0.25=120 4 227 5.5:1  
1206320  20 1 40 MM/MT. 0.18=285/0.20=230/0.25=150 4 236 5.5:1  
1206330  30 1 40 MM/MT. 0.25=215/0.30=150/0.35=110 5,5 275 5.2:1 ,  
1206340  40 1 40 MM/MT. 0.30=175/0.35=130/0.40=100 5,5 288 5.2:1  
1206350  50 1 20 MM/MT. 0.35=195/0.40=150/0.50=95 6,5 381 5.2:1  
1206360  60 1 20 MM/MT. 0.45=140/0.50=115/0.60=80 6,5 406 5.2:1  
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REELS
M A T C H  L I N E  R D

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine grafite
2 graphite spools 
2 bobines carbone
2 bobinas de grafito

2 bobine grafite
2 graphite spools 
2 bobines carbone
2 bobinas de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

 

scorrifilo
maggiorato

R

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

F E E D E R  L I N E  R D

 

scorrifilo
maggiorato

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

CODE MIN.
PACK

1207430 30 40 MM/MT. 0,25=180/0,30=125/0,35=90 5,5 273 5,2:1  
LBS/YDS 6=195/10=135/12=100

INFO MATCH LINE RD

INFO FEEDER LINE RD

CODE MIN.
PACK

1207440 40 1 40 MM/MT. 0,30=150/0,35=110/0,40=85 5,5 289 5,2:1  
LBS/YDS 10=165/12=120/15=90
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CODE MIN.
PACK

1289540 40 5+1 20 MM/MT. 0,28=270 6 315 5,1:1  
LBS/YDS. 12=300

1289560 60 5+1 20 MM/MT. 0,40=240 8 440 5,1:1  
LBS/YDS. 24=270

CODE MIN.
PACK

1288579 7090 7+1 20 70: MM/MT. 0,30=490 10 598 4,9:1  
90: MM/MT. 0,40=340 

F F  T F NF F  H Y P N O

Y

 
R

scorrifilo
maggiorato

V
 

archetto
sovradimensionato

A

 
R

scorrifilo
maggiorato

M

bobinatura a
spire

incrociate

 

archetto
sovradimensionato

• Mulinello “all black” studiato per il CarpFishing e 
il Feeder. Ha un design ultra compatto ed è dotato 
di una bobina in alluminio extralight, un archetto 
sovradimensionato e ingranaggi Hi-tech. Dispone 
del sistema a bobina libera Free Spool system. 
Costruzione e materiali di altissima qualità.

• “All black” reel designed for CarpFishing and 
Feeder. It has an ultra compact design and is 
equipped with an extralight aluminum spool, an 
oversized bail arm, Hi-tech gears and features the 
Free Spool system. Highest quality construction 
and materials.

• Mulinello con costruzione extra strong ideato 
per il CarpFishing o il surfcasting. Dispone di 
uno scorrifilo maggiorato, del sistema Worm 
Shaft e del sistema a bobina libera Free Spool. 
Viene fornito con una bobina in alluminio 
misura 70 ed una bobina in grafite misura 90 
in grado di soddisfare anche i pescatori più 
esigenti in molteplici situazioni.

• Reel with extra strong construction designed 
for CarpFishing or surfcasting. It is fitted with 
an oversized line roller, Worm Shaft system 
and Free Spool spool system. It comes with 
a 70 sized aluminum spool and a 90 sized 
graphite spool that will satisfy even the most 
demanding anglers in multiple situations.

INFO FF HYPNO

INFO FF TFN



CODE MIN.
PACK

1288360 60 5+1 20 MM/MT. 0,40=275/0,50=175/0,60=120 7 520 5,1:1  

CODE MIN.
PACK

1288370 70 5+1 20 MM/MT. 0,40=395/0,50=250/0,60=175 7,5 540 5,1:1  

CODE MIN.
PACK

1288380 80 5+1 20 MM/MT. 0,40=485/0,50=310/0,60=215 7,5 790 5,1:1  

INFO TS X RUNNER - BIG PIT

INFO TS X RUNNER - MATCH

INFO TS X RUNNER - XL

CODE MIN.
PACK

1285480 8000 9+1 20 MM/MT. 0.45/420, 0.50/384, 0.55/336 18 633 4,7:1  

CATALOGO 202430

REELS
T S  C L O U D

C
R

rotore
bilanciato

AY
H

 

scorrifilo
maggiorato

Y

bobinatura a
spire

incrociate

CARBON BODY & ROTOR

2 bobine in alluminio
2 aluminium spools
2 bobines aluminium
2 bobinas de alumino

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

• Materiali extra resistenti
• Antiritorno infinito
• Sistema Worm Shaft
• Rullino scorrifilo maggiorato
• Archetto sovradimensionato
• Sistema a bobina libera

• Extra strong construction
• One way clutch
• Worm shaft system
• Big line roller
• Oversized bail arm
• Free spool system

T S  X  R U N N E R

R

rotore
bilanciato

 
R

scorrifilo
maggiorato

bobinatura a
spire

incrociate

1285481 1285482

INFO TS CLOUD FS - SPARE DEEP ALU SPOOL

INFO TS CLOUD FS - SPARE SHALLOW ALU SPOOL

INFO TS CLOUD FS

CODE MIN.
PACK

1285481 8000 20 MM/MT. 0.40/450, 0.50/384, 0.55/336  

CODE MIN.
PACK

1285482 8000 20 MM/MT. 0.30/320, 0.35/280, 0.40/240  
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T S  X  R U N N E R  C A M O U

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine in alluminio
2 aluminium spools
2 bobines aluminium
2 bobinas de alumino

R

rotore
bilanciato

M

 

scorrifilo
maggiorato

W

bobinatura a
spire

incrociate

• Materiali extra resistenti
• Antiritorno infinito
• Sistema Worm Shaft
• Rullino scorrifilo maggiorato
• Archetto sovradimensionato
• Sistema a bobina libera

• Extra strong construction
• One way clutch
• Worm shaft system
• Big line roller
• Oversized bail arm
• Free spool system

rotore
bilanciato

W

 
R

scorrifilo
maggiorato

T S  H E A V Y  S P E C I M E N

1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool 
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 Bobina suplementaria de grafito 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.
PACK

1288470  70 5+1 20 MM/MT. 0,40=395/0,50=250/0,60=175 7,5 550 4,1:1  

INFO TS X RUNNER CAMOU

INFO TS HEAVY SPECIMEN

CODE SPECIMEN MIN.
PACK

1285230 30 5+1 FEEDER/CARP 20 MM/MT 0.25/235 0.30/165 5,5 320 5,2:1  
1285250 50 5+1 FEEDER/CARP 20 MM/MT 0.35/195 0.40/150 5,5 440 5,2:1 ,  
1285260 60 5+1 CARP 20 MM/MT 0.45/140 0.50/115 5,5 460 5,2:1  
1285270 70 5+1 BIG PIT 20 MM/MT 0.40/395 0.50/50 6,5 650 5,2:1  
1285280 80 5+1 BIG PIT XL 20 MM/MT 0.40/485 0.50/310 6,5 680 5,2:1  



CATALOGO 202432

REELS

T S  C A M O U  S N I P E R

W

 

scorrifilo
maggiorato

A A C
R

rotore
bilanciato

R

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite 
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio+ 1 bobina suplementaria de grafito

SPECIAL CAMOUFLAGE PATTERN
• top precision free spool system
• high strength brass pinion gear
• aluminium spool
• graphite spare spool
• 3+1 Ball bearings system
• advanced one way clutch
• anti twist power roller
• oversized bail arm
• CNC metal handle
• ergonomic rubber knob

SPECIALE PATTERN MIMETICO
• sistema Free-Spool ad alta precisione
• pignone in ottone extra resistente
• bobina in alluminio
• bobina di ricambio in grafite
• 3+1 cuscinetti a sfera
• antiritorno infinito 
• rollino anti attorcigliamento
• archetto sovra dimensionato
• manovella tornita in metallo
• pomello ergonomico in gomma

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio 
1 aluminium spool
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

C A C H E

rotore
bilanciato

C

 

scorrifilo
maggiorato

 

archetto
sovradimensionato

INFO CACHE

CODE MIN.
PACK

1285360 60 3+1 20 MM/MT. 0.30/230, 0.35/170, 0.40/130 7,5 457 4,9:1  
1285370 70 3+1 20 MM/MT. 0.40/160, 0.45/120, 0.50-100 7,5 470 4,9:1  
1285380 80 3+1 20 MM/MT. 0.45/190, 0.50/160, 0.55-130 7,5 530 4,9:1  

INFO TS CAMOU SNIPER

CODE MIN.
PACK

1289440 40 3+1 20 MM/MT. 0.20/240, 0.25/200, 0.30/140 4 350 5,2:1 ,  
1289460 60 3+1 20 MM/MT. 0.40/155, 0.45/125, 0.50/100 5,5 465 5,2:1  
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H Y P E R  C A R P 

A
R

rotore
bilanciato

R

U

 

scorrifilo
maggiorato

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite inclusa  
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool included 
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire en carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito

INFO HYPER CARP

CODE MIN.
PACK

1287740 40 3+1 40 MM/MT. 0.30/150 0.35/110 0.40/85 5,5 374 5.2:1  
LBS/YDS. 10/165 12/120 15/90

1287760 60 3+1 40 MM/MT. 0.45/135 0.50/110 0.60/75 6,5 490 5.2:1  
LBS/YDS. 18/150 20/120 35/80



CATALOGO 202434

REELS

R

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

A L L  B L A C K 
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite  + 1 bobina di ricambio in grafite inclusa  
1 graphite spool  + 1 extra graphite spool included 
1 bobine en carbone  + 1 bobine supplementaire en carbone
1 bobina de grafito  + 1 bobina suplementaria de grafito

INFO ALL BLACK 

CODE MIN.
PACK

1209160 60 2+1 40 MM/MT. 0.45/150 0.50/120 0.60/80 6,5 470 5.2:1  
LBS/YDS. 18/160 20/130 35/90



CATALOGO 2024 35

R

antireverseSHARP STOP

 
R

scorrifilo
maggiorato

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite + 1 bobina di ricambio in grafite inclusa
1 graphite spool  + 1 extra graphite spool included 
1 bobine carbone  + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de grafito + 1 Bobina suplementaria de grafito incluida 

V I G O R ®  C A R P 

V I G O R ®  C A R P  2  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

bobina in grafite
graphite spool 
bobine en carbone 
 bobina de grafito

S R

antireverseSHARP STOP

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

CODE MIN.
PACK

1287340  40 1 40 MM/MT. 0.30/185,0.35/135,0.40/105 5,5 350 5.2:1  
1287360  60 1 40 MM/MT. 0.45/140,0.50/115,0.60/80 6,5 480 5.2:1  

INFO VIGOR®  CARP 2

CODE MIN.
PACK

1287440 40 1 40 MM/MT. 0.30/185,0.35/135,0.40/105 5,5 340 5.2:1  
1287460  60 1 40 MM/MT. 0.45/140,0.50/115,0.60/80 6,5 480 5.2:1  

INFO VIGOR®  CARP

Filo inlcuso
Preloaded line
Nylon bobiné
Hilo incluido



CATALOGO 202436

REELS

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

A

rotore
bilanciato

 N

scorrifilo
maggiorato

Filo inlcuso
Preloaded line
Nylon bobiné
Hilo incluido

F R E E  C A R P 

CODE MIN.
PACK

1209061  60 2+1 40 MM/MT. 0,45=150/0,50=120/0,60=80
LBS/YDS 18=160/20=130/35=90 6,5 463 5.2:1  

INFO FREE CARP



CATALOGO 2024 37

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite
1 graphite spool
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

A
R

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

V I G O R ®  X T M 

Filo inlcuso
Preloaded line
Nylon bobiné
Hilo incluido

CODE MIN.
PACK

1289304 40 2+1 40 MM/MT 0.30/150, 0.35/110, 0.40/85 5 318 5.2:1  
1289306 60 2+1 20 MM/MT 0.45/140,0.50/115,0.60/80 6 436 5.2:1  

INFO VIGOR XTM



CATALOGO 202438

REELS

R

antireverseSHARP STOP

R

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

V I G O R ®  H I D E 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in grafite
1 graphite spool 
1 bobine carbone
1 bobina de grafito

CODE MIN.
PACK

1289314  40 1 40 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 5 324 5,2:1  
1289316  60 1 20 MM/MT. 0.45/140, 0.50/115, 0.60/80 6 449 5.2:1  

INFO VIGOR® HIDE

Filo inlcuso
Preloaded line
Nylon bobiné
Hilo incluido
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[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine in grafite
2 graphite spools 
2 bobines en carbone 
2 bobinas de grafito

antireverseSHARP STOP

C

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

V I G O R ®  C O M M A N D O 

CODE MIN.
PACK

1286240  40 1 40 MM/MT. 0.30/175, 0.35/130, 0.40/100 5,5 335 5,2:1  
1286260  60 1 40 MM/MT. 0.45/140, 0.50/115, 0.60/80 6,5 448 5.2:1  

INFO VIGOR® COMMANDO

Filo inlcuso
Preloaded line
Nylon bobiné
Hilo incluido



CATALOGO 202440

REELS

V I G O R ®  R A N G E R 

rotore
bilanciato

 
R R

scorrifilo
maggiorato[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite inclusa  
1 aluminium spool  + 1 extra graphite spool included 
1 bobine aluminium  + 1 bobine supplementaire en carbone
1 bobina de aluminio  + 1 bobina suplementaria de grafito

CODE MIN.
PACK

1286340 40 3+1 40 MM/MT. 0.30/175 0.35/130 0.40/100 5,5 366 5.2:1 ,  
1286360 60 3+1 40 MM/MT. 0.45/140 0.50/115 0.60/80 6,5 489 5.2:1  

INFO VIGOR® RANGER
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F . F .  S E A M A N  5 5 0 0

 

archetto
sovradimensionato

 
R R

scorrifilo
maggiorato

A
R

rotore
bilanciato

R
R M

trattamento
anti

salsedine

CARBON DRAG
FULL SALTWATER TREATMENT

• Antiritorno infinito
• 6+1 Cuscinetti schermati in acciaio
• Archetto sovradimensionato
• Frizione in carbonio sigillata
• Drag Power 30 KG
• Trattamento completo antisalsedine
• Manovella extra strong in metallo tornito
• Innesto manovella a vite fissa
• Pomello rotondo ergonomico in metallo 
• 1 Bobina profonda in alluminio extra strong 

• One Way Clutch
• 6+1 Shielded stainless steel bearings
• Oversized bail arm
• Sealed full carbon drag
• 30 KG drag power
• Full Saltwater treatment
• Extra strong metal CNC handle
• Fixed screw handle system
• Big round ergonomic metal knob
• 1 Extra strong aluminium deep spool

CODE MIN.
PACK

1341655 5500 6+1 10 MM/MT. 0.34/235, 0.37/200, 0.40/170 30 532 4,6:1  
LBS/YDS 16/260 ,20/220, 22/190

INFO F.F. SEAMAN



CATALOGO 202442

REELS

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

B R A I D  R E D  P O W E R  I I V O R T E X

Trecciato rosso bobinato 
50 lbs/275 yds.
Red spooled braid 
50 lbs/275 yds.
Tressé rouge bobiné
50 lbs/275 yds.
Trenzado rojo bobinado 
50 lbs/275 yds.

W
U

 
R R

scorrifilo
maggiorato

W

trattamento
anti

salsedine

 

archetto
sovradimensionato

 
R

scorrifilo
maggiorato

R

trattamento
anti

salsedine
Z

 

archetto
sovradimensionato

1 bobina alluminio  + 1 bobina di ricambio in grafite
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool 
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito

1 bobina alluminio  + 1 bobina di ricambio in grafite
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool 
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito

MANOVELLA A VITE FISSA
FIXED SCREW HANDLE SYSTEM

MANOVELLA A VITE FISSA
FIXED SCREW HANDLE SYSTEM

SPECIALE POMELLO DA COMBATTIMENTO IN METALLO
SPECIAL METAL FIGHTING KNOB

PRELOADED WITH LINEAEFFE 

CODE MIN.
PACK

1346271  70 5+1 20 MM/MT. 0.40=395/0.50=250/0.60=175 7,5 650 4.1:1  

INFO BRAID RED POWER II

CODE MIN.
PACK

1230555 50 5+1 20 MM/MT. 0.35/310 0.40/240 0.45/190 8 375 4.7:1  
1230556 60 5+1 20 MM/MT. 0.35/340,0.40/260,0.45/200 8 380 4.7:1  

INFO VORTEX



CATALOGO 2024 43

CODE MIN.
PACK

1349980 8000 5+1 10 MM/MT. 0,50=330 10 636 4,4:1  

LBS/YDS. 25=350

F F  D A G O N

INFO FF DAGON

• Dagon è il mulinello ideale per la pesca in mare dalla spiaggia o dalla barca. 
È dotato di 5+1 cuscinetti schermati in acciaio e di un trattamento completo  
anti salsedine. Dispone di una bobina in alluminio extra light con sistema 
di sicurezza per il filo e sistema Worm Shaft. La manovella è in metallo 
ultra resistente e il pomello ergonomico migliora le performance durante i 
combattimenti. Corpo e rotore in metallo. L’affidabilità e la qualità costruttiva 
di questo attrezzo lo pongono al top della sua categoria.

• Dagon is the ideal reel for sea fishing from the beach and from the boat. 
It is equipped with 5 + 1 steel shielded bearings and a complete anti-salt 
treatment. It mounts an extra light aluminum spool with line safety ring and Worm 
Shaft system. The handle is made of ultra-resistant metal and the ergonomic 
knob improves performance during fights. Metal body and rotor. The reliability 
and build quality of this tool place it at the top in its category.

 

scorrifilo
maggiorato

bobinatura a
spire

incrociate

R
 

archetto
sovradimensionato

A

trattamento
anti

salsedine



CATALOGO 202444

REELS
F O R C E  I I

1 bobina alluminio  + 1 bobina di ricambio in grafite inclusa
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool included
1 bobine aluminium + 1 bobine supplementaire carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito incluida

• 5+1 stainless steel ball bearings
• Corrosion resistant graphite body and rotor 
• Computer balanced anti-vibrations rotor
• Machined and anodized aluminium
• Oversize bail arm
• 1 extra graphite spool

• 5+1 cuscinetti a sfera in acciaio inox
• Corpo e rotore in grafite resistenti alla corrosione
• Rotore anti-vibrazione bilanciato al computer
• Bobina in alluminio tornito e anodizzato
• Archetto sovradimensionato
• 1 bobina in grafite di ricambio

 

scorrifilo
maggiorato

R

rotore
bilanciato

Z
 R

archetto
sovradimensionato

A R
A

trattamento
anti

salsedine

bobinatura a
spire

incrociate

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

MANOVELLA A VITE FISSA
FIXED SCREW HANDLE SYSTEM

S K 9

• 18 KILOS CARBON DRAG

TEFLON SPOOL S1000988ALU SPOOL S1000989

INFO HIKARU FORCE II

INFO SHIZUKA SK9

CODE MIN.
PACK

1346330 3000 5+1 20 MM/MT. 0.25/215 0.30/150 0.35/110 5,5 280 5.2:1  
1346350 5000 5+1 20 MM/MT. 0.35/195 0.40/150 0.50/95 6,5 390 5.2:1  
1346370 7000 5+1 20 MM/MT. 0.40/395 0.50/250 0.60/175 7,5 640 4.0:1 ,  
1346380 8000 5+1 20 MM/MT. 0.40/485 0.50/310 0.60/215 7,5 660 4.0:1  

CODE MIN.
PACK

S1000980 - SK9  8000 6+1 10 MM/MT. 0.40/90  0.48/80  0.57/55 18 641 4.6:1  
ALU SPOOL- S1000989 9000 10 MM/MT. 0.40/330  0.48/210  0.57/150  

TEFLON SPOOL -S1000988 8000 10 MM/MT. 0.40/90  0.48/80  0.57/55  



CATALOGO 2024 45

F F  R I D G E

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

1 bobina in alluminio 
misura 10000 + 1 bobina 
in grafite misura 9000
1 aluminium spool size 
10000 +1 graphite spool 
size 9000 
1 bobine en aluminium 
taille 10000 + 1 bobine en 
carbone taille 9000
1 bobina en aluminio 
med. 10000 + 1 bobina en 
grafito med. 9000

F F  B L A C K  S I G H T

rotore
bilanciato

 M

archetto
sovradimensionato

 
R R

scorrifilo
maggiorato

trattamento
anti

salsedine

R

rotore
bilanciato

Y

R
 A

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

W

trattamento
anti

salsedine

• Antiritorno infinito
• Trattamento anti-salsedine
• Cuscinetti schermati
• Archetto sovradimensionato
• Rullino scorrifilo maggiorato
• Manovella da combattimento in metallo

• One way clutch
• Salt water treatment
• Shielded ball bearings
• Oversized bail arm
• Big line roller
• Metal cnc fighting handle

1 bobina alluminio
1 aluminium spool 
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO FF RIDGE

CODE MIN. PACK

1347580  8000 4+1 1347580  8000 14 616 4,1:1  

INFO FF BLACK SIGHT

CODE MIN.
PACK

1347611 10 90 5+1 20 MM/MT. 0.40/500, 0.48/420, 0.57/280 18 650 4,1:1  
MM/MT. 0.40/260, 0.45/200, 0.50/160 



CATALOGO 202446

REELS
N I G H T F A L L

• Antiritorno infinito
• Speciale rotore ultraleggero
• Cuscinetti schermati
• Archetto sovradimensionato
• Rullino scorrifilo maggiorato
• Manovella da combattimento in metallo

• One way clutch
• Special ultralight rotor
• Shielded ball bearings
• Oversized bail arm
• Big line roller
• Metal cnc fighting handle

R

rotore
bilanciato

A

 

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

W

bobinatura a
spire

incrociate

1 bobina alluminio
1 aluminium spool 
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

 

scorrifilo
maggiorato

A
R

rotore
bilanciato

trattamento
anti

salsedine

W

bobinatura a
spire

incrociate

1 bobina conica alluminio mis. 8000 + 1 bobina in grafite mis. 10000
1 aluminium conic spool size 8000 + 1 extra graphite spool size 10000
1 bobine conique aluminium taille 8000 + 1 bobine carbone taille 10000
1 bobina conica de aluminio medida 8000 + 1 bobina suplementaria de 
grafito incluida medida 10000

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

METAL HANDLE
BIG EVA KNOB

Speciale bobina conica
Special conic spool

O C E A N  C A S T

CODE MIN.
PACK

1223440 40 5+1 20 MM/MT. 0.34/220, 0.37/180, 0.40/160 10 300 4,7:1 ,  
1223450 50 5+1 20 MM/MT. 0.37/220, 0.40/190, 0.44/160 10 345 4,7:1  
1223460 60 5+1 20 MM/MT. 0.40/240, 0.44/200, 0.48/170 10 370 4,7:1  

INFO NIGHTFALL

CODE MIN.
PACK

LINE CAPACITY LONG CAST SPOOL

1348680 8000 4+1 20 MM/M. 0.30=480/0.35=430/0.40=320  
LBS=YDS. 10=530/12=470/15=350 18 746 4.7:1  

LINE CAPACITY DEEP SPOOL

10000 4+1 MM/M. 0.40=430/0.45=300/0.50=280 
LBS=YDS. 15=390/18=275/20=255 18

INFO OCEAN CAST



CATALOGO 2024 47

rotore
bilanciato

Z
 R

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

A

trattamento
anti

salsedine[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine Straight Match in alluminio incluse
2 aluminium Straight Match spools included
2 bobines Straight Match aluminium incluses
2 bobinas Straight Match de aluminio incluidas

F . F .  C A S T  L E A D E R

HEAVY DUTY

F . F .  C A R B O B L A C K  U L

rotore
bilanciato

A

Z
 

archetto
sovradimensionato

 
R R

scorrifilo
maggiorato

trattamento
anti

salsedine

A

bobinatura a
spire

incrociate

CARBON BODY & ROTOR
CARBON DRAG

1346683

CODE MIN.
PACK

1346460 6000 6+1 20 MM/MT. 0.30/160, 0.40/90, 0.50/60 7,5 450 5,2:1  

INFO F.F. CAST LEADER

CODE MIN.
PACK

1346680 10000 8+1 10 MM/MT. 0.16/360, 0.28/280, 0.20/220 18 505 4,6:1  

INFO F.F. CARBOBLACK UL

CODE MIN.
PACK

1346683 10000 20 MM/MT. 0.48/365, 0.55/260, 0.65/200  

INFO F.F. CARBOBLACK UL- SPARE DEEP ALUMINIUM SPOOL



CATALOGO 202448

REELS

• Antiritorno infinito
• Sistema worm-shaft
• Trattamento anti-salsedine
• Materiali ad alta resistenza
• Archetto sovradimensionato
• Rullino scorrifilo maggiorato
• Sistema di sicurezza per il filo
• Manovella da combattimento in metallo

• One way clutch
• Worm shaft system
• Salt water treatment
• Hi- resistence construction
• Oversized bail arm
• Big line roller
• Line safety system
• Metal cnc fighting handle

A

rotore
bilanciato

WA

Z
 

archetto
sovradimensionato

 
R R

scorrifilo
maggiorato

W

trattamento
anti

salsedine

bobinatura a
spire

incrociate

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S T A R C A S T E R

1 bobina deep in alluminio+1 bobina deep in grafite
1 deep aluminium spool +1 graphite deep spool
1 bobine deep aluminium +1 bobine deep en carbone
1 bobina deep de aluminio  + 1 bobina deep de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina conica alluminio + 1 bobina in grafite a capacità differenziata
1 conic aluminium spool + 1 extra graphite spool with different capacity
1 bobine conique aluminium + 1 bobine carbone à differente capacité 
1 bobina conica de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito de diferente capacidad

C A S T 
M A X X

Speciale bobina conica
Special conic spool

bobinatura a
spire

incrociate

A

rotore
bilanciato

Y

V Z
A  

archetto
sovradimensionato

 

scorrifilo
maggiorato

A

trattamento
anti

salsedine

POWER HANDLE

CODE MIN.
PACK

1347455 5500 4+1 20 MM/MT. 0.45/140,0.50/115,0.60/80 6,5 420 5,1:1  

INFO STARCASTER 5500 DEEP - MED TUNING

CODE MIN.
PACK

1348770 50 4+1 20 MM/MT. 0.20/490 0.25/300 0.30/230  18 520 4,9:1  
70 MM/MT. 0.40/340 0.45/220 0.50/200

INFO CAST MAXX



CATALOGO 2024 49

• One way clutch
• 4+1 Sealed ball bearings
• Worm shaft system
• Oversized bail arm
• Aluminium conic spool
• Deep graphite spool
• Metal fighting handle
• Oversized rubber fighting knob

• Antiritorno infinito
• 4+1 Cuscinetti sigillati
• Archetto sovradimensionato
• Bobina conica in alluminio
• Bobina profonda in grafite
• Manovella in metallo
• Pomello da combattimento in gomma

1 bobina conica alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite 
1 conic aluminium spool + 1 extra graphite spool
1 bobine conique aluminium + 1 bobine supp. carbone
1 bobina conica de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito

bobinatura a
spire

incrociate

rotore
bilanciato

 N

scorrifilo
maggiorato

trattamento
anti

salsedine
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S T E E L  C A S T

SPECIALE BOBINA CONICA
SPECIAL CONIC SPOOL

F . F .  B E A C H  K I N G

1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite 
1 aluminium spool + 1 extra graphite spool
1 bobine aluminium + 1 bobine supp. carbone
1 bobina de aluminio + 1 bobina suplementaria de grafito

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

rotore
bilanciato

H

 
R

scorrifilo
maggiorato

W

trattamento
anti

salsedine

• Antiritorno infinito
• 8+1 Cuscinetti schermati in acciaio
• Archetto sovradimensionato
• Frizione extra potente
• Trattamento antisalsedine
• Manovella extra strong in metallo tornito
• Pomello ergonomico in gomma

• One way clutch
• 8+1 Stainless steel ball bearings
• Oversized bail arm
• Extra power drag
• Saltwater treatment
• Extra strong cnc metal handle
• Rubber ergonomic knob

CODE MIN.
PACK

1348870 70 4+1 20 MM/MT. 0.33/190 0.37/140 0.40/110 7,5 450 5.6:1  

INFO STEEL CAST

CODE MIN.
PACK

1346760 60 8+1 20 MM/MT. 0.28/300,  0.33/220 7,5 435 4.9:1  

INFO BEACH KING



CATALOGO 202450

REELS

CODE MIN.
PACK

1344670 70 3+1 20 MM/MT. 0.4/395 0.5/250 0.6/175 7 590 4.1:1  

INFO LONG CAST

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

trattamento
anti

salsedine

1 bobina alluminio
1 aluminium spool
1 bobine aluminium
1 bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L O N G  C A S T

• Antiritorno sharp stop
• 3 Cuscinetti
• Corpo in grafite extra forte
• Filo incluso

• Sharp stop antireverse
• 3 Ball bearings
• Strong graphite construction
• Preloaded line

R

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

 
R

scorrifilo
maggiorato

A
M

trattamento
anti

salsedine

O C E A N  M A S T E R

INFO OCEAN MASTER

CODE MIN.
PACK

1344050   50 3 20 MM/MT. 0.35/195 0.40/150 0.50/95 6,5 340 5.2:1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine in grafite
2 graphite spools
2 bobines carbone
2 bobinas de grafito



CATALOGO 2024 51

CODE MIN.
PACK

1344870 70 3+1 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 680 3,9:1  

CODE MIN.
PACK

1344970 70 3+1 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 650 3,9:1  

S H O R E
F I G H T E R

B E A C H
B A T T L E

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

trattamento
anti

salsedine

rotore
bilanciato

Y

 

scorrifilo
maggiorato

W

trattamento
anti

salsedine

rotore
bilanciato

Y

 

scorrifilo
maggiorato

• Già il nome fa intendere che questo mulinello 
è adatto ai grandi combattimenti. È dotato di un 
trattamento anti salsedine, di un rotore bilanciato 
e lo scorrifilo è maggiorato. Viene fornito di una 
bobina in alluminio precaricata con un filo blu ed 
ha un rapporto di recupero di 3,9:1.

• The name already suggests that this reel is 
suitable for big fights. It is equipped with an anti-
salt treatment, a balanced rotor and an oversized 
line roller. It comes with an aluminum spool 
preloaded with a blue line and has a 3.9: 1 gear 
ratio.

• Mulinello di grande potenza ideato per la pesca 
in mare. È dotato di un trattamento anti salsedine, 
di un rotore bilanciato e monta una manovella in 
metallo con pomello maggiorato in gomma utile 
durante i combattimenti impegnativi.
Viene fornito con una bobina in alluminio ed una di 
ricambio in grafite.

• Hi-power reel designed for sea fishing. It is 
equipped with an anti-salt treatment, a balanced 
rotor and mounts a metal handle with an 
oversized rubber knob useful during challenging 
fights. Provided with an aluminum spool and a 
spare graphite spool.

INFO BEACH BATTLE

INFO SHORE FIGHTER



CATALOGO 202452

REELS

A T L A S

S E A  X P L O R E R

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 bobine in grafite
2 graphite spools 
2 bobines en graphite
2 bobinas en grafito

CODE MIN.
PACK

1345055 55 3+1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 410 5,0:1  
1345065 65 3+1 20 MM/MT. 0,45=310 6,5 630 3,9:1  
1345070 70 3+1 20 MM/MT. 0,50=250 7,5 650 3,9:1 ,  
1345080 80 3+1 20 MM/MT. 0,50=310 7,5 670 3,9:1  

CODE MIN.
PACK

1344150 50 3 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 380 5,0:1 ,  
1344160 60 3 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 390 5,0:1  
1344170 70 3 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 610 3,9:1  
1344180 80 3 20 MM/MT. 0,50=310 7,5 650 3,9:1  

Mis. 55 e 65 con filo 
precaricato rosso
Sizes 55 & 65 with red 
preloaded line

Mis. 70 con filo 
precaricato giallo
Size 70 with yellow 
preloaded line

Mis. 80 con filo precaricato azzurro
Size 80 with light blue preloaded line

trattamento
anti

salsedine

A A

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

A

antireverseSHARP STOP

S

trattamento
anti

salsedine

BALAN ED

rotore
bilanciato

 

scorrifilo
maggiorato

antireverseSHARP STOP

• Serie di mulinelli pensati per molteplici tecniche 
di pesca sia in acque dolci che salate; montano 
tutti 3+1 cuscinetti e sono trattati contro la 
salsedine. Sono dotati di  rotore bilanciato, 
scorrifilo maggiorato, antiritorno infinito e di una 
bobina in grafite che viene precaricata con nylon 
di diversi colori.

• Series of reels designed for multiple fishing 
techniques in both fresh and salt waters; they 
all mount 3 + 1 bearings and are treated against 
salt. They are equipped with a balanced rotor, 
increased line slide, infinite backstop and a 
graphite spool that is preloaded with nylon of 
different colors.

• Mulinello indicato per la pesca dalla barca 
ma adattabile anche ad altre tecniche come 

la pesca a fondo. Dotato di 3 cuscinetti,  
trattamento anti salsedine, rotore bilanciato, 

scorrifilo maggiorato e di due bobine in 
grafite, una precaricata con filo blu.

• Reel suitable for boat fishing but also 
adaptable to other techniques such as 

bottom fishing. Equipped with 3 bearings, 
anti-salt treatment, balanced rotor, oversized 

line roller and two graphite spools, one 
preloaded with blue line.

INFO ATLAS

INFO SEA XPLORER



CATALOGO 2024 53

S K 1 2

S K 1 4

CODE MIN.
PACK

S1001250 50 3+1 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 460 5,0:1  
S1001260 60 3+1 20 MM/MT. 0,40=170 6,5 470 5,0:1 ,  
S1001270 70 3+1 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 690 3,9:1  
S1001280 80 3+1 20 MM/MT. 0,50=310 7,5 730 3,9:1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina in alluminio + 1 in grafite
1 aluminum spool + 1 in graphite 
1 bobine aluminium + 1 en graphite
1 bobina en aluminio + 1 en grafito

Mis. 40-50-60 con filo 
precaricato bianco
Sizes 40-50-60 with white 
preloaded line

Mis. 70 con filo 
precaricato blue
Size 70 with blue 

preloaded line

• Mulinello adatto a chi è alla ricerca di grosse prede 
ed è in grado di soddisfare anche i pescatori più 
esigenti. È dotato di 3+1 cuscinetti con antiritorno 
infinito, una bobina in alluminio precaricata con filo 
rosso e una di ricambio in grafite.

• Reel suitable for those looking for large preys and 
is able to satisfy even the most demanding anglers. 
It features 3 + 1 bearings with infinite backstop, an 
aluminum spool preloaded with red thread and a spare 
graphite spool.

• Serie di mulinelli pensati per diverse tecniche di 
pesca sia in acque dolci che salate; montano tutti 
2 cuscinetti e sono trattati contro la salsedine. 
Sono dotati di  rotore bilanciato, scorrifilo 
maggiorato, antiritorno Sharp Stop e di una 
bobina in grafite che viene precaricata con nylon.

• Series of reels designed for different fishing 
techniques in both fresh and salt waters; they all 
have 2 bearings and are treated against salt. They 
are equipped with a balanced rotor, oversized 
line roller, Sharp Stop anti-reverse and a graphite 
spool preloaded with nylon.

INFO SHIZUKA SK12

CODE MIN.
PACK

S1001440 40 2 20 MM/MT. 0,30=200 6,5 280 5,2:1 ,  
S1001450 50 2 20 MM/MT. 0,35=195 6,5 380 5,0:1  
S1001460 60 2 20 MM/MT. 0,40=170 7,5 390 5,0:1  
S1001470 70 2 20 MM/MT. 0,45=310 7,5 590 3,9:1  

INFO SHIZUKA SK14



CATALOGO 202454

REELS
S K 8
• Antiritorno Sharp Stop
• 3 Cuscinetti
• Corpo in grafite extra forte
• Bobina in grafite
   FILO ROSSO INCLUSO

• Sharp Stop Antireverse
• 3 Ball bearings
• Strong graphite construction
• Graphite spool
   RED PRELOADED LINE

CODE MIN.
PACK

S1000870  70 3 10 MM/MT. 0.40/330, 0.50/216, 0.60/150 12 524 4.1:1  
S1000880  80 3 10 MM/MT. 0.40/472, 0.50/302, 0.60/210 12 554 4.1:1  

INFO SHIZUKA SK8

Bobina in Grafite
Graphite spool 
Bobine en carbone 
Bobina de grafito 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]



CATALOGO 2024 55

Bobina in alluminio
Aluminium spool 
Bobine alluminium
Bobina de aluminio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAIT CASTING REEL

C O L O R A D O

Bobina in Grafite
Graphite spool 
Bobine en carbone 
Bobina de grafito 

Manovella a Sinistra
Left Handledrotore

bilanciato

 

frizione a
stella

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M - C A S T I N G  2 0 1

BAIT CASTING REEL

Manovella a Sinistra
Left Handled

rotore
bilanciato

W
H

A  

frizione a
stella

CODE MIN.
PACK

1830011 5 6 20 MM/MT. 0.35=140 5 214 6,2:1  
LBS/YDS 12=120

INFO COLORADO

INFO M-CASTING 201

CODE MIN.
PACK

1830008 5 6+1 20 MM/MT. 0.35/140,12/120 5 300 6,2:1  





RODS

L I N E A E F F E  2 0 2 4



CATALOGO 202458

RODS
F F  W I N N E R  S W  B O L O

HIGH MODULUS IM8 CARBON

HIGH MODULUS IM8 CARBON

MINIMAL SUPERLIGHT GUIDES

MINIMAL SUPERLIGHT GUIDES

F F  W I N N E R  U L  B O L O

PROGRESSIVE ULTRA LIGHT ACTION

PROGRESSIVE LIGHT ACTION

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2500005 5,00 5 5-25 125 160 25  
2500006 6,00 6 5-25 125 250 25 ,  
2500007 7,00 7 5-25 125 335 25  
2500008 8,00 8 5-25 125 450 25  
2500009 9,00 9 5-25 125 575 25  

INFO FF WINNER SW BOLO

CODE MIN.Q.TY

2500105 5,00 5 UP TO 12 143 204 25  
2500106 6,00 6 UP TO 12 144 266 25  
2500107 7,00 7 UP TO 12 146 338 25  

INFO FF WINNER SW BOLO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  59

F F  C A R B O R E X  F O R T E X  E V O L U T I O N

F F  P O S E I D O N  B O L O

AZIONE EXTRA FORTE
EXTRA STIFF ACTION

PROGRESSIVE 
STRONG ACTION

FUJI® GUIDES

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

Anelli legati 
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2521650 5,00 5 UP TO 100 132 248 25  
2521660 6,00 6 UP TO 100 132 305 25 ,  
2521670 7,00 7 UP TO 100 132 431 25  
2521680 8,00 8 UP TO 100 132 490 25  

INFO FF CARBOREX FORTEX EVOLUTION

CODE MIN.Q.TY

2500205 5,00 5 UP TO 45 127 230 25  
2500206 6,00 6 UP TO 45 130 336 25  
2500207 7,00 7 UP TO 45 132 457 25  

INFO FF POSEIDON BOLO

F F  T O R O  B O L O

EXTRA STRONG X-WRAPPING

HI-SENSITIVE
POWER BOLO

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2522015 5,00 5 UP TO 50 132 225 25 ,  
2522016 6,00 6 UP TO 50 132 311 25  
2522017 7,00 7 UP TO 50 132 445 25  
2522018 8,00 8 UP TO 50 132 575 25  

INFO FF TORO BOLO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202460

RODS

D R E A M  C A R B O N  E V O L U T I O N  B O L O
CARBON THREAD REINFORCED CLOTH BAG

CLOTH BAGD R E A M  C A R B O N  E V O L U T I O N  P O L E

E X C E L L E N T  R E V O L U T I O N  B O L O
HIGH MODULUS 
IM8 CARBON

CLOTH BAG

HIGH MODULUS IM7 CARBONS T A N D A R D  M A S T E R  B O L O CLOTH BAG

S T A N D A R D  M A S T E R  P O L E HIGH MODULUS IM7 CARBON

CLOTH BAG

CLOTH BAGSUPER COMPACT DESIGN
STRONG ACTION

U L T R A S H O T  B O L O
LOTH BAG



C LOG  61

Anelli legati
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

CODE MIN.Q.TY

2516804 4,00 4 UP TO 30 138 195 25 ,  
2516805 5,00 5 UP TO 30 139 258 25  
2516806 6,00 6 UP TO 30 140 327 25 ,  
2516807 7,00 7 UP TO 30 141 422 25  
2516808 8,00 8 UP TO 30 142 545 25  

INFO DREAM CARBON EVOLUTION BOLO

Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2516750 5,00 5 UP TO 30 137 220 25 ,  
2516760 6,00 6 UP TO 30 137 286 25  
2516770 7,00 7 UP TO 30 137 381 25  
2516780 8,00 8 UP TO 30 137 505 25  

INFO DREAM CARBON EVOLUTION POLE

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

Anelli legati 
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2520514 4,00 4 UP TO 25 127 178 25 ,  
2520515 5,00 5 UP TO 25 130 250 25  
2520516 6,00 6 UP TO 25 131 340 25  
2520517 7,00 7 UP TO 25 134 450 25  

INFO EXCELLENT REVOLUTION BOLO

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

Anelli legati 
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2518214 4,00 4 5-25 121 163 25 ,  
2518215 5,00 5 5-25 123 234 25  
2518216 6,00 6 5-25 125 324 25 ,  
2518217 7,00 7 5-25 127 441 25  

INFO STANDARD MASTER BOLO

Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2518204 4,00 4 5-25 120 132 25  
2518205 5,00 5 5-25 120 197 25 ,  
2518206 6,00 6 5-25 120 278 25  
2518207 7,00 7 5-25 120 391 25 ,  
2518208 8,00 8 5-25 120 490 25  

INFO STANDARD MASTER POLE

Anelli legati placca porta-mulinello
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligaturés porte moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2307736 3,60 11 UP TO 40 54 135 25 ,  
2307740 4,00 12 UP TO 40 56 185 25  
2307745 4,50 14 UP TO 40 58 250 25  
2307750 5,00 16 UP TO 40 60 330 25  

INFO ULTRASHOT BOLO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202462

RODS

CODE MIN.Q.TY

2518504 4,00 4 5-25 132 160 25  
2518505 5,00 5 5-25 132 190 25  
2518506 6,00 6 5-25 132 290 25 ,  
2518507 7,00 7 5-25 132 315 25  
2518508 8,00 8 5-25 132 475 25 ,  
2518509 9,00 9 5-25 132 592 25  

CODE MIN.Q.TY

2518405 5,00 5 5-25 125 160 25 ,  
2518406 6,00 6 5-25 125 250 25  
2518407 7,00 7 5-25 125 335 25 ,  
2518408 8,00 8 5-25 125 450 25  
2518409 9,00 9 5-25 125 575 25  
2518410 10,00 10 5-25 125 720 25  

INFO ARTISTIC SUPERIOR BOLO

INFO ARTISTIC SUPERIOR POLE

A R T I S T I C  S U P E R I O R  P O L E

A R T I S T I C  S U P E R I O R  B O L O

CLOTH BAG

CLOTH BAG

• Evoluzione della serie Artistic, ancora più resistente, 
ancora più affidabile, ancora più bella. Un attrezzo 
fantastico sia per la pesca in acqua dolce utilizzando 
fili di generose dimensioni sia per la pesca in mare. 
I fusti sono realizzati in carbonio rinforzato con trama 
a “X”. La bolognese monta anelli SiC di altissima 
qualità e un porta mulinello a placca.

• Evolution of the Artistic series, even more resistant, 
even more reliable, even more beautiful. A fantastic 
tool both for freshwater fishing using generously sized 
lines and for sea fishing. The blanks are made of 
carbon reinforced with an “X” wrapping. 
The Bolognese features very high quality SiC guides 
and a plate reel seat.

 X-CARBON REINFORCEMENT

 X-CARBON REINFORCEMENT

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  63

HIGH MODULUS 
IM7 CARBON

Scorrevoli su tubo in carbonio 
Sliding guides on carbon tube

C A R B O N  B O L O

CLOTH BAG
Anelli legati
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

C A R B O N  P O L E CLOTH BAG

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

HIGH MODULUS
IM7 CARBON

CODE MIN.Q.TY

2518314 4,00 4 UP TO 25 115 209 25  
2518315 5,00 5 UP TO 25 115 309 25  
2518316 6,00 6 UP TO 25 115 429 25 ,  
2518317 7,00 7 UP TO 25 115 590 25  

INFO CARBON BOLO

CODE MIN.Q.TY

2518304 4,00 4 UP TO 25 115 182 25 ,  
2518305 5,00 5 UP TO 25 115 275 25  
2518306 6,00 6 UP TO 25 115 375 25  
2518307 7,00 7 UP TO 25 115 545 25  

INFO CARBON POLE

O R I O N  P O L E
Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] CLOTH BAG

O R I O N  B O L O
CLOTH BAG

Anelli legati placca porta-mulinello
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligaturés porte moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2520414 4,00 4 UP TO 25 117 165 25  
2520415 5,00 5 UP TO 25 118 260 25  
2520416 6,00 6 UP TO 25 120 345 25 ,  
2520417 7,00 7 UP TO 25 125 465 25  

INFO ORION BOLO

CODE MIN.Q.TY

2520404 4,00 4 UP TO 25 115 153 25  
2520405 5,00 5 UP TO 25 115 235 25 ,  
2520406 6,00 6 UP TO 25 115 318 25  
2520407 7,00 7 UP TO 25 115 430 25  
2520408 8,00 8 UP TO 25 115 550 25  

INFO ORION POLE

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202464

RODS

CODE MIN.Q.TY

2060300 3,00 3 5-20 115 115 50 ,  
2060400 4,00 4 5-20 115 270 50  
2060500 5,00 5 5-20 115 390 50 ,  
2060600 6,00 6 5-20 115 525 25  
2060700 7,00 7 5-20 115 685 25  
2060800 8,00 8 5-20 115 845 25 ,  
2060900 9,00 9 5-20 115 1120 25  
2060910 10,00 10 5-20 115 1370 25  

INFO DELTA FISSA

D E L T A  F I S S A
Disponibile in 2 colori assortiti nello stesso cartone 
Available in assorted 2 colors in the same carton
Disponible en 2 couleurs assorties dans le même carton
Disponible en 2 colores surtidos en el mismo bulto

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

Porta mulinello a placca 
Plate reel seat 
Porte-moulinet à curseur 
Porta carrete de cremallera

Anelli legati 
Wwg
Anneaux ligaturés
Anillos empatados

D E L T A  A N E L L I  L E G A T I
Disponibile in 2 colori assortiti nello stesso cartone 
Available in assorted 2 colors in the same carton
Disponible en 2 couleurs assorties dans le même carton
Disponible en 2 colores surtidos en el mismo bulto

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2062300 3,00 3 5-20 115 195 25 ,  
2062400 4,00 4 5-20 115 315 25  
2062500 5,00 5 5-20 120 440 25  

INFO DELTA ANELLI LEGATI

Disponibile in 2 colori assortiti nello stesso cartone 
Available in assorted 2 colors in the same carton
Disponible en 2 couleurs assorties dans le même carton
Disponible en 2 colores surtidos en el mismo bulto

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

D E L T A  A N E L L I  G H I E R A

Anelli ghiera porta-mulinello a vite  
Wtg screw reel seat
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2061300 3,00 3 5-20 116 205 25  
2061400 4,00 4 5-20 119 300 25  
2061500 5,00 5 5-20 120 460 25  

INFO DELTA ANELLI GHIERA

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  65

N E X T  A N E L L I  G H I E R A
Anelli ghiera porta-mulinello a vite  
Wtg screw reel seat
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2051300 3,00 3 20-40 116 205 25  
2051400 4,00 4 20-40 119 300 25 ,  
2051500 5,00 5 20-40 120 460 25  

INFO NEXT ANELLI GHIERA

N E X T  A N E L L I  L E G A T I
Anelli legati placca porta-mulinello
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligaturés porte moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO NEXT ANELLI LEGATI

CODE MIN.Q.TY

2052300 3,00 3 20-40 115 195 25  
2052400 4,00 4 20-40 115 315 25  
2052500 5,00 5 20-40 120 440 25  

N E X T  F I S S A
Fissa
Pole
Sans Anneaux
Desnuda

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2050300 3,00 3 20-40 115 155 50 ,  
2050400 4,00 4 20-40 115 270 50  
2050500 5,00 5 20-40 115 390 50 ,  
2050600 6,00 6 20-40 115 525 25  
2050700 7,00 7 20-40 115 685 25  
2050800 8,00 8 20-40 115 845 25 ,  
2050900 9,00 9 20-40 115 1040 25  
2050910 10,00 10 20-40 115 1390 25  

INFO NEXT FISSA

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202466

RODS

S H I Z U K A  S H 5 0 0 0

S H I Z U K A  S H 4 0 0 0

S H I Z U K A  S H 3 0 0 0

CODE MIN.Q.TY

S2000300 3,00 3 20-40 115 155 10  

INFO SHIZUKA SH3000

CODE MIN.Q.TY

S2000400 4,00 4 20-40 115 270 10  

INFO SHIZUKA SH4000

CODE MIN.Q.TY

S2000500 5,00 5 20-40 115 390 10  

INFO SHIZUKA SH5000

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  67

CLOTH BAG

T O R O  R E V O L U T I O N
  HI-RESISTANCE X-CARBON CONCEPT

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2866712 4,50 4 UP TO 120 135 380 25  
2866713 4,80 4 UP TO 120 143 445 25  

INFO TORO 120 GR.

CODE MIN.Q.TY

2866710 4,20 4 UP TO 100 130 325 25  

INFO TORO 100 GR.

CODE MIN.Q.TY

2866708 4,00 4 UP TO 80 130 292 25  

INFO TORO 80 GR.

CODE MIN.Q.TY

2866706 4,00 4 UP TO 60 130 285 25  

INFO TORO 60 GR.

CODE MIN.Q.TY

2866704 4,00 4 UP TO 40 130 280 25  

INFO TORO 40 GR.

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202468

RODS

CLOTH BAG Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

SPECIAL ALLROUNDER [ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

A L L W A Y  S E C O N D  E D I T I O N

CODE MIN.Q.TY

2869836 3,60 5 UP TO 70 112 235 25  
2869839 3,90 5 UP TO 70 123 280 25 ,  
2869842 4,20 6 UP TO 70 124 360 25  

INFO ALLWAY SECOND EDITION

CLOTH BAG

L A N C E R
X-WRAPPING CARBON REINFORCEMENTS Anelli legati porta-mulinello a vite

Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2868536 3,60 5 UP TO 80 112 235 25  
2868539 3,90 5 UP TO 80 123 280 25 ,  
2868542 4,20 6 UP TO 80 124 360 25  

INFO LANCER

Anelli legati porta mulinello a placca 
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

D I S C O V E R Y  M A T C H
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAGIM8 CARBON

CODE MIN.Q.TY

2868736 3,60 6 UP TO 30 128 195 25  
2868739 3,90 6 UP TO 30 128 215 25  
2868742 4,20 6 15-55 128 230 25  
2868745 4,50 6 20-80 128 244 25  

INFO DISCOVERY MATCH

X-WRAPPING CARBON REINFORCEMENTS

Anelli legati porta mulinello a placca 
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

X - M A G I C  T E L E M A T C H
CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2868440 4,00 6 20-80 131 233 25  
2868442 4,20 6 20-80 131 242 25  
2868445 4,50 7 20-80 133 262 25 ,  
2868450 5,00 7 20-80 133 268 25  

INFO X-MAGIC TELEMATCH

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  69

F F  M I L I T I A  F E E D E R

CODE MIN.Q.TY

2852827 2,75 / 9’ 2+3 20-40
3/4-1 1/2 OZ 142 130 25  

2852830 3,05 / 10’ 2+3 20-40
3/4-1 1/2 OZ 154 134 25  

2852833 3,35 / 11’ 2+3 20-40
3/4-1 1/2 OZ 169 144 25  

2852930 3,05 / 10’ 2+3 28-50
1-1 3/4 OZ 153 136 25  

2852933 3,35 / 11’ 2+3 28-50
1-1 3/4 OZ 168 148 25  

2852936 3,66 / 12’ 2+3 40-56
1 1/2-2 OZ 183 165 25  

INFO FF MILITIA FEEDER

CLOTH BAG

E M P I R E  F E E D E R

CODE MIN.Q.TY

2852033 3,30 3+3 40-120 115 260 25  
2852036 3,60 3+3 40-120 125 270 25  
2852136 3,60 3+3 50-150 126 278 25  
2852139 3,90 3+3 50-150 136 328 25  
2852236 3,60 3+3 60-180 125 285 25 ,  
2852239 3,90 3+3 60-180 135 345 25  

INFO EMPIRE FEEDER

CLOTH BAG

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202470

RODS

L

M

H

L I N K  F E E D E R  6 0  G R .
CARBON SOLID TIPS

F F  L I N K  S W
CARBON SOLID TIPS

L

M

Set 3 cime di ricambio adatte a tutte le grammature 
Spare 3 tips set suitable for all actions
Set de 3 scions de réchange adaptes à tous les actions 
Set de 3 conteras de recambio para todas las acciones

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2850330 3.00/FT 10 3+3 20-60 107 196 25  
2850333 3,30/FT 11 3+3 20-60 117 208 25  

CODE MIN.Q.TY

2850436 3.60/FT 12 3+3 30-90 116 245 25 ,  
2850439 3,90/FT 13 3+3 30-90 126 255 25  

CODE MIN.Q.TY

2850536 3.60/FT 12 3+3 60-120 116 260 25  
2850539 3,90/FT 13 3+3 60-120 126 285 25  

CODE MIN.Q.TY

2850636 3.60/FT 12 3+3 90-150 116 285 25  
2850639 3,90/FT 13 3+3 90-150 126 315 25  

CODE MIN.Q.TY

2850736 3.60/FT 12 3+3 120-180 116 310 25  
2850739 3,90/FT 13 3+3 120-180 126 335 25  

CODE MIN.Q.TY

2850936 3.60/FT 12 3+2 20-100 126 250 25  
2850939 3,90/FT 13 3+2 20-100 136 275 25  

INFO LINK FEEDER UP TO 60 GR.

INFO LINK FEEDER UP TO 90 GR.

INFO LINK FEEDER UP TO 120 GR.

INFO LINK FEEDER UP TO 150 GR.

INFO LINK FEEDER UP TO 150 GR.

INFO FF LINK SALTWATER 20-100 GR.

CODE BASE Ø MIN.Q.TY PRICE / PC
2990200 2,5 MM 25  ,

INFO SPARE TIPS SET - LINK FEEDER

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  71

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2852430 3.00/FT 10 3+3 UP TO 90 107 245 25  
2852433 3,30/FT 11 3+3 UP TO 90 117 250 25  
2852436 3,60/FT 12 3+3 UP TO 90 127 265 25  

CODE MIN.Q.TY

2852636 3.60/FT 12 3+3 UP TO 150 127 287 25 ,  
2852639 3,90/FT 13 3+3 UP TO 150 137 331 25  
2852642 4,20/FT 14 3+3 UP TO 150 137 357 25  

CODE MIN.Q.TY

2852736 3.60/FT 12 3+3 UP TO 180 127 320 25 ,  
2852739 3,90/FT 13 3+3 UP TO 180 137 355 25  
2852742 4,20/FT 14 3+3 UP TO 180 142 385 25  

CODE MIN.Q.TY

2852536 3,60/FT 12 3+3 UP TO 120 127 275 25  
2852539 3,90/FT 13 3+3 UP TO 120 137 320 25  

INFO TS IMPULSE FEEDER 90 GR.

INFO TS IMPULSE FEEDER 150 GR.

INFO TS IMPULSE FEEDER 180 GR.

INFO TS IMPULSE FEEDER 120 GR.

T S  I M P U L S E  F E E D E R
L

M

H

P I C K E R

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2854027 2,70/FT 9 2+3 25-75 140 230 25  
2854030 3,00/FT 10 2+3 25-75 155 245 25  

INFO PICKER 75 GR.

M

L

H

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202472

RODS

CODE MIN.Q.TY

2854200 25  

INFO SPARE TIPS SET 70 GR.

CODE MIN.Q.TY

2854227 2,70/FT 8’10” 5+3 30-70 67 244 25  
2854230 3,00/FT 9’ 10” 5+3 30-70 70 261 25  
2854233 3,30/FT 11’ 6+3 30-70 73 325 25  

INFO TS TELEFEEDER 70 GR.

T S  M A T C H  P L U S

T S  T E L E F E E D E R
EXTRA COMPACT BLANK

CARBON SOLID TIPS

SPECIAL SELECTED FULL CARBON CLOTH BAG

Set 3 cime di ricambio 
Spare 3 tips set
Set de 3 scions de réchange
Set de 3 conteras de recambio 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M

H

L

CODE MIN.Q.TY

2842042 4,20/FT 13 3 UP TO 30 147 240 25  
2842045 4,50/FT 15 3 UP TO 40 152 262 25  

INFO TS MATCH PLUS

T S  S U P E R  M A T C H
SPECIMEN SELECTION

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2842142 4,20/FT 14 3 UP TO 30 147 320 25  

INFO TS SUPER MATCH 30 GR.

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  73

F F  N I N F A  L T LAKE TROUT SPECIALIST

CODE MIN.Q.TY

2813007 4,50 6 20-40 134 197 25  

CODE MIN.Q.TY

2813006 4,50 6 15-25 127 183 25  

CODE MIN.Q.TY

2813005 4,40 8 8-15 123 166 25  

CODE MIN.Q.TY

2813004 4,20 7 6-10 134 148 25  

CODE MIN.Q.TY

2813003 4,20 7 3-5 122 141 25  

CODE MIN.Q.TY

2813002 4,00 4 2-3,5 124 122 25  

CODE MIN.Q.TY

2813001 4,00 6 1-3 120 120 25  

CLOTH BAG
• Canna telescopica dedicata alla pesca della trota in lago. I nuovi fusti 
reattivi ed affidabili in carbonio alto modulo e la particolare cura dei 
dettagli costruttivi rendono questa serie di 7 canne perfetta per chi non 
vuole compromessi di nessun tipo. Fornita con puntale e scorrevoli in 
carbonio da assemblare. 

• Telescopic rod dedicated to lake trout fishing. The new reactive and 
reliable high modulus carbon blanks and the particular attention to 
construction details make this series of 7 rods perfect for those who do 
not want compromises of any kind. Supplied with tip and carbon slides 
to be assembled.

INFO FF NINFA LT - 7

INFO FF NINFA LT - 6

INFO FF NINFA LT - 5

INFO FF NINFA LT - 4

INFO FF NINFA LT - 3

INFO FF NINFA LT - 2

INFO FF NINFA LT - 1

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202474

RODS

CLOTH BAG

IM8 CARBON

R E F L E X
Anelli legati placca porta-mulinello
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligaturés porte moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2812502 3,90 8 3-8 125 200 25  

INFO REFLEX 3 - 3-8 G

CODE MIN.Q.TY

2812503 4,00 8 4-12 125 202 25  

INFO REFLEX 4 - 4-12 G

CODE MIN.Q.TY

2812504 4,10 7 5-15 125 206 25  

INFO REFLEX 5 - 5-15 G

CODE MIN.Q.TY

2812505 4,20 7 10-20 125 210 25  

INFO REFLEX 6 - 10-20 G

CODE MIN.Q.TY

2812506 4,30 7 12-25 125 210 25  

INFO REFLEX 7 - 12-25 G

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  75

Anelli legati porta mulinello a placca 
Wwg plate reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à curseur 
Anillos empatados porta carrete de cremallera

Teleregolabile
Teleadjustable 
Telereglable 
Teleregulable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A R B O  T R O U T  A D J U S T A B L E

A L P S  F L Y  S E N S O R

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

INFO CARBO TROUT

CODE MIN.Q.TY

2604142 4,20
3 SEC. ADJ 6 UP TO 30 92 340 25  

CODE MIN.Q.TY

2859300 7’6” / MT. 2,28 3 3-4 82 96 25 ,  
2859301 8’ / MT. 2,43 3 4-5 86 103 25  
2859302 9’ / MT. 2,74 3 4-5 97 112 25 ,  
2859303 9’ / MT. 2,74 3 6-7 97 119 25  
2859304 9’ / MT. 2,74 3 7-8 97 127 25  

INFO ALPS FLY SENSOR

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202476

RODS

CODE MIN.Q.TY

2724136 3,60/12’ 2 2 3/4 LBS 190 435 25  
2724137 3,60/12’ 2 3 LBS 190 450 25  

• Canna in 2 sezioni con fusto di grande potenza perfetta per i 
lanci lunghi. Monta anelli legati SiC e un porta mulinello a vite.
Attrezzo affidabile dall’ottimo rapporto qualità - prezzo.

• 2 section rod with high power blank perfect for long casts. It 
features SiC wrapped guides and a screw reel seat. Reliable 
tool with an excellent value for money.

INFO CRUCIAL CARP

2 pezzi
2 pieces 
2 elements 
2 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C R U C I A L  C A R PC R U C I A L  C A R P

A L L  B L A C K  C A R PA L L  B L A C K  C A R P

CODE MIN.Q.TY

2722936 3,60/12’ 2 3 184 375 25 ,  
2722937 3,60/12’ 2 3 1/2 184 395 25  

INFO ALL BLACK CARP

CLOTH BAG

CLOTH BAG

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024 77

2 pezzi
2 pieces 
2 elements 
2 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

2 pezzi
2 pieces 
2 elements 
2 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2723136 3,60/12’ 2 2 3/4 186 424 25  
2723137 3,60/12’ 2 3 186 440 25  

INFO FREE CARP

CODE MIN.Q.TY

2724036 3,60/12’ 2 2 3/4 190 435 25  
2724037 3,60/12’ 2 3 190 450 25  

INFO XTR CARP

F R E E  C A R PF R E E  C A R P

X T R  C A R PX T R  C A R P
CLOTH BAG

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202478

RODS

3 pezzi
3 pieces 
3 elements 
3 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2742336 3,60/12’ 3 3 125 410 25  
2742339 3,90/13’ 3 3 135 420 25  
2742436 3,60/12’ 3 3 1/2 135 420 25  

INFO TS CARP STALKER

3 pezzi
3 pieces 
3 elements 
3 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2741936 3,60/12’ 3 3 125 392 25  
2741939 3,90/13’ 3 3 135 436 25  

INFO CARP SEEKER

C A R P  S E E K E RC A R P  S E E K E R

T S  C A R P  S T A L K E RT S  C A R P  S T A L K E R

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024 79

• Canna in 3 sezioni pensata per limitare l’ingombro e facilitarne 
il trasporto. Grazie al suo ottimo rapporto qualità prezzo è ideale 
per un primo approccio al mondo del Carpfishing .
Monta anelli legati SiC e porta mulinello a vite.

• 3-section rod designed to limit bulk and facilitate transport. 
Thanks to its excellent value for money it is ideal for a first 
approach to the world of Carpfishing.
It mounts SiC bound rings and screw reel seat.

C A R P  C H A S E RC A R P  C H A S E R

CODE MIN.Q.TY

2742536 3,60/12’ 3 3 LBS 125 392 25  

INFO CARP CHASER

2 pezzi
2 pieces 
2 elements 
2 elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BOTTOM 
GUIDE Ø MM 50

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2723036 3,60/12’ 2 5 LBS 190 534 25  

INFO WILD SPOD

W I L D  S P O DW I L D  S P O D

CLOTH BAG

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202480

RODS

T S  T E L E  S P I R E  C A R P  W W G 
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligaturés porte moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2705536 3,60/FT 12 6 UP TO 3 1/2 105 289 25 ,  
2705539 3,90/FT 13 6 UP TO 3 1/2 105 303 25  

INFO TS TELESPIRE WWG

HIGH MODULUS CARBON

F F  W A R F I G H T E R 

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2268342 4,20 4 UP TO 500 133 621 25 ,  
2268345 4,50 4 UP TO 500 139 629 25  

HEAVY FISHING SPECIAL

• Warfighter è una nuova potentissima canna pensata 
per la pesca estrema e la lotta con le prede più 
grandi e combattive. Il fusto è realizzato in carbonio 
alto modulo ad alta compressione ed ha un’azione 
di lancio fino a 500 g. L’attrezzo monta inoltre un 
porta mulinello scorrevole completamente in metallo 
realizzato per ospitare i mulinelli più potenti e 
performanti ed una completa anellatura SiC perfetta 
per i trecciati.

• Warfighter is a new powerful rod designed for 
extreme fishing and fighting with the largest and 
most combative prey. The blank is made of high 
compression high modulus carbon and has a casting 
weight of up to 500 g. The tool also features a fully 
metal sliding reel seat made to accommodate the 
most powerful and performing reels and a complete 
SiC guide mount perfect for braided lines.

INFO FF WARFIGHTER

https://min.q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 81

CODE MIN.Q.TY

2310952 4,20 3 UP TO 500 147 630 25  

F F  A D A M A N T
ULTRA POWER CARBON CONSTRUCTION
SUPER STRONG ACTION

HYBRID TIP

CLOTH BAG

• Adamant è l’ultima nata per la cattura dei “Big Fish”. Quando l’habitat 
costituisce un ostacolo e quando ci sono combattimenti brutali da 
vincere questa canna sarà la vostra compagna ideale. Fusto in 3 sezioni in 
carbonio alto modulo intrecciato, azione super strong fino a 500g. 
Dotata di anelli legati Sea Guide e portamulinello a vite, 
il massimo della qualità e dell’affidabilità.

• Adamant is the latest born to catch “Big Fish”. When habitat is an 
obstacle and when there are brutal fights to win, this rod will be 
your ideal companion. 3-section blank in woven high 
modulus carbon, super strong action up to 500 g. 
Equipped with Sea Guide wrapped guides and 
screw reel seat, the highest quality and reliability.

INFO FF ADAMANT

https://min.q.ty/


CATALOGO 202482

RODS

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A R B O R E X  M O N S T E R  C A T
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

B L A S T E R  C A T
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2311102 2,75 2 UP TO 400 142 365 25  
2311103 3,05 2 UP TO 400 157 395 25  

INFO CARBOREX MONSTER CAT

CODE MIN
Q.TY

2311627 2,75 2 UP TO 350 139 410 25  
2311630 3,05 2 UP TO 350 154 460 25  

INFO BLASTER CAT

H Y P E R C A T

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2312025 2,55 2 300-500 132 265 25  
2312028 2,85 2 300-500 147 276 25  
2312031 3,15 2 300-500 162 286 25  

• Canna creata per la pesca del siluro ed appositamente studiata 
per consentire lanci a lunghe distanze ma anche di pescare a 

fondo sia con esche artificiali che naturali. Il fusto extra potente 
permette di lottare con i siluri più combattivi massimizzando ogni 

sforzo. Monta anelli legati SiC e un porta mulinello a vite.

• Rod created for catfishing and specially designed to allow 
long distance casting but also to fish deeply both with lures and 

natural baits. The extra powerful blank allows you to fight with 
the most combative preys maximizing every effort. 

It features SiC wrapped guides and a screw reel seat.

INFO HYPERCAT

https://q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  83

M U S T A N G  E V O L U T I O N

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2240415 1,50 2 100-250 81 200 25  
2240416 1,65 2 100-250 86 260 25 ,  
2240418 1,80 2 100-250 94 350 25  
2240421 2,10 2 100-250 109 450 25  
2240424 2,40 2 100-250 123 520 25  
2240427 2,70 2 100-250 138 590 25  
2240430 3,00 2 100-250 154 730 25  

HEAVY DUTY SOLID FIBERGLASS

C A S P I A N  P R O

CODE MIN.Q.TY

2240315 1,50 2 UP TO 250 81 200 25 ,  
2240316 1,65 2 UP TO 250 89 250 25  
2240318 1,80 2 UP TO 250 96 370 25 ,  
2240321 2,10 2 UP TO 250 111 410 25  
2240324 2,40 2 UP TO 250 126 480 25  
2240327 2,70 2 UP TO 250 141 540 25  

EXTRA STRONG SOLID MULTIFIBER

CLOTH BAG

• Canna con fusto in fibra di vetro Tubolar Concept, una resina 
tubolare che garantisce grande robustezza ed affidabilità ideale 
per tutte quelle tecniche di pesca che prevedono combattimenti 
con grosse prede. Costruita con azione parabolica da 100-250 g 
è dotata di anelli legati SiC a doppio ponte e un manico in EVA, 
per una comoda e sicura impugnatura. Monta un portamulinello a 
vite e il giunto dell’innesto è rinforzato in metallo.

• Canna con fusto extra resistente in carbonio Multifiber. É 
dotata di un manico in EVA per una presa salda e monta anelli 
SiC a doppio ponte adatti anche per fili trecciati. È divisa in 2 
sezioni ed ha un azione fino a 250 g,  ideale per tutti i tipi di pesca 
che necessitano una canna molto potente. Equipaggiata con 
portamulinello a vite e giunto dell’innesto rinforzato in metallo.

• Rod with extra resistant blank in Multifiber carbon. It is 
equipped with an EVA handle for a firm grip and mounts double-
leg SiC rings also suitable for braided lines. It is divided into 2 
sections and has an action up to 250 g, ideal for all types of 
fishing requiring a very powerful rod. Equipped with screw reel 
seat and metal reinforced joint.

• Tubolar Concept fiberglass rod, a tubular resin that guarantees 
great sturdiness and reliability, ideal for all those fishing 
techniques that involve fighting with large preys. Built with 
100-250 g parabolic action it is equipped with double-leg SiC 
wrapped guides and an EVA handle, for a comfortable and safe 
grip. It mounts a screw reel seat and the joint is reinforced with 
metal.

INFO MUSTANG EVOLUTION

INFO CASPIAN PRO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202484

RODS

Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M U S T A N G  S E C O N D  E D I T I O N  
SOLID FIBERGLASS

2 Pezzi 
2 Pieces 
2 Elements 
2 Elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

HEAVY DUTY CARBOFIBER - SUPER STRONG SOLID TIP
C A S P I A N

2 Pezzi 
2 Pieces 
2 Elements 
2 Elementos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

C A R B O N  T H U N D E R  2

S H I Z U K A  S H 1 5 0 0 Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg  screw reel seat 
Anneaux colles  porte moulinet à vis  
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2240015 1,50 2 100-250 81 200 25  
2240016 1,65 2 100-250 86 260 25  ,
2240018 1,80 2 100-250 94 350 25  
2240021 2,10 2 100-250 109 450 25  
2240024 2,40 2 100-250 123 520 25  ,
2240027 2,70 2 100-250 138 590 25  
2240030 3,00 2 100-250 154 730 25  

INFO MUSTANG SECOND EDITION

CODE MIN.Q.TY

2240115 1,50 2 100-250 81 200 25  
2240116 1,65 2 100-250 89 250 25  
2240118 1,80 2 100-250 96 370 25  ,
2240121 2,10 2 100-250 111 410 25  
2240124 2,40 2 100-250 126 480 25  

INFO CASPIAN

CODE MIN.Q.TY

2278036 3,60 4 UP TO 120 110 238 25  

INFO CARBON THUNDER

CODE MIN.Q.TY

S2203036 3,60 4 60-120 112 270 10  

INFO CARBON THUNDER

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  85

A S T E R O I D

CODE MIN.Q.TY

2278230 3,00 4 UP TO 100 110 320 25 ,   
2278236 3,60 4 UP TO 100 113 320 25   
2278242 4,20 5 UP TO 100 120 495 25   

CODE MIN.Q.TY

2277136 3,60 4 UP TO 100 113 320 25  
2277142 4,20 4 UP TO 100 120 495 25  

P L A N E T  A D V A N C E D

MULTIGRAPHITE CONCEPT

MULTIGRAPHITE CONCEPT

• Canna telescopica in fibra Multigraphite ottima per la pesca a 
fondo e per il combattimento con prede medio-grandi. Monta 
anelli a ghiera, portamulinello a vite ed ha un azione progressiva.

• Evoluzione della conosciutissima Planet, la versione “advanced” 
è ancora più resistente ed affidabile, ottima per la pesca a 

fondo in acque dolci o la pesca in mare. Monta anelli a ghiera, 
portamulinello a vite ed ha un azione fino a 100g.

Evolution of the well-known Planet, the “advanced” version is 
even more resistant and reliable, excellent for bottom fishing in 

fresh water or fishing in sea. It mounts tube guides, screw reel 
seat and has an action up to 100g.

• Telescopic rod in Multigraphite fiber excellent for bottom 
fishing and for fighting with medium-large prey. It mounts tube 
guides, screw reel seat and has a progressive action.

INFO ASTEROID

INFO PLANET ADVANCED

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202486

RODS

P L A N E T

V I G O R ® X X X

A D R I A T I C Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ADRIATIC

CODE MIN.Q.TY

2277836 3,60 4 UP TO 250 107 360 25 ,  
2277839 3,90 4 UP TO 250 114 380 25  
2277842 4,20 5 UP TO 250 112 460 25  

Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO VIGOR® XXX

CODE MIN.Q.TY

2277730 3,00 4 50-100 100 230 25 ,  
2277736 3,60 4 50-100 110 260 25  
2277742 4,20 5 50-100 110 360 25  

Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PLANET

CODE MIN.Q.TY

2277301 3,00 4 50-100 110 320 25  
2277361 3,60 4 50-100 113 320 25  
2277421 4,20 5 50-100 120 495 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  87

M O O N  W A L K Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN.Q.TY

2277230 3,00 4 60-120 100 230 25  
2277236 3,60 4 60-120 112 270 25 ,  
2277242 4,20 5 60-120 115 410 25  

INFO MOON WALK

CLOTH BAG

L I G H T  C A S T E R

CODE MIN.Q.TY

2277336 3,60 4 60-120 112 270 25 ,  
2277342 4,20 5 60-120 115 410 25  

MULTIGRAPHITE COMPLEX
TOP ENERGY CONTROL

• Canna telescopica in fibra Multigraphite ideale per la pesca 
medio-leggera dalla spiaggia alla ricerca di sparidi e prede di 
media taglia o da moli e porti. L’attrezzo garantisce una buona 
riserva di energia per semplificare i lanci ed è perfetta per chi 
vuole avvicinarsi a queste tecniche.

• Telescopic rod in Multigraphite fiber ideal for medium-light 
fishing from the beach in search of sparidae and medium-sized 
prey or from piers and ports. The tool guarantees a good reserve 
of energy to simplify casting and is perfect for those who want to 
approach these techniques.

INFO LIGHT CASTER

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202488

RODS
H Y P E

CODE MIN.Q.TY

2023518 1,80 5 UP TO 60 44 105 50 ,  
2023521 2,10 6 UP TO 60 47 124 50  
2023524 2,40 6 UP TO 60 53 174 50 ,  
2023527 2,70 6 UP TO 60 61 191 50  
2023530 3,00 7 UP TO 60 60 247 50  
2023536 3,60 8 UP TO 60 63 315 50  

CODE MIN.Q.TY

2024512 1,20 4 UP TO 50 37 56 50 ,  
2024515 1,50 5 UP TO 50 45 73 50  
2024518 1,80 5 UP TO 50 44 124 50  
2024521 2,10 6 UP TO 50 47 139 50  
2024524 2,40 6 UP TO 50 53 170 50  
2024527 2,70 6 UP TO 50 58 195 50 ,  
2024530 3,00 7 UP TO 50 60 260 50  
2024533 3,30 7 UP TO 50 65 270 50 ,  
2024536 3,60 8 UP TO 50 63 320 50  

C O R E

MULTIGRAPHITE BLANKSSUPER COMPACT

SUPER COMPACT STRONG MULTIFIBER

• Canna telescopica realizzata in fibra di vetro con design essenziale. La Hype ha un’azione di lancio fino a 50 g 
e la sua compattezza le permette di essere trasportata comodamente ovunque mentre la versatilità permette di 
poter affrontare svariate tecniche: pesca a fondo, con galleggiante pesante o spinning. Dotata di anelli a ghiera,  
portamulinello a vite e comoda impugnatura in neoprene.

• Canna telescopica realizzata in mixed carbon con design essenziale. L’ampia scelta di misure rende questa 
canna molto versatile e adatta a molteplici tecniche.
L’ingombro molto ridotto consente di averla sempre con sè e di trasportarla agevolmente ovunque. 
Dotata di anelli a ghiera, portamulinello a vite ed impugnatura in neoprene.

• Telescopic rod made of fiberglass with essential design. Hype has a casting action of up to 50 g and its 
compactness allows it to be transported comfortably anywhere while its versatility allows you to tackle a variety 
of techniques: bottom fishing, heavy float or spinning. Equipped with tube guides, screw reel seat and comfortable 
neoprene handle.

• Telescopic fishing rod, made of mixed carbon with essential design. The wide choice of sizes makes this rod 
very versatile and suitable for multiple techniques. The very small blank allows you to always have it with you and 
to transport it easily anywhere. Equipped with tube guides, screw reel seat and neoprene handle.

INFO HYPE

INFO CORE

V I G O R  P E G A S U S
SUPER STRONG SERIES
COMPACT DESIGN

CODE MIN.Q.TY

2375518 1,80 5 UP TO 150 49 117 25 ,  
2375521 2,10 6 UP TO 150 50 150 25  
2375524 2,40 6 UP TO 150 55 164 25 ,  
2375527 2,70 6 UP TO 150 62 180 25  
2375530 3,00 7 UP TO 150 65 246 25  
2375536 3,60 8 UP TO 150 65 320 25  

INFO VIGOR PEGASUS

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  89

O X Y G E N

S C O O P
4 colori assortiti nello stesso cartone  / 4 assorted colors in the same carton
4 couleurs assorties dans le même carton / 4 colores surtidos en el mismo bulto

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli ghiera porta-mulinello a vite 
Wtg screw reel seat 
Anneaux colles porte moulinet à vis 
Anillos de tubo porta carrete a rosca

D R A G O

CODE MIN.Q.TY

2025012 1,20 3 20-80 37 56 50  
2025015 1,50 4 20-80 45 73 50  
2025018 1,80 5 20-80 44 124 50 ,  
2025021 2,10 5 20-80 53 139 50  
2025024 2,40 6 20-80 53 170 50 ,  
2025027 2,70 6 20-80 58 195 50  
2025030 3,00 7 20-80 60 260 50  
2025036 3,60 8 20-80 63 320 50  

INFO DRAGO

CODE MIN.Q.TY

2024120 1,20 4 UP TO 50 37 56 50  
2024150 1,50 5 UP TO 50 45 73 50 ,  
2024180 1,80 5 UP TO 50 44 124 50  
2024210 2,10 6 UP TO 50 47 139 50 ,  
2024240 2,40 6 UP TO 50 53 170 50  
2024270 2,70 6 UP TO 50 58 195 50  
2024300 3,00 7 UP TO 50 60 260 50 ,  
2024330 3,30 7 UP TO 50 65 270 50  
2024360 3,60 8 UP TO 50 63 320 50 ,  
2024450 4,50 9 UP TO 50 73 470 50  

INFO SCOOP

CODE MIN.Q.TY

2023180 1,80 5 UP TO 60 44 105 50 ,  
2023210 2,10 6 UP TO 60 47 124 50  
2023240 2,40 6 UP TO 60 53 174 50  
2023270 2,70 6 UP TO 60 61 191 50  
2023300 3,00 7 UP TO 60 60 247 50  
2023360 3,60 8 UP TO 60 63 315 50  

INFO OXYGEN

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202490

RODS

HIGH MODULUS 30T CARBONF F  S H A R P  S P I N N E R

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2834518 1,80 2 UP TO 30 92 125 25  
2834519 1,98 2 UP TO 30 101 130 25  
2834521 2,10 2 UP TO 30 108 135 25 ,  
2834524 2,40 2 UP TO 30 123 145 25 ,  
2834621 2,10 2 UP TO 60 108 138 25 ,  
2834624 2,40 2 UP TO 60 123 150 25  
2834626 2,65 2 UP TO 60 134 165 25 ,  
2834721 2,10 2 UP TO 80 108 140 25 ,  
2834722 2,28 2 UP TO 80 117 145 25  
2834724 2,40 2 UP TO 80 123 155 25 ,  
2834726 2,65 2 UP TO 80 134 170 25          

CLASSIC EDITION

F F  E S S E N T I A L

CODE MIN.Q.TY

2834821 2,10 2 7-30 109 123 25  
2834823 2,30 2 7-30 119 133 25  

HIGH MODULUS 30T CARBON
SOLID TIP

EXTRA STRONG CARBON WRAPPING

CLOTH BAG

• Canna realizzata in carbonio ad alto modulo 30T, anelli 
legati monoponte e un portamulinello a vite dal look unico ed 
accattivante. Il fusto molto leggero ed un superbo bilanciamento 
dona alla canna tecnicità e precisione di lancio, anche con esche 
medio-piccole. Ha un azione di punta e può essere usata con 
artificiali di peso fino a 80g. Cima tubolare.

• Essential è stata concepita per soddisfare i pescatori più 
esigenti. Realizzata in carbonio alto modulo intrecciato 30T con 

cima in carbonio piena ad elevata resistenza e reattività, che 
permette di avere ottima sensibilità e controllo sull’esca. la canna 

monta anelli FUJI legati a monoponte e un porta mulinello a vite 
con inserti in neoprene per il massimo grip e confort.

• Essential has been designed to satisfy the most demanding anglers. 
Made of 30T high modulus carbon with high strength and reactivity 

full carbon tip, which allows an excellent sensitivity and control on the 
lure. The rod mounts FUJI single leg guides and a screw reel seat with 

neoprene inserts for maximum grip and comfort.

• Rod made of high modulus carbon 30T, single-leg guides and 
a screw reel seat with a unique and captivating look. Very light 
blank and superb balance gives the rod technicality and casting 
precision, even with medium-small lures. It has a tip action and can 
be used with lures weighing up to 80g. Tubular tip.

INFO FF SHARP SPINNER

INFO FF ESSENTIAL

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  91

S K Y  S P I N

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2836718 1,80 2 UP TO 30 96 107 25  
2836719 1,95 2 UP TO 30 102 110 25  
2836721 2,10 2 UP TO 30 108 113 25 ,  
2836724 2,40 2 UP TO 30 123 120 25  
2836727 2,70 2 UP TO 30 138 128 25  

PROGRESSIVE ACTION
SPECIAL CARBON FIBER

• Una serie di canne da spinning dal design molto accattivante e dall’ottimo 
rapporto qualità/prezzo, pronta a soddisfare anche i pescatori più esigenti. 
Realizzata in mixed carbon con anelli SiC legati a monoponte è disponibile in 
varie lunghezze e pensata per l’utilizzo di esche medio-grandi fino ai 30g. Cima 
tubolare.

• A series of spinning rods with a very attractive design and excellent value 
for money, ready to satisfy even the most demanding anglers. Made of mixed 
carbon with SiC single leg guides, it is available in various lengths and designed 
for the use of medium-large lures. Tubular tip.

INFO SKY SPIN

F O R W A R D  I I  S P I N N I N G

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2838518 1,82 2 0-8 97 97 25  
2838521 2,10 2 0-8 114 112 25  
2838524 2,40 2 0-8 124 127 25 ,  
2838618 1,82 2 3-12 97 100 25  
2838621 2,10 2 3-12 114 122 25 ,  
2838624 2,40 2 3-12 124 125 25  

INFO FORWARD II SPINNING

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202492

RODS

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R A P I D ® S A L T W A T E R

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R A P I D ® F R E S H W A T E R
K-CONCEPT GUIDES CLOTH BAG

R A P I D ® S T R O N G  S P I N N

K-CONCEPT GUIDES
CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M A S T E R  S P I N N
K-CONCEPT GUIDES

CLOTH BAG



C LOG  93

CODE MIN.Q.TY

2838718 1,80 2 10-35 94 25 ,  
2838721 2,10 2 10-35 109 25  
2838724 2,40 2 10-35 124 25  
2838726 2,70 2 10-35 129 25 ,  
2838821 2,10 2 20-55 109 25  
2838824 2,40 2 20-55 124 25 ,  
2838826 2,70 2 20-55 129 25  
2838829 2,90 2 20-55 143 25  

INFO MASTER SPINN

CODE MIN.Q.TY

2838421 2,10 2 10-40 111 103 25  
2838424 2,40 2 15-50 123 124 25  
2838426 2,65 2 20-60 140 156 25 ,  
2838429 2,90 2 30-80 143 215 25  

INFO RAPID® STRONG SPINN

CODE MIN.Q.TY

2825018 1,80 2 1-5 93 88 25  
2825019 1,98 2 1-7 102 107 25  
2825021 2,10 2 3-15 110 112 25 ,  
2825022 2,28 2 5-20 117 115 25  
2825024 2,40 2 10-30 123 124 25  

INFO RAPID® FRESHWATER

CODE MIN.Q.TY

2833121 2,10 2 UP TO 40 / M 108 123 25 ,  
2833124 2,40 2 UP TO 50 / M 124 172 25  
2833127 2,70 2 UP TO 60 / MH 139 226 25 ,  
2833130 3,00 2 UP TO 7O / H 154 243 25  

INFO RAPID® SALTWATER

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202494

RODS

S H 1 4 0 0

2 , 7 0  M  |  1 0 - 4 0  G

1 , 8 0  M  |  5 - 2 5  G

2 , 1 0  M  |  1 0 - 3 0  G

2 , 4 0  M  |  1 0 - 3 5  G

3 , 0 0  M  |  1 0 - 5 0  G

TUBULAR TIP 10-30 g

SOLID TIP 5-20 g 

T W I N S  S P I N N I N G  -  D O U B L E  A C T I O N

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]



C LOG  95

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte moulinet à vis
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 CIME INTERCAMBIABILI / 2 INTERCHANGEABLE TIPS

CODE MIN.Q.TY

2832721 2,10 1+2 5-20/10-30 110 160 25  
2832724 2,40 1+2 5-20/10-30 124 174 25 ,  
2832727 2,70 1+2 5-20/10-30 141 196 25  

INFO TWINS SPINNING - DOUBLE ACTION

CODE MIN.Q.TY

S2800018 1,80 2 5-25 96 123 10 ,  
S2800021 2,10 2 10-30 110 150 10  
S2800024 2,40 2 10-35 124 162 10 ,  
S2800027 2,70 2 10-40 141 223 10  
S2800030 3,00 2 10-50 151 265 10  

INFO SHIZUKA SH1400

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202496

RODS
V I G O R ® L I V I N G

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte moulinet à vis
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

V I G O R ® S P I N NCLOTH BAG

CLOTH BAG

INFO VIGOR LIVING UP TO 30 gr.

CODE MIN.Q.TY

2826018 1,80 2 UP TO 30 94 130 25  
2826019 1,95 2 UP TO 30 102 145 25 ,  
2826021 2,10 2 UP TO 30 109 170 25  
2826024 2,40 2 UP TO 30 124 215 25 ,  
2826027 2,70 2 UP TO 30 139 245 25  

INFO VIGOR LIVING UP TO 60 gr.

CODE MIN.Q.TY

2826118 1,80 2 UP TO 60 94 140 25 ,  
2826121 2,10 2 UP TO 60 109 185 25  
2826124 2,40 2 UP TO 60 124 230 25 ,  
2826125 2,55 2 UP TO 60 117 255 25  
2826127 2,70 2 UP TO 60 139 265 25  
2826128 3,00 2 UP TO 60 144 275 25  

INFO VIGOR LIVING UP TO 90 gr.

CODE MIN.Q.TY

2826221 2,10 2 UP TO 90 109 195 25  
2826224 2,40 2 UP TO 90 124 240 25  
2826227 2,70 2 UP TO 90 139 265 25 ,  
2826230 3,00 2 UP TO 90 144 280 25  

INFO VIGOR SPINN UP TO 30 gr.

CODE MIN.Q.TY

2825418 1,80 2 UP TO 30 94 110 25 ,  
2825421 2,10 2 UP TO 30 109 149 25  
2825424 2,40 2 UP TO 30 124 195 25  
2825427 2,70 2 UP TO 30 139 223 25  

INFO VIGOR SPINN UP TO 60 gr.

CODE MIN.Q.TY

2825518 1,80 2 UP TO 60 94 128 25  
2825521 2,10 2 UP TO 60 109 168 25  
2825524 2,40 2 UP TO 60 124 206 25  
2825527 2,70 2 UP TO 60 139 250 25 ,  
2825530 3,00 2 UP TO 60 154 305 25  

INFO VIGOR SPINN UP TO 90 gr.

CODE MIN.Q.TY

2825621 2,10 2 UP TO 90 109 189 25 ,  
2825624 2,40 2 UP TO 90 124 218 25  
2825627 2,70 2 UP TO 90 139 277 25  
2825630 3,00 2 UP TO 90 154 330 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  97

FAST ACTION

B A S S  F I N D E R  S P I N N I N G

CLOTH BAG

INFO FF BASS FINDER CASTING

CODE LINE /
LURE MIN.Q.TY

2839621 1,98 / 6’6” 1 6-21 10-20 LBS 96 25  
1/4-3/4 OZ

2839721 2,10 / 7’ 1 7-28 10-20 LBS 103 25  
1/4-1 OZ

CODE LINE /
LURE MIN.Q.TY

2839619 1,98 / 6’6” 1 6-21 10-20 LBS 96 25  
1/4-3/4 OZ

2839719 2,10 / 7’ 1 7-28 10-20 LBS 103 25  
1/4-1 OZ

SPECIAL MONOSECTION

FAST ACTION

B A S S  F I N D E R  C A S T I N G
SPECIAL MONOSECTION

CLOTH BAG

• Nuova gamma di canne monopezzo di alta qualità, perfette 
per chi vuole muovere i primi passi nel mondo del bass 
fishing. Le misure e le azioni sono state pensate per un’ottima 
versatilità di utilizzo e adatte alla maggior parte delle tecniche 
del bass fishing.
I fusti sono in fibra di carbonio ad alta resistenza e montano 
anelli SiC adatti anche ai trecciati e porta mulinello a vite con 
inserti in EVA mimetico.

• New range of high quality one-piece rods, perfect for those 
who want to take their first steps in the world of bass fishing. The 
measures and actions have been designed for excellent versatility 

of use and suitable for most bass fishing techniques.
The blanks are in high-strength carbon fiber and are fitted with SiC 
guides also suitable for braided lines and a screw reel seat with 

camouflage EVA inserts.

INFO FF BASS FINDER SPINNING

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 202498

RODS

SUPER COMPACT DESIGN

ALUMINIUM SCREW REEL SEAT

T E L E  D I A M O N D

SMOKE GUN TUBE GUIDES

CLOTH BAG

INFO TELE DIAMOND

CODE MIN.Q.TY

2022018 1,80 5 UP TO 80 52 165 50  
2022021 2,10 5 UP TO 80 62 175 50 ,  
2022024 2,40 6 UP TO 80 53 230 50  
2022027 2,70 6 UP TO 80 63 250 50  

T R A V E L  T E L E S P I N
SUPER COMPACT DESIGN

SMOKE GUN TUBE GUIDES
CLOTH BAG

INFO TRAVEL TELESPIN

CODE MIN.Q.TY

2307421 2,10 7 10-40 44 137 25  
2307424 2,40 8 10-40 46 160 25  
2307427 2,70 9 10-40 47 184 25  
2307430 3,00 9 10-40 49 203 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  99

P I K E  T E L E S P I N

SMOKE GUN TUBE GUIDES
CLOTH BAG

INFO PIKE TELESPIN

CODE MIN.Q.TY

2307324 2,40 7 40-80 57 179 25 ,  
2307327 2,70 7 40-80 62 197 25  
2307330 3,00 7 40-80 66 243 25  
2307333 3,30 8 40-80 69 290 25  
2307336 3,60 8 40-80 72 360 25  

Z A N D E R

SMOKE GUN TUBE GUIDES

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2307521 2,10 6 20-60 55 129 25  
2307524 2,40 7 20-60 57 150 25 ,  
2307527 2,70 7 20-60 62 188 25  

INFO ZANDER

T R O U T  T E L E S P I N

SMOKE GUN TUBE GUIDES
CLOTH BAG

INFO TROUT TELESPIN

CODE MIN.Q.TY

2307021 2,10 6 10-30 55 122 25  
2307024 2,40 7 10-30 56 143 25  
2307027 2,70 7 10-30 62 170 25  
2307030 3,00 7 10-30 66 190 25  
2307036 3,60 8 10-30 72 280 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024100

RODS
F F  W A I K I K I

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2291842 4,20 3 150-250 157 510 20  

CODE MIN.Q.TY

2291942 4,20 3 150-300 147 590 20  

F F  I P A N E M A

HYBRID TIP
HI MODULUS SIGNATURE SERIES

HYBRID TIP
HI MODULUS SIGNATURE SERIES

BLANK Ø MM 22  

BLANK Ø MM 22  

• Waikiki e Ipanema sono le 2 nuove canne al top della serie Fishing Ferrari Signature Hi-Modulus 
e sono pensate per il pescatore che non accetta compromessi qualitativi di nessun tipo e vuole 
concentrarsi unicamente sulla sessione di pesca. I fusti sono in carbonio alto modulo extra sottili 
e potenti in grado di lanciare fino a 280 g (Waikiki) a grandi distanze senza particolari difficoltà. Le 
canne montano anelli e portamulinelli FUJI di alta qualità trattati anti salsedine. Tutti i modelli sono 
forniti con fodero imbottito multisezione.

• Waikiki and Ipanema are the 2 new top rods of the Fishing Ferrari Signature Hi-Modulus series 
and are designed for the angler who does not accept quality compromises of any kind and wants 
to concentrate solely on the fishing session. The blanks are in extra thin and powerful high modulus 
carbon capable of casting up to 300 g (Waikiki) at great distances without particular difficulties. 
The rods feature FUJI guides and reel seats treated against salt. All models are supplied with 
multi-section padded case.

INFO FF WAIKIKI

INFO FF IPANEMA

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  101

F F  V A R A D E R O

CODE MIN
Q.TY

2291742 4,20 3 150-250 147 565 20  
2291745 4,50 3 150-250 157 650 20  

HYBRID TIP

F F  L A  P A L M A

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2291543 4,20 3 150-250 147 535 20  

EXTRA SLIM POWER BLANK

HYBRID TIP

BLANK Ø MM 21

BLANK Ø MM 22  

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

• Surfcasting rod in 3 sections with high modulus carbon 
blank with FUJI anti-salt double leg guides able to quickly 
dissipate the heat generated by the rubbing of the line or 
braid. The particularly long handle allows you to effortlessly 
cast weights between 150-250 g and the hybrid tip is able 
to spot every little bite. FUJI screw reel seat and non-slip 
handle for a comfortable and safe grip.

• Canna surfcasting in 3 sezioni con fusto in carbonio ad 
alto modulo con anelli a doppio ponte FUJI anti-salsedine 
in grado di dissipare rapidamente il calore generato 
dallo sfregamento del filo o del trecciato. Il manico 
particolarmente lungo permette di lanciare senza troppi 
sforzi pesi tra i 150-250 g e la cima ibrida è in grado di 
segnalare ogni piccola abboccata. Portamulinello a vite 
FUJI e impugnatura antiscivolo per una presa comoda e 
sicura.

• Varadero è una canna ai vertici della sua categoria 
costruita completamente in carbonio alto modulo con 
fusti extra sottili e performanti perfetti per incamerare 
energia e facilitare i lanci tecnici. La canna monta anelli e 
portamulinello FUJI con trattamento anti salsedine. Cima 
ibrida.
La canna è fornita con fodero imbottito multisezione.

• Varadero is a rod at the top of its category built 
completely in high modulus carbon with extra thin and 
performing blanks perfect for gathering energy and 
facilitating technical casts. The rod features FUJI Low-
rider salt treated guides and reel seat. Hybrid tip.
The rod is supplied with a multi-section padded case.

INFO FF VARADERO

INFO FF PALMA

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024102

RODS

CLOTH BAG

CLOTH BAG

F F  G R A N  R E Y

CODE MIN
Q.TY

2291043 4,20 3 120-250 147 520 20  

F F  C A T A L I N A

CODE MIN
Q.TY

2291143 4,20 3 150-250 147 490 20  

HYBRID TIP

HYBRID TIP

BLANK Ø MM 22 

BLANK Ø MM 22,5 

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

• Ottima canna da surf casting 3 sezioni con fusto in 
carbonio ad alto modulo con azione ottimale tra 120-250 
g. Il manico lungo con esclusivo grip e pomello in gomma 
garantiscono un’ottima gestione della canna sia in fase 
di lancio sia di pesca. Dotata di anelli FUJI trattati contro 
la salsedine, portamulinelo FUJI e cima ibrida in grado di 
segnalare ogni più piccola abboccata.

• Prende il nome da una famosissima isola ed è proprio 
in spiaggia che questa canna si sente a casa! Fusto in 3 
sezioni in carbonio ad alto modulo, anelli FUJI Low-Rider 
con trattamento anti-salsedine e porta mulinello FUJI. 
Studiata per lanciare pesi tra i 150-250g con una notevole 
riserva di energia. Cima ibrida ultra sensibile e resistente.

• It takes its name from a very famous island and it is 
on the beach that this rod feels at home! 3-section 
high modulus carbon blank, FUJI Low-Rider guides with 
anti-salt treatment and FUJI reel seat: Designed to cast 
weights between 150-250g with a considerable reserve 
of energy. Ultra sensitive and resistant hybrid tip.

• Excellent 3 section surf casting rod with high modulus 
carbon blank with optimal action between 120-250 g. 
The long handle with exclusive grip and rubber knob 
guarantee excellent rod management both during casting 
and when fishing. Equipped with FUJI guides and reel seat 
treated against salt and hybrid tip able to signal every 
smallest bite.

INFO FF CATALINA

INFO FF GRAN REY

https://q.ty/
https://q.ty/


C LOG  103

F F  M A R B E L L A

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2291443 4,20 3 120-250 147 560 20  

F F  A R O N A

CODE MIN
Q.TY

2291243 4,20 3 120-250 147 550 20  

BLANK Ø MM 22

BLANK Ø MM 22

HYBRID TIP

HYBRID TIP

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

• Marbella  è un concentrato di tecnologia e materiali di 
altissima qualità, sapientemente distribuiti in maniera 
progressiva nei tre elementi che la compongono. È dotata 
di anelli FUJI Low-rider con trattamento antisalsedine, 
portamulinello FUJI e cima ibrida in grado di segnalare 
ogni piccola abboccata; il pomello inferiore in gomma 
garantisce un’ottima gestione della canna sia in fase di 
lancio sia di pesca. 

• Canna curata nei minimi dettagli, a partire dal fusto in 
carbonio ad alto modulo, la cima ibrida ultra sensibile fino 
ad arrivare al design moderno e accattivante. È divisa in 3 
sezioni con una lunghezza totale di 4,20 metri. Gli anelli e il 
portamulinello sono FUJI con trattamento anti-salsedine che 
permettono di usare tranquillamente anche i trecciati. Azione 
120-250g. 

• Rod with attention to the smallest details, starting from the 
high modulus carbon blank, the ultra sensitive hybrid tip up to 
the modern and captivating design. It is divided into 3 sections 
with a total length of 4.20 meters. FUJI Low-rider guides with 
anti-salt treatment and FUJI reel seat allow you to safely use 
even braided lines. 
Action 120-250g.

• Marbella is a concentrate of technology and materials of 
the highest quality, expertly distributed in a progressive 
manner in the three elements that compose it. It is 
equipped with FUJI Low-rider guides with anti-salt 
treatment, FUJI reel seat and a hybrid tip capable of 
spotting every little bite; the lower rubber knob ensures 
excellent management of the rod both in the casting and 
fishing phases.

INFO FF MARBELLA

INFO FF ARONA

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024104

RODS

CLOTH BAG

CLOTH BAG

F F  F A L E S I A

CODE MIN
Q.TY

2291343 4,20 3 120-250 147 600 20  
2291346 4,50 3 120-250 157 680 20  

F F  F O R M U L A

CODE MIN
Q.TY

2291345 4,50 3 UP TO 220 157 680 25  

BLANK Ø MM 23

BLANK Ø MM 23

HYBRID TIP

HYBRID TIP

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

HI MODULUS SIGNATURE SERIES

• Falesia è una canna molto versatile, adatta anche alle 
spiagge più ripide e strette dove si ha difficoltà a  lanciare. 
Curata nei minimi dettagli ha una struttura in carbonio 
ad alto modulo, una passantistica FUJI Low-rider con 
trattamento antisalsedine e la cima ibrida che aiuta a vedere 
e percepire anche la più piccola abboccata. Il portamulinello 
a vite FUJI completa questa ottima canna.

• Formula è costruita in 3 sezioni di carbonio alto modulo 
e la sua cima ibrida, di colore bianco per una maggiore 
visibilità, è in grado di segnalare ogni piccola abboccata. 
Monta un portamulinello a vite FUJI e anelli FUJI Low-rider 
con trattamento anti-salsedine. Il suo manico le consente di 
poter effettuare lunghi lanci tecnici senza troppi sforzi.

• Formula is built in 3 sections of high modulus carbon and its 
hybrid tip, white in color for greater visibility, is able to signal 
every little bite. It features a FUJI screw reel seat and FUJI 
Low-rider guides with anti-salt treatment. The handle allows 
to make long technical casts without too much effort.

• Falesia is a very versatile rod, suitable even for the steepest 
and narrowest beaches where it is difficult to cast. With 
attention to the smallest details, it has a high modulus 
carbon structure, a FUJI Low-rider guides with anti-salt 
treatment and the hybrid tip that helps to see and feel even 
the smallest bite. FUJI screw reel seat complete this special 
rod.

INFO FF FORMULA

INFO FF FALESIA

https://q.ty/
https://q.ty/


C LOG  105

F F  M A R A N E L L O
FUJI® GUIDES & REEL SEAT 
XTREME PERFORMANCE 
HI-MODULUS CARBON
LOW FRICTION BLANK
HYBRID TIP

BLANK DIAMETER 21 MM
3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2291642 4,20 3 UP TO 250 147 537 20  

INFO FF MARANELLO

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  S C U D E R I A

CODE MIN
Q.TY

2291042 4,20 3 UP TO 250 147 520 20  

INFO FF SCUDERIA

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024106

RODS

BLANK DIAMETER 22,5 MM

F F  M O N Z A
3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2291142 4,20 3 UP TO 250 147 490 20  

INFO FF MONZA

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BLANK DIAMETER 2 1 MM

F F  I M O L A

CODE MIN
Q.TY

2291242 4,20 3 UP TO 230 147 550 20  

INFO FF IMOLA

https://q.ty/
https://q.ty/


C LOG  107

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  F U T U R E  H Y B R I D  2
EXTRA STRONG ACTION HYBRID TIP

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2289842 4,20 3 UP TO 300 147 590 25  

INFO FF FUTURE HYBRID

HYBRID + TUBULAR TIP

S U P E R I O R  C A S T

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte moulinet à vis
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2290642 4,20 2+2 UP TO 200 147 780 25  

INFO SUPERIOR CAST 

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024108

RODS

R E F L E X I O N  S E C O N D  E D I T I O N

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

HYBRID TIP

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte moulinet à vis
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S H 1 8 0 0

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2289742 4,20 3 UP TO 250 147 725 25  

INFO REFLEXION SECOND EDITION

CODE MIN
Q.TY

S2507042 4,20 3 UP TO 250 146 703 10  

INFO SHIZUKA SH1800 

https://q.ty/
https://q.ty/


C LOG  109

S I L V E R  S A N D S

CLOTH BAG
3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

B L U E  O C E A N
CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2289642 4,20 3 UP TO 200 147 661 25 ,  
2289645 4,50 3 UP TO 200 157 695 25  

INFO SILVER SANDS  

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2284542 4,20 3 UP TO 250 146 703 25  

INFO BLUE OCEAN

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024110

RODS

CLOTH BAG

TUBULAR TIP

L O N G  C A S T

3 Pezzi wwg
3 Pieces wwg 
3 Elements wwg 
3 Elementos wwg

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2289242 4,20 3 UP TO 200 145 728 25  

INFO LONG CAST

S E A B O R D

CLOTH BAG

HEAVY DUTY CARBOFIBER

• Canna ideata per il surfcasting e costruita in fibra di carbonio 
super resistente con un’azione parabolica.
Monta anelli in pietra SiC legati a doppio ponte adatti anche per la 
pesca con fili trecciati ed un portamulinello a vite. 

• Rod designed for surfcasting and built in super resistant carbon 
fiber with a parabolic action. It mounts SiC double leg guides 
suitable for fishing with braided lines and a screw reel seat.

CODE MIN
Q.TY

2284642 4,20 3 120-250 146 703 25  

INFO SEABORD

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 111

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2285636 3,60/12 FT 2 UP TO 150-4/12 OZ 187 480 20  

INFO VIGOR BEACH CASTER 2

MULTIGRAPHITE COMPOSITE

MULTIGRAPHITE COMPOSITE

CODE MIN.Q.TY

2286036 3,60 / 12’ 2 200 / 7 OZ 187 480 20  

BEACH CASTING SPECIAL

BEACH CASTING SPECIAL

CLOTH BAG

• Questa potente canna è stata studiata per permettere di lanciare pesi fino a 200 g a lunga distanza ed è 
particolarmente indicata per il beach casting. Il fusto è in fibra di vetro Multigraphite, monta anelli legati SiC a 
doppio ponte e un porta mulinello a vite.

• This powerful rod has been designed to allow you to cast weights up to 200g at long distances and is 
particularly suitable for beach casting. The blank is in Multigraphite fiberglass, features double-leg SiC guides 
and a screw reel seat.

INFO COAST SLINGER

V I G O R  B E A C H  C A S T E R  2V I G O R  B E A C H  C A S T E R  2

V I G O R  C O A S T  S L I N G E RV I G O R  C O A S T  S L I N G E R

FISHING IN
UK

https://q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024112

RODS

F F  B E A C H  Q U E E N
EXTRA SLIM CARBON BLANK

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

F F  P R O  B E A C H  L E D G E R
DOUBLE ACTION 80-120 G

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

UP TO 80 G

UP TO 120 G

CODE MIN
Q.TY

2248542 4,20 5 UP TO 100 147 312 25  

INFO FF BEACH QUEEN

Q U E E N S L A N D

NYLON TIP
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2249402 4,00 5 UP TO 100 130 365 25  

INFO QUEENSLAND

CODE MIN
Q.TY

2247640 4,00 5 80-120 129 306 25 ,  
2247642 4,20 5 80-120 136 354 25  

INFO FF PRO BEACH LEDGER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


C LOG  113

F F  L I N K  B E A C H  L E D G E R I N G
EXTRA SENSITIVE ACTION

CLOTH BAG

CARBON SOLID TIPS

F F  L I N K  B L  E V O L U T I O N

CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2247742 4,20 / 13’9” 3+3 70-110 / ML 140 425 25  
2247745 4,50 / 14’9” 3+3 80-130 / ML 150 445 25  

CODE MIN.Q.TY

2247442 4,20 3+2 UP TO 120 132 248 25  

F F  G R A V I T Y
HIGH MODULUS 30T CARBON

EXTRA SENSITIVE BLANK

BEACH LEDGERING

BEACH LEDGERING

CARBON SOLID TIPS

CLOTH BAG

CARBON SOLID TIPS
LIGHT ACTION

MEDIUM ACTION

STRONG ACTION

LIGHT ACTION

MEDIUM ACTION

• Canna costruita in 100% carbonio ideale per il beach 
ledgering. Dotata di anelli legati a K e di due vette in 
carbonio pieno ad innesto: una  ad azione light e una 
medium fino a 120g.

• Nuova serie di canne per il beach ledgering caratterizzate 
da un profilo ultrasottile e innesto ibrido tra le sezioni: a 
spigot sulla base e Put-In sul terzo pezzo. Le canne sono 
fornite con 3 cime in carbonio pieno ad azione differenziata 
fino a 110 o 130 g e montano anelli Fuji SiC durevoli e leggeri.

• New series of rods for beach ledgering characterized by 
an ultra-thin profile and hybrid joints between the sections: 
spigot on the base and Put-In on the third piece. The rods 
are supplied with 3 differentiated action solid carbon tips 
up to 110 or 130 g and are equipped with durable and 
lightweight Fuji SiC guides.

• Rod built in 100% carbon ideal for beach ledgering. 
Equipped with K-wrapped guides and two full carbon tips: 
one with light action and one medium up to 120g.

INFO FF LINK BL EVOLUTION

INFO FF GRAVITY

CODE MIN.Q.TY

2247542 4,20 3+2 UP TO 120 156 300 25  

INFO FF LINK BEACH LEDGERING

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024114

RODS

S U R F  M O R E

F F  C A S T  M A X X

F F  P O W E R  C A S T
6 SECTIONS 
CONSTRUCTION

Anelli ghiera porta-mulinello a vite primo anello 
pieghevole
Wtg screw reel seat first foldable guide 
Anneaux colles porte moulinet à vis premier 
anneau repliable
Anillos de tubo porta carrete a rosca anillo de 
salida plegable

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2282815 4,20 6 UP TO 150 159 370 25  

INFO FF POWER CAST 150 G

CODE MIN
Q.TY

2282818 4,20 6 UP TO 180 159 390 25  

INFO FF POWER CAST 180 G

CODE MIN
Q.TY

2282820 4,20 6 UP TO 200 159 415 25  

INFO FF POWER CAST 200 G

CODE MIN
Q.TY

2282215 4,20 5 UP TO 150 153 380 25  

INFO FF CAST MAXX 150 G

CODE MIN
Q.TY

2282218 4,20 5 UP TO 180 153 390 25  

INFO FF CAST MAXX 180 G

CODE MIN
Q.TY

2282220 4,20 5 UP TO 200 153 400 25  

INFO FF CAST MAXX 200 G

CODE MIN.Q.TY

2270542 4,20 4 100-250 123 520 25 ,  
2270545 4,50 4 100-250 128 540 25  

INFO SURF MORE

HEAVY DUTY CARBOFIBERH E A V Y  C A S T E R

INFO HEAVY CASTER

CODE MIN
Q.TY

2282942 4,20 4 UP TO 250 155 561 25 ,  
2282945 4,50 4 UP TO 250 161 600 25  

SPECIAL CASTING DESIGN

CLOTH BAG

• Come suggerisce il nome Heavy Caster è una canna telescopica progettatta per lanciare carichi considerevoli 
a lunghe distanze con il minimo sforzo. Il fusto è construito in fibra di carbonio “Heavy Duty” e presenta legature 
aggiuntive per migliorare la resistenza a compressioni e torsioni. La canna monta un porta mulinello a vite ed 
un’anellatura in SiC resistente alla salsedine e al calore generato da fili e trecciati.

• As the name suggests the Heavy Caster is a telescopic rod 
designed to cast large loads over long distances with minimal effort. 
The blank is built in “Heavy Duty” carbon fiber and features additional 
ligatures to improve resistance to compression and twisting. The rod 
is equipped with a screw reel seat and a SiC guides set resistant to 
salt and heat generated by lines and braids.

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/


C LOG  115

Anelli ghiera porta-mulinello a vite primo anello pieghevole
Wtg screw reel seat first foldable guide 
Anneaux colles porte moulinet à vis premier anneau repliable
Anillos de tubo porta carrete a rosca anillo de salida plegable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

P E R S O N A L  C A S T E R  W T G  2 5 0  G

CODE MIN
Q.TY

2270342 4,20 5 UP TO 250 135 370 25  

INFO PERSONAL CASTER WTG 250

CLOTH BAG

P E R S O N A L  C A S T E R  W T G  2 0 0  G

INFO PERSONAL CASTER WTG 200

CODE MIN
Q.TY

2270142 4,20 5 UP TO 200 138 400 25  

Anelli ghiera porta-mulinello a vite primo anello pieghevole
Wtg screw reel seat first foldable guide 
Anneaux colles porte moulinet à vis premier anneau repliable
Anillos de tubo porta carrete a rosca anillo de salida plegable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

P E R S O N A L  C A S T E R  W W G  2 0 0  G

INFO PERSONAL CASTER WWG 200

CODE MIN
Q.TY

2270242 4,20 5 UP TO 200 148 350 25  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

CLOTH BAG

P E R S O N A L  C A S T E R  W W G  1 8 0  G

INFO PERSONAL CASTER WWG 180

CODE MIN
Q.TY

2270042 4,20 5 UP TO 180 147 375 25  

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024116

RODS

CLOTH BAG

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

S E A  V O R T E X  I I

INFO SEA VORTEX II

CODE MIN.Q.TY

2269036 3,60 4 UP TO 250 115 410  25  
2269039 3,90 4 UP TO 250 134 435 25 ,  
2269042 4,20 4 UP TO 250 127 480 25  

CLOTH BAG

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

P O W E R  D R I V E

INFO POWER DRIVE

CODE MIN.Q.TY

2268536 3,60 4 UP TO 200 121 380 25  
2268539 3,90 4 UP TO 200 131 415 25  ,
2268542 4,20 4 UP TO 200 140 492 25  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

F F  M A D  S U R F E R
SPECIAL CARBON

CLOTH BAG

INFO FF MAD SURFER

CODE MIN.Q.TY

2282113 4,20 5 UP TO 150 154 512 25  
2282115 4,20 5 UP TO 180 154 550 25  ,
2282118 4,20 5 UP TO 200 154 583 25  

CLOTH BAG

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

S T A R  C A S T
FAST ACTION - SOLID TIP

INFO FF STAR CAST

CODE MIN.Q.TY

2282713 4,20 5 UP TO 130 152 446 25  
2282716 4,20 5 UP TO 160 152 455 25 ,  
2282718 4,20 5 UP TO 180 152 460 25  
2282720 4,20 5 UP TO 200 152 490 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
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Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S H 1 6 0 0

CLOTH BAG

INFO SHIZUKA SH1600 WWG

CODE MIN.Q.TY

S2505042 4,20 5 220 135 480 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

S H 1 7 0 0  W W G

INFO SHIZUKA SH1700 WWG

CODE MIN.Q.TY

S2506042 4,20 5 220 142 450 10  

Anelli ghiera (abbattibile) porta-mulinello a vite 
Wtg (folding) screw reel seat 
Anneaux colles (plegable) porte moulinet à vis  
Anillos de tubo (plegable) porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S H 1 7 0 0  W T G

INFO SHIZUKA SH1700 WTG

CODE MIN.Q.TY

S2506142 4,20 5 250 137 480 10  

CLOTH BAG

CLOTH BAG

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024118

RODS

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  U L T R A C A S T  E X T R A  P O W E R
HARDCORE ACTION
Low friction power blank
Double SiC Tangle-free K-Guides

CLOTH BAG

INFO FF ULTRACAST EXTRA POWER - WWG

CODE MIN.Q.TY

2282503 4,20 4 UP TO 300 145 450 25  
2282504 4,20 4 UP TO 400 145 465 25 ,  
2282505 4,20 4 UP TO 500 145 490 25  

K I N G  K O N G  S T U R G E O N
EXTRA STRONG ACTION - SHORT INNER SECTIONS

CLOTH BAG

INFO KING KONG STURGEON

CODE MIN.Q.TY

2282642 4,20 4 UP TO 500 157 630 25  

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A S T  L E A D E R
EX-T - HI MODULUS
KW GUNSMOKE SIC TANGLE-FREE K-GUIDES

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO FF CAST LEADER 300-500

CODE MIN.Q.TY

2270050 4,20 4 300-500 140 377 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
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T R A V E L  B O A T
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

INFO TRAVEL BOAT

CODE MIN.Q.TY

2228321 2,10 3 UP TO 250 77 330 25  

B O A T  M A S T E R
EXTRA SENSTITIVE WRAPPED TIP
Special reinforcement

CLOTH BAG

INFO BOAT MASTER

CODE MIN.Q.TY

2230018 1,80 2 UP TO 150 95 160 25  
2230021 2,10 2 UP TO 150 110 175 25   
2230024 2,40 2 UP TO 150 125 210 25  

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L O N G  B E A C H  W T G Anelli ghiera porta-mulinello a vite primo anello pieghevole
Wtg screw reel seat first foldable guide 
Anneaux colles porte moulinet à vis premier anneau repliable
Anillos de tubo porta carrete a rosca anillo de salida plegable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LONG BEACH WTG

CODE MIN.Q.TY

2285542 4,20 5 UP TO 200 118 490 25  

CLOTH BAG

INFO LONG BEACH WWG

CODE MIN.Q.TY

2285436 3,60 4 UP TO 200 119 371 25 ,  
2285439 3,90 5 UP TO 200 125 477 25  
2285442 4,20 5 UP TO 200 127 495 25  

L O N G  B E A C H  W W G
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M O O N S T O N E
CLOTH BAG

CODE MIN.Q.TY

2286236 3,60 4 100-200 119 371 25  
2286239 3,90 5 100-200 125 477 25 ,  
2286242 4,20 5 100-200 127 495 25  

MULTIGRAPHITE COMPLEX

INFO MOONSTONE

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


CATALOGO 2024120

RODS

R A P I D ® E G I N G
K-CONCEPT GUIDES
TUBULAR TIP

F F  M A S T E R  S Q U I D

HIGH

MEDIUM

SPECIAL TATAKI
DUAL CARBON SOLID 
TIP SYSTEM

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

CLOTH BAG

EG
I 1

-3
 - 2

24
19

24

EG
I 2

-4
 - 2

24
19

25

INFO FF MASTER SQUID

CODE MIN.Q.TY

2242224 2,40 2+2 1-4 105 162 25  
2242227 2,70 2+2 1-4 119 209 25 ,  
2242230 3,00 2+2 1-4 134 249 25  

INFO RAPID® EGING

CODE MIN.Q.TY

2241924 2,40 2 1-3 125 128 25  
2241925 2,55 2 2-4 130 140 25  

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


C LOG  121

S Q U I D D Y  U L T R A

CODE MIN
Q.TY

2242006 1,60 2 UP TO 100 117 180 25  
2242008 1,80 2 UP TO 100 132 206 25  

EGING BOAT SPECIAL

• Squiddy Ultra è costruita in materiale pieno e altamente resistente, che 
le permette di avere un’azione di punta di 100g. Monta anelli in pietra 
SiC legati, ideali per l’utilizzo di fili trecciati. L’elegante greca sul fusto 
consente di aumentarne la robustezza e l’affidabilità. È dotata di un 
portamulinello a vite e di un manico offset antiscivolo smontabile, con 
rivestimento in neoprene.

• Squid Ultra is built in solid and highly resistant material, which allows 
it to have a tip action of 100 g. It mounts SiC stone guides, ideal for the 
use of braided wires. The elegant fret on the blank allows for an increase 
in strength and reliability. It is equipped with a screw reel seat and a 
removable offset non-slip handle, with neoprene coating.

INFO SQUIDDY ULTRA

EGING BOAT SPECIAL

S Q U I D D Y  X L  2

INFO SQUIDDY XL

CODE MIN
Q.TY

2242016 1,60 2 UP TO 150 102 177 25  
2242018 1,80 2 UP TO 150 132 226 25  

SUPERSTRONG SOLID FIBERGLASS

• Versione potenziata della Squiddy Ultra che vanta un’azione fino a 150 
g mantenendo sensibilità e precisione di utilizzo.

• Enhanced version of the Squiddy Ultra that boasts an action of up to 
150 g while maintaining sensitivity and precision of use.

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024122

RODS

D E E P  W A L K E R  S Q U I D

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SOLID TIP

CODE MIN
Q.TY

2241718 1,80 2 1-4 95 117 25  
2241721 2,10 2 1-4 111 160 25 ,  
2241724 2,40 2 1-4 126 196 25  

INFO DEEP WALKER SQUID

CODE MIN
Q.TY

2242030 2,00 2 UP TO 150 158 240 25  
2242034 2,40 2 UP TO 150 188 350 25  

S Q U I D  W A R R I O R

CLOTH BAG

EGING BOAT SPECIAL

• Squid Warrior monta anelli legati in pietra SiC, ideali per l’utilizzo con 
fili trecciati e ha un portamulinello a vite. Realizzata in materiale extra-
resistente ed elastico che le permette di avere un’azione di punta fino 
a 150 g è inoltre dotata di manico offset antiscivolo con rivestimento in 
neoprene e di una cima ad alta visibilità.

•  Squid Warrior features SiC stone guides, ideal for use with braided lines 
and has a screw reel seat. Made of extra-resistant and elastic material 
that allows it to have a tip action of up to 150 g, it is also equipped with 
a non-slip offset handle with neoprene coating and a high visibility tip.

INFO SQUID WARRIOR

https://q.ty/
https://q.ty/
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S H U R I K E N  B O A T
SIC GUIDES - super strong solid FIBERGLASS

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2241232 1,20 1 UP TO 100 120 200 25  
2241235 1,50 1 UP TO 150 150 250 25  

INFO SHURIKEN BOAT

P R I S M A  B O A T  M O N O
SIC GUIDES - super strong solid FIBERGLASS

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2241222 1,20 1 50-100 120 136 50  
2241225 1,50 1 50-100 150 196 50  

INFO PRISMA BOAT MONO

SIC GUIDES - TUBULAR FIBERGLASS
R E P T I L E  M O N O

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2241245 1,50 1 100-200 150 196 50  

INFO REPTILE MONO

A D V A N T  S E A
SIC GUIDES - super strong solid FIBERGLASS

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2241008 0,80 1 UP TO100 80 95 50 ,  
2241010 1,00 1 UP TO100 100 136 50  
2241012 1,20 1 UP TO100 120 160 50  
2241015 1,50 1 UP TO100 150 178 50  

INFO ADVANT SEA

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024124

RODS

C R O M O  J I G G I N G

V I G O R ® J I G
EXTRA SENSTITIVE SOLID TIP

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2825718 1,80 2 UP TO 12 95 117 25  
2825721 2,10 2 UP TO 16 111 160 25  
2825724 2,40 2 UP TO 25 126 196 25  

INFO VIGOR® JIG

CODE MIN
Q.TY

2847915 1,80 2 UP TO 400 126 245 25  

INFO CROMO JIGGING TRACTION 15 KG.

CODE MIN
Q.TY

2847912 1,80 2 UP TO 300 126 243 25  

INFO CROMO JIGGING TRACTION 12 KG.

CODE MIN
Q.TY

2847907 1,80 2 UP TO 200 126 240 25  

INFO CROMO JIGGING TRACTION 7 KG.

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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S P I D E R  B O A T
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2232515 1,50 3 40-120 47 142 50 ,  
2232518 1,80 4 40-120 62 161 50  
2232521 2,10 5 40-120 73 220 50 ,  
2232524 2,40 5 40-120 73 251 50  
2232527 2,70 6 40-120 74 329 50  
2232530 3,00 6 40-120 74 340 50  

INFO SPIDER BOAT

H D  B O A T
Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO HD BOAT

CODE MIN
Q.TY

2280815 1,50 3 UP TO 150 70 100 25  
2280818 1,80 4 UP TO 150 78 140 25 ,  
2280821 2,10 5 UP TO 150 81 180 25  
2280824 2,40 5 UP TO 150 82 225 25 ,  
2280827 2,70 6 UP TO 150 86 270 25  
2280830 3,00 6 UP TO 150 86 320      25  

B O A T  R A G E

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

INFO BOAT RAGE

CODE MIN
Q.TY

2235021 2,10 4 UP TO 150 112 175 25  
2235024 2,40 4 UP TO 150 112 180 25  
2235027 2,70 5 UP TO 150 117 250 25  
2235030 3,00 5 UP TO 150 117 260 25  

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024126

RODS

F F  S P E C I A L  P E L A G I C

F F  S P E C I A L  T U N A

HEAVY DUTY FAST REACTION

HEAVY DUTY 
FULL CARBON BLANK

Manico a crociera
Cross handle
Poignée avec croix 
Contera de cruceta

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE MIN
Q.TY

2843212 2,05 / 6’8” 1 12 205 285 20  
2843220 2,05 / 6’8” 1 20 205 315 20  

INFO FF SPECIAL PELAGIC

CODE MIN
Q.TY

2843330 1,80 / 5’11” 1 30 180 397 20  
2843350 1,80 / 5’11” 1 50 180 404 20  

INFO FF SPECIAL TUNA

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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F F  A V E N G E R  T R O L L I N G

F F  L I V E  B A I T  T R O L L I N G

Anelli legati Acid Wrap - porta mulinello a vite 
Acid Wrap guides - screw reel seat 
Anneaux ligaturés Acid Wrap - porte moulinet à vis 
Anillos empatados Acid Wrap - porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli legati Acid Wrap - porta mulinello a vite 
Acid Wrap guides - screw reel seat 
Anneaux ligaturés Acid Wrap - porte moulinet à vis 
Anillos empatados Acid Wrap - porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

FUJI® guides SALTWATER SPECIAL DESIGN

OFFSET HANDLE

OFFSET HANDLE

CODE MIN
Q.TY

2846408 2,13 / 7’ 1+1 8 179 580 10  
2846412 2,13 / 7’ 1+1 12 179 590 10 ,  
2846416 2,13 / 7’ 1+1 16 179 600 10  
2846420 2,13 / 7’ 1+1 20 179 620 10  
2846430 2,13 / 7’ 1+1 30 179 660 10  

INFO FF AVENGER TROLLING

CODE MIN
Q.TY

2846508 2,10/6’11” 1+1 8 174 503 10  
2846512 2,10/6’11” 1+1 12 174 525 10  
2846516 2,10/6’11” 1+1 16 174 541 10  
2846520 2,10/6’11” 1+1 20 174 551 10  

INFO FF LIVE BAIT TROLLING

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024128

RODS

Anelli legati Acid Wrap - porta mulinello a vite 
Acid Wrap guides - screw reel seat 
Anneaux ligaturés Acid Wrap - porte moulinet à vis 
Anillos empatados Acid Wrap - porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  A C I D  T R O L L I N G

Anelli e porta mulinello
Guides & reel seat
Anneaux et porte moulinet
Anillos y porta carrete

®

®

ALUMINIUM HANDLE

F F  S T  L U C I A  T R O L L I N G

Anelli carrucola legati porta-mulinello a vite 
Double roller wwg screw reel seat 
Anneaux double poulie ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados de rodillo porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Trattamento integrale antisalsedine
Total saltwater treatment
Traitement anti-salinité total
Tratamiento total anti salitre 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli e manico
Guides & handle
Anneaux et poignée
Anillos y mango

CLOTH BAG

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2846330 2,00/6’6” 1 10-30 200 900 10  
2846350 2,00/6’6” 1 20-50 200 930 10  

INFO FF ACID TROLLING

CODE MIN
Q.TY

2846250 1,70/5’7” 2 30-50 131 860 10 ,  
2846280 1,70/5’7” 2 50-80 131 890 10  

INFO FF ST LUCIA TROLLING

https://q.ty/
https://q.ty/
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Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  I S L A M O R A D A  S T A N D  U P

CLOTH BAG

ALUMINIUM REEL SEAT
STAINLESS STEEL GUIDES
HYBRID POWER TIP

INFO FF ISLAMORADA STAND UP

ULTRA POWER BLANK

F F  F L U O R I T E

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2843450 1,83 / 6’ 1 30 LBS 183 470 25  

HI-RESISTANCE SPECIAL CARBON

• Nuovissima canna StandUp con blank in alto modulo di elevata 
potenza e punta molto sensibile. Il montaggio “Acid” con anelli FUJI è 
stato studiato con particolare attenzione per consentire combattimenti 
con prede importanti senza compromettere prestazioni e risultati.

• Brand new StandUp rod with high power high modulus blank and 
very sensitive tip. The “Acid” mount with FUJI guides has been studied 
with particular attention to allow fights with important preys without 
compromising performance and results.

INFO FF FLUORITE

CODE MIN
Q.TY

2844120 1,70/5’7” 1 20-30 170 700 10  
2844130 1,70/5’7” 1 30-50 170 720 10  

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024130

RODS

CLOTH BAG
Anelli carrucola legati porta-mulinello a vite in alluminio
Double roller wwg aluminium screw reel seat 
Anneaux double poulie ligatures porte-moulinet à vis en aluminium
Anillos empatados de rodillo porta carrete a rosca de alumino

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

A L T U R A
FULLY UNDERWRAPPED
ROLLER GUIDES

CODE MIN
Q.TY

2843030 1,80/6’ FT. 1 12-20 180 840 20  
2843050 1,80/6’ FT. 1 30-50 180 880 20  
2843080 1,80/6’ FT. 1 50-80 180 1035 20  

INFO ALTURA

Puntale extra in silicio in dotazione
Supplied with extra reinforced top guide sic type
Équipé avec anneau de pointe reinforce type sic compris
Puntero extra de silicio incluido

Manico a crociera
Cross handle
Poignée avec croix 
Contera de cruceta

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

Anelli legati porta-mulinello a vite in alluminio - Puntale roller
Wwg aluminium screw reel seat - Rolling tip guide
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis en aluminium - Anneau de pointe roller
Anillos empatados porta carrete a rosca de alumino - Puntero roller

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A R B O  T R O L L

CODE MIN
Q.TY

2845916 1,70/5’7’’ 1 8-16 170 440 25  
2845930 1,70/5’7’’ 1 12-30 170 457 25 ,  
2845950 1,70/5’7’’ 1 30-50 170 515 25  

INFO CARBO TROLL

https://q.ty/
https://q.ty/
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CODE MIN
Q.TY

2846150 1,50/5” 1 15-30 150 310 25  
2846165 1,65/5’6’’ 1 15-30 165 370 25 ,  
2846180 1,80/5’11’’ 1 15-30 180 460 25  

INFO MALIBU

Manico a crociera
Cross handle
Poignée avec croix 
Contera de cruceta

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

M A L I B U

Manico a crociera
Cross handle
Poignée avec croix 
Contera de cruceta

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOTH BAG

M I A M I

CODE MIN
Q.TY

2845316 1,65/5’6˝ 1 8-16 165 680 25  
2845331 1,65/5’6˝ 1 12-30 165 700 25  
2845351 1,65/5’6˝ 1 30-50 165 720 25  

INFO MIAMI

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024132

RODS

ULTRA STRONG CARBOFIBER
POWER TIP

K E N T A

CLOTH BAG

CODE MIN
Q.TY

2839118 1,83 / 6’ 1 15 KG 183 360 25  

 

SPECIAL DESIGN GRIP HANDLE

• Potenza assoluta senza compromessi: questa canna è concepita per gli impegni più 
gravosi nella pesca in mare, attrezzo perfetto per la barca e per le tecniche verticali. La 
speciale cima Power Tip, estremamente robusta e sensibile, ti consentirà di concentrarti 
sul combattimento senza timore di cedimenti o reazioni impreviste.

• Absolute power without compromise: this rod is designed for the heaviest commitments 
in sea fishing, perfect tool for the boat and for vertical techniques. The special Power Tip 
tip, extremely strong and sensitive, will allow you to focus on the fight without fear of 
sagging or unexpected reactions.

INFO KENTA

Anelli legati porta-mulinello a vite
Wwg screw reel seat 
Anneaux ligatures porte-moulinet à vis 
Anillos empatados porta carrete a rosca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  P O P P I N G  G A M E

CODE MIN
Q.TY

2844060 2,30/7’ 6” 2 UP TO 150 GR.
40-60 LBS PE 4-6 160 345 25  

INFO FF POPPING GAME

https://q.ty/
https://q.ty/
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[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Il combo viene fornito con mulinello già assemblato alla canna
The combo is delivered with reel already assembled on the rod
Le combo sera livré avec le moulinet dèjà assemblé à la canne
El combo se suministra con el carrete ya montado a la caña

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Il combo viene fornito con mulinello già assemblato alla canna
The combo is delivered with reel already assembled on the rod
Le combo sera livré avec le moulinet dèjà assemblé à la canne
El combo se suministra con el carrete ya montado a la caña

C O M B O
R E D  D E V I L

C O M B O
O C E A N

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015391 4,20 MT / 120-250 G  80 / 3 BB 12  

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015392 4,20 MT / 100-200 G  70 / 1 BB 12  

INFO COMBO RED DEVIL

INFO COMBO OCEAN



CATALOGO 2024134

RODS

C O M B O
C A R P

C O M B O
A L L  A R O U N D

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Il combo viene fornito con mulinello già assemblato alla canna
The combo is delivered with reel already assembled on the rod
Le combo sera livré avec le moulinet dèjà assemblé à la canne
El combo se suministra con el carrete ya montado a la caña

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015393 3,60 MT / TC 3 LBS  60 / 1 BB 12  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Il combo viene fornito con mulinello già assemblato alla canna
The combo is delivered with reel already assembled on the rod
Le combo sera livré avec le moulinet dèjà assemblé à la canne
El combo se suministra con el carrete ya montado a la caña

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015390 3,60 MT / 100 G  40 / 1 BB 12  

INFO COMBO CARP

INFO COMBO ALL AROUND
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Completino blister
con canna telescopica lunga mt. 1,65
Mulinello con monofilo e lenzine.
Blister set with telescopic rod length 
mt. 1,65 - Reel with 
monofilament - fishing kit.
Ensemble blister: canne telescopique 1,65 
- 1 moulinet et 1 ligne montee
Completo con caña telescopica mt. 1,65
Carrete con hilo incorporado - anzuelos
plomos - flotador

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015370 1,80 MT / 3-25 G  20 12 ,  
2015371 2,10 MT / 5-30 G 20 12  

CODE ROD SIZE REEL SIZE MIN.PACK SET PRICE
2015380 1,80 MT / 50 G  20 12 ,  
2015381 2,10 MT / 50 G 20 12  
2015382 2,40 MT / 50 G 30 12  
2015383 2,70 MT / 50 G 30 12 ,  
2015384 3,00 MT / 50 G 40 12  

C O M B O  X T R E M E  
F I S H I N G  G E A R  S P I N N I N G

1.80 M / 3-25 G

2.10 M / 5-30 G

rotore
bilanciato

antireverseSHARP STOP

 
ROLLER

scorrifilo
maggiorato

rotore
bilanciato

T

antireverseSHARP STOP

BIG LINE

scorrifilo
maggiorato

IL COMBO VIENE FORNITO CON MULINELLO GIÀ ASSEMBLATO ALLA CANNA
THE COMBO IS DELIVERED WITH REEL ALREADY ASSEMBLED ON THE ROD
LE COMBO SERA LIVRÉ AVEC LE MOULINET DÈJÀ ASSEMBLÉ À LA CANNE

IL COMBO VIENE FORNITO CON MULINELLO GIÀ ASSEMBLATO ALLA CANNA
THE COMBO IS DELIVERED WITH REEL ALREADY ASSEMBLED ON THE ROD
LE COMBO SERA LIVRÉ AVEC LE MOULINET DÈJÀ ASSEMBLÉ À LA CANNE

B L I S T E R  S E T S
ART. 2010500 (Min.q.ty 20 pcs.)

C O M B O  X T R E M E  F I S H I N G  G E A R
S N A K E  H E A D  A L L R O U N D

INFO COMBO XTREME FISHING SPINNING

INFO COMBO XTREME FISHING SNAKE HEAD

PRICE / PC
 

https://q.ty/


CATALOGO 2024136

RODS

2 CANNE - 2 MULINELLI - 1 TRIPODE PER 3 CANNE - 1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE 
2 RODS - 2 REELS  - 1 TRIPLE TRIPOD - 1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

T O P  T E L E S U R F  -  F U L L  S U R F C A S T I N G  C O M B O

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA SCATOLA, TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.
LE CANNE SONO GIÀ NEL FODERO CON I MULINELLI MONTATI E GLI ACCESSORI 
DENTRO LE TASCHE LATERALI.

THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE A SINGLE CARTON READY FOR SALE. THE RODS ARE INSIDE  
THE COVER WITH THE REELS ON AND THE ACCESSORIES ARE INTO THE SIDE POCKETS.

CODE MIN. PACK SET PRICE
2015340 2  

Altezza m
ax cm

 120 - m
ax height cm

 120

Larghezza max cm 75 - max width cm 75

Canne composite carbon: 2 x 4,2 m  
Azione: 200 g
Mulinelli: 2 x mis. 60
Gear ratio: 5,2:1
Filo di colore rosso incluso
Fodero 135 cm

[ITA]

INFO TOP TELESURF

Composite carbon rods: 2 x 4,2 m
Casting weight: 200 g
Reels: 2 x size 60
Gear ratio 5,2:1
Red preloaded line
Cover cm 135

[ENG]



C LOG  137

CODE MIN. PACK SET PRICE
2015362 1  

2 CANNE - 2 MULINELLI - 1 ROD POD - 2 AVVISATORI ACUSTICO / VISIVI 2 SWINGERS  
- 1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE CON MULINELLO
2  RODS - 2 REELS - 1 ROD POD - 2 BITE ALARMS 2 SWINGERS - 1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

T O P  C A R P  -  F U L L  C A R P F I S H I N G  C O M B O  2

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA SCATOLA, TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.  
LE CANNE SONO GIÀ NEL FODERO CON I MULINELLI MONTATI E GLI ACCESSORI  
DENTRO LE TASCHE LATERALI.

THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE A SINGLE CARTON READY FOR SALE. THE RODS ARE INSIDE  
THE COVER WITH THE REELS ON AND THE ACCESSORIES ARE INTO THE SIDE POCKETS.

Canne: 3,6 m/12 ft
Curve: 2 - 3/4 lbs
Mulinelli: mis. 60
Capacità: mm/m - lbs/yds: 0,45/150 - 0,50/120 - 0,60/80 - 18/160 
- 20/130 - 35/90
Gear ratio 5,2:1
Filo di colore smoke incluso
Rods: 3,6 m/12 ft
Curve: 2 - 3/4 lbs
Reels: size 60
Capacity: mm/m - lbs/yds: 0,45/150 - 0,50/120 - 0,60/80 - 18/160 
- 20/130 - 35/90
Gear ratio 5,2:1
Smoke grey preloaded line

[ I TA ]

[ENG]

INFO TOP CARP - COMBO 2



CATALOGO 2024138

RODS

CODE MIN. PACK SET PRICE
2015363 2  

3 CANNE - 3 MULINELLI - 1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE CON MULINELLO 
3 RODS - 3 REELS - 1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

T O P  C A R P  -  F U L L  C A R P F I S H I N G  C O M B O  3

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA SCATOLA,  TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.  
LE CANNE SONO GIÀ NEL FODERO CON I MULINELLI MONTATI.

THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE A SINGLE CARTON READY FOR SALE. THE RODS ARE 
INSIDE THE COVER WITH THE REELS ON.

Canne: 3,6 m/12 ft
Curve: 2 - 3/4 lbs
Mulinelli: mis. 60
Capacità: mm/m - lbs/yds: 0,45/150 - 0,50/120 - 0,60/80 - 18/160 
- 20/130 - 35/90
Gear ratio 5,2:1
Filo di colore smoke incluso
Rods: 3,6 m/12 ft
Curve: 2 - 3/4 lbs
Reels: size 60
Capacity: mm/m - lbs/yds: 0,45/150 - 0,50/120 - 0,60/80 - 18/160 
- 20/130 - 35/90
Gear ratio 5,2:1
Smoke grey preloaded line

[ I TA ]

[ENG]

INFO TOP CARP - COMBO 3
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2 CANNE - 2 MULINELLI  - 1 GUADINO ALU - 1 SET DI ESCHE ARTIFICIALI - 1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE 
2 RODS - 2 REELS - 1 ALU LANDING NET - 1 SET OF LURES - 1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

T O P  S P I N N  -  F U L L  S P I N N I N G  C O M B O

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA SCATOLA,  TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.  
LE CANNE SONO GIÀ NEL FODERO CON I MULINELLI MONTATI E GLI ACCESSORI  
DENTRO LE TASCHE LATERALI.

THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE A SINGLE CARTON READY FOR SALE. THE RODS ARE INSIDE 
THE COVER WITH THE REELS ON AND THE ACCESSORIES ARE INTO THE SIDE POCKETS.

CODE MIN. PACK SET PRICE
2015346 2  

Canne composite carbon: 1 x 2,1 m + 1 x 2,4 m
Azione: 2,10: 20 g - 2,40: 60 g
Mulinelli: 1 x mis. 30 + 1 X mis. 40
Gear ratio: 5,2:1
Filo di colore giallo incluso
Fodero 130 cm
Composite carbon rods: 1 x 2,1 m + 1 x 2,4 m
Casting weight: 2,10: 30 g - 2,40: 60 g
Reels: 1 x size 30 + 1 x size 40
Gear ratio  20: 5,2:1
Yellow preloaded line
Cover cm 130

[ I TA ]

[ENG]

INFO TOP SPINN



CATALOGO 2024140

RODS

CODE MIN. PACK SET PRICE
2015342 2  

2 CANNE - 2 MULINELLI - 2 PICCHETTI - 1 GUADINO ALU - 1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE
2 RODS - 2 REELS - 2 ROD RESTS - 1 ALU LANDING NET - 1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

T O P  P I K E  -  F U L L  B O T T O M  F I S H I N G  C O M B O

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA SCATOLA, TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.  
LE CANNE SONO GIÀ NEL FODERO CON I MULINELLI MONTATI E GLI ACCESSORI  
DENTRO LE TASCHE LATERALI.

THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE A SINGLE CARTON READY FOR SALE. THE RODS ARE INSIDE  
THE COVER WITH THE REELS ON AND THE ACCESSORIES ARE INTO THE SIDE POCKETS.

Canne: 2 x 3,6 m 
Azione: 100 g
Mulinelli: 2 x mis. 50
Gear ratio: 5,2:1
Filo di colore marrone incluso
Fodero 123 cm

Rods: 2 x 3,6 m
Casting weight: 100 g
Reels: 2 x size 50
Gear ratio 5,2:1
Brown preloaded line
Cover cm 123

[ I TA ] [ENG]

INFO TOP PIKE
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CATALOGO 2024142

SPARES

Bicomponente per legature - inodore
Bicomponent glue for wrappings - odorless
Colle pour legatures bi-composante - inodore
Cola para ligaduras bicomponente - inodoro

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Lubrificante e protettivo 200 ml
Silcone spray Lubricating and protective, 200 ml
Silcone pulvérisée lubrifiant et de protection, 200 ml
Silicone Spray lubricante y protectivo, 200 ml

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Vernice ad asciugatura rapida mono-componente, 20 ml.
Fast dry mono-component transparent laquer  
for wrapping line, 20 ml.
Vernis pour legatures mono-composant transparente, 20 ml.
Pintura para ligaduras secado rapido mono - componente, 20 ml.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]
[ESP]

Filo speciale per legature di anelli sulla canna  
- 2.000 yds per bobina.
Special BLACK wrapping line - 2.000 yds per spool.
Fil noir special pour legaturer les anneaux de la 
canne - bobines de 2000 yds. 
Hilo negro especial para ligaduras de anillos  
en la caña 2000 yds por bobina

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

IDEALE PER CANNE, MULINELLI E MONOFILI  
ANTISALSEDINE E ANTICORROSIONE

Cuscinetto di ricambio per mulinelli di medie dimensioni
Ø interno mm. 4,8 - Ø esterno mm.8
Spare ball bearing medium reel size:  
internal Ø mm.4,8 external - Ø mm.8
Roulement de rechange taille  
Ø interieur mm.4,8 - Ø exterieur mm.8
Rodamiento de ricambio para carretes de medias  
Ø interior mm. 8 - Ø exterior mm. 8

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 4995004

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 12 bottles)

S I L I C O N E  S P R A Y

CODE TEMPI ASCIUGATURA / DRYING TIME PRICE / PC

3000915 6 H ESTATE-SUMMER /
8 H INVERNO-WINTER  

(Min. q.ty 6 pcs.)

B O B I N A T O R E

(Min.q.ty 10 pcs.)

Art. 4990410

PRICE / PC
 

Art. 3000910

Art. 3000900

CODE COLORS MIN.Q.TY PRICE / PC
3000950 BLACK 25 BOBINE / 25 SPOOLS ,  
3000960 RED 25 BOBINE / 25 SPOOLS  
3000970 SILVER 25 BOBINE / 25 SPOOLS  
3000980 GOLD 25 BOBINE / 25 SPOOLS  

(Min. q.ty 12 bottles)

(Min. q.ty 1 spool)PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

C O N T A M E T R I

F I L O  P E R  L E G A T U R E  N E R O

PRICE / PC
 

Art. 3000899

(Min. q.ty 10 boxes)

V E R N I C E  P E R  L E G A T U R E

C O L L A  B I  T E C H  M L  2 5

F I L O  P E R  L E G A T U R E

Art. 1999990

(Min.q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

Rullino scorrifilo di ricambio per mulinelli  
di medie dimensioni Ø mm.8
Spare line roller medium reel size Ø mm.8
Guide fil de rechange taille Ø mm.8
Rollo correhilo de ricambio para carretes  
de medias Ø mm. 8

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 1999991

PRICE / PC
 

(Min.q.ty 10 pcs.)

Bobinatore per mulinello - 1 ventosa  
di fissaggio regolabile per tutti monofili.
Reel Winder - 1 cup of attachment  
adjustable for all monofilaments.
Enrouleur - 1 tasse de fixation  
réglable pour tous les mono.
Bobinador para carrete - 1 ventosa  
para fijar regulable para todos  
los monohilos.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Unità di misura in metri. 
Scatola da 1 pz. 
Line counter (measure unit in mt.)  
- Box x 1 pc.
Compte mètres (unite de mesure in mt.) 
- Boite de 1 piece.
Contador de metros (unidad de medida 
in mt.) - caja de 1 unidad.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Filo speciale per legature di anelli sulla canna
25 mt. per bobina.
Special wrapping line available in different colours.
25 mt. spool.
Fil special pour legaturer les anneaux de la canne 
bobines de 25 mts.
Hilo para ligaduras. hilo especial para ligamientos
de anillos sobre la caña 25 mt. por bobina

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]
INFO COLLA BI TECH

INFO FILO PER LEGATURE

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 143

Foderino universale in stoffa
Universal cloth rod covers
Fourreau universel en tissu 
Funda universal en tejido 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Cinturino con velcro per canne a innesti, cm. 20 - Busta da 2 pz.
Velcro lace for put-over rods, cm. 20 - Bag x 2 pcs. 
Bracelet avec velcro pour cannes a emmanchements, cm. 20 - Sachet de 2 pieces. 
Correa con velcro para cañas enchufables cm. 20 - Bolsa de 2 unidads.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Cinturino con velcro, interno gommato - Busta da 2 pz.
Velcro lace, inner rubber layer - Bag x 2 pcs. 
Bracelet velcro, intérieur caoutchouté - Sachet de 2 pieces. 
Correa con velcro, interior de goma - Bolsa de 2 unidads.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Placca portamulinello in acciaio, ammortizzatore gomma.
Steel plate reel seat with rubber cushion.
Porte moulinet curseur - amortisseur caoutchouc. 
Placa portacarrete de acero, amortizador de goma

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Cappucci salvapunta in plastica di colore 
azzurro.
Top guides light blue shaped plastic cap.
Capuchons protege-pointe modele 
plastique.
Capuchones salvapunta de plastico de 
color azul

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

CODE SIZE MIN.Q.TY PRICE / PC
2000350 M 50  
2000351 L 50 ,  
2000352 XL 50  

CODE SIZE (CM) MIN.Q.TY PRICE / PC
2009916 160X13 50 ,  
2009920 200X13 50  

CODE SIZE (CM) MIN.Q.TY PRICE / PC
2000505 2.1X20 - SPINNING 50  
2000510 3.5X24 - SURFCASTING 50  

F O D E R I N O
U N I V E R S A L E
I N  S T O F F A

CODE SIZE MIN.Q.TY PCS PRICE / PC
2999026 S6B 25  
2999027 S7B 25  

CODE SIZE MIN.Q.TY PCS PRICE / PC
2999029 6 LS6B 25  
2999030 7 LS7B 25  

CODE LENGTH MIN.Q.TY PCS DESCRIPTION PRICE / PC
2999022 6 LS6B 25 SATIN LOOK  
2999024 6 LS7B 25 TITANIUM PLATED  

S A L V A P U N T A

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 20 bags.)
Art. 2000500C I N T U R I N O

P L A C C H E  P O R T A M U L I N E L L O

CODE SIZE MIN.Q.TY PRICE / PC
2000300 LARGE 50 ,  
2000301 MEDIUM 50  

Cappucci salvapunta in plastica di colore nero.
Top guides black  shaped plastic cap.
Capuchon protege-pointe  modele plastique.
Capuchones salvapunta de plastico de color negro

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Salvapunta standard in plastica.
Filetto interno removibile.
Standard plastic guide protector.
Removable inner plastic thread.
Capuchons protege-pointe standard en plastique. 
Filet intérieur détachable.
Capuchones salvapunta standard de plastico. 
Hilo interno de plastico desmontable.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE SIZE MIN. Q.TY PRICE / PC
2000003 SMALL / WJ 25 40  
2000004 MEDIUM / WJ 30 40  
2000005 LARGE / WJ 35 40  
2000006 EXTRA LARGE / WJ 40 40  

C I N T U R I N O
F I S H I N G  F E R R A R I

INFO FODERINO

INFO CINTURINO FF

INFO SALVAPUNTA

INFO SALVAPUNTA
INFO SALVAPUNTA

INFO PLACCA PORTAMULINELLO

INFO PLACCA PORTAMULINELLO

INFO PLACCA PORTAMULINELLO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024144

SPARES
Anelli tipo low rider SIC doppio ponte 
Double leg SIC type low rider-style guides
Anneaux double patte type SIC low rider 
Anillos doble puente tipo low rider SIC

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Puntale tipo low rider SIC
Low rider-style top SIC guide
Anneau de pointe type 
low rider SIC
Contera tipo low riderc SIC

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

CODE SIZE H (MM.) L1 (MM.) L (MM.) PRICE / PC
2998405 5,5 7,6 5,1 17,7 ,  
2998406 6 8,7 5,3 20  
2998407 7 10,3 5,6 20,9 ,  
2998408 8 12,3 6 25,2  
2998410 10 14,6 7 29,2  
2998412 12 17,4 8 33,4 ,  
2998416 16 21,2 9,5 41,3  
2998420 20 28,6 11 50,2 ,  
2998425 25 41,2 14 61,9  
2998430 30 49,4 16,3 71,5  
2998440 40 59,7 20 90  

S I C  K  C O N C E P T  D O U B L E  G U I D E S  K W T S G
Art. 29984..

S I C  K  C O N C E P T  M I C R O  G U I D E S  K T T S G
Art. 29981..

CODE SIZE H (MM.) L1 (MM.) L (MM.) PRICE / PC
2998104 4 5,3 4,8 7,7 ,  
2998105 5 6,5 6,1 9,6  

29981055 5,5 7,3 6,6 10,6  
2998106 6 8,2 7 11,3 ,  
2998107 7 9,2 7,4 12,2  
2998108 8 11,1 9 15,1 ,  
2998110 10 14,5 10 17,7  

S I C  K  C O N C E P T  G U I D E S  K L T S G
Art. 29982..

CODE SIZE H (MM.) L1 (MM.) L (MM.) PRICE / PC
2998212 12 19,7 12,2 23,6 ,  
2998216 16 26,2 14 28,3  
2998220 20 33,5 16 35  
2998225 25 44 19 42,9 ,  
2998230 30 60,5 20,5 53,8  

CODE DIAMETER PRICE / PC
2999950 1,5/6 ,  
2999951 1,8/6  
2999952 2,0/6  
2999953 1,5/8  
2999954 1,8/8  
2999955 2,0/8 ,  
2999956 2,2/8  
2999957 2,4/8  
2999958 2,6/8  
2999959 2,8/8  
2999960 2,0/10 ,  
2999961 2,4/10  
2999962 2,8/10 ,  
2999963 3,0/10  
2999964 3,2/10  
2999965 3,5/10 ,  
2999966 4,0/10  
2999967 4,5/10  

Art. 29999..

(Min. q.ty 10 pcs.)CODE DIAMETER PRICE / PC
2999980 6 ,  
2999981 8  
2999982 10  
2999983 12  
2999984 16  
2999985 20  

Art. 299998.

(Min. q.ty 10 pcs.)

S I C  K  C O N C E P T  L O N G  G U I D E S  K L T S G - H
Art. 29983..

CODE SIZE H (MM.) L1 (MM.) L (MM.) PRICE / PC
2998308 8 26,8 13,5 24 ,  
2998310 10 30,2 16 28,6  
2998312 12 31,8 17 29  
2998316 16 43,3 18 35,4 ,  
2998320 20 50,8 20 37,5  
2998325 25 55,9 22 43,4  

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.) (Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

S I C  T Y P E  L O W  R I D E R - S T Y L E  G U I D E S

L O W  R I D E R - S T Y L E
T I P  G U I D E S

INFO ART. 29999..

INFO ART. 299998.

INFO ART. 29981.. INFO ART. 29983..

INFO ART. 29982.. INFO ART. 29984..

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Anelli in titanio TBTG tipo sic.
Titanium double leg guides TBTG SIC type.
Anneaux double patte titanium TBTG type SIC.
Anillo doble pata de titanio TBTG tipo sic.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello BCAG tipo SIC.
Two legs guides mod. BCAG SIC type.
Anneaux ligatures double patte type BGAG sic.
Anillos doble pata modelo BCAG tipo sic.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello BHMAG tipo SIC.
Sliding guides mod. BHMAG SIC type.
Anneaux coulissants type BHMAG sic.
Corredizos modelo BHMAG tipo sic.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Busta con adesivo richiudibile
O.P.P. bag with glued stripe
Sachet O.P.P. refermable
Bolsa O.P.P. que pega y despega

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello BHMAG tipo SIC.
One leg guides mod. BVAG SIC type.
Anneaux mono-patte mod. BVAG type SIC.
Anillos a clip modelo BVAG tipo SIC.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli in titanio SMTG tipo SIC.
Titanium sliding guides SMTG SIC type.
Anneaux coulissants titanium SMTG type SIC.
Anillo corredizo de titanio SMTG tipo SIC.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Becco d’oca TOSTG tipo SIC.
Titanium one leg guides TOSTG SIC type.
Anneaux mono-patte TOSTG type SIC.
Anillo clip TOSTG tipo sic.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Ponte alto THLTG tipo SIC.
Titanium long bridge guides THLTG SIC type
Anneaux titanium patte haute THLTG type SIC.
Anillo de titanio pata alto THLTG tipo SIC.

[ I T A ]
[ENG]
[FRA]
[ E S P ]

(Min. q.ty 10 pcs.)

A N E L L I  D O P P I O  P O N T E

A N E L L I  T I T A N I O

A N E L L I  
S C O R R E V O L I

A N E L L I  
S C O R R E V O L I

B U S T A  O . P . P .

A N E L L I
A  B E C C O  D ’ O C A

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999308 0,8/4 25  
2999309 0,9/4 25 ,  
2999310 1,0/4 25  
2999312 1,2/4 25 ,  
2999314 1,4/4 25  
2999316 1,6/4 25  
2999318 1,8/4 25 ,  
2999320 2,0/6 25  
2999322 2,2/6 25 ,  
2999325 2,5/6 25  
2999328 2,8/6 25  
2999330 3,0/6 25  
2999332 3,2/7 25  
2999335 3,5/8 25 ,  
2999340 4,0/8 25  
2999345 4,5/10 25 ,  
2999350 5,0/12 25  

Art. 29993..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999204 4,0 25  
2999205 5,0 25 ,  
2999206 6,0 25  
2999207 7,0 25 ,  
2999208 8,0 25  
2999210 10,0 25  
2999212 12,0 25 ,  
2999214 14,0 25  
2999216 16,0 25 ,  
2999220 20,0 25  
2999225 25,0 25  
2999230 30,0 25  

Art. 29994..

Art. 29992..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999406 6,0 25 ,  
2999408 8,0 25  
2999410 10,0 25 ,  
2999412 12,0 25  
2999416 16,0 25  
2999420 20,0 25 ,  
2999425 25,0 25  
2999430 30,0 25 ,  
2999440 40,0 25  
2999450 50,0 25  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000506 6 25 ,  
3000508 8 25  
3000510 10 25 ,  
3000512 12 25  
3000516 16 25  
3000520 20 25 ,  
3000525 25 25  
3000530 30 25 ,  
3000540 40 25  

Art. 30005..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000306 6 25 ,  
3000307 7 25  
3000308 8 25  
3000310 10 25 ,  
3000312 12 25  
3000316 16 25 ,  
3000320 20 25  
3000325 25 25  
3000330 30 25  

Art. 30003.. Art. 30007..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000704 4 25 ,  
3000705 5 25  
3000706 6 25  
3000708 8 25 ,  
3000710 10 25  
3000712 12 25 ,  
3000716 16 25  
3000720 20 25  

CODE SIZE PRICE / PC
2010005 6X10X3,5 ,  
2010006 6X13,5X3,5  
2010010 6X28X4,5  
2010012 8X28X4,5  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000410 1,0/4 25  
3000412 1,2/4 25  
3000414 1,4/4 25  
3000416 1,6/4 25 ,  
3000417 1,6/6 25  
3000418 1,8/4 25 ,  
3000419 1,8/6 25  
3000420 2,0/6 25  
3000437 2,0/8 25 ,  
3000422 2,2/6 25  
3000438 2,2/8 25 ,  
3000425 2,5/6 25  
3000439 2,5/8 25  
3000428 2,8/6 25  
3000446 2,8/10 25  
3000430 3,0/6 25 ,  
3000441 3,0/10 25  
3000432 3,2/6 25 ,  
3000442 3,2/10 25  
3000435 3,5/8 25  
3000443 3,5/10 25 ,  
3000440 4,0/8 25  
3000444 4,0/10 25 ,  
3000445 4,5/10 25  
3000450 5,0/12 25  

Art. 30004..

INFO ART. 29992..

INFO BUSTA O.P.P.

INFO ART. 29993..

INFO ART. 30004..

INFO ART. 30005.. INFO ART. 29994..

INFO ART. 30003.. INFO ART. 30007..

https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
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SPARES
Modello BLAT tipo SIC.
Top guides mod. BLAT SIC type.
Anneaux de pointe type BLAT SIC.
Conteras modelo BLAT tipo SIC.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello BPAT tipo SIC.
Reinforced top guides mod. BPAT SIC type.
Anneaux de pointe renforces type bpat sic.
Conteras reforzadas modelo bpat tipo sic

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Puntali in titanio TSTT tipo SIC.
Titanium top guides 2 legs TSTT SIC type.
Anneau de pointe titanium tstt type SIC.
Contera reforzada con titanio tstt tipo SIC.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello BLAT tipo SIC.
Top guides mod. BLAT SIC type.
Anneaux de pointe type BLAT SIC.
Conteras modelo BLAT tipo SIC.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 29991..

Art. 299988..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000207 0,7/4 25  
3000208 0,8/4 25  
3000209 0,9/4 25  
3000210 1,0/6 25 ,  
3000212 1,2/6 25  
3000214 1,4/6 25 ,  
3000216 1,6/6 25  
3000218 1,8/6 25  
3000220 2,0/6 25 ,  
3000222 2,2/6 25  
3000224 2,4/6 25 ,  
3000226 2,6/6 25  
3000229 2,8/6 25  
3000228 2,8/8 25  
3000230 3,0/8 25  

Art. 30002..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
3000616 1,6/6 25  
3000618 1,8/6 25  
3000620 2,0/6 25 ,  
3000629 2,0/8 25  
3000622 2,2/6 25 ,  
3000626 2,2/8 25  
3000625 2,5/6 25  
3000627 2,5/8 25 ,  
3000628 2,8/8 25  
3000630 3,0/8 25 ,  
3000632 3,2/8 25  
3000635 3,5/8 25  
3000637 3,5/10 25  
3000640 4,0/10 25  
3000641 4,5/12 25 ,  
3000642 5/12 25  
3000643 5,5/12 25 ,  
3000644 6/12 25  

Art. 30006..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999518 1,8/6 25  
2999520 2,0/6 25  
2999522 2,2/6 25 ,  
2999525 2,5/6 25  
2999528 2,8/8 25 ,  
2999530 3,0/8 25  
2999532 3,2/8 25  
2999535 3,5/8 25 ,  
2999540 4,0/10 25  
2999545 4,5/12 25 ,  
2999550 5,0/12 25  
2999555 5,5/16 25  
2999560 6,0/16 25  

Art. 29995..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999880 2,0/10 25 ,  
2999881 2,2/10 25  
2999882 2,5/10 25  
2999883 2,8/12 25 ,  
2999884 3,0/12 25  
2999885 3,2/12 25 ,  
2999886 3,5/16 25  
2999887 4,0/16 25  
2999888 4,5/16 25  

P U N T A L I  T I T A N I O

P U N T A L I  T I P O  S I C

P U N T A L I  R I N F O R Z A T I

P U N T A L I  R I N F O R Z A T I  “ B U R G E R ”

Modello WO-BSTFT, con pietra doppia arrotondata, ideale per il surf casting,
pesca a fondo e carp fishing.
Reinforced flinge top guides mod. WO-BSTFT, with double rounded stone,
suitable for surf casting, strong fishing and carp fishing.
Anneaux de pointe renforces mod. WO-BSTFT avec oelliet plus gros 
ideale pour surf casting, peche a la carpe et aux gros poissons.
Conteras reforzadas modelo WO-BSTFT con piedra doble redondeada, 
ideales para el surf casting, pesca de fondo y carp fishing.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999107 0,7/4 25  
2999108 0,8/4 25 ,  
2999109 0,9/4 25  
2999110 1,0/6 25 ,  
2999112 1,2/6 25  
2999114 1,4/6 25  
2999116 1,6/6 25  
2999118 1,8/6 25  
2999120 2,0/6 25 ,  
2999122 2,2/6 25  
2999124 2,4/6 25 ,  
2999126 2,6/6 25  
2999128 2,8/8 25  
2999130 3,0/8 25 ,  
2999131 1,2/4 25  
2999132 1,4/4 25 ,  
2999133 1,6/4 25  
2999134 1,8/4 25  
2999135 1,4/5 25  
2999136 1,6/5 25  
2999137 1,8/5 25 ,  
2999138 2,0/5 25  

INFO ART. 299988..

INFO ART. 29995.. INFO ART. 30006..

INFO ART. 30002..

INFO ART. 29991..

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
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Puntali ghiera ELTG. 
Top guides mod. ELTG.
Anneau de pointe ELTG.
Conteras de tubo modelo ELTG.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Modello NRHT.
Roller double top guides mod. NRHT.
Anneau de pointe a double poulie mod. NRHT.
Conteras a double garrucha modelo NRHT.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Anelli ghiera SVEG.
Ring guides mod. SVEG.
Anneaux a coller mod. SVEG.
Anillos de tubo modelo SVEG.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 299957..

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999570 4,5 25 ,  
2999571 5,0 25  
2999572 5,5 25  
2999573 6,0 25  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999890 2,5/10 25  
2999891 3,0/12 25 ,  
2999892 3,5/16 25  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999716 1,6/6 25 ,  
2999718 1,8/6 25  
2999720 2,0/6 25  
2999722 2,2/6 25 ,  
2999725 2,5/6 25  
2999728 2,8/6 25 ,  
2999730 3,0/8 25  
2999735 3,5/8 25  
2999740 4,0/8 25  
2999745 4,5/10 25  
2999750 5,0/10 25 ,  
2999755 5,5/12 25  
2999760 6,0/12 25  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
29996035 3,5/8 25 ,  
2999604 4,0/8 25  

29996045 4,5/10 25  
2999605 5,0/10 25 ,  
2999606 6,0/12 25  

29996065 6,5/12 25 ,  
2999607 7,0/12 25  
2999608 8,0/16 25  
2999609 9,0/16 25  
2999610 10,0/16 25  
2999611 11,0/20 25 ,  
2999612 12,0/20 25  
2999613 13,0/20 25 ,  
2999614 14,0/20 25  
2999615 15,0/20 25  
2999616 16,0/20 25 ,  
2999617 17,0/20 25  
2999618 18,0/20 25 ,  
2999619 19,0/20 25  
2999620 20,0/20 25  
2999622 22,0/25 25  
2999623 23,0/25 25  
2999626 26,0/30 25 ,  
2999627 27,0/30 25  
2999628 28,0/30 25 ,  
2999629 29,0/30 25  
2999630 30,0/30 25  

CODE DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2999903 3,0/8 25 ,  

29999035 3,5/8 25  
2999904 4,0/8 25  

29999045 4,5/10 25  
2999905 5,0/10 25  
2999906 6,0/12 25  

29999065 6,5/12 25 ,  
2999907 7,0/12 25  
2999908 8,0/16 25 ,  
2999909 9,0/16 25  
2999910 10,0/16 25  
2999911 11,0/20 25 ,  
2999912 12,0/20 25  
2999913 13,0/20 25 ,  
2999914 14,0/20 25  
2999915 15,0/20 25  
2999916 16,0/20 25  
2999917 17,0/20 25  
2999918 18,0/20 25 ,  
2999919 19,0/20 25  
2999920 20,0/20 25 ,  
2999921 21,0/25 25  
2999922 22,0/25 25  
2999923 23,0/25 25 ,  
2999924 24,0/25 25  

Art. 29999..

Art. 29997.. Art. 29998..

Art. 29996..
A N E L L I  G H I E R A A N E L L I  G H I E R A  S V E G

P U N T A L I  
G H I E R A  E L T G

P U N T A L I  A  D O P P I A
C A R R U C O L A

P U N T A L I
P O R T A - N I G H T L I G H T

Puntali rinforzati mod.WO-BSTFT-K.
Reinforced top guides  
with Nightlight holder mod. WO-BSTFT-K.
Anneaux de pointe renforces avec support  
nightlight type WO-BSTFT-K.
Contera porta-nigthlight reforzada  
modelo WO-BSTFT-K.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

BMVTSG, anello di colore nero 
con pietra tipo SIC.
Ring guides mod. BMVTSG, 
black frame, SIC type.
Anneaux a coller mod. BMVTSG 
type SIC couleur noire.
Anillos de tubo de color negro 
con piedra tipo SIC.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO ART. 29996..

INFO ART. 29999..

INFO ART. 29997.. INFO ART. 299957..

INFO ART. 29998..

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://mod.wo/
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SPARES

Cime in nylon multicolor.
Multicolour nylon tip.
Scion nylon multicolore.
Puntas en nylon multicolor.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER ACTION NR. MIN.Q.TY PRICE / PC

2980050 60 3,5/0,7 3 (SGOMBRO 
MORBIDA) 25  

2980051 60 4,0/0,7 3 25 ,  
2980052 60 5,0/0,7 3 25  
2980053 60 6,0/0,7 3 25 ,  
2980060 60 3,5/0,7 4 (MEDIA) 25  
2980061 60 4,0/0,7 4 25  
2980062 60 5,0/0,7 4 25 ,  
2980063 60 6,0/0,7 4 25  
2980090 80 4,0/0,7 4 (MEDIA) 25 ,  
2980091 80 5,0/0,7 4 25  
2980092 80 6,0/0,7 4 25  
2980093 80 8,0/0,7 4 25  

C I M E  I N  N Y L O N  M U L T I C O L O R

INFO CIME IN NYLON MULTICOLOR

UNIVERSAL

Terzo pezzo in carbonio
Carbon third section
Troisième element carbone
Tercer tramo de carbono

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2979980 120 17/9 25  

T E R Z O  P E Z Z O  I N  C A R B O N I O

INFO TERZO PEZZO IN CARBONIO

SOLID GLASS TIP
Cime in fibra di vetro solido.
Universal solid fiberglass tip.
Scion fibre de verre solide
Puntas de fibra de vidrio solido.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2980100 100 5,0/1,5 25  
2980101 100 6,0/1,5 25 ,  
2980102 100 7,0/2,0 25  
2980103 100 8,0/2,0 25 ,  
2980104 100 9,0/2,2 25  

C I M E  I N  F I B R A  D I  V E T R O  S O L I D O

INFO CIME IN FIBRA DI VETRO SOLIDO

Cime in fibra di vetro. Tubolari universali.
Universal fiberglass tip.
Scion fibre de verre.
Puntas de fibra de vidrio universales.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2990001 85 5,0/1,8 25  
2990015 110 8,0/2,3 25 ,  
2990016 110 10/2,5 25  

C I M E  I N  F I B R A  D I  V E T R O

INFO CIME IN FIBRA DI VETRO

Sottocima in carbonio
Carbon second piece
Deuxieme element carbone
Segundo tramo de carbono

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2979977 110 8,00/4,5 25  
2979978 110 10,0/4,8 25  

S O T T O C I M A  I N  C A R B O N I O

INFO SOTTOCIMA IN CARBONIO

Cime Surf azione 200 g. in carbonio tubolare
Tubular surf action 200 g. carbon tip.
Scion surf puissance 200 g. carbone tubulaire. 
Puntas surf accion 200 g. de carbono tubolar

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2979965 110 8,0X2,4 25 ,  
2979966 90 8,0X3,0 25  
2979970 140 10,0X1,6 25  
2979972 130 10,0X3,0 25  

C I M E  S U R F  I N  C A R B O N I O  T U B O L A R E
A Z I O N E  2 0 0  G .

INFO CIME SURF IN CARBONIO TUBOLARE

Cime in carbonio rettificato tubolare
Tubular rectified carbon tip.
Scion carbone rectifié tubulaire.
Puntas de carbono tubolar rectificado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2979948 100 4,20/1,5 25 ,  
2979949 100 4,50/1,5 25  
2979950 100 4,68/1,3 25  
2979951 100 4,75/1,4 25  
2979952 100 4,80/1,5 25  
2979953 100 5,20/1,4 25 ,  
2979961 110 5,20/1,4 25  
2979962 110 6,00/1,4 25  

C I M E  I N  C A R B O N I O  R E T T I F I C A T O  T U B O L A R E

INFO CIME IN CARBONIO RETTIFICATO TUBOLARE

Cime in carbonio solido
Carbon solid tip section.
Scion carbone solide.
Puntas de carbono solido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (CM.) DIAMETER MIN.Q.TY PRICE / PC
2979907 50 2,0/0,7 25  
2979908 60 3,0/0,8 25  
2979909 60 2,2/0,7 25  
2979915 70 2,0/0,7 25  
2979916 70 2,5/0,7 25 ,  
2979917 70 3,0/0,8 25  
2979918 70 3,5/0,8 25 ,  
2979919 70 4,0/0,9 25  

C I M E  I N  C A R B O N I O  S O L I D O

INFO CIME IN CARBONIO SOLIDO

https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/


LINES

L I N E A E F F E  2 0 2 4

Non essendoci attualmente, a nostro avviso, parametri oggettivi utili al pescatore per 
certificare carichi di rottura e diametri reali dei monofili, Lineaeffe già da anni sta ge-
stendo le indicazioni per i suoi prodotti con il sistema FISH TEST. 
Questo test misura piuttosto affidabilmente la robustezza del filo durante l’azione in 
acqua: 
è effettuato con  25/30 m di filo ed è inoltre basato sull’azione della canna, sull’ela-
sticità del monofilo in prova, sulla resistenza della frizione di un mulinello di media 
qualità e sul contrasto del peso di un pesce vivo in acqua; naturalmente tutti i dati sono 
indicativi e possono variare in base alle condizioni sul campo.

[ITA]

As there are currently, in our view, no objective parameters useful to anglers to 
certify breaking strength and actual diameters of monofilaments, Lineaeffe is han-
dling these indications since years with the FISH TEST system.
This test measures rather reliably the strength of the monofilament during the 
action in the water: it consists of verifying the breaking strenght of 25/30 m of 
monofilament taking into consideration the action of the rod, the action of a medi-
um quality reel and the contrasting strength of an alive fish into the water. All datas 
are indicative and may vary according to on-field conditions.

[ENG]

Dado que actualmente, en nuestra opinión, no estan de parámetros objetivos 
útiles para el pescador para certificar cargas de rotura y diámetros reales de mo-
nofilamentos, Lineaeffe, desde años, administra las indicaciones de sus productos 
con el sistema de FISH TEST. 
Este test mide la fuerza de los hilos durante la acción en el agua y se efectúa ve-
rificando la resistencia de aproximadamente 25/30 m del hilo según la acción de 
la caña, de un carrete de media calidad, y del contraste de la carga de un pez vivo 
en el agua; por supuesto, todos los datos son indicativos y pueden variar debido 
a las condiciones del campo.

[ESP]

Comme il n’y a pas, à notre avis, des paramètres objectifs utiles aux pêcheurs pour 
certifier charges de rupture et diamètres réels des monofilaments, Lineaeffe de-
puis années gère les indications de ses produits avec le système FISH TEST.
Ce test mesure plutôt fiablement la résistance du fil lors de l’action dans l’eau:
il est réalisé avec un échantillon de fil d’une longueur de 25/30 mètres en fonction 
de l’action de la canne et du poids d’un poisson vivant en pleine eau, le tout avec 
un moulinet de qualité moyenne; bien sûr toutes les données sont indicatifs et 
peuvent varier en raison de conditions de pêche.

[FRA]



CATALOGO 2024150

L INES

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3700216 0,165 4,60 10,20 6  
3700218 0,185 5,80 12,80 6  
3700220 0,200 7,10 15,70 6  
3700222 0,225 8,60 19,00 6  ,
3700225 0,250 11,00 24,30 6  
3700228 0,280 12,50 27,60 6  ,
3700231 0,310 15,50 34,20 6  
3700235 0,359 16,00 35,30 6  
3700240 0,400 20,00 44,20 6  

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3700316 0,165 4,60 10,20 6  
3700318 0,185 5,80 12,80 6  
3700320 0,200 7,10 15,70 6  
3700322 0,225 8,60 19,00 6  ,
3700325 0,250 11,00 24,30 6  
3700328 0,280 12,50 27,60 6  ,
3700331 0,310 15,50 34,20 6  
3700335 0,359 16,00 35,30 6  
3700340 0,400 20,00 44,20 6  

F F  N O B U  P R O  C A S T  H I - V I Z
O R A N G E  H I - V I Z

1 bobina da 600 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 600 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 600 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 600 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

600 mt.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  N O B U  P R O  C A S T  H I - V I Z
O R A N G E  2 0 0 0  M T .

2000 mt.

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3700116 0,165 4,60 10,20 6  ,
3700118 0,185 5,80 12,80 6  
3700120 0,200 7,10 15,70 6  
3700125 0,250 11,00 24,30 6  

1 bobina da 2000 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 2000 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 2000 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 2000 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO NOBU PRO CAST HI-VIZ - 2000 MT

INFO NOBU PRO CAST HI-VIZ / 600 MT

1 bobina da 300 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 300 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 300 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 300 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

300 mt.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO NOBU PRO CAST HI-VIZ / 300 MT



CATALOGO 2024 151

F F  N O B U  P R O  R E E L

S K Y  B L U E  C L E A R  /  1 0 0 0  M T .

1 bobina da 1000 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 1000 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 1000 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 1000 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

CODE DIAMETER FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3700614 0,140 3,70 8,2 6  ,
3700616 0,160 4,60 10,2 6  
3700618 0,180 5,70 12,57 6  
3700620 0,200 7,00 15,43 6  ,
3700622 0,220 8,50 18,74 6  
3700625 0,250 10,50 23,15 6  ,
3700630 0,305 12,50 27,56 6  
3700635 0,355 15,00 33,07 6  
3700640 0,405 19,50 42,99 6  

M A T T  W H I T E  /  1 5 0  M T .
1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

CODE DIAMETER FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3700412 0,125 2,30 5,07 6  
3700414 0,145 3,30 7,26 6  
3700416 0,165 4,00 8,82 6  
3700418 0,185 5,20 11,46 6  
3700420 0,200 6,30 13,89 6  ,
3700422 0,225 8,00 17,64 6  
3700425 0,250 9,80 21,60 6  ,
3700428 0,280 11,50 25,35 6  
3700431 0,315 13,00 28,66 6  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S A N D  S P E C I A L  /  1 5 0  M T .

CODE DIAMETER FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3700516 0,165 4,20 9,26 6  ,
3700518 0,185 5,10 11,24 6  
3700520 0,200 6,30 13,89 6  
3700522 0,225 8,10 17,86 6  
3700525 0,255 10,50 23,15 6  
3700528 0,285 12,00 26,45 6  ,
3700531 0,310 14,20 31,30 6  
3700536 0,360 17,50 38,58 6  ,
3700540 0,400 20,00 44,09 6  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO MATT WHITE / 150 MT

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SAND SPECIAL / 150 MT

INFO SKY BLUE CLEAR / 1000 MT



CATALOGO 2024152

L INES F F  N O B U  P R O  C A S T  H I - V I Z

J A P A N  B L U E  /  5 0 0  M T .

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3700916 0,165 4,60 10,2 6  ,
3700918 0,185 5,70 12,6 6  
3700920 0,205 7,00 15,5 6  
3700922 0,225 8,50 18,8 6  ,
3700925 0,250 10,50 23,2 6  
3700928 0,280 11,00 24,3 6  ,
3700930 0,300 11,90 26,3 6  
3700935 0,350 15,00 33,1 6  
3700940 0,400 19,50 43,0 6  

M A T T  J A P .  G R E Y  /  2 5 0  M T .

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3700814 0,145 3,70 8,2 6  
3700816 0,165 4,60 10,2 6  ,
3700818 0,185 5,80 12,8 6  
3700820 0,200 7,10 15,7 6  
3700822 0,225 8,60 19,0 6  ,
3700825 0,250 11,00 24,3 6  
3700828 0,280 12,50 27,6 6  ,
3700831 0,310 15,50 34,2 6  
3700835 0,350 16,00 35,3 6  
3700840 0,400 20,00 44,2 6  

1 bobina da 250 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 250 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 250 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 250 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina da 500 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 500 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 500 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 500 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO JAPAN BLUE / 500 MT

INFO MATT JAP. GREY / 250 MT



CATALOGO 2024 153

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3700714 0,145 3,20 7,1 6  
3700716 0,165 3,90 8,6 6  ,
3700718 0,185 4,40 9,7 6  
3700720 0,200 5,30 11,7 6  ,
3700722 0,225 6,80 15,0 6  
3700725 0,255 8,50 18,8 6  
3700728 0,285 10,50 23,2 6  ,
3700730 0,300 11,00 24,3 6  
3700735 0,350 14,00 30,9 6  ,
3700740 0,400 17,00 37,5 6  

E X T R E M E  D E E P  F O R M U L A
S P E C I A L  S A L T W A T E R  &  B O A T  F I S H I N G

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3200720 0,205 5,72 12,61 6  
3200722 0,220 7,30 16,09 6 ,  
3200725 0,255 8,78 19,36 6  
3200728 0,280 10,01 22,07 6  
3200730 0,300 12,54 27,65 6  
3200735 0,350 16,59 36,57 6  
3200740 0,400 20,75 45,74 6 ,  
3200745 0,450 28,15 62,06 6  
3200750 0,500 35,56 78,40 6 ,  
3200760 0,600 37,27 82,17 6  
3200770 0,700 39,45 86,97 6  
3200780 0,800 42,70 94,14 6 ,  
3200790 0,900 48,30 106,48 6  
3200799 1,000 62,10 136,91 6  

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3200620 0,205 5,72 12,61 10  
3200622 0,220 7,30 16,09 10 ,  
3200625 0,255 8,78 19,36 10  
3200628 0,280 10,01 22,07 10  
3200630 0,300 12,54 27,65 10 ,  
3200635 0,350 16,59 36,57 10  
3200640 0,400 20,75 45,74 10 ,  
3200645 0,450 28,15 62,06 10  
3200650 0,500 35,56 78,40 10  
3200660 0,600 37,27 82,17 10  

Bobine da 300 e 500 mt. in blister singolo - scatola da 10 e 6 bobine
Single packing 300 & 500 mt. spools - 1 box per 10 and 6 spools
Bobines de 300 et 500 mt. blister - boite de 10 et 6 bobines
Bobinas de 300 y 500 mt. en blister individual - caja de 10 y 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  N O B U  P R O  C A S T  H I - V I Z
F L U O  O R A N G E  E U  /  2 5 0  M T .

1 bobina da 250 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 250 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 250 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 250 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO FLUO ORANGE EU / 250 MT

INFO TAKE® XTREME DEEP FORMULA - 500 M

INFO TAKE® XTREME DEEP FORMULA - 300 M



CATALOGO 2024154

L INES

T A K E ® X T R E M E  F L U O
G I A L L O  F L U O  -  Y E L L O W  F L U O
1 5 0  M T .

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. ISO TEST/KG. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3200917 0,177 4,70 2,16 10 SPOOLS  
3200920 0,200 5,50 2,74 10 SPOOLS  
3200923 0,230 7,30 3,70 10 SPOOLS  
3200926 0,261 9,10 4,10 10 SPOOLS ,  
3200929 0,296 12,40 4,83 10 SPOOLS  
3200934 0,347 15,50 7,07 10 SPOOLS ,  
3200939 0,396 20,80 8,08 10 SPOOLS  
3200949 0,495 30,50 10,10 10 SPOOLS  

T A K E ® L O N G  C A S T 
H I - V I Z
H I - V I Z  F L U O
R E D  &  Y E L L O W 
3 0 0  M T .
CHANGING COLOUR 
MONOFILAMENT
PARALLEL SPOOLING

1 bobina da 300 mt. in blister singolo 
scatola da 10 bobine
Single packing 300 mt. spool 
1 box per 10 spools
Bobine de 300 mt. blister 
boite de 10 bobines
1 bobina de 300 mt. en blister individual
caja de 10 bobinas

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3300014 0,140 2,70 5,95 10  
3300016 0,160 3,60 7,93 10  
3300018 0,180 4,30 9,47 10 ,  
3300020 0,200 5,20 11,46 10  
3300022 0,220 6,70 14,77 10 ,  
3300025 0,250 8,60 18,95 10  
3300028 0,280 10,00 22,04 10  
3300030 0,300 11,70 25,79 10  

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TAKE® LONG CAST HI-VIZ

INFO TAKE® XTREME FLUO



CATALOGO 2024 155

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3300318 0,180 6,10 13,44 10 ,  
3300320 0,200 8,00 17,63 10  
3300322 0,220 9,00 19,84 10  
3300325 0,250 10,00 22,04 10 ,  
3300328 0,280 11,50 25,35 10  
3300330 0,300 13,00 28,66 10 ,  
3300335 0,350 16,00 35,27 10  
3300340 0,400 21,00 46,29 10  
3300350 0,500 29,50 65,03 10  

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
33003141 0,140 3,00 6,61 10  
33003161 0,160 4,50 9,92 10 ,  
33003181 0,180 6,10 13,44 10  
33003201 0,200 8,00 17,63 10  
33003221 0,220 9,00 19,84 10 ,  
33003251 0,250 10,00 22,04 10  
33003281 0,280 11,50 25,35 10 ,  
33003301 0,300 13,00 28,66 10  
33003351 0,350 16,00 35,27 10  
33003401 0,400 21,00 46,29 10  

T A K E ®  S I L V E R
TRASPARENTE / TRANSPARENT 

1 bobina da 200 mt. in blister singolo 
scatola da 10 bobine
Single packing 200 mt. spool 
1 box per 10 spools
Bobine de 200 mt. blister 
boite de 10 bobines
1 bobina de 200 mt. en blister individual 
caja de 10 bobinas

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. ISO TEST/KG. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3800111 0,12 (0,118) 2,30 1,45 10 SPOOLS  ,
3800113 0,14 (0,138) 2,80 1,69 10 SPOOLS  
3800115 0,16 (0,157) 3,80 1,92 10 SPOOLS  ,
3800117 0,18 (0,177) 4,70 2,16 10 SPOOLS  
3800120 0,200 5,50 2,74 10 SPOOLS  
3800123 0,230 7,30 3,70 10 SPOOLS  ,
3800126 0,261 9,10 4,10 10 SPOOLS  
3800129 0,30 (0,296) 12,40 4,83 10 SPOOLS  ,
3800134 0,35 (0,347) 15,50 7,07 10 SPOOLS  
3800139 0,40 (0,396) 20,80 8,08 10 SPOOLS  
3800149 0,50 (0,495) 30,50 10,10 10 SPOOLS  

T A K E ® X T R E M E
G R E Y  S T A R
GRIGIO CHIARO / 
LIGHT GREY / 150 MT.

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TAKE® SILVER - 200 MT

INFO TAKE® SILVER - 1000 MT

INFO TAKE® GREY STAR



CATALOGO 2024156

L INES

IL FLUOROCARBON PIÙ VENDUTO IN EUROPA / BEST SELLING FLUOROCARBON IN EUROPE
LE FLUOROCARBON LE PLUS VENDU EN EUROPE / EL FLUOROCARBON MAS VENDIDO EN EUROPA

Scatola da 10 bobine singole da 50 mt.
Box containing 10 single spools per 50 mt. 
Boites de 10 bobines blister de 50 mt.
Caja de 10 bobinas de 50 mt.

T A K E ® A K A S H I
U L T R A C L E A R
FLUOROCARBON 50 MT.

Scatola da 10 bobine singole da 225 mt.
Box containing 10 single spools per 225 mt. 
Boites de 10 bobines blister de 225 mt.
Caja de 10 bobinas de 225 mt.

T A K E ® A K A S H I
U L T R A C L E A R
FLUOROCARBON 225 MT.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3042110 0,100 2,00 4,40 10  
3042112 0,120 2,55 5,62 10  
3042114 0,140 3,00 6,61 10  
3042116 0,160 4,50 9,92 10  
3042118 0,180 6,00 13,22 10 ,  
3042120 0,200 8,00 17,63 10  
3042122 0,220 9,00 19,84 10 ,  
3042125 0,250 10,00 22,04 10  
3042128 0,280 11,50 25,35 10  
3042130 0,300 13,00 28,66 10 ,  
3042135 0,350 16,00 35,27 10  
3042140 0,400 21,00 46,29 10 ,  
3042145 0,450 25,00 55,11 10  
3042150 0,500 29,00 63,93 10  
3042160 0,600 34,00 74,95 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3042312 0,120 2,55 5,62 10  
3042314 0,140 3,00 6,61 10  
3042316 0,160 4,50 9,92 10  
3042318 0,180 6,00 13,22 10 ,  
3042320 0,200 8,00 17,63 10  
3042322 0,220 9,00 19,84 10 ,  
3042325 0,250 10,00 22,04 10  
3042328 0,280 11,50 25,35 10  
3042330 0,300 13,00 28,66 10 ,  
3042335 0,350 16,00 35,27 10  
3042340 0,400 21,00 46,29 10 ,  
3042345 0,450 25,00 55,11 10  
3042350 0,500 29,00 63,93 10  
3042360 0,600 34,00 74,95 10  
3042370 0,700 43,80 96,56 10  

INFO TAKE® AKASHI ULTRACLEAR - FLUOROCARBON 225 MT

Scatola da 10 bobine singole da 100 mt.
Box containing 10 single spools per 100 mt. 
Boites de 10 bobines blister de 100 mt.
Caja de 10 bobinas de 100 mt.

T A K E ® A K A S H I
U L T R A C L E A R
FLUOROCARBON 100 MT.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3042212 0,120 2,55 5,62 10 ,  
3042214 0,140 3,00 6,61 10  
3042216 0,160 4,50 9,92 10  
3042218 0,180 6,00 13,22 10 ,  
3042220 0,200 8,00 17,63 10  
3042222 0,220 9,00 19,84 10 ,  
3042225 0,250 10,00 22,04 10  
3042228 0,280 11,50 25,35 10  
3042230 0,300 13,00 28,66 10  
3042235 0,350 16,00 35,27 10  
3042240 0,400 21,00 46,29 10 ,  
3042250 0,500 29,00 63,93 10  
3042260 0,600 34,00 74,95 10  

INFO TAKE® AKASHI ULTRACLEAR - FLUOROCARBON 100 MT

INFO TAKE® AKASHI ULTRACLEAR - FLUOROCARBON 50 MT



CATALOGO 2024 157

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3045518 0,180>0,570 4,56 10  
3045520 0,200>0,570 5,20 10  
3045523 0,230>0,570 7,18 10 ,  
3045526 0,260>0,570 8,90 10  
3045528 0,280>0,570 10,66 10  

S P E C I A L  C A S T I N G  C O N I C  T A P E R E D  L I N E
150 mt.

Scatola da 10 bobine singole da 15 mt. x 10 segmenti. Carichi di rottura puramente indicativi 
vista la conicità del filo - Colore: naturale 
Box containing 10 single spools per 15 mt. x 10 segments. Merely indicative breaking strength 
because the monofilament tapers. - Color: natural
Boites de 10 bobines de 15 mt. x 10 segments chacune. Puissance purement indicatives vue 
la conicité du monofil -  Couleur: natural
Caja de 10 bobinas de 15 mt. x 10 segmentos. Cargos de rotura solo indicativos vista la 
conicidad del hilo - color: naturale

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST KG. / LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3400504 0,55 18,14 / 40,0 10  
3400505 0,60 22,68 / 50,0 10 ,  
3400506 0,70 27,22 / 60,0 10  
3400508 0,80 36,29 / 80,0 10  
3400510 0,90 45,36 / 100,0 10  
3400513 1,00 58,97 / 130,0 10  

H I K A R U ® U L T R A  T R O L L I N G
BLUE - 100 mt.

1 bobina da 100 mt. - Scatola da 10 bobine 
Single packing 100 mt. spool - 1 box per 10 spools 
1 bobine de 100 mt. - Boite de 10 bobines 
1 bobina de 100 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

FISH TEST: 25/30 mt. di filo testati su mulinello con frizione 
media e canna con azione media. 
FISH TEST: 25/30 mt. of monofilament spooled on a reel with 
medium set - drag and rod with medium action.
FISH TEST: 25/30 mt. de fil sur moulinet et canne de action 
medium.
FISH TEST: 25/30 mt. de hilo montados sobre el carrete con 
freno medio y caña con accion media.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO SPECIAL CASTING CONIC TAPERED LINE

INFO HIKARU® ULTRA TROLLING - 100 MT



CATALOGO 2024158

L INES
T A K E ® X T R E M E  I C E
ULTRACLEAR / 150 MT.

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3300114 0,140 2,80 6,17 10 ,  
3300116 0,160 4,00 8,81 10  
3300118 0,180 5,70 12,56 10 ,  
3300120 0,200 7,60 16,75 10  
3300122 0,220 8,90 19,62 10  
3300125 0,250 9,80 21,60 10  
3300128 0,280 11,00 24,25 10  
3300130 0,300 12,00 26,45 10 ,  
3300135 0,350 15,00 33,06 10  
3300140 0,400 20,00 44,09 10 ,  
3300150 0,500 28,00 61,72 10  

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3300416 0,160 3,50 7,71 10  
3300418 0,180 4,80 10,58 10  
3300420 0,200 5,50 12,12 10  
3300422 0,220 7,20 15,87 10 ,  
3300425 0,250 9,00 19,84 10  
3300428 0,285 10,50 23,14 10 ,  
3300430 0,300 12,00 26,45 10  

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

T A K E ® X T R E M E  S I N K I N G
NERO - BLACK / 150 MT.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TAKE® XTREME SINKING - 150 MT

INFO TAKE® XTREME ICE - 150 MT

T A K E ® S U P E R  L I N E
NATURAL 
NEW  MACROMOLECULAR COMPOSITION 
50 mt.

Vincitore del premio come miglior filo per terminali / Best terminal tackle line award winner
Lauréat du prix du meilleur fil pour terminaux / Ganador del premio como mejor hilo para terminales

CODE DIAMETER FISH
TEST/KG.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3046110 0,10 2,10 10  
3046112 0,12 2,60 10  
3046114 0,14 3,20 10 ,  
3046116 0,16 4,60 10  
3046118 0,18 6,10 10 ,  
3046120 0,20 8,20 10  
3046122 0,22 9,10 10  
3046125 0,25 10,10 10  

1 bobina da 50 mt. in blister singolo - scatola 
da 10 bobine
Single packing 50 mt. spool - 1 box per 10 
spools
Bobine de 50 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 50 mt. en blister individual - caja 
de 10 bobinas

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

INFO TAKE® SUPER LINE - 50 MT
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CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS.
UK MARKET    

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3044008 0,08 1,50 1,30 10  
3044010 0,10 2,40 2,10 10  
3044012 0,12 2,90 3,20 10  
3044014 0,14 3,50 4,20 10 ,  
3044016 0,16 5,00 5,20 10  
3044018 0,18 7,00 6,30 10 ,  
3044020 0,20 8,70 7,80 10  
3044023 0,23 9,80 9,80 10  
3044026 0,26 11,00 12,30 10 ,  
3044030 0,30 14,00 16,70 10  

T A K E ® A K A S H I  K I L O

Scatola da 10 bobine singole da 75 mt.
Box containing 10 single spools per 75 mt. 
Boites de 10 bobines blister de 75 mt.
Caja de 10 bobinas de 75 mt.

Invisible / 75 mt.

MACROMOLECOLA FLUORONYLON
SPECIALE MISCELA COMPOSTA DA NYLON E FLUOROCARBON

FLUORONYLON MACROMOLECULAR
SPECIAL MIXTURE COMPOSED OF NYLON AND FLUOROCARBON

Resistenza superiore all’abrasione - Alta scorrevolezza - Invisibile in acqua 
Alta resistenza al nodo - I più alti carichi di rottura per un Fluoronylon

Superior abrasion resistance - High smoothness - Invisible in water
High knot strength - the highest breaking strtengths for a Fluoronylon

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Scatola da 10 bobine doppie 50 + 20 mt.
Box containing 10 double spools 50 + 20 mt. 
Boites de 10 bobines doubles 50 + 20 mt.
Caja de 10 bobinas dobles 50 + 20 mt.

T A K E ® A K A S H I
F L U O R O C A R B O N  D O U B L E  S P O O L
1 X FLUO PINK 50 MT. / 1 X ULTRACLEAR 20 MT.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3042410 0,10 2,00 4,40 10  
3042412 0,12 2,55 5,62 10 ,  
3042414 0,14 3,00 6,61 10  
3042416 0,16 4,50 9,92 10  
3042418 0,18 6,00 13,22 10 ,  
3042420 0,20 8,00 17,63 10  
3042422 0,22 9,00 19,84 10 ,  
3042425 0,25 10,00 22,04 10  
3042428 0,28 11,50 25,35 10  
3042430 0,30 13,00 28,66 10  

INFO TAKE® AKASHI DOUBLE SPOOL - FLUO PINK+ULTRACLEAR

INFO TAKE® AKASHI KILO - 75 MT



CATALOGO 2024160

L INES

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3600708 0,08 1,60 3,53 10  
3600710 0,10 2,10 4,22 10  
3600712 0,12 2,80 6,17 10  
3600714 0,14 3,60 7,94 10  
3600716 0,16 4,60 10,14 10  ,
3600718 0,18 6,10 13,45 10  
3600720 0,20 8,00 17,64 10  

T A K E ® M I M E T I C
MIMETIC BLUE MICROPARTICLES / 100 mt.
INVISIBLE IN WATER

1 bobina da 100 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 100 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 100 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 100 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Le speciali nanoparticelle integrate nel filo simulano perfettamente 
plancton o altre particelle in sospensione nell’acqua mimetizzando 
completamente il filo. Gli esclusivi componenti della mescola 
riducono fortemente l’assorbimento dell’acqua e la formazione di 
ghiaccio. Take Mimetic affonda rapidamente e taglia l’acqua il 25% 
più velocemente rispetto ai fili standard.

The special nanoparticles integrated into the line perfectly simulate 
plankton or particles suspended in water camouflaging the line. 
The exclusive components of the compound greatly reduce water 
absorption and ice build-up. Take Mimetic sinks quickly and cuts the 
water 25% faster than standard monofilaments.

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3043110 0,104 1,60 3,53 10  
3043112 0,125 1,78 3,92 10 ,  
3043114 0,145 2,34 5,16 10  
3043116 0,164 2,98 6,57 10  
3043118 0,185 3,60 7,94 10  
3043120 0,201 4,40 9,70 10  
3043122 0,221 4,82 10,63 10 ,  
3043124 0,242 5,95 13,12 10  
3043126 0,261 7,10 15,65 10 ,  
3043128 0,282 7,94 17,50 10  
3043130 0,302 8,55 18,85 10  
3043133 0,330 10,48 23,10 10 ,  
3043137 0,370 12,05 26,56 10  

Bobine da 50 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing  50 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobines de 50 mt. blister - boite de 10 bobines
Bobinas de 50 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TAKE® MIMETIC - 100 MT

INFO NOBU HFC HYPER FLUOROCARBON - 50 MT
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N O B U  0 • 0 • S E R I E S

SPECIAL RIGS & TERMINALS

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3501008 0,08 1,05 2,31 6  
3501009 0,09 1,38 3,04 6  
3501010 0,10 1,75 3,85 6 ,  
3501011 0,11 2,40 5,28 6  
3501012 0,12 2,75 6,05 6 ,  
3501014 0,14 3,60 7,92 6  
3501016 0,16 4,70 10,34 6  
3501018 0,18 5,90 12,98 6 ,  
3501020 0,20 6,90 15,18 6  

1 bobina da 50 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 50 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 50 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 50 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SUPER SOFT

CODE Ø MM FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3501420 0,20 5,60 12,32 6  
3501422 0,22 6,30 13,89 6  
3501424 0,24 7,10 15,65 6 ,  
3501426 0,26 7,90 17,42 6  
3501428 0,28 8,70 19,18 6 ,  
3501430 0,30 9,50 20,94 6  
3501435 0,35 12,40 27,34 6  
3501440 0,40 14,50 31,97 6  

INFO NOBU 0•0•0 - JAPAN - 50 MT

INFO NOBU 0•0•1 - FLUORINE - 50 MT INFO NOBU 0•0•1 - FLUORINE 150 M
CODE Ø MM FISH

TEST/KG.
FISH

TEST/LBS.
MIN.PACK

SPOOLS
SPOOL
PRICE

3501108 0,08 0,63 1,39 6  
3501110 0,10 0,98 2,16 6  
3501112 0,12 1,27 2,79 6 ,  
3501114 0,14 2,20 4,84 6  
3501116 0,16 3,55 7,81 6 ,  
3501118 0,18 4,80 10,56 6  
3501120 0,20 5,60 12,32 6  

Bobine da 50 e 150 mt. in blister singolo - 
scatola da 10 bobine
Single packing 50 & 150 mt. spool - 1 box per 
10 spools
Bobines de 50 et 150 mt. blister - boite de 10 
bobines
Bobinas de 50 y 150 mt. en blister individual - 
caja de 10 bobinas

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]



CATALOGO 2024162

L INES

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3501212 0,12 1,95 4,29 6 ,  
3501214 0,14 2,86 6,29 6  
3501216 0,16 3,50 7,70 6  
3501218 0,18 4,03 8,87 6 ,  
3501220 0,20 5,20 11,44 6  
3501222 0,22 5,90 12,98 6 ,  
3501224 0,24 6,50 14,30 6  
3501226 0,26 8,06 17,73 6  
3501228 0,28 9,36 20,59 6  
3501230 0,30 10,90 23,98 6  
3501235 0,35 12,50 27,50 6 ,  
3501240 0,40 15,34 33,75 6  

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3501316 0,16 3,20 7,04 6  
3501318 0,18 3,65 8,03 6 ,  
3501320 0,20 4,80 10,56 6  
3501322 0,22 6,10 13,42 6 ,  
3501325 0,25 7,00 15,40 6  
3501328 0,28 9,10 20,02 6  
3501330 0,30 10,20 22,44 6  

1 bobina da 150 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 150 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 150 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 150 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 bobina da 300 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 300 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 300 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 300 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

NO MEMORY

LOW STRETCH

SPECIAL
BOTTOM
FISHING

INFO NOBU 0•0•2 - BOLOGNESE - 150 MT

INFO NOBU 0•0•3 - SINKING - 300 MT
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1 bobina da 150 mt. in blister 
singolo - scatola da 10 bobine - 
Colore: naturale
Single packing 150 mt. spool - 1 
box per 10 spools - Color: natural
Bobine de 150 mt. blister - boite 
de 10 bobines - Couleur: naturel
1 bobina de 150 mt. en blister 
individual - caja de 10 bobinas - 
color: naturale

Naturale - Natural / 150 mt. Naturale - Natural / 250 mt.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

H I K A R U ® P L U S NEW FORMULA FLUOROCARBON COATED
EXTRA SOFT - LOW MEMORY FACTOR

CODE DIAMETER FISH TEST KG. 
/ LBS.

MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3400214/N 0,140 3,00 / 6,62 10  
3400216/N 0,160 3,80 / 8,37 10  
3400218/N 0,180 4,40 / 9,70 10 ,  
3400220/N 0,200 5,50 / 12,12 10  
3400222/N 0,220 7,40 / 16,31 10 ,  
3400225/N 0,250 9,20 / 20,28 10  
3400228/N 0,280 10,90 / 24,03 10  
3400230/N 0,300 12,60 / 27,78 10  
3400235/N 0,350 15,80 / 34,83 10  
3400240/N 0,400 19,00 / 41,89 10 ,  
3400245/N 0,450 22,20 / 48,94 10  
3400250/N 0,500 28,80 / 63,49 10  

INFO HIKARU® PLUS - 150 MT
CODE DIAMETER FISH TEST KG. 

/ LBS.
MIN.PACK 

SPOOLS SPOOL PRICE

3400014/N 0,140 3,00 / 6,62 10 ,  
3400016/N 0,160 3,80 / 8,37 10  
3400018/N 0,180 4,40 / 9,70 10  
3400020/N 0,200 5,50 / 12,12 10 ,  
3400022/N 0,220 7,40 / 16,31 10  
3400025/N 0,250 9,20 / 20,28 10 ,  
3400028/N 0,280 10,90 / 24,03 10  
3400030/N 0,300 12,60 / 27,78 10  
3400035/N 0,350 15,80 / 34,83 10 ,  
3400040/N 0,400 19,00 / 41,89 10  
3400050/N 0,500 28,80 / 63,49 10  

INFO HIKARU® PLUS - 250 MT

Naturale - Natural / 600 mt.

CODE DIAMETER FISH TEST KG. 
/ LBS.

MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3400120/N 0,200 5,50 / 12,12 10  
3400125/N 0,250 9,20 / 20,28 10  
3400130/N 0,300 12,60 / 27,78 10 ,  
3400135/N 0,350 15,80 / 34,83 10  
3400140/N 0,400 19,00 / 41,89 10 ,  
3400150/N 0,500 28,80 / 63,49 10  
3400160/N 0,600 33,00 / 72,75 10  
3400170/N 0,700 38,00 / 83,77 10  

INFO HIKARU® PLUS - 600 MT

1 bobina da 250 mt. in blister 
singolo - scatola da 10 bobine - 
Colore: naturale
Single packing 250 mt. spool - 1 
box per 10 spools - Color: natural
Bobine de 250 mt. blister - boite 
de 10 bobines - Couleur: naturel
1 bobina de 250 mt. en blister 
individual - caja de 10 bobinas - 
color: naturale

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

1 bobina da 600 mt. in blister 
singolo - scatola da 10 bobine - 
Colore: naturale
Single packing 600 mt. spool - 1 
box per 10 spools - Color: natural
Bobine de 600 mt. blister - boite 
de 10 bobines - Couleur: naturel
1 bobina de 600 mt. en blister 
individual - caja de 10 bobinas - 
color: naturale

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]



CATALOGO 2024164

L INES H I K A R U ®  E V O L U T I O N

SPECIAL QUALITY - EXTRA SOFT - 
HI- KNOT STRENGTH

SPECIAL QUALITY - EXTRA SOFT - 
HI- KNOT STRENGTH

Scatola da 10 bobine da 100 mt. collegate
Box containing 10 connected spools per 100 mt.
Boites de 10 bobines de 100 mt. connecté.
Caja de 10 bobinas de 100 mt. juntadas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST
KG. / LBS. MIN.PACK BOX PRICE

3001516/N 0,160 3,42 / 7,50 1 BOX X 10 ,  
3001518/N 0,180 4,18 / 9,21 1 BOX X 10  
3001520/N 0,200 5,13 / 11,31 1 BOX X 10  
3001522/N 0,220 6,65 / 14,66 1 BOX X 10 ,  
3001525/N 0,250 8,55 / 18,85 1 BOX X 10  
3001530/N 0,300 11,40 / 25,13 1 BOX X 10 ,  
3001535/N 0,350 12,35 / 27,23 1 BOX X 10  
3001540/N 0,400 15,20 / 33,51 1 BOX X 10  
3001550/N 0,500 22,40 / 49,38 1 BOX X 10  
3001560/N 0,600 30,40 / 67,02 1 BOX X 10  
3001570/N 0,700 36,50 / 80,47 1 BOX X 10 ,  
3001580/N 0,800 48,60 / 107,14 1 BOX X 10  

Naturale - Natural 

Naturale - Natural 

1 bobina da 275 mt. in blister singolo - scatola da 5 bobine
Single packing 275 mt. spool - 1 box per 5 spools
Bobine de 275 mt. blister - boite de 5 bobines
1 bobina de 275 mt. en blister individual - caja de 5 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST
KG. / LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3001816/N 0,160 3,42 / 7,50 5  
3001818/N 0,180 4,18 / 9,21 5 ,  
3001820/N 0,200 5,13 / 11,31 5  
3001822/N 0,220 6,65 / 14,66 5  
3001825/N 0,250 8,55 / 18,85 5 ,  
3001830/N 0,300 11,40 / 25,13 5  
3001835/N 0,350 12,35 / 27,23 5 ,  
3001840/N 0,400 15,20 / 33,51 5  
3001850/N 0,500 22,40 / 49,38 5  
3001860/N 0,600 30,40 / 67,02 5  

INFO HIKARU® EVOLUTION - 100 MT

INFO HIKARU®  EVOLUTION - 275 MT
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SPECIAL QUALITY - EXTRA SOFT - 
HI- KNOT STRENGTH

1 bobina da 500 mt. in blister singolo - scatola da 5 bobine
Single packing 500 mt. spool - 1 box per 5 spools
Bobine de 500 mt. blister - boite de 5 bobines
1 bobina de 500 mt. en blister individual - caja de 5 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER FISH TEST
KG. / LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3001616/N 0,160 3,42 / 7,50 5 ,  
3001618/N 0,180 4,18 / 9,21 5  
3001620/N 0,200 5,13 / 11,31 5 ,  
3001622/N 0,220 6,65 / 14,66 5  
3001625/N 0,250 8,55 / 18,85 5  
3001630/N 0,300 11,40 / 25,13 5  
3001635/N 0,350 12,35 / 27,23 5  
3001640/N 0,400 15,20 / 33,51 5 ,  
3001650/N 0,500 22,40 / 49,38 5  
3001660/N 0,600 30,40 / 67,02 5  

Naturale - Natural 

Naturale - Natural 

Scatola da 10 bobine singole da 1000 mt.
Box containing 10 single spools per 1000 mt.
Boites de 10 bobines de 1000 mt. chacune.
Caja de 10 bobinas de 1000 mt.

CODE DIAMETER FISH TEST 
KG. / LBS.

MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3001720/N 0,200 5,13 / 11,32 10  
3001722/N 0,220 6,65 / 14,66 10  
3001725/N 0,250 8,55 / 18,85 10  
3001730/N 0,300 11,40 / 25,13 10  
3001735/N 0,350 12,35 / 27,23 10 ,  
3001740/N 0,400 15,20 / 33,51 10  
3001750/N 0,500 22,40 / 49,38 10 ,  
3001760/N 0,600 30,40 / 67,02 10  
3001770/N 0,700 36,50 / 80,47 10  
3001780/N 0,800 48,60 / 107,14 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SPECIAL QUALITY - EXTRA SOFT - 
HI- KNOT STRENGTH

INFO HIKARU® EVOLUTION - 500 MT

INFO HIKARU® EVOLUTION - 1000 MT



CATALOGO 2024166

L INES

CODE LBS MIN. PACK SPOOL SPOOL PRICE
3009602 20 1 SPOOL  
3009603 30 1 SPOOL  
3009605 50 1 SPOOL ,  
3009608 80 1 SPOOL  
3009610 100 1 SPOOL ,  
3009612 120 1 SPOOL  

R A P I D ® D A C R O N
1000 mt.

Filo intrecciato “Dacron” originale, speciale per 
mulinello da traina per la pesca in mare.
Confezione 1 bobina da 1000 mt.
Original braided “Dacron” line, specially made 
for trolling reels and sea fishing.
Packing 1 spool per 1000 mt.
Fil tresse dacron original special pour moulinet 
traine pour la peche en mer.
Paquet de 1 bobine de 1000 mt.
Hilo trenzado “dacron” original, especial para 
carretes rotativos para la pesca en mar.  
Confeccion 1 bobina de 1000 mt

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE SPOOL (MT.) STRENGTH LBS. SPOOL PRICE
3008645 5 45  
3008660 5 60  

P R O  T E A M  C A R P
L E A D  C O R E
TRECCIATO A 16 FILI PIOMBATO
VERDE MUSCHIO
16 STRANDS LEADED BRAID
MOSS GREEN
(Min. q.ty 10 bags)

Dispenser da 5 mt. 
5 mt. dispenser 
Bobine de 5 mt.
Bobina de 5 mt.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAMETER
MM

BREAKING
STRENGTH

MIN. PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3008515 0,15 KG 12,00 / 26,46 LBS 10  
3008520 0,20 KG 14,00 / 30,87 LBS 10 ,  
3008525 0,25 KG 17,50 / 38,58 LBS 10  
3008530 0,30 KG 20,00 / 44,09 LBS 10 ,  
3008535 0,35 KG 24,00 / 52,91 LBS 10  
3008540 0,40 KG 28,00 / 61,73 LBS 10  

N O D A K I  B R A I D
TRECCIATO PER TERMINALI - VERDE MUSCHIO 
TERMINAL BRAID - MOSS GREEN

Scatola da 10 bobine singole da 
20 mt. / 22 yds 
Box containing 10 single spools 
per 20 mt. / 22 yds
Boites de 10 bobines blister de 
20 mt. / 223 yds 
Caja de 10 bobinas de 20 mt / 
22 yds embaladas en blister 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ORIGINAL DACRON

INFO RAPID® DACRON

INFO NODAKI BRAID - 20 MT

INFO PRO TEAM CARP LEAD CORE - 5 MT

https://q.ty/
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CODE DIAMETER MM/LBS FISH TEST/KG. SPOOL/MT MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3001004 0,20/4 3,60 1500 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001006 0,22/6 5,00 1200 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001008 0,25/8 5,80 1000 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001010 0,30/10 7,90 800 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001012 0,33/12 9,00 650 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001015 0,36/15 11,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001020 0,40/20 13,00 750 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001030 0,50/30 18,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  

CODE DIAMETER MM/LBS FISH TEST/KG. SPOOL/MT MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3001203 0,18/3 3,10 1900 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001204 0,20/4 3,60 1500 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001206 0,22/6 5,00 1200 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001208 0,25/8 5,80 1000 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001210 0,30/10 7,90 800 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001212 0,33/12 9,00 650 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001215 0,36/15 11,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001220 0,40/20 13,00 750 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001225 0,45/25 15,80 650 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001230 0,50/30 18,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  

CODE DIAMETER MM/LBS FISH TEST/KG. SPOOL/MT MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3001103 0,18/3 3,10 1900 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001104 0,20/4 3,60 1500 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001106 0,22/6 5,00 1200 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001108 0,25/8 5,80 1000 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001110 0,30/10 7,90 800 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001112 0,33/12 9,00 650 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001115 0,36/15 11,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001120 0,40/20 13,00 750 1 BOX X 10 SPOOLS  

S P E C I A L  T O P  L I N E S
4 OZ PROGRAM BULK SPOOLS

CODE DIAMETER MM/LBS FISH TEST/KG. SPOOL/MT MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3001406 0,22/6 5,00 1200 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001408 0,25/8 5,80 1000 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001410 0,30/10 7,90 800 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001412 0,33/12 9,00 650 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001415 0,36/15 11,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001420 0,40/20 13,00 750 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001425 0,45/25 15,80 650 1 BOX X 10 SPOOLS  

CODE DIAMETER MM/LBS FISH TEST/KG. SPOOL/MT MIN.PACK SPOOLS SPOOL PRICE
3001303 0,18/3 3,10 1900 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001304 0,20/4 3,60 1500 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001306 0,22/6 5,00 1200 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001308 0,25/8 5,80 1000 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001310 0,30/10 7,90 800 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001312 0,33/12 9,00 650 1 BOX X 10 SPOOLS ,  
3001315 0,36/15 11,00 550 1 BOX X 10 SPOOLS  
3001320 0,40/20 13,00 750 1 BOX X 10 SPOOLS  

INFO CARP TOP -  NERO - BLACK

INFO MATCH TOP - BIANCO - WHITE

INFO BASS TOP - GIALLO - YELLOW

INFO COARSE TOP - VERDE - GREEN

INFO SALTWATER TOP - ROSSO - RED



CATALOGO 2024168

L INES

CODE DIAMETER
(MM.)

BREAKING STRENGTH
KG. / LBS.

MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3600520 0,20 5,70 / 12,56 10 ,  
3600525 0,25 9,30 / 20,50 10  
3600530 0,30 12,70 / 27,99 10  
3600535 0,35 15,80 / 34,83 10  
3600540 0,40 20,80 / 45,85 10  
3600545 0,45 25,00 / 55,11 10 ,  
3600550 0,50 29,60 / 62,25 10  
3600560 0,60 34,30 / 75,61 10  

T S  S P E C I M E N  S I L I C O N
M O N O F I L A M E N T

1 bobina da 300 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 300 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 300 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 300 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

GREEN / BROWN

T S  S P E C I M E N  R E E L  M O N O

IRIDISCENT COLOUR SPECIMEN LINE

CODE DIAMETER FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3600420 0,200 5,60 12,34 6  
3600422 0,220 7,90 17,42 6 ,  
3600425 0,255 9,90 21,83 6  
3600428 0,280 12,10 26,67 6 ,  
3600431 0,310 13,80 30,42 6  
3600436 0,360 18,00 39,68 6  
3600440 0,400 21,90 48,28 6  

1 bobina da 1000 mt. in blister singolo - scatola da 6 bobine
Single packing 1000 mt. spool - 1 box per 6 spools
Bobine de 1000 mt. blister - boite de 6 bobines
1 bobina de 1000 mt. en blister individual - caja de 6 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TS SPECIMEN REEL MONO - GREEN/BROWN / 1000 MT.

INFO SPECIMEN SILICON MONOFILAMENT - 300 MT



CATALOGO 2024 169

1 bobina da 300 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 300 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 300 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 300 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  D E C E P T I O N
INVISIBLE MIMETIC LINE

DARK GREEN - BROWN - GREY

CODE DIAMETER FISH TEST
KG. / LBS.

MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3600320/N 0,20 6,40/14,10 10 ,  
3600325/N 0,25 10,40/22,90 10  
3600330/N 0,30 14,20/31,30 10 ,  
3600335/N 0,35 17,70/39,00 10  
3600340/N 0,40 23,30/51,35 10  
3600345/N 0,45 28,00/61,73 10  

CODE DIAMETER FISH TEST
KG. / LBS.

MIN.PACK 
SPOOLS SPOOL PRICE

3600218/N 0,18 5,40/11,90 10  
3600220/N 0,20 6,40/14,10 10  
3600225/N 0,25 10,40/22,90 10  
3600230/N 0,30 14,20/31,30 10 ,  
3600235/N 0,35 17,70/39,00 10  
3600240/N 0,40 23,30/51,35 10 ,  
3600245/N 0,45 28,00/61,73 10  
3600250/N 0,50 33,15/73,00 10  

1 bobina da 600 mt. in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 600 mt. spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 600 mt. blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 600 mt. en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TS DECEPTION - 600 MT

INFO TS DECEPTION - 300 MT

T S  M U L T I S P O T
MICROMOLECULAR LINE

CODE Ø MM FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3601120 0,20 5,80 12,80 10  
3601123 0,23 7,40 16,30 10  ,
3601126 0,26 9,20 20,30 10  
3601128 0,28 10,80 23,80 10  
3601130 0,30 12,60 27,80 10  
3601135 0,35 17,40 38,40 10  
3601140 0,40 20,70 45,60 10  

CODE Ø MM FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3601020 0,20 5,80 12,80 10  ,
3601023 0,23 7,40 16,30 10  
3601026 0,26 9,20 20,30 10  ,
3601028 0,28 10,80 23,80 10  
3601030 0,30 12,60 27,80 10  
3601035 0,35 17,40 38,40 10  
3601040 0,40 20,70 45,60 10  

LOW MEMORY FACTOR • NO-ICE TECHNOLOGY
• SLOW SINKING

BASSO FATTORE DI MEMORIA • TECNOLOGIA 
ANTI-CONGELAMENTO • AFFONDAMENTO LENTO

INFO TS MULTISPOT - 300 M / 328 YDS

INFO TS MULTISPOT - 600 M / 656 YDS



CATALOGO 2024170

L INES

F F  E L E C T R I C  R E E L  4 X

F F  E L E C T R I C  R E E L  S P E C I A L

CODE DIAMETER 
MM

FISH TEST/
KG.

FISH TEST/
LBS.

MIN. PACK
SPOOLS

SPOOL 
PRICE

3007930 0,30 / PE 5 23 50 6  
3007935 0,35 / PE 6 28 60 6  
3007940 0,40 / PE 8 32 70 6  
3007950 0,50 / PE 10 37 80 6  
3007960 0,60 / PE 12 45 100 6  

CODE DIAMETER 
MM

FISH TEST/
KG.

FISH TEST/
LBS.

MIN. PACK
SPOOLS

SPOOL 
PRICE

3007830 0,30 / PE 5 27 60 6  
3007835 0,35 / PE 6 31 70 6 ,  
3007840 0,40 / PE 8 36 80 6  
3007850 0,50 / PE 10 40 90 6  
3007860 0,60 / PE 12 49 110 6  

916 mt. / 1000 yds

1000 mt. / 1093 yds

Scatola da 6 bobine singole da 1000 yds
Box containing 6 single spools per 1000 yds 
Boites de 6 bobines blister de 1000 yds
Caja de 6 bobinas de 1000 yds emballadas 
en blister 

Scatola da 6 bobine singole da 1000 mt
Box containing 6 single spools per 1000 mt 
Boites de 6 bobines blister de 1000 mt
Caja de 6 bobinas de 1000 mt

DARK GREEN / Microfilaments made in USA - Braided in Italy

FLUO ORANGE

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

NEW RESIN TREATMENT

INFO FF ELECTRIC REEL 4X - 1000 MT

INFO FF ELECTRIC REEL SPECIAL - 916 MT

N O B U  D - P E R F O R M A N C E

CODE DIAMETER 
MM

FISH TEST/
KG.

FISH TEST/
LBS.

MIN. PACK
SPOOLS

SPOOL 
PRICE

3018508 0,08 / PE 0,7 4,5 10 10  
3018510 0,10 / PE 0,8 5,4 12 10 ,  
3018512 0,12 / PE 0,9 6,4 14 10  
3018514 0,14 / PE 1,0 7,7 17 10  

240 mt. / 262 yds

4 COLORI - CAMBIO DI COLORE OGNI 20 M
4 COLORS - COLOR CHANGE EVERY 20 M
4 COULEURS - CHANGEMENT TOUS LES 20 M
4 COLORES - CAMBIO DE COLOR CADA 20 M

MULTICOLOUR

[ I T A ]
[ENG]
[FRA]
[ E S P ]

INFO NOBU D-PERFORMANCE - 240 MT



CATALOGO 2024 171

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3018018 0,18 / 1,8 21,25 46,80 10 ,  
3018020 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3018025 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10 ,  
3018030 0,30 / 5,0 36,70 80,90 10  
3018035 0,35 / 6,0 48,95 108,00 10  
3018040 0,40 / 8,0 57,24 126,00 10  
3018045 0,45 / 9,0 65,30 144,00 10  
3018050 0,50 / 10,0 81,70 180,00 10 ,  
3018060 0,60 / 12,0 89,80 198,00 10  

C O L O U R  S T E A D Y 
F R E S H W A T E R  4 X  B R A I D 	

C O L O U R  S T E A D Y 
S A L T W A T E R  4 X  B R A I D 	

DARK GREEN

BRIGHT RED

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3018310 0,10 / 0,8 13,00 28,70 10 ,  
3018312 0,12 / 0,9 14,70 32,40 10  
3018314 0,14 / 1,0 16,35 36,00 10 ,  
3018316 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10  
3018318 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10  
3018320 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3018325 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10  

• DOUBLE COATED HIGH � PERFORMANCE BRAID 
• YARN-DYIED HIGH QUALITY 4 STRANDS

• ULTRA-HIGH COLOUR RESISTANCE IN WATER AND ABRASIONS

• TRECCIATO A DOPPIO RIVESTIMENTO AD ALTE PRESTAZIONI 
• 4 CAPI DI ALTA QUALITÀ TINTI IN FILO

• COLORI ULTRA RESISTENTI ALL’ACQUA E ALLE ABRASIONI

• TRECCIATO A DOPPIO RIVESTIMENTO AD ALTE PRESTAZIONI 
• 4 CAPI DI ALTA QUALITà TINTI IN FILO

• COLORI ULTRA RESISTENTI ALL’ACQUA E ALLE ABRASIONI

• DOUBLE COATED HIGH � PERFORMANCE BRAID 
• YARN-DYIED HIGH QUALITY 4 STRANDS

• ULTRA-HIGH COLOUR RESISTANCE IN WATER AND ABRASIONS

TOP QUALITY AND PERFORMANCE - ABSOLUTE ROUNDNESS AND SMOOTHNESS 
QUALITÀ E PRESTAZIONI SUPERIORI - ROTONDITÀ E MORBIDEZZA ASSOLUTE

INFO COLOUR STEADY FRESHWATER - 300 M / 328 YDS	

INFO COLOUR STEADY SALTWATER - 300 M / 328 YDS	



CATALOGO 2024172

L INES

V I S I O N L E S S  S A L T W A T E R
4 X  B R A I D

V I S I O N L E S S  F R E S H W A T E R
4 X  B R A I D 	

CAMOU BLUE

CAMOU BROWN

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3017606 0,06 / 0,6 8,20 18,10 10 ,  
3017608 0,08 / 0,7 9,80 21,60 10  
3017610 0,10 / 0,8 13,00 28,70 10  
3017612 0,12 / 0,9 14,70 32,40 10 ,  
3017614 0,14 / 1,0 16,35 36,00 10  
3017616 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10 ,  
3017618 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10  
3017620 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3017625 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10  

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3017506 0,06 / 0,6 8,20 18,10 10 ,  
3017508 0,08 / 0,7 9,80 21,60 10  
3017510 0,10 / 0,8 13,00 28,70 10  
3017512 0,12 / 0,9 14,70 32,40 10  
3017514 0,14 / 1,0 16,35 36,00 10  
3017516 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10 ,  
3017518 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10  
3017520 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10 ,  
3017525 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10  

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3017016 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10  
3017018 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10 ,  
3017020 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3017025 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10 ,  
3017030 0,30 / 5,0 36,70 80,90 10  
3017035 0,35 / 6,0 48,95 108,00 10  
3017040 0,40 / 8,0 57,24 126,00 10  
3017045 0,45 / 9,0 65,30 144,00 10  
3017050 0,50 / 10,0 81,70 180,00 10 ,  
3017060 0,60 / 12,0 89,80 198,00 10  

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3017116 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10  
3017118 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10 ,  
3017120 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3017125 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10 ,  
3017130 0,30 / 5,0 36,70 80,90 10  
3017135 0,35 / 6,0 48,95 108,00 10  
3017140 0,40 / 8,0 57,24 126,00 10 ,  
3017145 0,45 / 9,0 65,30 144,00 10  
3017150 0,50 / 10,0 81,70 180,00 10 ,  
3017160 0,60 / 12,0 89,80 198,00 10  

CODE Ø MM / PE # FISH
TEST/KG.

FISH
TEST/LBS.

MIN.PACK
SPOOLS

SPOOL
PRICE

3017216 0,16 / 1,2 18,70 41,20 10  
3017218 0,18 / 1,5 21,25 46,80 10 ,  
3018220 0,20 / 2,0 24,50 54,00 10  
3017225 0,25 / 3,0 32,60 71,90 10  
3017230 0,30 / 5,0 36,70 80,90 10 ,  
3017235 0,35 / 6,0 48,95 108,00 10  
3017240 0,40 / 8,0 57,24 126,00 10 ,  
3017245 0,45 / 9,0 65,30 144,00 10  
3017250 0,50 / 10,0 81,70 180,00 10  
3017260 0,60 / 12,0 89,80 198,00 10  

• ULTRA HIGH PERFORMANCE CAMOUFLAGE X4 BRAID
�• SPECIAL SMOOTHNESS AND ROUNDNESS
• HIGH WATER CUTTING FACTOR
• FAST SINKING

• TRECCIATO MIMETICO X4 
AD ALTISSIME PRESTAZIONI

• SPECIALE SCORREVOLEZZA E ROTONDITA’
• ELEVATO FATTORE DI TAGLIO DELL'ACQUA

• AFFONDAMENTO RAPIDO

INFO VISIONLESS SALTWATER - 300 M / 328 YDS

INFO VISIONLESS SALTWATER - 500 M / 546 YDS

INFO VISIONLESS SALTWATER - 1000 M / 1093 YDS

INFO VISIONLESS FRESWATER - 150 M / 164 YDS

INFO VISIONLESS FRESWATER - 300 M / 328 YDS



CATALOGO 2024 173

    SPECIAL 8 STRANDS BRAIDED LINE
   SPECIALE TRECCIATO 8 CAPI

1 bobina da 250 mt. / 275 yds in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 250 mt. / 275 yds spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 250 mt. / 275 yds blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 250 mt. / 275 yds en blister individual - caja de 10 bobinas

1 bobina da 135 mt. / 150 yds in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 135 mt. / 150 yds spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 135 mt. / 150 yds blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 135 mt. / 150 yds en blister individual - caja de 10 bobinas

La sua superficie extra liscia permette lanci più lunghi e precisi. 
Lo speciale intreccio a 8 capi rende questo filo incredibilmente resistente 
e durevole. Il profilo rotondo limita fortemente la deformazione in lancio ed 
elimina quasi totalmente l’effetto memoria.

The super smooth surface allows longer and more accurate casts. Thanks 
to the 8 strands weave this braid features incredible resistance and 
durability. The round  profile limits deformation while casting and extremely 
lowers the memory effect.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Grey / 250 mt. - 275 yds

Moss Green / 135 mt. - 150 yds

F F  J A P A N  B R A I D  8  X

CODE Ø MM / PE # FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3009916 0,16 / 1,2 9,0 20,0 10  
3009918 0,18 / 1,5 12,0 26,0 10  
3009920 0,20 / 2,0 13,0 29,0 10  
3009922 0,22 / 2,5 16,0 37,0 10  
3009925 0,25 / 3,0 18,0 40,0 10 ,  
3009928 0,28 / 4,0 26,0 58,0 10  
3009930 0,30 / 5,0 31,0 68,0 10 ,  
3009935 0,35 / 6,0 35,0 78,0 10  
3009940 0,40 / 8,0 46,0 100,0 10  
3009949 0,50 / 10,0 56,0 120,0 10  

CODE Ø MM / PE # FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3009806 0,06 / 0,6 4,0 9,0 10  
3009808 0,08 / 0,7 5,0 11,0 10 ,  
3009810 0,10 / 0,8 6,0 13,0 10  
3009812 0,12 / 0,9 7,5 16,0 10  
3009814 0,14 / 1,0 8,5 19,0 10 ,  
3009816 0,16 / 1,2 9,0 20,0 10  
3009818 0,18 / 1,5 12,0 26,0 10 ,  
3009820 0,20 / 2,0 13,0 29,0 10  
3009822 0,22 / 2,5 16,0 37,0 10  
3009825 0,25 / 3,0 18,0 40,0 10  

INFO FF JAPAN BRAID 8X - GREY - 250 MT

INFO FF JAPAN BRAID 8X - MOSS GREEN - 135 MT



CATALOGO 2024174

L INES

1 bobina da 300 mt. / 330 yds in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 300 mt. / 330 yds spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 300 mt. / 330 yds blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 300 mt. / 330 yds en blister individual - caja de 10 bobinas

1 bobina da 150 mt. / 165 yds in blister singolo - scatola da 10 bobine
Single packing 150 mt. / 165 yds spool - 1 box per 10 spools
Bobine de 150 mt. / 165 yds blister - boite de 10 bobines
1 bobina de 150 mt. / 165 yds en blister individual - caja de 10 bobinas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Apple Green / 300 mt. - 330 yds

Moss Green / 150 mt. - 165 yds

J A P A N  B R A I D  4  X

CODE Ø MM / PE # FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3016116 0,16 / 1,5 8,2 18,0 10  
3016118 0,18 / 1,8 9,1 20,0 10  
3016120 0,20 / 2,2 10,0 22,0 10 ,  
3016122 0,22 / 2,5 12,7 28,0 10  
3016125 0,25 / 3,0 14,0 32,0 10 ,  
3016130 0,30 / 5,0 18,2 40,0 10  
3016135 0,35 / 6,0 23,0 52,0 10  
3016140 0,40 / 7,0 27,3 60,0 10 ,  
3016150 0,50 / 10,0 36,4 80,0 10  
3016160 0,60 / 12,0 45,5 100,0 10  

CODE Ø MM / PE # FISH TEST/KG. FISH TEST/LBS. MIN.PACK
SPOOLS SPOOL PRICE

3016006 0,06 / 0,4 3,0 6,6 10  
3016008 0,08 / 0,5 3,7 8,0 10  
3016010 0,10 / 0,6 4,6 10,0 10  
3016012 0,12 / 1,0 5,5 12,0 10  
3016014 0,14 / 1,2 6,8 15,0 10 ,  
3016016 0,16 / 1,5 8,2 18,0 10  
3016018 0,18 / 1,8 9,1 20,0 10 ,  
3016020 0,20 / 2,2 10,0 22,0 10  
3016022 0,22 / 2,5 12,7 28,0 10  
3016025 0,25 / 3,0 14,0 32,0 10  

4 STRANDS BRAIDED LINE
TRECCIATO 4 CAPI

INFO JAPAN BRAID 4X - APPLE GREEN - 300 MT

INFO JAPAN BRAID 4X - MOSS GREEN - 150 MT



FLOATS

L I N E A E F F E  2 0 2 4



CATALOGO 2024176

FLOATS

INFO ART. 41496... INFO ART. 41497...

INFO ART. 41493... INFO ART. 45491... INFO ART. 45492 ...

G A L L E G G I A N T I  I N  E V A
I N D I S T R U T T I B I L I

PIOMBATO
LEADED

PIOMBATO
LEADED

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149602 1+1  ,
4149603 2+1  
4149604 3+1  
4149605 4+1  ,
4149606 5+1  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149704 2+2  
4149705 3+2  ,
4149706 4+2  
4149707 5+2  
4149708 6+2  

ART. 41497...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149302 2,00  ,
4149303 3,00  
4149304 4,00  ,
4149306 6,00  
4149308 8,00  
4149310 10,00  

ART. 41493...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4549115 15,00  ,
4549120 20,00  
4549125 25,00  ,
4549130 30,00  
4549140 40,00  

ART. 45491...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4549210 10,00  ,
4549215 15,00  
4549220 20,00  ,
4549225 25,00  
4549230 30,00  
4549240 40,00  ,
4549250 50,00  

ART. 45492...

INLINE

SLIDING
SLIDING

Nightlight Ø 4.5

Nightlight Ø 3.0

ART. 41496...
Nightlight Ø 4.5

Antenna hollow
multicolor

Antenna hollow
multicolor

SLIDING
BODY

ART. 41498...

REVERSIBLE
BODY

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149801 0,10  
4149802 0,20  ,
4149803 0,30  
4149805 0,50  ,
4149807 0,75  
4149810 1,00  
4149815 1,50  
4149820 2,00  
4149830 3,00  ,
4149840 4,00  

Nightlight Ø 2,2

INFO ART. 41498...

https://q.ty/


CATALOGO 2024 177

G A L L E G G I A N T I  I N  E V A
I N D I S T R U T T I B I L I
UNBREAKABLE EVA FLOATS
FLOTTEURS EN EVA INDESTRUCTIBLES
FLOTADORES DE EVA INDESTRUCTIBLE

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149010 1,00  ,
4149015 1,50  
4149020 2,00  ,
4149030 3,00  
4149040 4,00  
4149050 5,00  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149110 1,00  ,
4149115 1,50  
4149120 2,00  ,
4149130 3,00  
4149140 4,00  
4149150 5,00  
4149160 6,00  
4149180 8,00  ,
4149190 10,00  

ART. 41490... ART. 41491...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4378010 1,0  
4378015 1,5  
4378020 2,0  
4378025 2,5  
4378030 3,0  ,
4378040 4,0  

ART. 43780...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4125005 0,5  
4125007 0,7  
4125010 1,0  
4125015 1,5  
4125020 2,0  ,
4125025 2,5  
4125030 3,0  ,
4125040 4,0  
4125050 5,0  
4125060 6,0  ,
4125080 8,0  
4125100 10,0  

ART. 41250... ART. 43800...

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4113010 Ø 3 1,0  
4113015 Ø 3 1,5  
4113020 Ø 3 2,0  
4113025 Ø 4.5 2,5  
4113030 Ø 4.5 3,0  ,
4113040 Ø 4.5 4,0  
4113050 Ø 4.5 5,0  ,
4113060 Ø 4.5 6,0  

ART. 41130...

Nightlight Ø 4,5

Multicolor

Multicolor Nightlight Ø 4,5

Nightlight Ø 4,5

Nightlight Ø 4,5 Nightlight Ø 4,5

Multicolor

Multicolor Multicolor

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4149200 1,00  ,
4149201 1,50  
4149202 2,00  ,
4149203 3,00  
4149204 4,00  
4149206 6,00  

ART. 41492...
Nightlight Ø 2,2

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4380010 1  
4380015 1,5  
4380020 2  
4380025 2,5  
4380030 3  ,
4380040 4  

G A L L E G G I A N T I  C O N  D E R I V A  I N  V E T R O

INFO ART. 41130.. INFO ART. 43780.. INFO ART. 41250.. INFO ART. 43800..

INFO ART. 41490... INFO ART. 41491... INFO ART. 41492...

https://q.ty/


CATALOGO 2024178

FLOATS

INFO ART. 41150..

G A L L E G G I A N T I  C O N  D E R I V A  I N  V E T R O

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4123007 0,7  ,
4123010 1,0  
4123015 1,5  
4123020 2,0  ,
4123025 2,5  
4123030 3,0  ,
4123040 4,0  
4123050 5,0  
4123060 6,0  
4123080 8,0  
4123100 10,0  ,
4123120 12,0  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE
 / PC

4115010 Ø 3.0 1,0  
4115015 Ø 3.0 1,5  
4115020 Ø 3.0 2,0  ,
4115025 Ø 3.0 2,5  
4115030 Ø 4.5 3,0  ,
4115040 Ø 4.5 4,0  
4115050 Ø 4.5 5,0  
4115060 Ø 4.5 6,0  

ART. 41150...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4124010 1,0  
4124015 1,5  ,
4124020 2,0  
4124025 2,5  ,
4124030 3,0  
4124040 4,0  
4124050 5,0  ,
4124060 6,0  
4124080 8,0  ,
4124100 10,0  
4124120 12,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4137020 2,0  
4137030 3,0  ,
4137040 4,0  
4137050 5,0  
4137060 6,0  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4133010 Ø 3 1,0  
4133020 Ø 4.5 2,0  ,
4133030 Ø 4.5 3,0  
4133040 Ø 4.5 4,0  ,
4133050 Ø 4.5 5,0  
4133060 Ø 4.5 6,0  
4133080 Ø 4.5 8,0  ,
4133100 Ø 4.5 10,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4135010 1,0  ,
4135015 1,5  
4135020 2,0  
4135030 3,0  ,
4135040 4,0  
4135050 5,0  ,
4135060 6,0  

Multicolor

ART. 41240...
Nightlight Ø 4,5

ART. 41230... ART. 41350...
Nightlight Ø 4.5

ART. 4137...
Nightlight Ø 4.5

4135010-30 Nightlight Ø 3.0
others ø 4.5

Multicolor

ART. 41330...
Multicolor

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4132005 0,5  
4132007 0,7  ,
4132010 1,0  
4132015 1,5  ,
4132020 2,0  
4132030 3,0  
4132040 4,0  

ART. 41320...
Nightlight Ø 3.0

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 41230.. INFO ART. 41350..

INFO ART. 41240.. INFO ART. 4137... INFO ART. 41330.. INFO ART. 41320..

https://q.ty/


CATALOGO 2024 179

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4379010 1,0  
4379015 1,5  ,
4379020 2,0  
4379025 2,5  ,
4379030 3,0  
4379040 4,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4145010 1,0  
4145015 1,5  ,
4145020 2,0  
4145030 3,0  ,
4145040 4,0  
4145050 5,0  
4145060 6,0  
4145080 8,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4117010 1,0  
4117015 1,5  ,
4117020 2,0  
4117030 3,0  ,
4117040 4,0  
4117050 5,0  
4117060 6,0  

ART. 41170...
Nightlight Ø 3,0

ART. 43790...
Nightlight Ø 4.5

ART. 41450..
Nightlight Ø 4.5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4119003 0,3  ,
4119005 0,5  
4119007 0,7  ,
4119010 1,0  
4119015 1,5  
4119020 2,0  

ART. 41190...
Nightlight Ø 2.2

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4353210 1,0  ,
4353215 1,5  
4353220 2,0  ,
4353225 2,5  
4353230 3,0  
4353235 3,5  
4353240 4,0  
4353250 5,0  ,
4353260 6,0  

ART. 43532...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4347204 0,4  ,
4347206 0,6  
4347208 0,8  ,
4347210 1,0  
4347215 1,5  

ART. 43472...
Nightlight Ø 2.2

BOX X 20 PCS
MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 41170.. INFO ART. 43790.. INFO ART. 4145...

INFO ART. 43472.. INFO ART. 43532.. INFO ART. 41190..

https://q.ty/


CATALOGO 2024180

FLOATS
G A L L E G G I A N T I  K E T A

Confezione in busta per 50 pz. (Min. q.ty 1 busta)
Fishing float with glass stem 50 pcs bag (Min.q.ty 1 bag)
Flotteurs avec quille fibre, sachet 50 pièces (standard de vente 1 sachet)
Flotadores con quilla de vidrio. confección en bolsa con 50 uds. (cant. minima 1 bolsa)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620305 Ø 3 0,5  
4620310 Ø 3 1,0  
4620315 Ø 4.5 1,5  ,
4620320 Ø 4.5 2,0  
4620330 Ø 4.5 3,0  
4620340 Ø 4.5 4,0  

ART. 46203...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620005 0,5  
4620010 1,0  
4620015 1,5  ,
4620020 2,0  
4620030 3,0  
4620040 4,0  

ART. 46200...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620405 0,5  ,
4620410 1,0  
4620415 1,5  
4620420 2,0  ,
4620430 3,0  
4620440 4,0  

ART. 46204...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620105 0,5  
4620110 1,0  
4620115 1,5  ,
4620120 2,0  
4620130 3,0  
4620140 4,0  

ART. 46201...
Nightlight Ø 4,5

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620205 Ø 3 0,5  
4620210 Ø 3 1,0  ,
4620215 Ø 4.5 1,5  
4620220 Ø 4.5 2,0  
4620230 Ø 4.5 3,0  
4620240 Ø 4.5 4,0  

ART. 46202...

ART. 46205...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620605 0,5  ,
4620610 1,0  
4620615 1,5  
4620620 2,0  ,
4620630 3,0  
4620640 4,0  

ART. 46206...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620705 0,5  ,
4620710 1,0  
4620715 1,5  
4620720 2,0  ,
4620730 3,0  
4620740 4,0  

ART. 46207...
Nightlight Ø 4,5

ART. 46208...
Nightlight Ø 4,5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620505 0,5  ,
4620510 1,0  
4620515 1,5  
4620520 2,0  ,
4620530 3,0  
4620540 4,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4620805 0,5  ,
4620810 1,0  
4620815 1,5  
4620820 2,0  ,
4620830 3,0  
4620840 4,0  

INFO ART. 46200.. INFO ART. 46201.. INFO ART. 46202.. INFO ART. 46203..

INFO ART. 46204.. INFO ART. 46205.. INFO ART. 46206.. INFO ART. 46207.. INFO ART. 46208..

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 181

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4562010 Ø 3  1,0  ,
4562015 Ø 3 1,5  
4562020 Ø 4,5  2,0  
4562030 Ø 4,5 3,0  
4562040 Ø 4,5 4,0  
4562050 Ø 4,5 5,0  ,
4562060 Ø 4,5 6,0  
4562080 Ø 4,5 8,0  ,
4562100 Ø 4,5 10,0  
4562150 Ø 4,5 15,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4578005 5  ,
4578006 6  
4578008 8  
4578010 10  
4578012 12  
4578015 15  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4546810 1  ,
4546815 1,5  
4546820 2  
4546830 3  
4546840 4  
4546860 6  ,
4546880 8  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4561003 0,3  ,
4561005 0,5  
4561007 0,7  
4561010 1,0  
4561015 1,5  
4561020 2,0  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4565000 1  
4565001 1,5  ,
4565002 2  
4565003 3  ,
4565004 4  
4565005 5  
4565006 6  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4565100 1  
4565101 1,5  ,
4565102 2  
4565103 3  ,
4565104 4  
4565105 5  
4565106 6  ,
4565108 8  
4565110 10  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4565200 1  
4565201 1,5  ,
4565202 2  
4565203 3  ,
4565204 4  
4565205 5  
4565206 6  ,
4565208 8  

G A L L E G G I A N T I  F I L O  I N T E R N O

ART. 45468...
Nightlight Ø 4.5

ART. 45650...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45651...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45652...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45780...
Nightlight Ø 4.5

ART. 4562...
Glass antenna

INLINE

INLINE

INLINE

INLINE

INLINE

INLINE

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4546610 1  
4546615 1,5  ,
4546620 2  
4546630 3  ,
4546640 4  
4546660 6  
4546680 8  

INLINE

ART. 45466...
Nightlight Ø 3.0

Antenna hollow
multicolor

INLINE

ART. 45610...
Nightlight Ø 3,0

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 45650... INFO ART. 45651... INFO ART. 45652... INFO ART. 45466...

INFO ART. 45468.. INFO ART. 45780.. INFO ART. 4562... INFO ART. 45610...

https://q.ty/


CATALOGO 2024182

FLOATS

Inglese penna di pavone. 
Peacock float.
Anglais plume de paon. 
Inglés pluma de pavo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

G A L L E G G I A N T I
T R O T A

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4127010 1,0  
4127020 2,0  ,
4127030 3,0  
4127040 4,0  ,
4127060 6,0  

ART. 41270...

ART. 43620...

CODE SIZE
(GR.)

UK
SIZE

PRICE 
/ PC

4362010 0,10 3X10  
4362015 0,15 4X10  ,
4362020 0,20 4X12  
4362040 0,40 4X14  ,
4362050 0,50 4X16  

ART. 43610...

CODE SIZE
(GR.)

UK
SIZE

PRICE 
/ PC

4361010 0,10 7X8  
4361015 0,15 10X8  ,
4361020 0,20 5X11  
4361040 0,40 10X11  ,
4361050 0,50 4X16  

F I S H E R Y  F L O A T S

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4577102 2  
4577103 3  ,
4577104 4  
4577105 5  ,
4577106 6  

ART. 45771... ART. 45790...

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4577002 2  
4577003 3  ,
4577004 4  
4577005 5  

ART. 457700...

ART. 40081.

CODE SIZE
(GR.)

Ø
MM

LENGTH
MM

PRICE 
/ PC

4008102 2,0 5,0 205  
4008103 3,0 5,0 245  ,
4008104 4,0 6,0 260  
4008105 5,0 6,0 290  ,
4008106 6,0 6,5 305  
4008107 7,0 7,5 350  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4579003 3  
4579004 4  ,
4579005 5  
4579006 6  ,
4579008 8  
4579010 10  

INLINE
INLINE

INLINE

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 41270.. INFO ART. 45771... INFO ART. 45790INFO ART. 40081..

INFO ART. 457700. INFO ART. 43610..INFO ART. 43620..

https://q.ty/


CATALOGO 2024 183

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4548040 4  
4548060 6  
4548080 8  
4548100 10  ,
4548150 15  
4548200 20  ,
4548250 25  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4548704 4  ,
4548706 6  
4548708 8  
4548710 10  
4548715 15  
4548720 20  ,
4548725 25  
4548730 30  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4548804 4  
4548806 6  
4548808 8  
4548810 10  ,
4548815 15  
4548820 20  ,
4548825 25  
4548830 30  

G A L L E G G I A N T I  S C O R R E V O L I

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4548504 4  ,
4548506 6  
4548508 8  ,
4548510 10  
4548515 15  
4548520 20  ,
4548525 25  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4548604 4  
4548606 6  
4548608 8  ,
4548610 10  
4548615 15  ,
4548620 20  
4548625 25  

ART. 45485..
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45486..
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 4548...
Nightlight Ø 4.5

Antenna hollow multicolor

ART. 45487...

ART. 45488...

Nightlight Ø 4.5

Nightlight Ø 4.5

Multicolor

Multicolor

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 45485..

INFO ART. 45486..

INFO ART. 4548...

INFO ART. 45487..

INFO ART. 45488..

https://q.ty/


CATALOGO 2024184

FLOATS
CODE SIZE (GR.) PRICE / PC

4583000 1  
4583001 1,5  
4583002 2  
4583003 3  ,
4583004 4  
4583006 6  ,
4583008 8  
4583010 10  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4581020 2  ,
4581040 4  
4581060 6  ,
4581080 8  
4581100 10  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4580002 2  
4580004 4  ,
4580006 6  
4580008 8  ,
4580010 10  

ART. 4583...
Nightlight Ø 4.5

ART. 45810...
Nightlight Ø 4.5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4599304 2+2  ,
4599305 3+2  
4599306 4+2  
4599308 6+2  
4599310 8+2  
4599315 10+5  

G A L L E G G I A N T I  P I O M B A T I  S C O R R E V O L I

INLINE

ART. 45800...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45993...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

Premere l’Easy-Button  
per regolare la lunghezza del finale
Press the Easy-Button to adjust  
leader depth

[ I TA ]

[ENG]

Montatura pronta all’uso con girella, amo, piombi e galleggiante Easy-Button. 
L’Easy-Button è rimovibile e perfetto per il drifting. 3 Nightlight incluse.
Ready-to-use rig with swivel, hook, leads and Easy-Button float.  
The Easy-Button is removable and perfect for drifting. 3 Nightlight included.
Bas de ligne prêt à l’emploi avec émerillon, hameçcon, plombs et flotteur Easy-Button. 
Le flotteur est amovible et parfait pour le drifting. 3 Nightlight incluses.
Bajo de linea listo para usar con emerillon, anzuelo, plomos y flotador Easy-Button. 
El flotador es extraíble y perfecto para la deriva. 3 Nightlight incluidas.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

E A S Y - B U T T O N  F L O A T  R I G

CODE FLOAT (GR) SWIVEL # HOOK SIZE LEADS (GR) PRICE / PC
4904007 7 5 6 2  
4904017 17 5 6 2  
4904035 35 5 6 2  

INFO ART. 4583...

INFO ART. 45800...

INFO ART. 45810...

INFO ART. 45993..

INFO ART. 4940.. - LENGTH 137 CM

https://q.ty/


CATALOGO 2024 185

ART. 41070..
Nightlight Ø 4.5

ART. 4101...

Multicolor

ART. 4102...

Multicolor

ART. 4100...

Multicolor

ART. 4106...
Nightlight Ø 4.5

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4105030 2+1  
4105040 3+1  
4105050 4+1  
4105060 5+1  
4105070 6+1  ,
4105090 8+1  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4106020 2,0  
4106040 4,0  
4106060 6,0  
4106080 8,0  
4106100 10,0  ,
4106150 15,0  
4106200 20,0  ,
4106250 25,0  
4106300 30,0  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4107002 Ø 3.0 2,0  
4107003 Ø 3.0 3,0  
4107004 Ø 3.0 4,0  
4107005 Ø 4.5 5,0  
4107006 Ø 4.5 6,0  ,
4107008 Ø 4.5 8,0  
4107010 Ø 4.5 10,0  

G A L L E G G I A N T I  P I O M B A T I

INLINE

ART. 4105...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4101020 Ø 4,5 2  
4101040 Ø 4,5 4  
4101060 Ø 4,5 6  ,
4101080 Ø 4,5 8  
4101100 Ø 4,5 10  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4102020 Ø 4.5 2,0  
4102040 Ø 4.5 4,0  
4102060 Ø 4.5 6,0  ,
4102080 Ø 4.5 8,0  
4102100 Ø 4.5 10,0  ,
4102150 Ø 4.5 15,0  
4102200 Ø 4.5 20,0  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4100030 Ø 4,5 3,0  
4100050 Ø 4,5 5,0  
4100080 Ø 4,5 8,0  ,
4100100 Ø 4,5 10,0  
4100150 Ø 4,5 15,0  ,
4100200 Ø 4,5 20,0  
4100250 Ø 4,5 25,0  
4100300 Ø 4,5 30,0  

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 4106.. INFO ART. 4105..INFO ART. 41070..

INFO ART. 4102.. INFO ART. 4100..INFO ART. 4101..

https://q.ty/


CATALOGO 2024186

FLOATS

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4563010 10  
4563015 15  
4563020 20  ,
4563030 30  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4564008 8  
4564010 10  ,
4564015 15  
4564020 20  
4564030 30  

ART. 45640...ART. 45630...

U N L E A D E D  B I G  F I S H  F L O A T S

ART. 4560...

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4560100 10  
4560150 15  
4560200 20  
4560250 25  
4560300 30  ,
4560350 35  
4560400 40  ,
4560500 50  
4560600 60  

L E A D E D  B I G  F I S H  F L O A T S

ART. 4550...

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4550200 20  ,
4550250 25  
4550300 30  ,
4550400 40  
4550500 50  
4550600 60  

(Min. q.ty 20 pcs) (Min. q.ty 20 pcs)

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4901200 200  
4901300 300  

ART. 4901...

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4902040 40  
4902050 50  ,
4902060 60  
4902080 80  ,
4902100 100  
4902200 200  
4902300 300  

ART. 4902...

(Min. q.ty 10 pcs)

MUGGINE KING

SLIDING

SLIDING

SLIDING

SLIDING

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 45640..INFO ART. 45630..

INFO ART. 4550.. INFO ART. 4560..

INFO ART. 4901..INFO ART. 4902..

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 187

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4902403 35  
4902404 45  
4920405 55  ,
4902407 75  
4902410 100  ,
4902420 200  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)
ART. 49024..

S T Y R O F O A M
S L I D I N G  F L O A T S

4902410-4902420
Nightlight Ø 4.5

SLIDING

SLIDING

SLIDING

SLIDING

G A L L E G G I A N T I  S C O R R E V O L I  B I G

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4549003 35  
4549006 60  

ART. 45490...

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4542080 8  ,
4542100 10  
4542150 15  
4542200 20  ,
4542250 25  

ART. 45420...

SLIDING
BODY

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4541080 8  
4541100 10  
4541150 15  
4541200 20  
4541250 25  ,
4541300 30  
4541350 35  
4541400 40  

ART. 45410...

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4544060 6  ,
4544080 8  
4544100 10  
4544150 15  ,
4544200 20  
4544250 25  

ART. 45440...

SLIDING
BODY

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 49024..

INFO ART. 4544..

INFO ART. 45420..

INFO ART. 45410..

INFO ART. 454900.

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024188

FLOATS
G A L L E G G I A N T I  S C O R R E V O L I

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4538004 4  
4538006 6  
4538008 8  
4538010 10  
4538015 15  ,
4538020 20  
4538030 30  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4545100 10  
4545150 15  
4545200 20  
4545250 25  
4545300 30  ,
4545400 40  
4545500 50  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4540020 2  
4540040 4  
4540060 6  
4540080 8  ,
4540100 10  
4540150 15  
4540200 20  
4540250 25  
4540300 30  

CODE SIZE (GR.) PRICE  / PC
4570002 2  
4570004 4  
4570006 6  
4570008 8  ,
4570010 10  
4570015 15  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4539002 2  
4539004 4  
4539006 6  
4539008 8  ,
4539010 10  
4539015 15  
4539020 20  
4539030 30  

ART. 4545...

SLIDING

SLIDING

SLIDING

SLIDING

INLINE
INLINE

ART. 45390...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45400...
Nightlight Ø 4.5

ART. 45380...
Nightlight Ø 4.5

ART. 4570...
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 45390.. INFO ART. 45400..INFO ART. 4570..

INFO ART. 45380.. INFO ART. 4545...

https://q.ty/


CATALOGO 2024 189

Busta x 6 pz. (Min. q.ty 10 buste)
6 pcs bags (Min. q.ty 10 bags)
Sachet 6 pièces (standard de vente 10 sachets)
Bolsa 6 uds. (cant. min. 10 bolsas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 40180...

ART. 40320...
MATELOT

ART. 40330...
REVERSIBILE

CODE ANTENNA SIZE
(MM.)

PRICE 
/ PC

4018015 INTERC. 15  
4018018 INTERC. 18  
4018020 INTERC. 20  
4018022 INTERC. 22  
4018025 INTERC. 25  

G A L L E G G I A N T I  S T I L E  F R A N C E S E 
C O N  D E R I V A  I N  P L A S T I C A 

ART. 40170...

CODE ANTENNA SIZE
(MM.)

PRICE 
/ PC

4017015 INTERC. 15  
4017018 INTERC. 18  
4017020 INTERC. 20  
4017022 INTERC. 22  
4017025 INTERC. 25  

ART. 40040...

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4004015 INTERC. 1,5  ,
4004020 INTERC. 2,0  
4004030 INTERC. 3,0  
4004040 INTERC. 4,0  
4004060 INTERC. 6,0  
4004080 INTERC. 8,0  

ART. 40020...

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4002010 INTERC. 1,0  
4002015 INTERC. 1,5  
4002020 INTERC. 2,0  
4002030 INTERC. 3,0  
4002040 INTERC. 4,0  ,
4002060 INTERC. 6,0  

ART. 40060...

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4006010 INTERC. 1,0  
4006015 INTERC. 1,5  
4006020 INTERC. 2,0  
4006030 INTERC. 3,0  ,
4006040 INTERC. 4,0  
4006060 INTERC. 6,0  

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4032005 INTERC. 0,5  
4032015 INTERC. 1,5  
4032025 INTERC. 2,5  
4032050 INTERC. 5,0  ,
4032070 INTERC. 7,0  

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4033003 INTERC. 0,3  
4033005 INTERC. 0,5  

CODE SIZE / CM Ø CM BAG PRICE
4945050 S / 1,3 1,0  
4945051 M / 1,8 1,2  
4945052 L / 2,0 1,3  

ART. 494505...

ART. 40041...

CODE ANTENNA SIZE
(GR.)

PRICE 
/ PC

4004101 INTERC. 1  
4004102 INTERC. 2  ,
4004103 INTERC. 3  
4004104 INTERC. 4  
4004106 INTERC. 6  
4004108 INTERC. 8  
4004110 INTERC. 10  ,
4004115 INTERC. 15  
4004120 INTERC. 20  

BOX X 20 PCS - MIN. Q.TY 1 BOX

INFO ART. 40041..

INFO ART. 40180..INFO ART. 40170..

INFO ART. 494505...

INFO ART. 40040..INFO ART. 40020..

INFO ART. 40330..INFO ART. 40320..INFO ART. 40060..

https://q.ty/
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CATALOGO 2024190

FLOATS

Galleggiante inglese tubo plastica testa rossa piombato. Porta-Nightlight. Busta x 20 pz. (Min. q.ty 1 busta)
Transparent plastic tube float with lead and red top. Nightlight holder. 20 pcs bag (Min. q.ty 1 bag)
Flotteur anglais plombé, corps en plastique tête rouge avec boucle porte-nightlight sachets 20 pièces
(standard de vente 1 sachet)
Flotador inglés plomado. Porta nightlight. Bolsa con 20 uds. (cant. min. 1 bolsa)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

Galleggiante inglese tubo plastica testa rossa piombato. Porta-Nightlight. Busta x 20 pz. (Min. q.ty 1 busta)
Transparent plastic tube float with lead and red top. Nightlight holder. 20 pcs bag (Min. q.ty 1 bag)
Flotteur anglais plombé, corps en plastique tête rouge avec boucle porte-nightlight sachets 20 pièces
(standard de vente 1 sachet)
Flotador inglés plomado. Porta nightlight. Bolsa con 20 uds. (cant. min. 1 bolsa)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

Galleggiante inglese tubo plastica testa rossa piombato. Porta-Nightlight Ø 4,5. Busta x 20 pz. (Min. q.ty 1 busta) 
Transparent plastic tube float with lead and red top Ø 4,5 Nightlight holder. 20 pcs bag (Min.q.ty 1 bag) 
Flotteur anglais plombé, corps en plastique et tête rouge avec boucle porte-nightlight Ø 4,5 sachets 20 pièces
(standard de vente 1 sachet) 
Flotador inglés plomado. Porta nightlight ø 4,5. Bolsa con 20 uds. (cant. min. 1 bolsa)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

ART. 45920..

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.) PRICE / PC

4592020 Ø 3 1+1  
4592030 Ø 3 2+1  
4592040 Ø 4.5 3+1  
4592050 Ø 4.5 4+1  
4592060 Ø 4.5 5+1  ,
4592070 Ø 4.5 6+1  
4592090 Ø 4.5 8+1  

Impermeabilizzazione con guarnizioni e colla a caldo
Waterproofing with washers and hot glue
Impermeabilisation avec joints et colle à chaud
Impermeabilidad con junturas y pegamento caliente 

ART. 45930..

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.) PRICE / PC

4593020 Ø 4.5 2  ,
4593030 Ø 4.5 3  
4593040 Ø 4.5 4  
4593050 Ø 4.5 5  
4593060 Ø 4.5 6  
4593080 Ø 4.5 8  

CODE NIGHT-
LIGHT

SIZE
(GR.) PRICE / PC

4595040 Ø 4.5 2+2  
4595050 Ø 4.5 3+2  ,
4595060 Ø 4.5 4+2  
4595070 Ø 4.5 5+2  ,
4595080 Ø 4.5 6+2  
4595100 Ø 4.5 8+2  

ART. 45950..

E N G L I S H  F L O A T S
HIGH QUALITY

INFO ART. 45920...

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART. 45930...

INFO ART. 45950...

WAGGLER STYLE

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4129004 4  ,
4129006 6  
4129008 8  ,
4129010 10  
4129015 15  
4129020 20  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 41290..
Nightlight Ø 4.5
Multicolor

BALSA
BODY INFO ART. 41290..

https://q.ty/
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CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4584506 6  
4584508 8  ,
4584510 10  
4584512 12  ,
4584514 14  
4584516 16  
4584518 18  ,
4584520 20  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4588004 2+2  
4588005 3+2  
4588006 4+2  ,
4588007 5+2  
4588008 6+2  ,
4588010 8+2  
4588012 10+2  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4588106 3+3  ,
4588107 4+3  
4588108 5+3  
4588109 6+3  
4588111 8+3  
4588113 10+3  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4584604 4  ,
4584606 6  
4584608 8  ,
4584610 10  
4584612 12  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45845..
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45880..
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45881..
Nightlight Ø 4.5

Multicolor

ART. 45846..
Antenna hollow multicolor

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4591020 1+1  ,
4591030 2+1  
4591040 3+1  
4591050 4+1  ,
4591060 5+1  
4591080 6+2  ,
4591100 8+2  
4591120 10+2  
4591150 12+3  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45910...
Antenna hollow multicolor

INFO ART. 45910...

INFO ART. 45846..

INFO ART. 45845..

INFO ART. 45880..

INFO ART. 45881..

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024192

FLOATS

Inglese penna di pavone 
Peacock float 
Anglais plume de paon 
Inglés pluma de pavo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4587040 2+2  
4587060 4+2  ,
4587080 6+2  
4587100 8+2  ,
4587120 10+2  
4587140 12+2  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4596004 4  
4596006 6  
4596008 8  
4596010 10  
4596012 12  ,
4596014 14  
4596016 16  ,
4596018 18  
4596020 20  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 4596... Multicolor

ENGLISH FLOAT

ENGLISH FLOAT

ENGLISH FLOAT

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4584704 4  
4584706 6  
4584708 8  
4584710 10  
4584712 12  ,
4584714 14  
4584716 16  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4584903 2+1  
4584904 3+1  
4584905 4+1  ,
4584906 5+1  
4584908 6+2  ,
4584910 8+2  
4584912 10+2  
4584914 12+2  

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4584804 2+2  
4584806 4+2  
4584808 6+2  ,
4584810 8+2  
4584812 10+2  ,
4584814 12+2  

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45847..

ART. 45849.. Nightlight Ø 4.5

W A G G # 3

W A G G # 4

W A G G # 5

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 45848.. Multicolor

Penna di pavone, piombo intercambiabile e antenna fissa
Peacock float with interchangeable lead and fixed antenna
Plume de paon, plomb interchangeable et antenne fixe
Pluma de pavo real, plomo intercambiable y antena fija

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Penna di pavone, piombo e antenna fissi
Peacock float with fixed lead and fixed antenna
Plume de paon, plomb et antenne fixes
Pluma de pavo real, plomo y antena fijas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Penna di pavone, piombo e antenna intercambiabili
Peacock float with interchangeable lead and antenna
Plume de paon, plomb et antenne interchangeables
Pluma de pavo real, plomo y antena intercambiables

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART. 4596...

INFO ART. 4587...

(Min. q.ty 1 box x 20 pcs)

ART. 4587... Multicolor

INFO ART. 45847..

INFO ART. 45849..

INFO ART. 45848..

https://q.ty/
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Bombarda galleggiante riempita con perline in vetro
Floating bombarda filled with glass beads 
Bombette flottante rempli de billes de verre
Bombarda flotante llenada de perlitas de vidrio

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Le perline all’interno producono vibrazioni irresistibili per le trote
The beads inside produce vibrations irresistible to trouts
Les billes à l’intérieur produisent des vibrations irrésistibles à les truites
Las perlitas en el interior producen vibraciones irresistibles para la truchas

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4599951 10+2  
4599952 12+2  ,
4599953 15+2  
4599954 18+2  

G A L L E G G I A N T E  P A S T U R A T O R E

(Min. q.ty 20 pcs)

ART. 459995...

Nightlight Ø 4,5 INFO ART. 459995.

(Min. q.ty 20 pcs)

CODE SIZE / GR PRICE / PC
4599915 SMALL / 10  
4599920 MEDIUM / 15  
4599925 LARGE / 20  

ART. 45999..
B O M B A R D A  P A S T U R A T O R E

INFO ART. 45999..

(Min. q.ty 20 pcs)

CODE SIZE / GR PRICE / PC
4599961 15  
4599962 20  
4599963 30  
4599964 40  

ART. 459996.

F E E D E R  B O M B A R D A  # 1

INFO ART. 459996.

(Min. q.ty 20 pcs)

CODE SIZE / GR PRICE / PC
4599970 10  
4599971 15  
4599972 20  

ART. 459997.
F E E D E R  B O M B A R D A  # 2

INFO ART. 459997.

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4014050 5  
4014080 8  
4014100 10  
4014120 12  
4014150 15  

F L O A T I N G  S A M B A

(Min. q.ty 20 pcs)

ART. 40140..
INFO FLOATING SAMBA

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024194

FLOATS

ART. 4011...
F L O A T I N G CODE SIZE (GR.) PRICE / PC

4011060 6  
4011080 8  
4011100 10  ,
4011120 12  
4011150 15  ,
4011200 20  
4011250 25  
4011300 30  
4011350 35  
4011400 40  ,
4011500 50  

Min. q.ty 20 pcs

Min. q.ty 20 pcs

ART. 4010...
CODE SINK

RATE (G)
SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4010060 1,20 6  
4010080 1,50 8  ,
4010100 1,80 10  
4010120 2,40 12  ,
4010150 3,00 15  
4010200 3,60 20  
4010250 5,00 25  ,
4010300 6,00 30  
4010350 7,00 35  ,
4010400 8,00 40  
4010500 10,00 50  
4010600 12,00 60  

Min. q.ty 20 pcs
H A L F  S I N K I N G

S I N K I N G

S I N K I N G  R A T E  G 1

CODE SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4009406 60  
4009407 70  ,
4009408 80  
4009409 90  

ART. 400940.
R A P I D  T U N A  B O M B
Min. q.ty 20 pcs

CODE SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4015920 20  ,
4015925 25  
4015930 30  ,
4015935 35  
4015940 40  
4015950 50  ,
4015960 60  
4015970 70  

CODE SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4013008 8  
4013010 10  
4013015 15  
4013020 20  
4013025 25  ,
4013030 30  
4013040 40  

ART. 40159..

ART. 40130..

Min. q.ty 20 pcs

B O M B A R D E
INFO ART. 400940.

INFO ART. 40159..

INFO ART. 40130..

INFO ART. 4011...

INFO ART. 4010...

https://q.ty/
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ART. 40096...
S I N K I N G

ART. 40098...

ART. 40099...

ART. 40090...
CODE SIZE (GR.) PRICE / PC

4009030 3  
4009040 4  ,
4009050 5  
4009060 6  
4009070 7  
4009080 8  

ART. 40097...
H A L F  S I N K I N G Min. q.ty 20 pcs

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4009610 10  
4009615 15  
4009620 20  ,
4009625 25  
4009630 30  

CODE SINK
RATE (G)

SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4009710   5 10  ,
4009715   7,5 15  
4009720 10 20  
4009725 12,5 25  ,
4009730 15 30  

CODE SINK
RATE (G)

SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4009810 2 10  ,
4009815 2 15  
4009820 2 20  
4009825 2 25  
4009830 2 30  

CODE SINK
RATE (G)

SIZE
(GR.)

PRICE
/ PC

4009910 4 10  ,
4009915 4 15  
4009920 4 20  ,
4009930 4 30  

Min. q.ty 20 pcs

H A L F  S I N K I N G Min. q.ty 20 pcs

H A L F  S I N K I N G Min. q.ty 20 pcs

V E T R I N I

SHORT
(Min. pack 20 pcs)

ART. 4900030
ART. 4900040

CODE SIZE (GR.) PRICE / PC
4009120 2  
4009130 3  ,
4009140 4  
4009150 5  
4009160 6  

ART. 40091...
SLIM
(Min. pack 20 pcs)

A C Q U A B A L L
ART. 4900000
ART. 4900010
ART. 4900050

(Min. pack 10 pcs)

CODE DESCRIPTION SIZE (GR.) Ø MM PRICE / PC
4900000 OVAL TRANSPARENT 20 30X58  
4900010 OVAL TRANSPARENT 30 34X68  ,
4900030 ROUND MULTICOLOUR 30 30  
4900040 ROUND MULTICOLOUR 40 40  

PRICE 2 PCS
4900050 OVAL TRANSPARENT 50 45X94  

INFO ART. 40096...

INFO ART. 40097...

INFO ART. 40098...

INFO ART. 40099...

INFO ACQUABALL
INFO ART. 40090...

INFO ART. 40091...

A G O  P A S S A F I L O  P E R  B O M B A R D E

(Min. q.ty 10 pcs) PRICE / PC
 

ART. 4990340

Acciaio inox - cm 25 
Bombarda floats SS threader - cm 25
Aiguille en acier pour enfiler les bombettes - cm 25
Aguja en acero para enhebrar las bombardas - cm 25

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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CATALOGO 2024196

NIGHTL IGHTS

CODE SIZE PCS/BAG BAGS/BOX BAG PRICE
4922020 2,2X20 2 50  ,
4922021 3X25 2 50  

CODE SIZE PCS/BAG BAGS/BOX BAG PRICE
4922044 4,5X37 2 50  
4922045 4,5X37 1 50  

INFO ART. 49220... - SMALL

INFO ART. 49220... - REGULAR

Luce chimica per cima - 1 pz. x busta - Scatola per 50 buste
Nightlight for tip - 1 pc in a bag - Box per 50 bags
Batons lumineux pour chion - sachet de 1 - Boîte de 50 sachets
Luz quimica para puntero - bolsa de 1 - Caja de 50 bolsas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE TIP BAG 
PRICE

4922055 M Ø 2 MM. - 2,7 MM.  ,
4922056 L Ø 2,7 MM. - 3,2 MM.  
4922057 LL Ø 3,3 MM. - 3,7 MM.  
4922058 LLL Ø 3,7 MM. - 4,2 MM.  

(Min. q.ty 1 pack)

(Min. q.ty 1 box)

5 pz. x busta - Scatola da 50 buste 
5 pc in a bag - Box per 50 bags
Sachet de 5 - Boîte de 50 sachets
Bolsa de 5 - Caja de 50 bolsas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 box)

BAG PRICE
 

ART. 4922043
NIGHTLIGHT 4,5X37

2 pz. x busta - Scatola per 50 buste 
2 pc in a bag - Box per 50 bags
Sachet de 2 - Boîte de 50 sachets
Bolsa de 2 - Caja de 50 bolsas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 box)
BAG PRICE

 

ART. 4922047
RED COLOR - NIGHTLIGHT 4,5X39

2 pz. x busta - Scatola per 50 buste 
2 pc in a bag - Box per 50 bags
Sachet de 2 - Boîte de 50 sachets
Bolsa de 2 - Caja de 50 bolsas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 box)

BAG PRICE
 

ART. 4922048
PROFESSIONAL - NIGHTLIGHT 6X50

L U C E  C H I M I C A  P E R  C I M A
INFO LUCE CHIMICA PER CIMA

Tutte le luci sono fornite in scatola display
All lights are delivered in display box
Toutes les lumières sont fournies dans une boîte display
Todas las luces se suministran en caja display

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 box)

CODE SIZE PCS/BAG BAGS/BOX BAG PRICE
4922025 3X25 2 50  
4922026 4,5X37 1 50  

P O W D E R  B U L B

INFO ART. 492202. - POWDER BULB

NIGHLIGHT

https://q.ty/
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CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922220  S 20  
4922240 M 40  ,
4922255 L 55  
4922270 XL 70  
4922290 XXL 90  
4922292 XXXL 120  
4922295 4XL 150  

(Min. q.ty 50 pcs)

M A G G O T S  F E E D E R

LENGTH / Ø (CM) SET PRICE
6 / 2  

Misura media senza piombo
Feeders set. Medium size
without leads.
Blister per 3 pcs
Ensemble de 3 amorçoirs.
Taille medium sans plomb.
Blister 3 pcs 
Set 3 cebadores. 
Medida media sin plomo

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922130  SMALL 20  
4922140 MEDIUM 40  
4922155 LARGE 55  

CODE LENGTH / Ø (CM) SET PRICE
4922991 5,5 / 1,5  

F L A T  F E E D E R

(Min. q.ty 50 pcs)

(Min. q.ty 10 sets)

ART. 4922990
B L I S T E R  3  P A S T U R A T O R I

T S  T R A N S P A R E N T  F E E D E R S  S E T

Chiusura a scatto
Snap closure
Fermeture à pression
Cierre a presión

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs)

E G G  M A G G O T S  F E E D E R

PRICE / PC
 

ART. 4922300

INFO PASTURATORE PIATTO PIOMBATO

INFO PASTURATORE PIATTO PIOMBATO

INFO TS TRANSPARENT FEEDERS SET

INFO 3 PASTURATORI

CODE SIZE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922835 SMALL 15  
4922836 SMALL 30  ,
4922840 MEDIUM 35  
4922841 MEDIUM 60  ,
4922845 LARGE 55  
4922846 LARGE 80  
4922847 LARGE 90  ,
4922848 LARGE 100  
4922849 LARGE 120  

(Min. q.ty 10 pcs)
T S  S C O O P  F E E D E R

INFO TS SCOOP FEEDER WITH SWIVEL

CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4925010  SMALL 10  
4925015 MEDIUM 15  ,
4925020 LARGE 20  

ART. 49250...

(Min. q.ty 50 pcs)

Chiusura a vite
Screw cap
Vis de blocage
Tapon a rosca

R O U N D  M A G G O T S  F E E D E R

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PASTURATORE CILINDRICO

CODE SIZE PRICE / PC
4925100 SMALL  ,
4925101 MEDIUM  
4925102 LARGE  

(Min. q.ty 50 pcs)

Dimensione fori selezionabile
Selectable hole size
Taille du trou sélectionnable
Tamaño de agujeros seleccionable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T R A N S P A R E N T  F E E D E R

ART. 492510..

INFO TRANSPARENT FEEDER
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FEEDER

CODE WEIGHT (GR.) SET PRICE
4922960  3-6-10-15  

S L I D I N G  A D J U S T A B L E  F E E D E R
(Min. q.ty 10 blisters) 

gr. 3INFO SLIDING ADJUSTABLE FEEDER

ONE SET IN EACH BLISTER

gr. 6 gr. 15gr. 10

CODE WEIGHT (GR.) BLISTER PRICE
4923335 35  
4923345 45  

T S  R O U N D  F E E D E R 
(Min. q.ty 10 blisters) 

INFO TS ROUND FEEDER

(Min. q.ty 10 pcs)

T S  C E N T E R  W E I G H T  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922820 25  
4922821 40  
4922822 50  

INFO TS CENTER WEIGHT FEEDER

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE DIAM. (CM.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
4922400 2,8 5,0 SMALL  ,
4922410 2,8 6,0 MEDIUM  
4922420 2,8 6,5 LARGE  
4922430 2,8 7,5 EXTRA LARGE  

M E T H O D  C O I L  F E E D E R

INFO METHOD COIL FEEDERS

(Min. q.ty 10 pcs)

T S  C A R P  I N L I N E  P O L E  F E E D E R

INFO TS CARP INLINE POLE FEEDER

W I R E  C A G E  F E E D E R
(Min. q.ty 10 pcs)

Pasturatore a gabbietta in plastica
Plastic wire cage feeder
Amorceur “cage” en plastique
Cebador “jaula” de plastico

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE PRICE / PC
4922710 SMALL  
4922711 MEDIUM  ,
4922712 LARGE  
4922713 EXTRA LARGE  

INFO WIRE CAGE FEEDER

L E A D E D  C A G E  F E E D E R
(Min. q.ty 10 pcs)

Pasturatore a gabbietta piombato
Leaded cage feeder
Amorceur “cage” plombé
Cebador “jaula” plomado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LEAD (G) PRICE / PC
4922715 15  
4922716 25  

INFO LEADED CAGE FEEDER

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922850 40  
4922851 60  ,
4922852 80  
4922853 100  
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(Min. q.ty 10 pcs) 

ART. 49225..

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922515  SMALL 15  
4922520 MEDIUM 20  

F L A T  C A G E  F E E D E R
ART. 49226..

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922615  SMALL 15  
4922620 MEDIUM 20 ,  
4922630 LARGE 30  

R O U N D  C A G E  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922352 20  
4922353 30  ,
4922354 40  
4922355 50  
4922356 60  

S Q U A R E  E C O  F E E D E R
(Min. q.ty 10 pcs.) 

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922362 20  
4922364 40  ,
4922366 60  
4922368 80  

S P Y R A L  E C O  F E E D E R  
(Min. q.ty 10 pcs.) 

Pasturatore ecologico plastificato
Plastic coated eco feeder
Amorçoir plastifié écologique 
Cebador ecologico plastificado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  M I M E T I C  C A G E  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922815 15  
4922816 20  ,
4922817 25  

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922720 20  
4922730 30  
4922740 40  ,
4922750 50  

(Min. q.ty 10 pcs)

Pasture e bigattino
Baits & maggots
Amorce et asticots  
Cebo y gusanos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A G E  F E E D E R

1

INFO TS MIMETIC CAGE FEEDER

INFO PASTURATORE APERTO RETTANGOLARE

INFO SPYRAL ECO FEEDER

2

INFO CAGE FEEDER 2 USES

INFO PASTURATORE APERTO CILINDRICO

Pasturatore ecologico plastificato
Plastic coated eco feeder
Amorçoir plastifié écologique 
Cebador ecologico plastificado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SQUARE ECO FEEDER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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FEEDER

T S  B U L L E T  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4923730 30  
4923740 40  
4923750 50  

(Min. q.ty 10 pcs) 

ART. 4926500
M E T H O D  S E T  &  H A R D  M O U L D

PASTURATORI PIOMBATI 
DA GR. 15-20-24-30
LEADEAD FEEDERS G. 15-20-24-30

(Min. q.ty 10 blisters)

SET PRICE
 

CODE WEIGHT (GR.) BLISTER PRICE
4923830 30  
4923840 40  
4923850 50  
4923860 60  

CODE WEIGHT (GR.) SIZE (CM.) MIN.Q.TY PRICE / PC
4922705  20 32 10  

Pasturatore anti tangle piombato
Anti tangle leaded feeder 
Amorçoir anti-emmeleur plombé 
Cebador anti tangle plomado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4922705

CODE WEIGHT (GR.) SIZE (CM.) MIN.Q.TY PRICE / PC
4922920  20 30 10  

Pasturatore anti tangle piombato
Anti tangle leaded feeder 
Amorçoir anti-emmeleur plombé 
Cebador anti tangle plomado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4922920

P A S T U R A T O R E  A N T I  T A N G L E  P I O M B A T O

ART. 4926510
F L E X Y  M O U L D 
(Min. q.ty 10 blisters)

F L A T  I N L I N E  F E E D E R
(Min. q.ty 10 blisters) 

Blister da 2 pz.
2 Pcs blister
Blister de 2 pcs
Blister de 2 unds 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BLISTER PRICE
 

INFO PASTURATORE ANTI TANGLE PIOMBATO

INFO PASTURATORE ANTI TANGLE PIOMBATO

(Min. q.ty 10 blisters - 2 pcs) 

M A T C H  I N - L I N E  P E L L E T  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) BLISTER PRICE
4923530 30  
4923540 40  

INFO MATCH IN-LINE PELLET FEEDER

(Min. q.ty 10 pcs) 

T S  M A T C H  I N L I N E  F E E D E R

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
4922825 20  ,
4922826 30  
4922830 30  
4922831 40  

INFO MATCH INLINE FEEDER

INFO TS INLINE METHOD FEEDER

INFO TS BULLET FEEDER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 4990238
T S  P E L L E T  B A N D E R 
(Min. q.ty 10 blisters)

ART. 4922205
T S  F L O A T I N G  F E E D E R  O P E N
(Min. q.ty 10 pcs)

BLISTER PRICE
 

ART. 4927000
T S  Q U I C K  C H A N G E  B E A D S
(Min. q.ty 10 bags)

BEAD SIZE (CM) BEAD Ø (CM) PCS BAG PRICE
1,1 0,6 8  

T S  F E E D E R  K I T  F U L L  S E T

CODE SET PRICE
4990330  

IL KIT COMPRENDE:
- 5x perline per cambio rapido
- 1 x method feeder mimetico 30g
- 1 x method feeder mimetico 40g
- 1 x stampo per riempimento feeder
- 1 x pasturatore piatto 40 g con bracciolo e girella
- 6 x anelline pellet misura L
- 6 x anelline pellet misura small
- 3 x anti tangle curvo mimetico cm 10+15
- 5 x girelle rolling misura 4
- 5 x girelle rolling con moschettone uncinato
- 5 x ami barbless su filo misure 6/8/10/12
- 1 x stopper in lana su tubetto
- 1 x stopper in gomma
- 1 x set perline salvanodo in gomma
- 2 x pasturatori a gabbietta
- 1 x pasturatore piatto a gabbietta
- 1 x slamatore piccolo con ago

KIT CONTENT:
- 5 x quick change beads
- 1 x method feeder camou 30g
- 1 x method feeder camou 40g
- 1 x mould for method feeder
- 1 x flat feeder 40g with swivel and arm
- 6 x pellet bands size L
- 6 x pellet bands size S
- 3 x bent camou anti tangle cm 10+15

- 5 x rolling swivel size 4
- 5 x rolling swivel with hooked snap
- 5 x snelled barbless hooks 6/8/10/12
- 1 x thread stopper on tube
- 1 x gumi stopper
- 1 x set rubber beads
- 2 x spring cage feeder
- 1 x wire frame flat feeder
- 1 x disgorger with needle - small

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

ART. 4922200
T S  F L O A T I N G  F E E D E R  C L O S E D
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024202

SPECIAL IST
ART. 8024809
L E A D  C O R E  S A F E T Y  C O M P L E T E  R I G
(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

HAIR RIG (CM.) HOOK SIZE SLEEVE (CM.) LEAD WEIGHT (GR.) BAG PRICE
19 4 90 70  

ART. 8024810
L E A D  C O R E  H E L I C O P T E R
C O M P L E T E  R I G
(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

HAIR RIG (CM.) HOOK SIZE SLEEVE (CM.) LEAD WEIGHT (GR.) BAG PRICE
19 4 90 70  

ART. 8024811
L E A D  C O R E  I N L I N E  L E A D  R I G 
H O O K E D  E Y E  S W I V E L
(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

HAIR RIG (CM.) HOOK SIZE SLEEVE (CM.) LEAD WEIGHT 
(GR.) BAG PRICE

19  2 83 72  

ART. 8024800
I N L I N E  L E A D  C O M P L E T E
(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

ART. 7970010
L E A D  C O R E  S A F E T Y  S L E E V E  R I G

Cm 92. Colore marrone. 
Busta da 1 pz. 
92 cm. Color: brown. 
Bag x 1 pc. 
92 cm. Couleur: marron.  
Sachet de 1 piece. 
92 cm. Colore: marrón. 
Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 7970020
L E A D  C O R E  S A F E T Y  R I G

Cm 88. Colore verde.
Busta da 1 pz. 
88 cm. Color: green. 
Bag x 1 pc. 
88 cm. Couleur: vert.
Sachet de 1 piece. 
88 cm. Colore: verde. 
Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

BAG PRICE
 

[ I TA]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 7970025
L E A D  C O R E  H E L I C O P T E R  R I G

Cm 90. Colore marrone.
Busta da 1 pz. 
90 cm. Color: brown. 
Bag x 1 pc. 
90 cm.  Couleur: marron. 
Sachet de 1 piece. 
90 cm. Colore: marrón. 
Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 bags) BAG PRICE
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L E A D  C O R E  S A F E T Y  L E A D  C L I P
W I T H  H A I R  R I G 
TERMINALE PIOMBATO CON CLIP PORTA PIOMBO

(Min.q.ty 10 bags)

CODE COLOR LENGHT (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
7602162  GREEN 70 2  
7602164  BROWN 70 4  

Busta da 1 pz. 
Bag x 1 pc. 
Sachet de 1 piece
Bolsa de 1 unidad

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LEAD CORE SAFETY LEAD CLIP

INFO LEAD CORE INLINE LEAD RIG INFO LEAD CORE STANDARD HELICOPTER

INFO LEAD CORE SAFETY COMPLETE RIG INFO INLINE LEAD COMPLETE
HAIR RIG (CM.) HOOK SIZE SLEEVE (CM.) LEAD WEIGHT 

(GR.) BAG PRICE

19  2 83 90  

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 203

CODE LENGTH (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
7602012  27 2  
7602014  25 4 ,  
7602016  25 6  

C A R P  F I S H I N G  R E A D Y  H O O K S H E L I C O P T E R  R E A D Y  H O O K S

CODE LENGHT (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
7602112  25,5 2 ,  
7602114  23,5 4  
7602116  23,0 6  

H A I R  R I G  A L I G N E R

CODE LENGHT (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
7602132  20 2  
7602134  20 4  

(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)
A N T I  E J E C T  H A I R  R I G 

CODE LENGHT (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
7602152  20 2  
7602154  20 4  

(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

(Min. q.ty 10 bags - 1 pc) (Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

Cm 50. Colori verde e marrone. Busta da 3 pz. 
Anti tangle lead clip cm. 50. Colors: green and brown. Bag x 3 pcs. 
Anti-emelleur avec mousquetton pour le plombé cm 50. 
Couleurs: vert et marron. Sachet de 3 pieces. 
Anti tangle con mosquetón para plomo cm. 50. 
Colores: verde y marrón. Bolsa de 3 piezas. 

ART. 4990273
A N T I  T A N G L E
L E A D  C L I P

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 10 bags)

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 blisters)

(Min. q.ty 10 blisters)

(Min. q.ty 10 blisters)

T S  M E T H O D  R E A D Y  R I G S

T S  M A G G O T  R E A D Y  R I G S

T S  G R O U N D B A I T  R E A D Y  R I G S

CODE LINE Ø HOOK # BRANCH Ø FEEDER (G) RIG PRICE
7602520 0,30 MM 10 0,25 MM 20  
7602530 0,30 MM 10 0,25 MM 30  
7602540 0,30 MM 10 0,25 MM 40  

CODE LINE Ø HOOK # BRANCH Ø FEEDER (G) RIG PRICE
7602620 0,31 MM 10 0,20 MM 20  
7602630 0,31 MM 10 0,20 MM 30  
7602640 0,31 MM 10 0,20 MM 40  

CODE LINE Ø HOOK # BRANCH Ø FEEDER (G) RIG PRICE
7602710 0,31 MM 10 0,22 MM 10 ,  
7602720 0,31 MM 10 0,22 MM 20  

Montatura pronta Method Feeder
Method Feeder ready rig 
Bas-de-ligne Method Feeder prêt à l’usage 
Bajo de linea Method Feeder listo para usar

Montatura pronta Maggot Feeder
Maggot Feeder ready rig 
Bas-de-ligne Maggot Feeder prêt à l’usage 
Bajo de linea Maggot Feeder listo para usar

Montatura pronta Cage Feeder
Cage Feeder ready rig 
Bas-de-ligne Cage Feeder prêt à l’usage 
Bajo de linea Cage Feeder listo para usar

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TS MAGGOT FEEDER READY RIGS

INFO ANTI EJECT HAIR RIG

INFO HELICOPTER READY HOOKSINFO CARP FISHING READY HOOKS

INFO HAIR RIG ALIGNER

INFO TS METHOD READY RIGS

INFO TS GROUNDBAIT READY RIGS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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SPECIAL IST

CODE SIZE BAG PRICE
4990505 STANDARD ,  
4990506 SMALL  CODE SIZE BAG PRICE

4990500 SMALL  
4990501 MEDIUM ,  
4990502 LARGE  

ART. 4990294
S A F E T Y  C L I P  &  R U B B E R  T A I L

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

Busta da 20 pz. 
Colori assortiti
Bag x 20 pcs. 
Assorted colors
Sachet de 20 pieces. 
Couleurs assorties
Bolsa de 20 piezas. 
Colores surtidos 

Busta da 10 pz. 
Colori assortiti
Bag x 10 pcs. 
Assorted colors
Sachet de 10 pieces. 
Couleurs assorties
Bolsa de 10 piezas. 
Colores surtidos 

Busta da 10 pz. 
Colori assortiti
Bag x 10 pcs. 
Assorted colors
Sachet de 10 pieces. 
Couleurs assorties
Bolsa de 10 piezas. 
Colores surtidos 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Misure assortite, lunghezza 10 cm. Busta da 5 pz.  
Heat shrink tube. Assorted sizes, length 10 cm. Bag x 5 pcs.  
Tubes thermo-rétractants. tailles assorties, 
longueur 10 cm. Sachet de 5 pieces.  
Tubitos de plástico termo-retractil.
Medidas surtidos, largo 10 cm.
Bolsa de 5 piezas.

ART. 6630010
S H R I N K  T U B E

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

S O F T  R U B B E R  B E A D S

T S  A L I G N E R  S L E E V E S
T S  A N T I T A N G L E
S L E E V E S

CODE SIZE (MM.) Q.TY BAG BAG PRICE
4960500  4 20  
4960600  6 20  
4960700  8 20  

ART. 5671265
R U B B E R  B E A D

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

Busta da 40 pz. Colori e misure assortiti
Bag x 40 pcs. Assorted colors and sizes
Sachet de 40 pieces.  Couleurs et taille assorties
Bolsa de 40 piezas Colores y medidas surtidos 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Busta mis. ass. S - M - L 
Bag with assorted sizes S-M-L
Sachet tailles assorties S-M-L
Bolsa medidas surtidas S-M-L 

(Min. q.ty 10 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 4990310
M A G G O T  C L I P S

Busta 10 pz. 
Bag x 10 pcs.
Sachet de 10 pieces.
Bolsa 10 unds.

(Min. q.ty 10 bags) BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  C O N I C A L  T U B E

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 4990520

INFO TS ANTITANGLE SLEEVES

INFO PERLINA GOMMA SALVANODO

INFO TS ALIGNER SLEEVES

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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BAG PRICE
 

ART. 4990230
" V "
B O I L I E S  S T O P
(Min. q.ty 10 bags)

ART. 4990242
L O N G  S O F T  B O I L I E S  S T O P

Colori assortiti. Busta da 10 pz. 
Bag plastic boilie stops long. Assorted colors. Bag x 10 pcs. 
Fixe bouillettes en plastique. Couleurs assorties. Sachet de 10 pieces
Fijador de boiles de plastico. Colores surtidos. Bolsa de 10 piezas

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 4990241
S O F T  B O I L I E S 
S T O P
(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

BAG PRICE
 

ART. 4990223
B O I L I E S  N E E D L E

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

ART. 4990222
B O I L I E S  D R I L L

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

ART. 4990210 
L O N G  B O I L I E S  N E E D L E

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

ART. 4990221
E X T R A  F I N E  B O I L I E S  N E E D L E

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

ART. 4990220
A G O  I N F I L A  B O I L I E S 

Corto, busta 1 pz
Short boilies needle, 1 pc in a bag
Aiguille courte a bouillette, 1 pc chaque sachet
Aguja corto para boiles, 1 unidad cada bolsa

(Min. q.ty 10 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  M E A T  L I N K

CODE SIZE BAG PRICE
4990510 SMALL  
4990511 MEDIUM  
4990512 LARGE  

Busta 24 pz. 
Bag x 24 pcs.
Sachet de 24 pieces.
Bolsa 24 unds.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TS MEAT LINK

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024206

SPECIAL IST

I N O X  B O I L I E  D R I L L
ART. 4990201

(Min. q.ty 10 pcs)

(Min. q.ty 10 pcs)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Ago inox punta a trapano per boilies e pellet - cm. 10,5 
Inox baiting drill hook for boilies and pellet - cm. 10,5
Foret en acier pour bouillettes et pellet - cm. 10,5
Aguja de acero punta de perforacion para boilies e pellet - cm. 10,5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

I N O X  B O I L I E  N E E D L E
ART. 4990202

Ago inox per innesco boilies - cm. 12,5 
Inox baiting needle for boilies - cm. 12,5
Aiguille en acier pour bouillettes - cm. 12,5
Aguja de acero para boilies - cm. 12,5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

I N O X  S T R I N G E R  N E E D L E
ART. 4990203

(Min. q.ty 10 pcs)PRICE / PC
 

I N O X  G A T E D  N E E D L E
ART. 4990204

Ago inox uncinato lungo per esche e PVA - cm. 18 
Inox long gated needle for baits and PVA - cm. 18
Aiguille longue crochet en acier pour appâts et PVA - cm. 18
Aguja larga de acero punta de gancho para cebos y PVA - cm. 18

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs)PRICE / PC
 

Ago inox per inneschi vari - cm. 13,5 
Inox stringer baiting needle - cm. 13,5
Aiguille à locher en acier - cm. 13,5
Aguja de acero para cebos - cm. 13,5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S E T  A G H I  2  T E S T I N E

(Min. q.ty 10 set)

(Min. q.ty 10 set)

PRICE / SET
 

PRICE / SET
 

ART. 4990212

Ago inox con 2 testine a vite intercambiabili
Inox baiting hook - 2 intechangeable screw heads
Aiguille en acier avec 2 têtes à vis interchangeables
Aguja de acero con 2 cabezas de tornillo intercambiables

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

DRILL NEEDLE

STRINGER NEEDLE

S E T  A G H I  4  T E S T I N E
ART. 4990211

Ago inox con 4 testine a vite intercambiabili
Inox baiting hook - 4 intechangeable screw heads
Aiguille en acier avec 4 têtes à vis interchangeables
Aguja de acero con 4 cabezas de tornillo intercambiables

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

DRILL NEEDLE

BARBED NEEDLE

GATED NEEDLE

STRINGER NEEDLE

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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B A I T I N G  N E E D L E S  S E T  X  4  P C S

B A I T I N G  D E L U X E  S E T  X  6  P C S

Set 4 aghi carpfishing in blister
4 pcs baiting needles blister set
Blister de 4 aiguilles carpfishing 
Blister de 4 agujas carpfishing

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Set preparazione esche carpfishing in blister
Carp baiting blister set
Set preparation d’appâts pour carpes en blister  
Blister set preparación de cebos para la carpa

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

SET PRICE
 

ART. 4990207

(Min. q.ty 10 sets)

ART. 4990206

(Min. q.ty 10 sets)

https://q.ty/
https://q.ty/
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SPECIAL IST
ART. 4990224
B O I L I E S  H O L D E R
(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

BAG PRICE
 

BAG PRICE
 

BAG PRICE
 

ART. 4945017
S E G M E N T I  E V A  C O L O R A T O
cm. 5x2x1   

Busta da 2 pz.   
EVA coloured cubes - bag x 2 pcs
Cubes  colorés EVA - sachet 2 pcs 
Cubos colorados de EVA - bolsa 2 unds

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F O A M  B A L L S

Busta da 200 pz. 
Colori assortiti 
Bag x 200 pcs. 
Assorted colors
Sachet de 200 pieces. 
Couleurs assorties
Bolsa de 200 piezas. 
Colores surtidos

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE SIZE (MM.) MIN. Q.TY BAGS BAG PRICE
4945011 ASSORTED 10  

ART. 4945015
E V A  P E R  P O P - U P
cm. 1 - Ø 0,8

Colori assortiti
EVA foam bait - assorted colours
EVA pour pop-ups - couleurs assorties 
EVA para pop-up - colores surtidos

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

Attrezzo multiuso per nodi e montature
Knot and rigging multipurpose tool
Outil polyvalent pour noeuds et bas-de-ligne
Herramienta multiuso para nudos y bajos de linea 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4990540
T S  K N O T  T O O L

(Min. q.ty 10 bags - 1 pc)

P O P - U P  I N  E V A
P E R  P E L L E T
(Min. q.ty 10 bags)

Busta 10 pezzi - colori assortiti
EVA pop-up pellet - bag of 10 pieces - assorted colours
EVA pop-up pour pellet - sachet de 10 pièces - couleurs assorties
EVA pop-up para pellet - bolsa de 10 und - colores surtidos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAM. (MM) PRICE / BAG
4945030 4  
4945031 8  
4945032 10  

M E T A L  L O O P  T I E R

(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 4990541

Attrezzo per legatura asole - busta 1 pz
Loop tier - bag x 1 pc
Outil pour nouer les boucles - sach. 1 pc
Herramienta para empatar ojales - bolsa 1 und

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO FOAM BALLS

PRICE / BAG
 

INFO EVA POP-UP PELLET

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Buste da 20 pz.
PVA 20 pcs. bags 
Sachets PVA
confection 20 pcs.
Reds PVA bolsa de 20 unds.

CODE SIZE / DIAM.
(MM.)

LENGTH
(MT.) PRICE / PC

4990050 TUBE 25/25 5 ,  
4990060 REFILL 25/25 5  
4990055 TUBE 35/35 5 ,  

4990065 REFILL 35/35 5  

ART. 4990055	 (Min. q.ty 10 pcs)

Rete PVA tubolare 35 mm
35 mm. PVA soluble tubular net.
Sac PVA tubulair soluble mm 35
Red PVA tubolar soluble mm 35

R E T I   P V A  T U B O L A R I

ART. 4990065	 (Min. q.ty 10 pcs)

Ricarica rete PVA tubolare 35 mm
Refill 35 mm. PVA soluble tubular net.
Récharge reseau PVA tubulaire soluble mm 35
Recarga red PVA tubolar soluble mm 35

Plunger incluso!
Plunger included!
Piston inclus!
Piston encluido!

ART. 4990050	 (Min. q.ty 10 pcs)

Rete PVA tubolare 25 mm
25 mm. PVA soluble tubular net
Reseau PVA tubulaire soluble mm 25
Red PVA tubolar soluble mm 25

ART. 4990060	 (Min. q.ty 10 pcs)

Ricarica rete PVA tubolare 25 mm
Refill 25 mm. PVA soluble tubular net
Récharge reseau PVA tubulaire soluble mm 25
Recarga red PVA tubolar soluble mm 25

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Plunger incluso!
Plunger included!
Piston inclus!
Piston encluido!

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH (MM.) BAG PRICE
4990080 70X100 ,  
4990081 70X200  
4990082 100X130  

(Min.q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

P V A  T A P E

(Min.q.ty 10 blisters)

Bobina da 20 m. in blister 
20 M. spool in blister
Bobine 20 m. en blister
Bobina de 20 m. en blister

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE PRICE / PC
4990091  

ART. 4990040
P V A  T U B U L A R  N E T
C M .  6 0 X 4

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

INFO RETI PVA TUBOLARI SOLUBILI

INFO PVA BAGS

P V A  B A G S

ART. 4990030
P V A  S T R I N G 
(Min. q.ty 10 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Bobina per 50 mt. in busta.
PVA soluble.  50 mt. spool 
Fil pva soluble bobine de 50 mt.
Hilo pva soluble bobina de 50 mt.

Bobina da 20 m. in blister 
20 M. spool in blister
Bobine 20 m. en blister
Bobina de 20 m. en blister

CODE PRICE / PC
4990090  

(Min.q.ty 10 blisters)

P V A  S T R I N G
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PVA STRING

(Min. q.ty 10 bags)

INFO PVA TAPE

Rete PVA tubolare solubile cm. 60x4
60x4 cm. PVA soluble tubular net.
Sac pva tubulair soluble longeur cm.60x4
Red pva tubolar soluble cm.60x4

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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SPECIAL IST

INFO TS SUPER BOILIE THROWER

T S  S U P E R  B O I L I E 
T H R O W E R

T S  B A I T  S P O O N

(Min. q.ty 10 pcs)

(Min. q.ty 10 pcs)

T S  S U P E R  C A R P  R O C K E T

Pasturatore Carpa / SPOD Fishing
Carpfishing SPOD feeder
Amorceur Carpe / SPOD Fishing
Cebador Carpa / SPOD Fishing

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH / Ø (CM.) MIN. Q.TY PCS. PRICE / PC
4922945  17 / 6,5 10  

CODE SIZE (CM) PRICE / PC
6319996  15  

P E L L E T  &  B O I L I E  S P O O N

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE (CM) PRICE / PC
6320000  64  

Paletta avvitabile applicabile 
su manici guadino 
LINEAEFFE 
Head with screw for 
LINEAEFFE landing net 
handles
Tête à vis pour poignées 
epuisette LINEAEFFE
Cabeza con vid para mangos 
sacadora LINEAEFFE

Paletta avvitabile applicabile su manici guadino LINEAEFFE 
Head with screw for LINEAEFFE landing net handles
Tête à vis pour poignées epuisette LINEAEFFE
Cabeza con vid para mangos sacadora LINEAEFFE

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Paletta per pellet e boilies con manico
Pellet / boilies feeder with handle
Amorçoir pour bouilliettes et pellets avec poignée
Cebador para pellet y boilies con mango

ART. 6313998
B O I L I E S  C R U S H E R
(Min. q.ty 10 bags - 1 pcs)

PRICE / PC
 

INFO TS BAIT SPOON

INFO PELLET & BOILIE SPOON

INFO TS SUPER CARP ROCKET

CODE LENGHT / Ø PRICE / PC
6313997  90 CM. / 25 MM  

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990267  10 3  
4990268  15 3  

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990265 5 2  
4990266 7 2  

A N T I  T A N G L E 
S T O R T O  I N O X
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990276  10 3  
4990277  15 3  

H O O K E D
A N T I  T A N G L E
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990284  15 3  

N Y L O N  F O R K S
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SWIVEL PCS X BAGS BAG PRICE
4990257  12 2  

A N T I  T A N G L E 
H O O K E D  I N O X 
(Min. q.ty 10 bags)

A N T I  T A N G L E  F L U O
(Min. q.ty 10 bags)

S T R A I G H T
A N T I  T A N G L E
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990283 7 3  
4990279 10 3  
4990282  15 3  

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990416  7 3  
4990418  12 3  

F E E D E R  L I N K
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE (CM.) PCS X BAGS BAG PRICE
4990252  7 5  

R O L L I N G  W I T H  B E A D S
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE SWIVEL PCS BAG PRICE
4990301 M 10 5  

4990301/L L 10 5  
4990301/XL XL 10 5  

F E E D E R  L I N K
(Min. q.ty 10 bags)

INFO STRAIGHT ANTI TANGLE INFO ANTI TANGLE INFO ANTI TANGLE

INFO ANTI TANGLE INFO HOOKED ANTI TANGLE INFO NYLON FORKS

INFO ROLLING WITH BEADS...INFO FEEDER LINKINFO FEEDER LINK

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

CODE SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990312  L 3  

(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
4940200 SMALL 5  
4940201 MEDIUM 5 ,  
4940202 BIG 5  
4940203 XL 5 ,  
4940204 XXL 5  
4940205 XXXL 5  

S U P E R  S T O P P E R
G O M M A

C A R T E L L A
S T O P P E R  S I L I C O N E

(Min. q.ty 5 cards)

CODE SIZE PCS X 
CARDS

CARD
PRICE

4940075 S 25  
4940100 M 25 ,  
4940125 L 25  
4940150 XL 25  

(Min. q.ty 10 bags)

S I L I C O N  S T O P P E R 
&  C R O S S  B E A D S

S T O P P E R  G O M M A
“ M A X I ”  B L A C K

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
4950000 S 6  
4950010 M 6 ,  
4950020 L 6  
4950030 XL 6  

(Min. q.ty 10 bags)

S T O P P E R  G O M M A

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
4960010 S 6 ,  
4960020 M 6  
4960030 L 6  
4960040 XL 6  

(Min. q.ty 10 bags)

S A F E T Y  S N A P 
&  S T O P P E R S
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SWIVEL PCS X BAGS BAG PRICE
4940305  10 3  

S A F E T Y  S N A P  W I T H
C O N E S  &  S T O P P E R S
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SWIVEL PCS X BAGS BAG PRICE
4940310  10 3  

C O N I C  S T O P P E R
(Min. q.ty 10 bags)

CODE PCS X BAGS BAG PRICE
4940300  5  

CODE SIZE / GR. PCS X BAGS BAG PRICE
4940211 M / 1,80 5  
4940212 L / 2,80 5  

S T O P P E R  P I O M B A T O
(Min. q.ty 10 bags)

[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SAFETY SNAP WITH...INFO SAFETY SNAP & STOPPERSINFO CONIC STOPPER

INFO SILICON STOPPER & BEADS

INFO CARTELLA STOPPER...
INFO SUPER STOPPER GOMMA

INFO STOPPER GOMMA “MAXI”INFO STOPPER GOMMA

INFO STOPPER PIOMBATO

Leaded stopper 
Attache ligne plombé 
Tope de linea plomado

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Conic rubber silicone tube
Tube conique 
Tubo conico de goma

T U B I N O
G O M M A  C O N I C O

(Min. q.ty 10 bags)

[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE PCS X BAGS BAG PRICE
4960900  10  

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990400 S 30 66 5 ,  
4990401 M 35 77 5  
4990402 L 40 88 5  

(Min. q.ty 10 bags)

F A S T  C L I P  S W I V E L

S
M

L

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990460 M 55 120 10  
4990461 L 70 150 10  

(Min. q.ty 10 bags)

E A S Y  E G G  S N A P

M
L

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990445 10 5 10 10  
4990446 8 10 20 10 ,  
4990447 6 14 30 10  
4990448 4 18 40 8  
4990449 2 23 50 8  

(Min. q.ty 10 bags)

R O L L I N G  S W I V E L
L E A D  Q U I C K  L I N K

2
4

6

8 10

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
4990405 L 10  
4990406 M 10 ,  
4990407 S 10  

(Min. q.ty 10 bags)
P O W E R  C L I P  S H R I N K

S
M L

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990417 XL 30 66 10  

(Min. q.ty 10 bags)

H A W A I I A N  S N A P
E A S Y  L I N K

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990430 1 10 22 10  
4990431 3 20 44 10 ,  
4990432 4 28 60 10  

L E A D  Q U I C K  L I N K

1

3 4

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
4990465 L 10  
4990466 M 10  

(Min. q.ty 10 bags)

H E A T  S H R I N K 
R U B B E R  S N A P

L
M

R O L L I N G  S I D E  S W I V E L S

S L I D I N G  T U B E  F O R  L E A D S

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

CODE Ø MM PCS X BAG BAG
PRICE

4990290 INN. 4 / OUT. 6 3  

4
6

8

(Min. q.ty 10 bags)

INFO EASY EGG SNAP

INFO POWER CLIP SHRINK

INFO FAST CLIP SWIVEL

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990289/4 4 35 81 12  
4990289/6 6 27 62 12 ,  
4990289/8 8 19 44 12  

INFO ROLLING SIDE SWIVELS

INFO HAWAIIAN SNAP EASY LINK INFO SLIDING TUBE FOR LEADS

INFO TUBINO GOMMA CONICO

INFO HEAT SHRINK RUBBER

INFO LEAD QUICK LINK

INFO ROLLING SW. LEAD QUICK LINK

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

Colla cianoacrilica per montature. Flacone 20ml
Cyanoacrylate glue for rigs 20 ml.
Colle cyanoacrylate pour terminales  20 ml.
Pegamento cianoacrilico 20 ml.

(Min. q.ty 1 box x 12 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4995005

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

D I V E R G E N T E
C O M P E T I Z I O N E
ART. 4990411

T R A V E  S P E C I A L
ART. 4990415

T R A V E
C O M P E T I T I O N
ART. 4990414

JAPAN STYLE
TENBIN

STAINLESS STEEL
ARMS

SPECIAL “LONG ARM” RIG

SPECIAL 
“LONG ARM” RIG

CODE CM PCS
X BAG

BAG
PRICE

4990415 13 2  

CODE CM PCS X BAG BAG PRICE
4990411 19 2  

CODE CM PCS
X BAG

BAG
PRICE

4990414 10 2  

(Min. q.ty 10 boxes)

G L A S S  B E A D S

CODE SIZE MM PCS X BAGS BAG PRICE
5670000  0,8 500  

PRICE/PC
 

Attivatore spray per colla 
cianoacrilica.  Flacone 200 ml
Activator for cyanoacrylate 
glue. Spray 200 ml.
Activateur pour colle 
cyanoacrylate. Spray 200 ml.
Activador para pegamento 
cianoacrilico.  Spray 200 ml.

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE/PC
 

S U P E R  S O F T
S I L I C O N E  T U B E  L U M I N O U S

CODE Ø (MM.) PCS X BAG BAG PRICE
5619091 1,5 1  ,
5619092 2,0 1  
5619093 2,5 1  
5619094 3,0 1  

(Min. q.ty 10 bags)

1.5 m

(Min. q.ty 10 bags)

STAINLESS STEEL ARM

M I N I  T R A V E  M I C R O
ART. 4990413

CODE CM PCS X BAG BAG PRICE
4990413 6 2  

ART. 4995006

INFO SUPER SOFT SILICON...

INFO TRAVE COMPETITION

INFO TRAVE SPECIAL

INFO MINI TRAVE MICRO

INFO GLASS BEADS

INFO DIVERGENTE COMPETIZIONE

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Flotterini in poliuretano.
Colori assortiti
Small oval floating
made out in polyurethane.
Assorted colours
Perles/flotteur ovales 
pour bas de ligne. 
Couleurs assorties
Flotador ovalo para bajos
de linea. Colores surtidos

CODE SIZE Ø (MM.) LENGTH (MM.) PCS X BAG BAG PRICE
4945000 0 6.20 12.50 6  
4945001 1 10 17.90 6  ,
4945002 2 13.50 21.50 6  
4945003 3 15.50 22.50 6  
4945004 4 18 25.50 6  
4945005 5 19.50 28.00 6  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 10 bags)
O V A L  F L O T T E R

F L O A T  S T O P P E R

Busta per 5 pz. Diam. 5 mm
5 pcs bag small round floating. 
Diam. 5 mm.
Perles/flotteur rondes. Sachets de 5 pieces. 
Diam. 5 mm.
Flotador redondo para finales de linea. 
Bolsas de 5 piezas diam. 5 mm

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 4940010
S C O R R I F I L O  T O N D O
G A L L E G G I A N T E
[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Busta per 5 pz diam. 6 mm
5 pcs bag small oval floating.  Diam. 6 mm.
Perles/flotteur ovales. Sachets de 5 pieces. 
Diam. 6 mm.
Flotador ovalo para finales  de linea. 
Bolsas de 5 piezas diam. 6 mm

Busta per 6 pz - mm 7X15
6 pcs bag oval floating - mm 7x15
Perles/flotteur ovales. Sachets de 6 pieces. 
mm 7x15.
Flotador ovalo para finales  de linea. 
Bolsas de 6 piezas - mm 7x15

ART. 4940020
S C O R R I F I L O  O V A L E
G A L L E G G I A N T E 

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

CODE DESCRIPTION SIZE (CM.) PRICE / PC

4990225 

Ago inox infila vermi
Stainless steel worm needle
Aiguille à ver acier inox
Aguja de acero para gusanos

20X0,9  

4990226 

Ago inox per arenicola 
Stainless steel arenicola needle
Aiguille à arenicole acier inox
Aguja de acero para arenicola

20X0,6  

4990227 

Ago inox per bibi con occhiello
Stainless steel sand worm needle
Aiguille a ver acier inox
Aguja de acero para gusanos 

20X0,9  

4990228 

Ago inox per arenicola
Stainless steel worm needle
Aiguille a ver acier inox
Aguja de acero para gusanos

30X0,6      

4990229 

Ago inox punta tonda
Round point stainless steel worm needle
Aiguille acier inox pointe ronde
Aguja de acero punta redonda

20X0,9  

cm 20

cm 20

cm 20

cm 30

 cm 20

Art. 4990225 e 4990229: tubo da 10 pz. 
Art. 4990225 and 4990229: 10 pcs. tube

A G H I  I N F I L A  V E R M I

(Min. q.ty 1 box)

Aghi infila vermi scatola da 100 pz. 
Inox worm needle. Box x 100 pcs.
Aguille a vers. Boite de 100 pieces
Agujas para cebar gusanos. Caja de 100 piezas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 4990225 et 4990229: tube de 10 pieces 
Art. 4990225 y 4990229: tubo de 10 unds.

[FRA]
[ESP]

P O P  U P  S T I C K S

(Min. q.ty 10 bags)

CODE Ø MM CM PCS X BAG BAG PRICE
4945020 6 10 6  

COLORI ASSORTITI
ASSORTED COLOURS

ART. 4940030

BAG PRICE
 

(Min. q.ty 10 bags)

INFO POP UP STICKS

INFO OVAL FLOTTER

INFO AGHI INFILA VERMI

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

C R O S S  B E A D S
(Min. q.ty 10 bags)

U L T R A  L I N E
FILO ELASTICO

ART. 3003900

F I L O  E L A S T I C O
ART. 3003910

BOX PRICE
 

Robusto e resistente (10x100 mt.)
Elastic monofilament. Very
elastic and strong line. (10x100 mt.)
Monofilament élastique grande 
resistance (10x100 mt.)
Hilo elastico  (10x100 mt)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. pack 1 box)

BOX PRICE
 

(Min. pack 1 box)In rocchetto (10x250 mt.)
Strong elastic line (10x250 mt.)
Monofilament élastique (10x250 mt.)
Hilo elastico (10x250 mt)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE PCS X BAG MAX LINE Ø BAG PRICE
4990255 M 20 0,60 MM  
4990256 L 20 0,60 MM  
4990254 XL 20 0,80 MM  

L U M I N O U S  B E A D S
R O U N D

(Min. q.ty 50 bags)

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
5671205 5 MM 20  
5671206 6 MM 20  
5671207 7 MM 20  
5671208 8 MM 20  
5671210 10 MM 20  ,
5671212 12 MM 20  

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
5671105 5 MM 20  ,
5671106 6 MM 20  
5671107 7 MM 20  ,
5671108 8 MM 20  
5671110 10 MM 20  
5671112 12 MM 20  

L U M I N O U S  B E A D S
O V A L 

(Min. q.ty 50 bags)

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
5670035 3,5X4 20  
5670040 4,0X5 20  
5670050 5,0X8 20  
5670060 6,0X10 20  

CODE SIZE PCS X BAG BAG PRICE
5671035 3,5X4 20  ,
5671040 4,0X5 20  
5671050 5,0X8 20  
5671060 6,0X10 20  

Bobina 250 m - ø 0,15 mm
Spool x 250 m - ø 0,15 mm
Bobine 250 m - ø 0,15 mm
Bobina 250 m - ø 0,15 mm

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / SPOOL
 

(Min. pack 10 spools)

F F  E L A S T I C 
B A I T  L I N E

ART. 3003915

BLISTER SINGOLO
ASTUCCIO ANTI SPRECO
SINGLE BLISTER
ANTI-WASTE CASE 
BLISTER 1 PIECE
BOITIER ANTI-DECHETS
BLISTER 1 UNIDAD
ESTUCHE ANTI  RESIDUOS

INFO SOFT INFO SOFT

INFO HARD

INFO HARD

INFO CROSS BEADS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 5671300
K I T  C O N I  E  P E R L I N E  S U R F C A S T I N G 
(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

IL KIT COMPRENDE:
• 10 Coni mis. S
• 10 Coni mis. M
• 5 Coni mis. L
• 10 Perline mis. 4
• 10 Perline mis. 5
• 10 Perline mis. 6

EL KIT COMPRENDE:
• 10 Conos med. S
• 10 Conos med. M
• 5 Conos med. L
• 10 Perlitas med. 4
• 10 Perlitas med. 5
• 10 Perlitas med. 6

KIT COMPOSÉ PAR:
• 10 Cônes taille s
• 10 Cônes taille m
• 5 Cônes taille. L
• 10 Perles taille 4
• 10 Perles taille 5
• 10 Perles taille 6

KIT CONTENT:
• 10 Knot cones - s
• 10 Knot cones - m
•  5 Knot cones - l
• 10 Soft beads # 4
• 10 Soft beads # 5
• 10 Soft beads # 6

SET PRICE
 

ml 10  - impermeabili - applicatore a pennello
Glowing paints - ml 10 - waterproof - brush applicator 
Peintures phosphorescentes - ml 10 - imperméables- applicateur à brosse
Pinturas fosforescentes - ml 10 - impermeable - aplicador de pincel

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 12 pcs)

CODE COLOUR PRICE/PC
3000920 FLUO YELLOW  
3000921 RED NEON  ,
3000922 FLUO GREEN  
3000923 GLOWING TRANSP.  

MULTIUSO!
IDEALE PER PIOMBI,
ESCHE ARTIFICIALI,
CIME, CANNE, ETC.

MULTIPURPOSE! 
IDEAL FOR LEADS,

LURES, TIPS, 
RODS, ETC.

(Bag x 1 pc - Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE PRICE/PC
9500200 L  ,
9500201 XL  
9500202 XXL  

Salvadito in neoprene per lanci tecnici
Neoprene casting finger protector
Protege-doigt neoprene pour lancements techniques
Protector de dedos en neopreno para lanzamientos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F F  N E O P R E N E  F I N G E R  P R O T E C T O R

C A R T E L L A  S T O P P E R  L A N A

Wool stopper on tube
Attache ligne laine
Tope de linea de hilo

(Min. q.ty 5 cards)

[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE PCS X CARD CARD PRICE
4960100 MIXED SIZES 25  
4960150 SS 25  
4960175 S 25  ,
4960200 M 25  
4960250 XL 25  

Silicone morbido fosforescente. 
Scatola da 55 pz
Glowing soft silicone 
surfcasting knot cones and 
beads - kit 55 pcs
Cônes et perles garde 
noeuds en silicon souple 
phosphorescent 
kit de 55 pieces
Kit de 55 conos y perlitas en 
silicona blanda fosforescente 
para surfcasting.

V E R N I C I  F O S F O R E S C E N T I

INFO CARTELLA STOPPER LANA

INFO VERNICI FOSFORESCENTI

INFO FF FINGER PROTECTOR

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

CODE SNAP SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990285  10 10  

S L I D I N G  H O O K E D
S N A P
(Min. q.ty 10 bags)

S L I D I N G  F E E D E R
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SNAP SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990296  10 10  

S A F E T Y  S N A P
&  B E A D
(Min. q.ty 10 bags)

S L I D E R  C O N N E C T O R
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SWIVEL PCS X BAGS BAG PRICE
4990258  10 5  

S T R O N G  S L I D E R  C O N N E C T O R
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SNAP SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990299  10 5  

CODE SNAP
SIZE

BEAD Ø 
(CM)

PCS X
BAGS

BAG
PRICE

4990251  10 0,6 5  

CODE SNAP
SIZE

BEAD Ø 
(CM)

PCS X
BAGS

BAG
PRICE

4990274  10 0,6 5  

I N T E R L O C K
S N A P  &  B E A D
(Min. q.ty 10 bags)

R O L L I N G
&  G L O W  B E A D
(Min. q.ty 10 bags)

S L I D I N G  S N A P
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SNAP SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990291  10 5  

CODE SWIVEL
SIZE

BEAD Ø 
(CM)

PCS X
BAGS

BAG
PRICE

4990297  8 0,4 5  

D I A M O N D  R O L L I N G
&  B E A D
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SWIVEL
SIZE

BEAD Ø 
(CM)

PCS X
BAGS

BAG
PRICE

4990286  10 0,5 5  

S W I V E L
W I T H  D I A M E T E R
R E D U C T I O N
(Min. q.ty 10 bags)

INFO SAFETY SNAP & BEAD INFO INTERLOCK SNAP & BEAD

INFO SLIDING FEEDER

INFO SLIDER CONNECTOR INFO STRONG SLIDER CONNECTOR

INFO SLIDING HOOKED SNAP

INFO SLIDING SNAP
INFO ROLLING & GLOW BEAD INFO DIAMOND ROLLING...

CODE SIZE KG LBS PCS X 
BAG

BAG
PRICE

4990316 S-2,2C M 7 16 5  
4990317 M-2,7 CM 9 20 5  

INFO SW. DIAMETER REDUCTION

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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R O L L I N G  S W I V E L
W I T H  G L O W  B E A D
(Min. q.ty 10 bags) (Min. q.ty 10 bags)

C R O S S  R O L L I N G  S W I V E L 
W I T H  B E A D S

(Min. q.ty 10 bags)

C R O S S  L I N E  C R A N E

CODE SWIVEL SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990311  10 5  

CODE SIZE PCS X BAGS BAG PRICE
4990305 M / 6 12  
4990306 L / 2 12  

P O R T A  N I G H T L I G H T
Busta per 4 pz
Starlight holder - bag x 4 pcs
Support starlight - sachet de 4 pieces
Base luz quimica - bolsa de 4 unidads

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (MM.) MIN. Q.TY BAGS BAG PRICE
4980420 4.5/3.0 10 ,  
4980425 4.5/6.0 10  

P O R T A
N I G H T L I G H T 
F L U O

Busta per 3 pz
Fluo nightlight holder.
Bag x 3 pcs
Support nightlight
fluo. Sachet de 3 pieces
Base luz quimica fluo. 
Bolsa de 3 unidads

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

P O R T A  N I G H T L I G H T
Busta per 2 pz
Nightlight tip holder - bag x 2 pcs
Support starlight de pointe. Sachet de 2 pieces
Base luz quimica puntal. Bolsa de 2 unidads

CODE SIZE (MM.) MIN. Q.TY BAGS BAG PRICE
4980130 3 10  
4980145 4.5 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE BAG PRICE
4980414 4,5X2,6-3,0    
4980415 4,5X3,0-3,6    
4980416 4,5X3,6-4,3    

T R I P L E  S W I V E L 
W I T H  S N A P

(Min. q.ty 10 bags)

INFO CROSS LINE CRANE INFO ROLLING SWIVEL WITH...

INFO PORTA NIGHTLIGHT

INFO PORTA NIGHTLIGHT

INFO PORTA NIGHTLIGHT 
FLUO

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990290/7 7X8 12 27 12  
4990290/10 10X12 9 20 12  

INFO TRIPLE SWIVEL SNAP

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG
PRICE

4990300  8 15 55 12 ,   
4990300/7 7X8 12 27 12  

4990300/10 10X12 9 20 12  

INFO CROSS ROLLING SWIVEL...

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

ART. 4997525
Slamatore plastica grande - cm 18
Big plastic disgorger - cm 18
Degorgeoir plastique grand - cm 18
Desembuchador grande de plastico - cm 18

ART. 4997550
Slamatore grande con ago e clip - cm 17
Clip disgorger with big needle - cm 17
Degogeoir grand avec aiguille grande - cm 17
Desembuchador grande con aguja y clip - cm 17

ART. 4997535
Slamatore micro con ago - cm 17
Micro disgorger with needle - cm 17
Degogeoir micro avec aiguille - cm 17
Desembuchador micro con aguja - cm 17

ART. 4997540
Slamatore piccolo con ago e clip - cm 17
Clip disgorger with big small needle - cm 17
Degogeoir grand avec aiguille petite - cm 17
Desembuchador pequeño con aguja y clip - cm 17

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE/PC
 

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE/PC
 

ART. 4997660
Slamatore plastica con ago e clip - cm 16
Plastic disgorger with clip and needle - cm 16
Degorgeoir plastique avec aiguille et clip - cm 16 
Desembuchador de plastico con aguja y clip - cm 16

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 4997530
Slamatore plastica medio - cm 15
Medium plastic disgorger - cm 15
Degorgeoir plastique medium - cm 15 
Desembuchador medio de plastico - cm 15

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 4997650
Slamatore plastica con ago e clip - cm 16
Plastic disgorger with clip and needle - cm 16
Degorgeoir plastique avec aiguille et clip - cm 16
Desembuchador de plastico con aguja y clip - cm 16

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 4997515
Slamatore alluminio - cm 13
Aluminium disgorger - cm 13
Degogeoir double alluminium - cm 13
Desembuchador doble de aluminio - cm 13

ART. 499767.
Slamatore deluxe in plastica
Deluxe plastic disgorger
Degorgeoir deluxe en plastique 
Desembuchador deluxe de plastico

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE/PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE/PC
4997670 SUPER SMALL 20  ,
4997671 SMALL 20  
4997672 MEDIUM 20  
4997673 LARGE 20  

ART. 4997520
Slamatore ottone doppio  con ago - cm 14
Brass double disgorger with needle - cm 14
Degorgeoir laiton avec aiguille - cm 14
Desembuchador doble de laton con aguja - cm 14

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE/PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 4997700
Apribocca - cm. 17
Open mouth pike - cm. 17
Ouvre-bouche - cm. 17
Abre boca - cm. 17

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE/PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE/PC
 

ART. 4997680
Slamatore trota con annoccatore in ottone
Trout disgorger with brass priest
Degorgeoir truite avec assommoir laiton
Desembuchador trucha con mazo de latón  

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S L A M A T O R E  C O N  A N N O C C A T O R E

INFO DELUXE LINE DISGORGERS

S L A M A T O R E  A N N O C C A T O R E

(Min. q.ty 10 pcs) PRICE / PC
 

ART. 4997685
Slamatore in plastica con annoccatore - cm 16
Plastic disgorger with priest - cm 16
Dégorgeur en plastique avec assommoir - cm 16
Desembuchador de plastico con aturdidor - cm 16

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S E T  S L A M A T O R I
P E R  T R O T A

(Min. q.ty 10 set) PRICE / SET
 

ART. 4997580
Set di 3 slamatori per trota
Set of 3 disgorgers for trout
Set de 3 dégorgeurs pour truite
Set de 3 desembuchadores para trucha

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES

BAG PRICE
 

CODE SIZE (MM) PRICE / PC
6630020 0,30 ,  
6630021 0,50  
6630022 0,80 ,  
6630023 1,00  
6630024 1,20  
6630025 1,50 ,  
6630026 1,80  
6630027 2,00 ,  
6630028 2,50 ,  
6630029 3,00  

ART. 6630008

ART. 4990530

Anelline silicone. Misure assortite
Silicone rings. Assorted sizes
Assortiment d’anneaux.
Surtido de anillos de silicona

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 6630006
Plastica mis. e colori assortiti
Plastic sizes and assorted colours 
Assortiment d’anneaux et tubes
Surtido de anillos y tubos de silicona

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

S U P E R  S O F T  S I L I C O N
T U B E  T R A N S P A R E N T

ART. 6630015ART. 6630016

(Min. q.ty 10 pcs.)

Scatola di tubini in 
silicone trasparente - 
diametri assortiti
Silicone transparent tubes 
- assorted diameters  
Boite de tubes 
transparents en silicone - 
diamètres assortis
Caja de de tubos de 
silicona transparente - 
diferentes tamaños

(Min. q.ty 10 pcs.)

Scatola di tubini in 
silicone colorato - 
diametri assortiti
Silicone coloured tubes - 
assorted diameters  
Boite de tubes en 
silicone coloré - 
diamètres assortis
Caja de de tubos de 
silicona colorado - 
diferentes tamaños

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

BOX PRICE
 

ART. 6630001
Tubini per galleggianti
Floats plastic tubes
Tubes pour flotteurs
Tubos para flotadores

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

BOX PRICE
 

1 m

Colori assortiti. Busta da 4 pz. 
Silicon tube. Assorted colors. Bag x 4 pcs. 
Tubes de silicon. Couleurs assorties.
Sachet de 4 pieces. 
Tubitos de silicón. Colores surtidos. 
Bolsa de 4 piezas. 

CODE SIZE (MM.) LENGHT (CM.) BAG PRICE
6630003  Ø 2 30  

T U B I N I  D I  S I L I C O N E

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

Bag x 5 pcs

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

F L O A T  A D A P T E R
W I T H  S W I V E L

Adattatore per sostituzione rapida
dei galleggianti inglesi
Adapter for quick replacement of English floats
Adaptateur pour le remplacement rapide des 
flotteurs anglaises
Adaptador para reemplazo rápido de flotadores 
ingleses

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

INFO ART. 66300..

INFO ART. 6630003

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 4996430
Set 12 avvolgilenza neoprene rotondi
12 Round eva line winders 
12 Plioirs ronds neoprene 
12 Plegadoras circulares de neopreno

(Min. pack 20 pcs.)

ART. 4996436
Valigetta cm 26x22x8,5 con 24 avvolgilenza 
neoprene rotondi
Case cm 26x22x8,5 with 24 round 
eva line winders 
Mallette cm 26x22x8,5 avec 
24 plioirs ronds neoprene 
Maletica cm 26x22x8,5 
24 plegadoras circulares de neopreno

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

SET PRICE
 

SET PRICE
 

SET PRICE
 

Ø 4.6 cm

Ø 6.5 cm

Ø 3.5 cm
3 cm

BOX CM 20X13,5X4

ART. 4996435
Set 12 avvolgilenza cilindrici neoprene
Set 12 cylindrical eva line winders 
Set 12 plioirs cylindriques neoprene 
Set 12 plegadoras cilíndricos de neopreno

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4996431
Set 16 avvolgilenza neoprene
rotondi 
16 Round eva line winders 
16 Plioirs ronds neoprene 
16 Plegadoras circulares 
de neopreno

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

Ø 4.6 cm



CATALOGO 2024224

ACCESSORIES

ART. 4996432
Set 12 avvolgilenza neoprene.
12 Round eva line winders.
12 Plioirs neoprene.
12 Plegadoras de neopreno. 

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 Ø 4.6 cm

SET PRICE
 

ART. 4996433
Contenitore con 10 avvolgilenza
Box with 10 line winders
Boite avec 10 plioirs 
Caja de 10 plegadoras

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Ø 3 cm

Ø4.8cm

ART. 4996450
Set 8 avvolgilenza richiudibili in gomma
8 Round reseleable rubber line winders.
8 Plioirs refermables en cathcouc.
8 Plegadoras resellables de goma. 

(Min. pack 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

A V V O L G I L E N Z A  R O T O N D O
in neoprene - colori assortiti 
Round neoprene line winder - assorted colors 
Plioir rond neoprene - couleurs sorties 
Plegadora redonda de neopreno - colores surtidos  

(Min. q.ty 20 pcs)

ART. 4996405
A V V O L G I L E N Z A  R O T O N D O
2  S C A N A L A T U R E

ø cm. 10

ø cm. 7,5

ø cm. 4,5

cm. 3

CODE Ø (CM) PCS X BAG PRICE / PC
4996410 4 20  ,
4996413 5 20  
4996411 6 20  ,
4996414 7 20  
4996418 8 20  
4996412 9,5 20  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

in neoprene - colori assortiti - set x 3 pz - busta x 10 set
Double round neoprene line winder - assorted colors - set x 3 pcs - bag x 10 sets
Plioir double rond neoprene - couleurs sorties - set de 3 pcs - sachet de 10 sets
Plegadora redonda de neopreno - colores surtidos  - set de 3 unds
bolsa de 10 set

(Min. q.ty 10 sets)

INFO AVVOLGILENZA

https://q.ty/
https://q.ty/
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A V V O L G I L E N Z A  R E T T A N G O L A R I
in neoprene - conf. x 10 pz per misura
Rectangular neoprene line winder - bag x 10 pcs / size
Plioir rectangulair neoprene - sachet de 10 pcs / mesure
Plegadora rectangular de neopreno - bolsa de 10 unds / med

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE CM. COLOUR PRICE / PC
4996350 3X5X0,6 YELLOW  
4996351 5X8X1,5 FUXIA  
4996352 6X9X1,7 VIOLET ,  
4996353 11X7X1,7 WHITE  
4996354 13X9X1,7 BLACK ,  
4996355 15X10X1,7 GREEN  
4996356 16X12X1,8 BROWN  
4996357 12X18X2 BEIGE  
4996358 13X20X2 ORANGE  
4996359 24X16X3 LIGHT BLUE ,  
4996360 20X30X3 BLUE  
4996361 17X27X3 DARK GREEN  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

A V V O L G I L E N Z A  R E T T A N G O L A R E
in neoprene - colori assortiti  
conf. x 10 pz
Rectangular neoprene line winder  
assorted colors- bag x 10 pc
Plioir rectangulair neoprene - couleurs sorties
sachet de 10 pc
Plegadora rectangular de neopreno
colores surtidos - bolsa de 10 piezas

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
4996415 15X7  
4996416 19X9  
4996417 23X11  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

A V V O L G I L E N Z A  R E T T A N G O L A R E
in neoprene - colori assortiti 
conf. x 20 pz
Rectangular neoprene line winder 
assorted colors- bag x 20 pc
Plioir rectangulair neoprene 
couleurs sorties - sachet de 20 pc
Plegadora rectangular de neopreno 
colores surtidos bolsa de 20 piezas

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
4996425 10X5,5X1  
4996426 15X5,5X1  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE/PC
 

ext.: cm Ø 24
int.: cm Ø 14,5

Avvolgilenza rotondo in plastica. 
Round plastic line winder. 
Plioir rond plastique. 
Plegadora redonda de plastico. 

(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 4996420
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S T E C C H E  A V V O L G I L E N Z A
Larghe in plastica
Plastic stick for terminal  line tackles.
Plioirs en plastique a gorge pour toutes les lignes montees
Plegadoras de plastico para finales de linea

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 100 pcs)

INFO AVVOLGILENZA INFO AVVOLGILENZA

INFO AVVOLGILENZA RETTANGOLARI

Avvolgilenza rotondo in plastica. Colori assortiti
Round plastic line winder. Assorted colors 
Plioir rond plastique. Couleurs sorties 
Plegadora redonda de plastico. Colores surtidos 

(Min. q.ty 10 pcs)

A V V O L G I L E N Z A  R O T O N D I

CODE Ø (CM) PCS X BAG PRICE / PC
4996422 12 10  ,
4996421 16 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO AVVOLGILENZA ROTONDO

CODE LENGHT (CM.) PRICE / PC
4996318 18 ,  
4996320 20  
4996325 25  

INFO STECCHE AVVOLGILENZA

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ACCESSORIES
E L A S T I C O  I N  S T E C C H E

Elastic for pole rod with plastic stick
Bobine d’elastique
Elastico en varas

(Min. q.ty 10 pcs.) Tip pole elastic
Elastique pour cannes
sans anneaux
Elastico para cañas desnudas

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE Ø (MM.) PRICE / PC
4995014 1.4  ,
4995016 1.6  
4995018 1.8  
4995020 2.0  

CODE Ø (MM.) PRICE / PC
4995030 1.4 ,  
4995031 1.6  
4995032 1.8  
4995033 2.0  
4995034 2.2  

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

5.4 m 5.0 m

CODE Ø (MM.) PRICE / PC
4995100 1,00  
4995125 1,25  
4995150 1,50  
4995180 1,80  ,
4995200 2,00  
4995230 2,30  

(Min. q.ty 1 box x 25 pcs)

D E L U X E  T I P  C O N N E C T O R S

[ I TA ]
[FRA]
[ESP]

Apicale per vetta
Fixe ligne de scion luxe
Conectores para puntales

E L A S T I C O  P E R  C A N N E  F I S S E

E L A S T I C  C O N N E C T O R

CODE SIZE PRICE / PC
4995240 LARGE  
4995241 XLARGE  

Bag x 1 pc - Min. q.ty 10 pcs.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Connettore elastico-lenza per cime
Connettore elastico-lenza per cime
Connecteur élastique-ligne opur scions
Conector elástico-linea para conteras

PRICE / PC
 

Elastico tendilenza
Rig elastic
Elastique pour ligne
Elastico tendehilo 

(Min. q.ty 10 bags x 10 pcs)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

A D U S T A B L E  E L A S T I C  C O N N E C T O R

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Connettore regolabile per elastico canne fisse
Adjustable elastic connector for poles
Connecteur réglable pour élastique cannes
Conector ajustable para elástico cañas desnudas

Bag x 1 pc - Min. q.ty 10 pcs.

ART.4996010
E L A S T I C O  T E N D I L E N Z A
ART.4996440

INFO TIP CONNECTOR

INFO APICALE MATCH

INFO ELASTICO CANNA FISSAINFO ELASTICO IN STECCHE

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 4980070
C A M P A N E L L O  S I N G O L O 

con pinza (busta per 20 pezzi)
Single metal bell with snap (20 pcs. bag)
Grelot metal (sachet 20 pièces) 
Cascabel en metal (bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 4980020
C A M P A N E L L O  S I N G O L O 

Clip plastica 
(busta per 20 pezzi)
Single bell plastic clip
(20 pcs. bag)
Grelot clip plastique 
(sachet 20 pièces)
Cascabel pinza plastica  
(bolsa de 20 unidads)

(Min.q.ty 5 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

   

ART. 4980040
C A M P A N E L L O  S I N G O L O 

porta-Nightlight 
(busta per 20 pezzi)
Single bell Night-light 
holder (20 pcs. bag)
Grelot clip plastique avec
adaptateur nightlight 
(sachet 20 pièces)
Cascabel base luz quimica  
(bolsa de 20 unidads)

(Min.q.ty 5 bags)
BAG PRICE

 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 4980010
C A M P A N E L L O  D O P P I O 

Clip plastica (busta per 20 pezzi)
Double bell plastic clip (20 pcs. bag)
Double grelot clip plastique (sachet 20 pièces)
Cascabeles pinza plastica (bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4980030
C A M P A N E L L O  D O P P I O 

Porta-Nightlight (busta per 20 pezzi) 
Double bell Night-light holder (20 pcs. bag)
Double grelot clip plastique avec adaptateur 
nightlight (sachet 20 pièces)
Cascabeles base luz quimica  
(bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

ART. 4980060
C A M P A N E L L O  C O C C O D R I L L O 

(busta per 20 pezzi)
Single metal crocodile bell with clip (20 pcs. bag)
Grelot crocodile metal avec clip (sachet 20 pièces)
Cascabel pinza cocodrilo (bolsa de 20 unidads)

(Min.q.ty 5 bags)

BAG PRICE
 

ART. 4980065
C A M P A N E L L O  C O C C O D R I L L O  D O P P I O 

(busta per 20 pezzi)
Double metal crocodile bell with clip (20 pcs. bag)
Double grelot crocodile metal avec clip (sachet 20 pièces)
Cascabeles pinza cocodrilo (bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

con pinza (busta per 20 pezzi)
Double metal bell with clip (20 pcs. bag) 
Double grelot metal (sachet 20 pièces)
Cascabeles con pinza (bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

BAG PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 4980080
C A M P A N E L L O  D O P P I O 

porta-Nightlight ø 4,5 (busta per 20 pezzi)
Double bells Nightlight holder ø 4,5 (20 pcs. bag)
Double grelot clip avec adaptateur nightlight
ø 4,5 (sachet 20 pièces)
Cascabeles con base 
luz quimica ø 4,5
(bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

BAG PRICE
 

Fosforescente per cima (busta per 20 pezzi)
Double phosphorescent bell for tip (bag x 20 pcs.)
Support nighilight adaptable sur le scion 
avec un double grelot
Cascabeles fosforescentes (bolsa de 20 unidads)

(Min. q.ty 5 bags)

CODE SIZE BAG PRICE
4980090 S: 4,5X2,6-3,0  
4980091 M: 4,5X3,0-3,6  ,
4980092 L: 4,5X3,6-4,3  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PORTA NIGHTLIGHT

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CAMPANELLO DOPPIO

C A M P A N E L L O  D O P P I O

ART. 4980050
C A M P A N E L L O  D O P P I O

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024228

SWIVELS

2345678 19

Girella con 1 cuscinetto a sfera in acciaio inox e due 
anelli saldati colore black-nickeled. 
Black-nickeled stainless steel 1 ball bearing swivel 
with 2 welder rings. 
Emerillon noir-nickele sur 1 roulement à billes en 
acier inox avec  2 anneaux soudés.
Emerillón con un rodamiento a bolas de acero inox.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Girella rolling brunita.
Round “rolling” swivel. 
Emerillon “rolling” .
Emerillon “rollling”.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Girella micro rolling nichelata. Made in Japan.
Nickeled micro rolling swivel, made in Japan.
Micro emerillon rolling nickele,  fabriques au Japon.
Emerillón micro rolling niquelada fabricada en Japon.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS
G I R E L L A  R O L L I N G  A N E L L O  T O N D O

(Box 12 bags x 12 pcs.)

(Packing: box 20 bags x 5 pcs.)

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8032202 2 43 95  
8032204 4 35 77  
8032206 6 30 66 ,  
8032208 8 19 42  
8032210 10 14 31 ,  
8032212 12 9 20  
8032214 14 4 9  
8032216 16 3 7  
8032218 18 3 7  
8032220 20 3 7  

BOX - 1 BOX X 100 PCS
G I R E L L A  M I C R O   R O L L I N G  N I C H E L A T A

CODE SIZE KG LBS BOX PRICE
8000520 20 22 48 ,  
8000522 22 22 48  
8000524 24 22 48  

1 BALL 
BEARING

CODE JAP SIZE KG LBS BOX PRICE
8001201/B 1 23 50 ,  
8001202/B 2 32 70  
8001203/B 3 41 90 ,  
8001204/B 4 59 130  
8001205/B 5 68 150  
8001206/B 6 91 200  
8001207/B 7 118 260  
8001208/B 8 150 330 ,  
8001209/B 9 200 440  

G I R E L L A  C O N  1  C U S C I N E T T O  A  S F E R A  I N  A C C I A I O  I N O X

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8002000 1/0 53 117  ,
8002001 1 48 106  
8002002 2 46 101  ,
8002004 4 30 66  
8002006 6 27 60  
8002008 8 20 44  ,
8002010 10 16 35  
8002012 12 14 31  ,
8002014 14 10 22  
8002016 16 8 18  
8002018 18 7 15  
8002020 20 6 13  
8002022 22 5 11  

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

BAG X 12 PCS

G I R E L L A  B A R I L O T T O

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

1/0 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Acciaio
Stainless steel 
Acier
Acero

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE KG LBS BAG PRICE
8002601 1 60 138  
8002602 2 50 110  ,
8002603 3 43 99  
8002604 4 40 92  
8002605 5 35 81  ,
8002606 6 32 74  
8002608 8 30 69  ,
8002610 10 22 51  
8002612 12 19 44  
8002614 14 14 32  

C R A N E  R O L L I N G  S W I V E L

1
2

3
4 6 8 10

12 14

INFO CRANE ROLLING SW.

Brunita.
Black barrel swivel. 
Emerillon baril noir.
Emerillón barril negra.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO GIRELLA BARILOTTO

INFO GIR. MICRO ROLLING NICHELATA

INFO GIRELLA ROLLING

INFO GIRELLA INOX
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1/0 1 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

2345678 1

Girella rolling collegata brunita.
Connected rolling swivel.
Emerillon rolling jointe.
Emerillón rolling conectado.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Colore black-nickeled.
Black-nickeled stainless steel 1 ball bearing swivel with 1 

welder ring and coastlock snap.
Emerillon noir-nickele sur 1 roulement à billes en acier 

inox avec 1 anneau soudé et mousqueton coast lock.
Emerillón con un rodamiento a bolas de acero inox 1 anillo 

soldado e imperdible coast lock color negro niquelado.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Girella rolling con moschettone uncinato  
e anello rotondo. Colore gun smoke.
Round “rolling” swivel  with hooked 
snap. Gun smoke. 
Emerillon “rolling” mousqueton a crochet 
et anneau rond. Couleur gun smoke.
Emerillon “rollling” con imperdible 
ganchudo y anillo redondo. Color gun 
smoke.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Brunita con moschettone safety.
Black barrel swivel with safety snap.
Emerillon baril a agrafe safety.
Emerillón barril bruñido con mosquetón safety.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Girella tripla brunita 
concatenata.
Black three jointed 
swivel.
Emerillon triple noir. 
Emerillón triple bruñida.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

H I G H  S P E E D
D O U B L E  R O L L I N G
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990440 14 4 9 10  
4990441 12 9 20 10  
4990442 10 14 30 10  

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS
G I R E L L A  R O L L I N G  C O L L E G A T A

(Box 12 bags x 12 pcs.)
CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE

8032002 2 43 95 ,  
8032004 4 35 77  
8032006 6 30 66 ,  
8032008 8 19 42  
8032020 20 14 31  
8032022 22 9 20  

GROSS - 12 BAGS  X 12 PCS

G I R E L L A  T R I P L A
B R U N I T A

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8001716 16 2 4  
8001718 18 2 4  
8001720 20 2 4  

    B I G  G A M E  L I N E  -  S W I V E L S

CODE JAP SIZE KG LBS BOX PRICE
8001301/B 1 23 50  
8001302/B 2 32 70 ,  
8001303/B 3 41 90  
8001304/B 4 59 130  
8001305/B 5 68 150  
8001306/B 6 91 200  
8001307/B 7 118 260 ,  
8001308/B 8 150 330  

GIRELLA CON 1 CUSCINETTO A SFERA
IN ACCIAIO INOX

(Packing:
box 20 bags x 5 pcs.)

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS
G I R E L L A  R O L L I N G

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8032102 2 35 77  
8032104 4 28 61  
8032106 6 20 44  
8032108 8 12 26 ,  
8032110 10 12 26  
8032112 12 9 19 ,  
8032114 14 4 8  
8032116 16 3 6  
8032118 18 3 6 ,  
8032120 20 3 6  

GROSS - 12 BAGS X 12 PCSART. 80021.. CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8002100 1/0 34 75  ,
8002101 1 34 75  
8002102 2 15 33  ,
8002104 4 15 33  
8002106 6 13 29  
8002108 8 9 20  ,
8002110 10 9 20  
8002112 12 7 15  ,
8002114 14 7 15  
8002116 16 5 11  
8002118 18 5 11  
8002120 20 5 11  
8002122 22 3 7  

G I R E L L A  B A R I L O T T O

(Box 12 bags x 12 pcs)

1 BALL 
BEARING

10 12 14

2 4 6 8 10 12 14

16 18 20

2 4 6 8

20 22

1 ANELLO SALDATO E MOSCHETTONE COAST LOCK

(Box 12 bags x 12 pcs.)

20
18

16

INFO GIRELLA TRIPLA INFO HI-SPEED DOUBLE ROLL

INFO GIRELLA ROLLING

INFO GIRELLA BIG GAME

INFO GIRELLA BARILOTTO

INFO GIRELLA ROLLING

https://q.ty/
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SWIVELS

Moschettone Safety
Gold barrel swivel safety snap
Emerillon baril doré a agrafe safety
Emerillón barril dorado con mosquetón safety

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Nichelata con moschettone 
interlock.
Nickeled barrel swivel  
with interlock snap. 
Emerillon baril nickele a agrafe. 
Emerillón barril niquelada 
con mosquetón safety.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

Dorata con moschettone interlock.
Gold barrel swivel with interlock snap.
Emerillon baril doré a agrafe interlock.
Emerillón barril dorado  
con mosquetón interlock. 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

CODE SIZE KG LBS GROSS
PRICE

8001102 2 15 33  
8001104 4 15 33  ,
8001106 6 13 28  
8001108 8 9 19  
8001110 10 9 19  ,
8001112 12 7 15  
8001114 14 7 15  

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

CODE SIZE KG LBS GROSS
PRICE

8002702 2 25 55  
8002704 4 25 55  ,
8002706 6 18 40  
8002708 8 14 31  ,
8002710 10 14 31  
8002712 12 12 26  
8002714 14 10 22  ,
8002716 16 8 18  
8002718 18 7 15  ,
8002720 20 6 13  

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

CODE SIZE KG LBS GROSS 
PRICE

8002300 1/0 43 95  
8002301 1 43 95  
8002302 2 25 55  
8002304 4 25 55  
8002306 6 18 40  ,
8002308 8 14 31  
8002310 10 14 31  

(Box 12 bags x 12 pcs)

(Box 12 bags x 12 pcs)

(Box 12 bags x 12 pcs)

G I R E L L A  B A R I L O T T O

G I R E L L A
B A R I L O T T O

G I R E L L A  B A R I L O T T O  D O R A T A
14

1210
8

2
4

6

2
4

6
8

10
12

14
16

18
20

1/0 1
2

4
6

8
10

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

4321

Girella italian snap nickeled, nickelata con moschettone
Nickeled swivel with snap
Emerillon nickele a agrafe
Emerillón italiano snap niquelado con imperdible

G I R E L L A  I T A L I A N  S N A P  N I C K E L E D

R O L L I N G  S W I V E L  W I T H  S N A P

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Box 12 bags x 12 pcs)

(Box 12 bags x 12 pcs)

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8000011 1 12 26 ,  
8000012 2 18 40  
8000013 3 30 66 ,  
8000014 4 45 99  

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8001804 4 25 55  
8001806 6 18 40  
8001808 8 14 31  
8001810 10 14 31  
8001812 12 12 26  

INFO GIRELLA BARILOTTO

INFO GIRELLA BARILOTTO

INFO GIRELLA BARILOTTO

INFO GIRELLA ITALIAN SNAP

INFO SWIVEL WITH SNAP
Girella rolling con moschettone
Rolling swivel with snap.
Emerillon rolling à agrafe.
Emerillón rolling con mosquetón

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

4 6
8

10 12
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G I R E L L A  T R I P L A  B R U N I T A

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

20

18

16

Girella tripla brunita concatenata con moschettone
Black three jointed swivel with snap
Emerillon triple noir a agrafe
Emerillón triple bruñida con imperdible

(Box 12 bags x 12 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8001616 16 5 11  
8001618 18 5 11  
8001620 20 5 11  

(Min. q.ty 10 bags)
Q U I C K  S N A P

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990450 00 4 10 10  
4990451 0 9 20 10  
4990452 1 12 25 10 ,  
4990453 2 18 40 10  
4990454 3 25 55 10  

3
2

1
0 00

GIRELLA A SGANCIO RAPIDO
Q U I C K  L O C K
(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE KG LBS PCS
X BAG

BAG
PRICE

4990313 S/22 3 6 6  
4990314 M/20 5 11 6 ,  
4990315 L/18 7 15 6  

[ENG]
[FRA]
[ESP]

Quick lock swivels
Emerillon à raccord rapid
Emerillones acoplamento rapido

CODE SWIVEL KG LBS PCS X BAGS BAG PRICE
4990307  6 9 20 5  

R O L L I N G  L E A D
Q U I C K  L I N K
(Min. q.ty 10 bags)

R O L L I N G  S W I V E L
W I T H  F A S T
L O C K  S N A P

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990490 12 9 20 10  
4990491 14 4 10 10  

12
14(Min. q.ty 10 bags)

G I R E L L A  R O L L I N G  C O L L E G A T A

20

Girella rolling collegata  brunita con moschettone
Connected rolling swivel with hooked snap.
Emerillon rolling jointe avec agrafe
Emerillón rolling conectado bruñido con mosquetón

(Box 12 bags x 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE KG LBS GROSS PRICE
8032030 20 12 26  
8032032 22 9 20  

H O O K E D  S N A P
(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

CODE SNAP
SIZE KG LBS PCS

X BAGS
BAG

PRICE
4990295  6 9 20 10  

S P E E D  S N A P

CODE JAP 
SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE

4990420 1 9 20 10  
4990421 2 12 25 10  
4990422 3 16 40 10  
4990423 4 21 46 10  

4
3

2
1

GROSS
12 BAGS 
X 12 PCS

INFO GIRELLA TRIPLA

INFO GIRELLA ROLLING

INFO QUICK SNAP

INFO HOOKED SNAP

INFO QUICK LOCK

INFO ROLLING SW/FAST LOCK

INFO SPEED SNAP

INFO ROLLING LEAD QUICK LINK

22

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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SWIVELS
S Q U I D  L E A D  S Y S T E M
ART. 4990480

6 8 10 1412

Girella brunita tripla a "t" con perline rosse
Black triple swivel with red beads
Emerillon triple avec perles 
Emerillón triple bruñida con perlitas

GROSS - 12 BAGS X 12 PCS
G I R E L L A  B R U N I T A  T R I P L A

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Box 12 bags x 12 pcs)

CODE SIZE KG LBS GROSS
PRICE

8001500 6 - 7X9 24 52  
8001501 8 - 9X12 20 44  ,
8001502 10 - 10X14 16 35  
8001503 12 - 12X16 14 30  ,
8001504 14 - 14X18 10 22  

2/0 1/0
2

4 6 8 10 12

G I R E L L A  N I C H E L A T A  A  C R O C E
GROSS - 12 BAGS X 12 PCS

CODE SIZE KG LBS GROSS 
PRICE

8002800 2/0 55 121  
8002801 1/0 53 117  
8002802 2 35 77  
8002804 4 30 66  
8002806 6 27 60 ,  
8002808 8 20 44  
8002810 10 16 35 ,  
8002812 12 14 31  

Girella nichelata a croce
Nickeled crossline swivel.  
Emerillon triple nickele 
Emerillón niquelado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Box 12 bags x 12 pcs)

CODE TUBE Ø
(MM.) KG LBS BAG

PRICE
8003703 3 30 66  ,
8003705 2,5 25 55  
8003707 2 18 39  
8003710 1,5 15 33  

G I R E L L A  R O L L I N G  C O N  T U B I N O 
(Min. q.ty 12 bags)

3 5 7 10

Brunita 
Black rolling swivel with tube. 
Emerillon rolling noir avec tube.
Emerillón rolling negra con tubo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990480 4 15 33 5  

(Min. q.ty 10 bags)

R O L L I N G  T R I A N G L E  S W I V E L (Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990470 4X5 22 49 10  ,
4990471 2X3 40 88 8  
4990472 1/0X1 47 103 6  ,
4990473 8X10 14 31 10  
4990474 6X7 22 49 10  

8X10

1/0X1 2X3
4X5

6X7

E G I N G  S N A P

CODE SIZE (CM) KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990482 2,5 5 11 12  

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 4990482

ART. 4990425
(Min. q.ty 10 bags)

E A S Y  S N A P

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990425 XXL 28 60 5  

XXL

INFO GIRELLA ROLLING CON TUBINO

INFO GIRELLA CROCE

INFO GIRELLA BRUNITA

INFO ROLLING TRIANGLE SW.

INFO EGING SNAP

INFO EASY SNAPINFO SQUID LEAD SYSTEM

BAG - 1 BAG X 6 PCS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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1 BAG X 12 PCS

CODE DIAM.
(MM.)

MIN.Q.TY
BAGS

BAG
PRICE

8020055 5 10  
8020065 6 10  
8020075 7 10  
8020085 8 10  
8020105 10 10  

BUSTA ANELLINE
INOX 10 PCS / BAG

B U S T A  T U B I N I
INOX 20 PCS / BAG

B O L E N T I N O  &  S Q U I D  S Y S T E M

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990485 6X7 22 49 5 ,  
4990486 8X10 15 31 5  
4990487 10X12 9 20 5  

10X128X10
6X7

CODE SIZE BAG PRICE
8021502 2  ,
8021504 4  
8021506 6  ,
8021508 8  

S O L I D  O V A L  R I N G S
ART. 802150.

MEDIUM 2/0

SMALL 2

BIG 3/0

CODE SWIVEL INNER TUBE
Ø (MM.) KG LBS SIZE BAG

PRICE
8003630 3/0 3,3 70 154 BIG  
8003620 2/0 2,3 60 132 MEDIUM ,  
8003602 2 1,8 30 66 SMALL  

T U B I N O  S C O R R E V O L E
C O N  G I R E L L A  C R A N E

nichelata per terminali
Sliding tube with nickeled crane swivel 
Tube coulissant avec emerillon “crane” baril nichelé
Tubito corredizo con emerillón “crane“ niquelada para terminales 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG - 1 BAG X 12 PCS
(Min. q.ty 10 bags)

INFO TUBINO SCORREVOLE

T R A C E S  Q U I C K  R O L L I N G  S W I V E L

CODE SIZE KG LBS PCS X BAG BAG PRICE
4990435 6 22 48 10 ,  
4990436 8 15 33 10  

(Min. q.ty 10 bags)
6

8

INFO TRACES QUICK ROLLING SWIVEL

B U S T A  T U B I N I  D O P P I
INOX - 10 PCS / BAG

CODE DIAM.
(MM.)

MIN.Q.TY
BAGS

BAG
PRICE

8024316 1,6 100  
8024320 2,0 100  ,
8024323 2,3 100  
8024328 2,8 100  

INFO BUSTA TUBINI DOPPI

A L U M I N I U M  C R I M P S

CODE MM LINE Ø MM BAG PRICE
8024408 0,8X10 0,45-0,70 ,  
8024410 1,0X10 0,60-0,90  
8024412 1,2X10 0,90-1,10 ,  
8024414 1,4X10 1,00-1,30  
8024416 1,6X10 1,20-1,40  
8024418 1,8X10 1,40-1,70  

(Bag x 20 pcs. Min. q.ty 10 bags)

INFO ALUMINIUM CRIMPS

INFO BOLENTINO & SQUID SYSTEM

INFO SOLID OVAL RINGS

INFO BUSTA ANELLINE

CODE DIAM.
(MM.)

MIN.Q.TY
BAGS

BAG
PRICE

8024120 1,2 10  ,
8024140 1,4 10  
8024160 1,6 10  ,
8024180 1,8 10  
8024200 2,0 10  
8024250 2,5 10  

INFO BUSTA TUBINI

https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://min.q.ty/
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ART. 5300090
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti
Spoons / spinners set in poly box 
Boite poly de ondulantes et couillers
Set de rotantes / ondulantes en caja poly

Ondulanti per trota
Trout spoons set in poly box 
Boite poly de ondulantes pour truite
Set de ondulanter para trucha en caja poly

Ondulanti per trota
Trout spoons set in poly box 
Boite poly de ondulantes pour truite
Set de ondulanter para trucha en caja poly

ART. 5300092
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti / lures 
Spoons / spinners / lures set in poly box 
Boite poly de ondulantes / couillers / leurres
Set de rotantes / ondulantes /lures en caja poly

ART. 5300091
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Ondulanti / rotanti
Spoons / spinners set in poly box 
Boite poly de ondulantes et couillers
Set de rotantes / ondulantes en caja poly

ART. 5300093
SET CUCCHIAINI IN SCATOLA POLY

Rotanti
Spinners set in poly box 
Boite poly de couillers
Set de rotantes en caja poly

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

SET PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

SET PRICE
 

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

ART. 5021000
T R O U T  S E T  “ R E G U L A R  A C T I O N ”
BARBLESS HOOKS

ART. 5021010
T R O U T  S E T  “ D R O P  A C T I O N ”
BARBLESS HOOKS

SET PRICE
 

SET PRICE
 

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024236

LURES

ART. 5300094
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Set artificiali rotanti in scatola poly
Spinners / lures set in poly box 
Boite poly de leurres rotantes
Set de lures rotantes en caja poly

ART. 5300095
SET ARTIFICIALI IN SCATOLA POLY

Lures / ondulanti / jig
Lures set in poly box /spoons / jigs 
Boite poly de leurres ondulantes / jigs
Set de lures / ondulantes / jig en caja poly

SET PRICE
 

SET PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets Set x 5 pcs - Min. q.ty 10 sets

ART. 5018050 

Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 5
Spinner assorted colours set gr. 5 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 5
Set de 5 unidades  colores surtidos gr. 5

(Min. q.ty 10 set)

ART. 5018035 

Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 3,5
Spinner bait assorted colours set gr. 3,5 X 5 pcs
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 3,5
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 3,5

(Min. q.ty 10 set)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 

SET PRICE
 

ART. 5026050
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 3,5
Spinner assorted colours set gr. 3,5 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 3,5
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 3,5

(Min. q.ty 10 set)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] SET PRICE

 

ART. 5018100 
Set x 5 pz. spinner colori assortiti gr. 10
Spinner assorted colours set gr. 10 x 5 pcs 
Boite de 5 cuillers couleurs assorties gr. 10
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 10

(Min. q.ty 10 set)

SET PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Set x 5 pz. ondulanti gr. 12
Spoons gr. 12 set x 5 pcs 
Boite 5 ondulantes gr. 12
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 12

Set x 5 pz. ondulanti  gr. 7
Spoons gr. 7 set x 5 pcs 
Boite de 5 ondulantes gr. 7
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 7

Set x 5 pz. ondulanti colori assortiti gr. 8
Assorted colours spoons set gr. 8 x 5 pcs
Assortiment 5 ondulantes couleurs assorties gr. 8
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 8

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Set x 5 pz. ondulanti martellati gr. 15
Dimple spoons set gr. 15 X 5 pcs 
Boite de 5 ondulantes fronces gr. 15
Set de 5 unidades colores surtidos gr. 15

(Min. q.ty 10 set)

(Min. q.ty 10 set)

(Min. q.ty 10 sets)

(Min. q.ty 10 set)

SET PRICE
 

SET PRICE
 

SET PRICE
 

SET PRICE
 

ART. 5020060 ART. 5020070

ART. 5019070 ART. 5020050

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024238

LURES

INFO SPOON SLIM   BAG X 2

SP
OO

N F
AT

(Min. q.ty 1 set)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5047050 SILVER 4 5  ,
5047070 SILVER 6 7  
5047090 SILVER 8 9  

C U C C H I A I N O
(Min. q.ty 10 pcs)

Ondulante
Spoon 
Cuiller 
Ondulante

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Busta x 1 pz.
Spoon with feather, bag x 1 pc
Cuiller avec plume, sachet x 1 pc
Cucharilla con pluma, bolsa de 1

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5051110 90 8  
5051120 65 4  
5051130 55 3  
5051140 45 2  

C U C C H I A I N O  C O N  P I U M A
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C U C C H I A I N O  C H E P P I A

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) BAG PRICE
5050037 37 3  
5050044 44 4  ,
5050058 58 6  

Busta x 3 pz
Cheppia spoon with feather
Cheppia - cuiller avec plume sachet x 3 pcs
Cucharilla cheppia bolsa de 3 unds

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Busta x 3 pz
Acciuga spoon with feather bag x 3 pcs 
Acciuga - cuiller avec plume sachet x 3 pcs
Cucharilla boquerón bolsa de 3 unds

CODE LENGTH (MM.) WEIGHT (GR.) BAG PRICE
5051035 35 2  
5051046 46 4  ,
5051060 60 6  

C U C C H I A I N O  A C C I U G A

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 5017000
Cucchiaino con occhi e piuma cm. 6 - gr. 2, busta x 1 pz
Spoon feather eyes cm. 6 - gr. 2, bag x 1 pc
Cuiller avec plume cm. 6 - gr. 2, sachet x1 pc 
Cucharilla con pluma cm. 6 - gr. 2, bolsa de 1 und

(Min. q.ty 10 bags) [ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) SET PRICE
5028500 5 3 ,  
5028501 10 5  
5028502 20 5,5  
5028503 30 6,5  
5028504 40 8  
5028505 50 9 ,  
5028507 75 10  
5028510 100 12  

C A T F I S H
S P O O N

Set x 10 pz.
3 assorted colours set  x 10 pcs. 
Set de 10 piecès 3 couleurs assorties 
Set de 10 unidades 3 colores surtidos 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C U C C H I A I N O  O C C H I  E  P I U M A

CODE SIZE (GR.) PRICE / BAG
5046110 10  
5046120 20  ,
5046130 30  
5046140 40  ,
5046150 50  

1 pz. naturale e 1 pz holo in ogni busta
1 pcs. plain metal & 1 pcs holo each bag
1 pcs metal naturel et 1 holo chaque sachet
1 unds metal natural y 1 unds holo cada bolsa

SP
OO

N S
LIM

CODE SIZE (GR.) PRICE / BAG
5046010 10  
5046020 20  ,
5046030 30  
5046040 40  ,
5046050 50  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] (Min. q.ty 5 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

• 3 COLORI ASSORTITI IN OGNI SET
• 3 ASSORTED COLOURS IN EACH SET

INFO SPOON FAT     BAG X 2

INFO CATFISH SPOON

INFO CUCCHIAINO ACCIUGA

INFO CUCCHIAINO CHEPPIA

INFO CUCCHIAINO CON PIUMA

INFO CUCCHIAINO ONDULANTE MARTELLATO

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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T A K E  F A S T
COPPER BLACK DOTS

T A K E  F A S T
COPPER RED DOTS

T A K E  F A S T
BLACK HOLO SILVER

T A K E  F A S T  L O N G
LONG SILVER HOLO

T A K E  F A S T
SILVER BLACK DOTS

T A K E  F A S T
SILVER RED DOTS

T A K E  F A S T
GOLD BLACK DOTS

T A K E  F A S T
GOLD RED DOTS

T A K E  S P I N N E R S
MADE IN EUROPE
BLISTER SINGOLO / SINGLE BLISTER - MIN. PACK 10 BLISTERS

T A K E  F A S T  L O N G
LONG COPPER HOLO

T A K E  F A S T  L O N G
LONG BLACK HOLO

T A K E  L U C C I O
BLACK/RED/
WHITE

RED/YELLOW/
WHITE

T A K E  F A S T  L O N G
LONG GOLD HOLO

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027512 2 / 8  
5027513 3 / 12  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027001 1 3  ,
5027002 2 4  
5027003 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027011 1 3  ,
5027012 2 4  
5027013 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027021 1 3  ,
5027022 2 4  
5027023 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027031 1 3  ,
5027032 2 4  
5027033 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027041 1 3  ,
5027042 2 4  
5027043 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027051 1 3  ,
5027052 2 4  
5027053 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027061 1 3  ,
5027062 2 4  
5027063 3 6  

CODE SIZE WEIGTH
(GR.)

PRICE /
PC

5027501 1 5  ,
5027502 2 8  

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027521 1 / 5  
5027522 2 / 8  
5027523 3 / 12  

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027531 1 / 5  ,
5027532 2 / 8  
5027533 3 / 12  

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027803 3 / 11  

CODE
SIZE/

WEIGTH 
(GR.)

PRICE /
PC

5027813 3 / 11  

INFO SILVER BLACK INFO SILVER RED INFO GOLD BLACK INFO GOLD RED

INFO BLACK DOTS INFO RED DOTS INFO BLACK HOLO INFO LONG SILVER

INFO LONG GOLD INFO LONG COPPER INFO LONG BLACK
INFO BLACK/RED/

WHITE INFO RED/YELLOW/
WHITE



CATALOGO 2024240

LURES
H I K A R U ®  M I C R O  J I G S
ART. 53254.. M I C R O  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325414 5,5 14 ,  
5325421 6,5 21  
5325428 7,0 28  

SILVER DOTTED BLUE
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53252.. M I C R O  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325214 5,5 14  
5325221 6,5 21  
5325228 7,0 28  

SILVER / GREEN STRIPES
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53253.. M I C R O  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325314 5,5 14  
5325321 6,5 21  
5325328 7,0 28  

SILVER / PINK STRIPES
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53251.. M I C R O  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5325114 5,5 14  
5325121 6,5 21  
5325128 7,0 28  

TIGER BLUE
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53250.. M I C R O  J I G
CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC

5325014 5,5 14  
5325021 6,5 21 ,  
5325028 7,0 28  

TIGER GREEN
(Min. q.ty 10 pcs)

F I S H  J I G

ART. 53201.. H I P E R  C A T C H  F I S H  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320102 5 20  
5320104 7 40  ,
5320106 10 60  
5320108 13 80  

LIGHT BLUE/GOLD
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53202.. H I P E R  C A T C H  F I S H  J I G

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320202 5 20  ,
5320204 7 40  
5320206 10 60  
5320208 13 80  

BLACK/SILVER
(Min. q.ty 10 pcs)

con girella incorporata e design asimmetrico che riproduce 
il nuoto del pesce ferito. Fish jig with built-in swivel. 
Its offset design creates an erratic action in retrieve.

ART. 53200.. H I P E R  C A T C H  F I S H  J I G

MULTICOLOUR
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE/PC
5320006 10 60  
5320008 13 80  

INFO SILVER DOTTED BLUE

INFO SILVER / GREEN STRIPES

INFO SILVER / PINK STRIPES

INFO TIGER BLUE

INFO TIGER GREEN

INFO MULTICOLOUR

INFO LIGHT BLUE/GOLD

INFO BLACK/SILVER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 241

T R O L L I N G  /  V E R T I C A L  L E A D S
Piombi rivestiti perfetti per traina e tecniche verticali.
Coated leads perfect for trolling and vertical techniques.
Plombs enduits parfaits pour la traîne et les techniques verticales.
Plomos recubiertos perfectos para trolling y técnicas verticales.

ART. 56622..
O K T O - L E A D
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662208 LIGHT BLUE/SILVER 80  
5662210 LIGHT BLUE/SILVER 100  

ART. 56625...
O K T O - L E A D
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662508 BLACK/SILVER 80  
5662510 BLACK/SILVER 100  

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8290005 LUMINOUS WHITE 50  
8290007 LUMINOUS WHITE 70  
8290010 LUMINOUS WHITE 100 ,  
8290013 LUMINOUS WHITE 130  
8290015 LUMINOUS WHITE 150 ,  
8290017 LUMINOUS WHITE 170  
8290020 LUMINOUS WHITE 200  
8290025 LUMINOUS WHITE 250  

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8290105 LUMINOUS YELLOW 50  
8290110 LUMINOUS YELLOW 100  
8290113 LUMINOUS YELLOW 130 ,  
8290115 LUMINOUS YELLOW 150  
8290120 LUMINOUS YELLOW 200  

ART. 56624...
O K T O - L E A D
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5662408 PINK/SILVER 80  
5662410 PINK/SILVER 100  

INFO LIGHT BLUE/SILVER

INFO BLACK/SILVER

INFO TROLLING / VERTICAL LEAD INFO TROLLING / VERTICAL LEAD

INFO PINK/SILVER

• COLORI FOSFORESCENTI
• PHOSHPHORESCENT COLOURS
• COULEURS PHOSPHORESCENTES
• COLORES FOSFORESCENTES

Busta x 1 pz.
Bag x 1 pc. 
Sachet de 1 pc.
Bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 bags)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024242

LURES
T A K E ®  A G U G L I A

Tutte le esche sono confezionate in blister
All hard lures are packed in a blister
Toutes les leurres sont confectionnées en blister
Todos los cebos artificiales estan embalados en confeccion individual

Equipaggiate con paletta direzionale
EquipPed with directional shovel
Equipé avec palette directionelle
Paleta direccional montada

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 52005...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200516 LF24 16  8  
5200520 LF24 20 12,5  
5200524 LF24 24 17,5  

ART. 52006...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200616 LF5 16 8  
5200620 LF5 20  12,5  
5200624 LF5 24  17,5  

ART. 52007...
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5200716 LF4 16 8  
5200720 LF4 20  12,5  ,
5200724 LF4 24  17,5  

INFO ART. 52005... 

INFO ART. 52007... 

INFO ART. 52006... 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 5381100 - SILVER BLACK DOTS

ART. 5381200 - RED YELLOW TIGER

ART. 5381101
RED YELLOW

ART. 5381102
RED ORANGE TIGER

ART. 5381103
GREEN YELLOW TIGER

ART. 5381104
BLUE TIGER

ART. 5381201
DARK GREEN TIGER

ART. 5381202
BLACK SILVER TIGER

ART. 5381203
GREEN SILVER

ART. 5381204
RED WHITE

HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES

T O T A L  M I N N O W  F L O A T I N G
NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 10 pcs)

HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES

A L L A R O U N D  M I N N O W  S I N K I N G
NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381100 10 8 ,  
5381101 10 8  
5381102 10 8 ,  
5381103 10 8  
5381104 10 8  

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381200 9 7  
5381201 9 7 ,  
5381202 9 7  
5381203 9 7  
5381204 9 7  

INFO ALLAROUND MINNOW SINKING

INFO TOTAL MINNOW FLOATING

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024244

LURES

ART. 5029110
C R Y S T A L  M I N N O W
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE WEIGHT  (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5029110 14 11  

Colori cangianti. Testa rosso fluo
Iridiscent colours. Fluo red head
Couleurs holographiques. Tete rouge fluo
Colores tornasolados. Cabeza rojo fluo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 5029060
C R Y S T A L  M I N N O W
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE WEIGHT  (GR.) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5029060 8 6  

Colori cangianti. Testa rosso fluo
Iridiscent colours. Fluo red head
Couleurs holographiques. Tete rouge fluo
Colores tornasolados. Cabeza rojo fluo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 53002...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.) PRICE / PC

5300207 2 7 6  ,
5300209 2 9 8  
5300211 2 11 13  
5300213 2 13 15  

ART. 53001...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.) PRICE / PC

5300107 1 7 6  
5300109 1 9 8  
5300111 1 11 13  ,
5300113 1 13 15  

INFO ART. 53002... BLUE SILVER 

INFO ART. 53001... RED HEAD

INFO ART. 5029110

INFO ART. 5029060

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 530055..
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S 
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300557 9 7 6  ,
5300559 9 9 8  

53005511 9 11 13  
53005513 9 13 15  

ART. 53005...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S 
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300507 5 7 6  ,
5300509 5 9 8  
5300511 5 11 13  
5300513 5 13 15  

ART. 53004...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S 
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300407 4 7 6  
5300409 4 9 8  ,
5300411 4 11 13  
5300413 4 13 15  

ART. 53003...
HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES 
C R Y S T A L  M I N N O W S 
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300307 3 7 6  
5300309 3 9 8  ,
5300311 3 11 13  
5300313 3 13 15  

INFO ART. 530055... TIGER HOLO SILVER

INFO ART. 53005... BLACK YELLOW

INFO ART. 53004... TIGER BLUE

INFO ART. 53003... TIGER GREEN

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024246

LURES
ART. 5380000

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5380000 1 9 9  
5380001 2 9 9  ,
5380002 4 9 9  
5380005 399 9 9  

HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES
L Y N X  M I N N O W
TINNED TREBLE HOOKS

(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 5380001 ART. 5380002 ART. 5380005

HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES
3  S E C T .  J O I N T E D  M I N N O W
NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 5302428ART. 5302418ART. 5302408

CODE COLOUR LENGTH 
(CM.)

WEIGHT 
(GR.)

PRICE / 
PC

5302408 1 8 9  
5302418 6 8 9  
5302428 10 8 9  

INFO 3 SECT. JOINTED MINNOW

INFO LYNX MINNOW

ART. 5381401
RED HEAD

ART. 5381403
GREEN/YELLOW TIGER

ART. 5381402
TRANSP. BLUE

ART. 5381400 - BLUE TIGER

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5381400 18 22  
5381401 18 22  
5381402 18 22 ,  
5381403 18 22  

HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES
L O N G  J E R K  F L O A T I N G
BLACK NICKELED TREBLE HOOKS
(Min. q.ty 10 pcs)

INFO LONG JERK FLOATING

https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 5610851 ART. 5610852 ART. 5610853 ART. 5610855 ART. 5610856

CODE COLOUR LENGTH  
(CM.)

BAG 
PRICE

5610850 WHITE 8,0 ,  
5610851 BLOOD RED  WITH GLITTER 8,0  
5610852 CHARTREUSE WITH GLITTER 8,0 ,  
5610853 BROWN WITH GLITTER 8,0  
5610855 LUMINOUS 8,0  
5610856 RED/WHITE 8,0  

TAKE FATAL ATTRACTORS
S P A G H E T T I

10 pezzi x busta 
10 pcs. bag 
Sachet de 10 pièces 
Bolsa 10 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR LENGTH  (CM.) BAG PRICE
5610602 WHITE 2,5  
5610603 WHITE 3,5  
5610605 WHITE 5,5  

CODE COLOUR LENGTH  (CM.) BAG PRICE
5610612 PEARL 2,5  
5610613 PEARL 3,5  
5610615 PEARL 5,5  

TAKE FATAL ATTRACTORS
(Min. q.ty 10 bags)

G R U B S

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 5610850

10 pezzi x busta 
10 pcs. bag 
Sachet de 10 pièces 
Bolsa 10 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 5300908 ART. 5300918 ART. 5300928

CODE COLOUR LENGTH (CM.) WEIGHT (GR.) PRICE / PC
5300908 2 8,5 13  ,
5300918 7 8,5 13  
5300928 9 8,5 13  

    HIPER CATCH PREDATORS MASTER SERIES
P O P P E R 
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE SIZE BAG PRICE
5399000 S  
5399001 M ,  
5399002 L  

 HIPER CATCH
 PREDATORS SERIES

F R O G
BLACK NICKELED TREBLE HOOK
WITH FRONT SPINNER

1 pc. bag  (Min. q.ty 10 pcs)

ART. 53990..

INFO GRUB ONE TAIL INFO GRUB ONE TAIL

INFO SPAGHETTI

INFO FROG

INFO POPPER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024248

LURES

ART. 55101.. 
White

ART. 5506... 
White Pearl

M I N I  T R O L L
SPECIALE MEDITERRANEO

E E L  S P E C I A L  M A R I N E

S U P E R  J I L L

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049534 BLUE 4,5 2  
5049536 BLUE 6 1/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049514 PINK 4,5 2  
5049516 PINK 6 1/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049544 WHITE PEARL 4,5 2  
5049546 WHITE PEARL 6 1/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049524 GREEN 4,5 2  
5049526 GREEN 6 1/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
5505055 NATURAL FLUO 5,5 4  ,
5505075 NATURAL FLUO 7,5 1  
5505100 NATURAL FLUO 10,0 2/0  
5505120 NATURAL FLUO 12,0 4/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) BAG PRICE
5510005 LUMINOUS 5  ,
5510007 LUMINOUS 7  
5510009 LUMINOUS 9  ,
5510011 LUMINOUS 11  

CODE COLOUR SIZE (CM.) BAG PRICE
5510105 WHITE 5  ,
5510107 WHITE 7  
5510109 WHITE 9  
5510111 WHITE 11  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BAG PRICE
5506055 WHITE PEARL 5,5 4  
5506075 WHITE PEARL 7,5 1  ,
5506100 WHITE PEARL 10,0 2/0  
5506120 WHITE PEARL 12,0 4/0  

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049554 DARK BLUE 4,5 2  
5049556 DARK BLUE 6 1/0  

VENTRE OLOGRAFICO
HOLOGRAPHIC BELLY

5 pz. x busta
5 pcs. bag 
sachet de 5 piecès 
Bolsa de 2 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

4 pz. x busta
4 pcs. bag 
sachet de 4 piecès 
Bolsa de 4 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

ART. 55100.. 
Phosphorescent

CODE COLOUR SIZE (CM.) HOOK SIZE BLIST. PRICE
5049504 CHARTREUSE 4,5 2  
5049506 CHARTREUSE 6 1/0  

ART. 5505... 
Phosphorescent

2 pz. x blister
2 pcs. blister 
Blister 2 piecès 
Confeccion 2 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART. 55101..                         BAG X 4

INFO ART. 55100..                        BAG X 4     

INFO ART. 5505...                                            BAG X 5      

INFO ART. 5506...                                            BAG X 5

INFO ART. 504955...

INFO ART. 504954...

INFO ART. 504953...

INFO ART. 504952...

INFO ART. 504951...

INFO ART. 504950...

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 249

T I G E R  M A C K E R E L

(Min. q.ty 10 bags)

HIPER CATCH TIGER MACKEREL HOOK
(Min. q.ty 10 bags)

L E A D E D  J I G  W I T H  F E A T H E R
A N D  D O U B L E  H O O K
(Min. q.ty 10 bags)

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5623008 1 8 LUMINOUS/046  
5623010 2/0 10 LUMINOUS/046  
5623012 6/0 12 LUMINOUS/046  

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH (CM.) BAG PRICE
5609003 3 4  ,
5609007 7 5  

Dorso multicolor olografico
Multicolour holographic back
Dos multicouleur holo
Dorso multicolor holografico

5 pz. x busta 
5 pcs. bag 
Sachet 5 piecès 
Bolsa 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Testa piombata doppio amo - busta 2 pz.
Bag x 2 pcs.
Tête plombée double hameçon - sachet de 2.
Cabeza plomada con doble anzuelo - bolsa de 2 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 56250.. 
White

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625030 3/0 9 WHITE  
5625040 4/0 11 WHITE  
5625060 6/0 12 WHITE  

ART. 56251.. 
Luminous

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625130 3/0 9 LUMINOUS  
5625140 4/0 11 LUMINOUS  
5625160 6/0 12 LUMINOUS  

ART. 56252..
Japanese red

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.) COLOUR BAG PRICE

5625230 3/0 9 JAPANESE RED  
5625240 4/0 11 JAPANESE RED  
5625260 6/0 12 JAPANESE RED  

M A C K E R E L  H O O K

5 pz. x busta 
5 pcs. bag 
Sachet 5 piecès 
Bolsa 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 56230.. 
Luminous with luminous tinsel

ART. 560900. 

INFO ART. 560900.                                        BAG X 2 

INFO ART. 56230...                                    BAG X 5

INFO ART. 56252...                                    BAG X 5

INFO ART. 56251...                                    BAG X 5

INFO ART. 56250...                                    BAG X 5

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024250

LURES
M A G I C  J I L L
LUMINOUS GREEN / SILVER

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520055 5,5  ,
5520065 6,5  
5520085 8,5  

MACKEREL

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520155 5,5  ,
5520165 6,5  
5520185 8,5   

RED HEAD LUMINOUS

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520255 5,5  ,
5520265 6,5  
5520285 8,5  

INFO 55202..      BLIST. X 4

PURPLE TAIL

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520355 5,5  ,
5520365 6,5  
5520385 8,5  

INFO 55203..      BLIST. X 4

RED HEAD

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520455 5,5  
5520465 6,5  ,
5520485 8,5  

INFO 55204..       BLIST. X 4

WHITE PEARL

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520555 5,5  
5520565 6,5  ,
5520585 8,5  

INFO 55205..       BLIST. X 4

YELLOW HEAD

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520655 5,5  ,
5520665 6,5  
5520685 8,5  

INFO 55206..      BLIST. X 4

4 pz. x blister
4 pcs. blister 
Blister 4 piecès 
Confeccion 4 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

GLITTER TRANSPARENT

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520755 5,5  ,
5520765 6,5  
5520785 8,5  

INFO 55207..       BLIST. X 4

BLACK HEAD GLITTER

CODE SIZE (CM.) BLIST. PRICE
5520855 5,5  ,
5520865 6,5  
5520885 8,5  

INFO 55208..       BLIST. X 4

featuring

HOOKS

INFO 55200..       BLIST. X 4

INFO 55201..        BLIST. X 4

https://q.ty/
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Con doppio amo 2/0 
With double hook 2/0
Avec hameçon double 2/0
Con doble anzuelo 2/0

(Min. q.ty 10 blisters)

PRICE / PC
 

ART. 5662750

PRICE / PC
 

ART. 5662755

ART. 5662760

ART. 5662765

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

L E A D E D  O C T O P U S  R I G
MAIN LINE CM 700
LINE DIAMETER MM 0,50

O C T O P U S  R I G
BRANCH LINE CM 125
LINE DIAMETER MM 0,50

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Piombato con doppio amo 2/0 
Leaded with double hook 2/0
Plombé avec hameçon double 2/0
Plomado con doble anzuelo 2/0

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Octopus con lenza
Octopus with rig 
Bas de lignes avec octopus 
Bajos de linea con octopus

1 pz. x blister  
1 pc blister  
Blister 1 piece  
Confeccion 1 und.

T I G E R  O C T O P U S
(Min. q.ty 10 pcs)

Octopus in silicone morbido con brillantini e dorso iridescente 5 pz. x busta 
Soft silicone octopus with glitter and iridescent back 5 pcs. bag 
Poulpes silicone souple avec brillants et dos iridescent sachet de 5 
Octopus de silicona morbido con brillanticos y dorso iridescente bolsa de 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599204 RED/WHITE 4,5  
5599206 RED/WHITE 6  ,
5599207 RED/WHITE 7,5  
5599209 RED/WHITE 9  
5599212 RED/WHITE 12  

INFO ART. 55992...                                      BAG X 5 

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599304 JAPANESE RED 4,5  ,
5599306 JAPANESE RED 6  
5599307 JAPANESE RED 7,5  
5599309 JAPANESE RED 9  ,
5599312 JAPANESE RED 12  

INFO ART. 55993...                                      BAG X 5

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599404 TRANSPARENT/BLUE 4,5  ,
5599406 TRANSPARENT/BLUE 6  
5599407 TRANSPARENT/BLUE 7,5  ,
5599409 TRANSPARENT/BLUE 9  
5599412 TRANSPARENT/BLUE 12  

INFO ART. 55994...                                      BAG X 5

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5599504 CHARTREUSE 4,5  
5599506 CHARTREUSE 6  
5599507 CHARTREUSE 7,5  ,
5599509 CHARTREUSE 9  
5599512 CHARTREUSE 12  

INFO ART. 55995...                                      BAG X 5

https://q.ty/
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CATALOGO 2024252

LURES

Octopus in silicone morbido con brillantini. 5 pz. x busta 
Soft silicone octopus with glitter. 5 pcs. bag 
Poulpes silicone souple avec brillants. Sachet de 5
Octopus luminous de silicona morbido con brillanticos. Bolsa de 5 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C T O P U S
(Min. q.ty 10 pcs)

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5607005 TRANSPARENT 5  
5607006 TRANSPARENT 6  
5607008 TRANSPARENT 8  
5607009 TRANSPARENT 9  ,
5607012 TRANSPARENT 12  

INFO ART. 56070..                        BAG X 5

ART. 56070..

GLOWING EYES

ART. 5605...

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5605045 RED/WHITE 4,5  
5605060 RED/WHITE 6  ,
5605075 RED/WHITE 7,5  
5605090 RED/WHITE 9  
5605120 RED/WHITE 12  

INFO ART. 5605...                        BAG X 5

ART. 5601...

CODE COLOUR LENGTH (CM.) BAG PRICE
5601045 WHITE 4,5  ,
5601060 WHITE 6  
5601075 WHITE 7,5  ,
5601090 WHITE 9  
5601120 WHITE 12  

INFO ART. 5601...                          BAG X 5

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5599000 LUMINOUS 30 ,  
5599010 RED/LUMINOUS 30  
5599025 LUMINOUS 25  

INFO OCTOPUS MAXI                            BAG X 1

(Min. q.ty 10 pcs)

Octopus in silicone morbido
Soft silicone octopus 
Poulpes silicone souple
Octopus luminous de silicona morbido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C T O P U S  M A X I

O C T O P U S  F L U O
(Min. q.ty 10 pcs)

Octopus in silicone morbido fosforescente. 1 pz. x busta 
Glowing soft silicone octopus. 1 pcs. bag 
Poulpes phosphorescents silicone souple. Sachet de 1
Octopus luminous de silicona morbido. Bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5599120 LUMINOUS 20  
5599125 LUMINOUS 25  

INFO OCTOPUS FLUO                            BAG X 1                       

RED / LUMINOUS

LUMINOUS

https://q.ty/
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CODE COLOUR LENGTH PCS / BAG BAG PRICE
5614100 NATURAL SQUID 6” / 15.2 CM 6  
5614101 GLOW FLECK 6” / 15.2 CM 6  
5614102 HOT PINK GOLD 6” / 15.2 CM 6  ,

5614110 NATURAL SQUID 9” / 22.9 CM 3  ,
5614111 GLOW FLECK 9” / 22.9 CM 3  
5614112 HOT PINK GOLD 9” / 22.9 CM 3  

CODE COLOUR LENGTH PCS / BAG BAG PRICE
5614500 NATURAL SQUID 4” / 10.2 CM 6  ,
5614501 GLOW FLECK 4” / 10.2 CM 6  
5614502 HOT PINK GOLD 4” / 10.2 CM 6  

CODE COLOUR LENGTH PCS / BAG BAG PRICE
5614510 NATURAL SQUID 6” / 15.2 CM 4 ,  
5614511 GLOW FLECK 6” / 15.2 CM 4  
5614512 HOT PINK GOLD 6” / 15.2 CM 4  

CODE COLOUR LENGTH PCS / BAG BAG PRICE
5599100 ORANGE 7,5 CM 3 ,  
5599101 PINK WHITE 7,5 CM 3  
5599102 MULTICOLOR 7,5 CM 3  
5599103 WHITE LIGHT BLUE 7,5 CM 3 ,  
5599104 BLACK VIOLET GREEN 7,5 CM 3  

INFO ALIVE SQUID - WITHOUT HOOK

INFO ALIVE SQUID - LEAD 13 G - HOOK SIZE 1/0

INFO ALIVE SQUID - LEAD 22 G - HOOK SIZE 4/0

INFO OCTOPUS WITH PLASTIC TUBE HEAD

O C T O P U S  P L A S T I C  T U B E  H E A D

F F  A L I V E  S Q U I D
(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

42 - NATURAL SQUID

42 - NATURAL SQUID

41 - GLOW FLECK

41 - GLOW FLECK

29 - HOT PINK GOLD

29 - HOT PINK GOLD

ORANGE

PINK WHITE

MULTICOLOR

WHITE
LIGHT BLUE

BLACK VIOLET
GREEN

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024254

LURES

F E A T H E R S
Piuma per montature 
Feather for rigs 
Plume pour bas de ligne 
Pluma para montura

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR BAG PRICE
5619050 PEARL ,  
5619060 BLUE  
5619070 GREEN ,  
5619080 GOLD  
5619090 RED  

L U M I N O U S  T I N S E L

GREEN

RED

PEARL

GOLD

BLUE

M E T A L  S L I C E S

SILVER

BLUE

RED

Cm 25

1 pz. x busta 
1 pc bag
Sachet 1 piece 
Bolsa 1 und.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LUMINOUS TINSEL

CODE COLOUR BAG PRICE
5619020 SILVER S25  
5619030 BLUE B25   
5619040 RED R25   

Cm 25

1 pz. x busta 
1 pc bag
Sachet 1 piece 
Bolsa 1 und.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO METAL SLICES

CODE COLOUR PRICE / PC
5050000 WHITE  ,
5050005 RED  
5050010 YELLOW  

Amo con piuma 
busta per 5 pz. 
Hook feather 
bag x 5 pcs
Amecon avec plume 
sachet de 5 
Anzuelo con pluma 
bolsa de 5 und.

(Min. q.ty 10 bags)

CODE COLOUR HOOK SIZE  BAG PRICE
5051200 WHITE 2/0  
5051210 YELLOW/ORANGE 2/0  
5051220 WHITE/RED 2/0  

INFO PIUMA PER MONTATURE INFO AMO CON PIUMA                         BAG X 5   

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

https://q.ty/
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CATALOGO 2024 255

S H O C K  S Q U I D  J I G
METALLIC REFLECTIVE BODY & SHOCKING COLOURS

Blister x 1 pc
(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080130 LN-18 3.0  9  
5080135 LN-18 3.5  10,5  

INFO LN-18

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080030 LN-23 3.0  9  
5080035 LN-23 3.5  10,5  

INFO LN-23

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080230 LN-19 3.0  9  ,
5080235 LN-19 3.5  10,5  

INFO LN-19

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080330 LN-21 3.0  9  
5080335 LN-21 3.5  10,5  

INFO LN-21

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080430  LN-9 3.0  9  
5080435  LN-9 3.5  10,5  

INFO LN-9

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080530  LN-20 3.0  9  ,
5080535  LN-20 3.5  10,5  

INFO LN-20

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5080630  LN-10 3.0  9  ,
5080635  LN-10 3.5  10,5  

INFO LN-10

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

https://q.ty/


CATALOGO 2024256

LURES
F F  O P A L  E D I T I O N  S Q U I D  J I G S

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Blister x 1 pc
(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074130 3.0  9  
5074135 3.5  10,5  

INFO CORAL VIBORA

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074230 3.0  9  ,
5074235 3.5  10,5  

INFO RED PASSION

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074030 3.0  9  
5074035 3.5  10,5  

INFO SKY BLUE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074330 3.0  9  ,
5074335 3.5  10,5  

INFO SOLERO

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074430 3.0  9  
5074435 3.5  10,5  

INFO TIGER BROWN

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074530 3.0  9  ,
5074535 3.5  10,5  

INFO ICE BREEZE

  JAPANESE STYLE PATTERNS
  SPECIAL SELECTED COMPONENTS

https://q.ty/
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F F  O P A L  E D I T I O N  S Q U I D  J I G S

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Blister x 1 pc
(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074630 3.0  9  
5074635 3.5  10,5  

INFO SEXY VIOLET

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5075030 3.0  9  ,
5075035 3.5  10,5  

INFO GREEN WOOD

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074730 3.0  9  
5074735 3.5  10,5  

INFO BLUE BONE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074830 3.0  9  
5074835 3.5  10,5  

INFO WHITE BONE 

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5075130 3.0  9  
5075135 3.5  10,5  

INFO BLOODY RED

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5074930 3.0  9  ,
5074935 3.5  10,5  

INFO STRIPED RED

  JAPANESE STYLE PATTERNS
  SPECIAL SELECTED COMPONENTS

https://q.ty/


CATALOGO 2024258

LURES F F  B L A C K  E D I T I O N

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092125 25 2.5  7,5  
5092130 25 3.0  9  
5092135 25 3.5  10,5  

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092025 038 2.5  7,5  ,
5092030 038 3.0  9  
5092035 038 3.5  10,5  

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092225 403 2.5  7,5  
5092230 403 3.0  9  
5092235 403 3.5  10,5  

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5092325 SC005 2.5  7,5  
5092330 SC005 3.0  9  ,
5092335 SC005 3.5  10,5  

SPECIAL OCTOPUS FISHING - CALIBRATED TRIM

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

Blister x 1 pc

INFO GOLD BLACK MULTISTRIPES

INFO STRIPED GREEN

INFO YELLOW BLACK

INFO WHITE BLACK

(Min. q.ty 10 pcs.)

F F  T A K O  K I L L E R

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5080700 3 +10  

INFO PINK SILVER

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5080701 3 +10  

INFO PINK GOLD

INFO BLACK RED

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5080703 3 +10  

INFO LIGHT BLUE SILVER
CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC

5080704 3 +10  

INFO YELLOW WHITE

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5080702 3 +10  
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F F  D E E P  E G I

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081000 3 25  

INFO MIMETIC

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081001 3 25  

INFO ORANGE YELLOW

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081002 3 25  

INFO RED YELLOW WHITE

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081003 3 25  

INFO BLACK

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081100 3.5 35  

INFO BLACK RED

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081101 3.5 35  

INFO WHITE

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081102 3.5 35  

INFO LIGHT BLUE WHITE

CODE SIZE WEIGHT (G) PRICE / PC
5081103 3.5 35  

INFO GOLD WHITE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE
Blister x 1 pc

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
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LURES

T H U N D E R  S Q U I D  J I G
  SHOCKING FLUO PATTERNS

     BLACK HOOK -  GLOWING BODY

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE
Blister x 1 pc

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090025 2.5  7,5  
5090030 3.0  9  
5090035 3.5  10,5  

INFO FLUO ORANGE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090125 2.5 7,5  ,
5090130 3.0  9  
5090135 3.5  10,5  

INFO FLUO PINK

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090225 2.5 7,5  
5090230 3.0  9  
5090235 3.5  10,5  

INFO FLUO RED

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090325 2.5 7,5  ,
5090330 3.0  9  
5090335 3.5  10,5  

INFO WHITE

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090425 2.5  7,5  
5090430 3.0  9  ,
5090435 3.5  10,5  

INFO FLUO YELLOW

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5090525 2.5  7,5  
5090530 3.0  9  
5090535 3.5  10,5  

INFO GREEN PINK YELLOW
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ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

R E D  H E A D  S Q U I D  J I G

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091325 2.5  7,5  
5091330 3.0  9  
5091335 3.5  10,5  

    SPECIAL SELECTED PATTERNS AND COMPONENTS
 GLOWING BODY

Blister x 1 pc

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091225 2.5  7,5  ,
5091230 3.0  9  
5091235 3.5  10,5  

INFO RED / BLACK

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091525 2.5  7,5  
5091530 3.0  9  
5091535 3.5  10,5  

INFO TIGER MULTICOLOUR

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091425 2.5  7,5  
5091430 3.0  9  ,
5091435 3.5  10,5  

INFO TIGER WHITE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091625 2.5  7,5  ,
5091630 3.0  9  
5091635 3.5  10,5  

INFO RAINBOW

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091125 2.5  7,5  
5091130 3.0  9  ,
5091135 3.5  10,5  

INFO SUNSET

INFO DEEP WATER

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5091025 2.5  7,5  
5091030 3.0  9  
5091035 3.5  10,5  

INFO SUNSHINE

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
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LURES

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5059060 2.0 6  ,
5059075 2.5 7,5  
5059090 3.0 9  
5059105 3.5 10,5  ,
5059120 4.0 12  

CODE SIZE / LEAD (G) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5081200 3.5 / 24 10,5  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5058060 2.0 6  ,
5058075 2.5 7,5  
5058090 3.0 9  
5058105 3.5 10,5  ,
5058120 4.0 12  

CODE SIZE / LEAD (G) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5081201 3.5 / 24 10,5  

T O T A N A R E  S E T A

INFO COLOUR 1 - MULTISTRIPES

INFO WHITE

INFO COLOUR 2 - RED / BLACK

INFO YELLOW WHITE 

BLACK HOOK AND LEAD - GLOWING SPOTS

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5056060 2.0 6  
5056075 2.5 7,5  ,
5056090 3.0 9  
5056105 3.5 10,5  ,
5056120 4.0 12  

CODE SIZE / LEAD (G) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5081202 3.5 / 24 10,5  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5057060 2.0 6  
5057075 2.5 7,5  ,
5057090 3.0 9  
5057105 3.5 10,5  ,
5057120 4.0 12  

CODE SIZE / LEAD (G) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5081203 3.5 / 24 10,5  

INFO COLOUR 3 - SUNSHINE

INFO MULTICOLOUR

INFO COLOUR 4 - ALL BLACK

INFO ORANGE MULTICOLOUR STRIPES

F F  G A M B E R E T T O

CLASS: BASIC 
SINKING RATE 3,5 SEC / M

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

            ULTRA REALISTIC DESIGN  ULTRA REALISTIC DESIGN  - SUPER ATTRACTIVE SILICONE LEGS
       METALLIC LIVERY  - HIGH PENETRATION CROWN HOOK

Blister x 1 pc

(Min. q.ty 10 pcs.)

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE
(Min. q.ty 10 pcs.)
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ARTICLE VENDABLE EN FRANCE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5055040 1.0 4  
5055050 1.5 5  
5055060 2.0 6  ,
5055075 2.5 7,5  
5055090 3.0 9  ,
5055105 3.5 10,5  
5055120 4.0 12  
5055150 5.0 15  

ARTICLES NON VENDABLES EN FRANCE

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5068040 1.0 4  
5068050 1.5 5  
5068060 2.0 6  
5068075 2.5 7,5  ,
5068090 3.0 9  
5068105 3.5 10,5  ,
5068120 4.0 12  
5068150 5.0 15  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5053060 2.0 6  
5053075 2.5 7,5  
5053090 3.0 9  ,
5053105 3.5 10,5  
5053120 4.0 12  ,
5053150 5,0 15  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5065050 1.5 5  ,
5065060 2.0 6  
5065075 2.5 7,5  ,
5065090 3.0 9  
5065105 3.5 10,5  
5065120 4.0 12  ,
5065150 5.0 15  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5060040 1.0 4  
5060050 1.5 5  
5060060 2.0 6  
5060075 2.5 7,5  
5060090 3.0 9  ,
5060105 3.5 10,5  
5060120 4.0 12  ,
5060150 5.0 15  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5052060 2.0 6  ,
5052075 2.5 7,5  
5052090 3.0 9  ,
5052105 3.5 10,5  
5052120 4.0 12  
5052150 5.0 15  

CODE SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5070040 1.0 4  
5070050 1.5 5  ,
5070060 2.0 6  
5070075 2.5 7,5  ,
5070090 3.0 9  
5070105 3.5 10,5  
5070120 4.0 12  ,
5070150 5.0 15  

T O T A N A R E  S E T A
Totanare seta  - blister x 1 pz
Squid jig cloth covered - blister x 1 pc
Jibioneras seda - Confeccion de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

INFO ROSSO / RED / ROJO

INFO BLU / BLUE / AZUL

INFO MULTICOLOR / MULTICOLOUR / MULTICOLOR

INFO TESTA ROSSA / RED HEAD / CABEZA ROJA

INFO ARANCIONE / ORANGE / ANARANJADO

INFO VERDE / GREEN / VERDE

T O T A N A R E  S E T A
INFO NERO / BLACK / NOIR / NEGRO 

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
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LURES
T O T A N A R E  E Y E D  S Q U I D

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5096005 1 8  
5096010 2 8  ,
5096015 3 8  
5096020 4 8  

INFO TOTANARE EYED SQUID

ART. 5096005

ART. 5096020ART. 5096015ART. 5096010

CODE SIZE PRICE/PC
5083000 3.5 / 10,5 CM  ,
5083001 3.5 / 10,5 CM  
5083002 3.5 / 10,5 CM  
5083003 3.5 / 10,5 CM  

INFO GLOWING SQUID JIGS

SILICONE EXTRASOFT
EXTRA SOFT SILICONE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

G L O W I N G  S Q U I D  J I G S

ART. 5083003
LUMINOUS

ART. 5083000
ORANGE LUMINOUS

ART. 5083001
BLUE LUMINOUS

ART. 5083002
PINK LUMINOUS

Totanare con occhio - Blister x 1 pz.
Eyed squid - Blister x 1 pc.
Jibioneras con ojos - blister de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

TOTANARE FOSFORESCENTI in blister singolo.
GLOWING SQUID JIG single blister packing.
JIBIONERAS FOSFORESCENTES en blister 
individual.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]
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N A T U R A L  S O F T  S Q U I D  J I G S

S I L I C O N  S Q U I D  J I G  C L O T H  C O V E R

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097007 4 7  
5097107 4 7  
5097207 4 7  
5097307 4 7  ,
5097407 4 7  
5097507 4 7  

ART. 5097207 
Multicolor - Multicolour
Multicolor  - Multicolor

ART. 5097307 
Giallo/Marrone - Yellow/Brown

Jaune/Marron  - Amarillo/Marron

ART. 5097407 
Verde/Blu - Green/Blue
Vert/Bleu  - Verde/Azul

ART. 5097507 
Blu/Viola - Blue/Violet
Bleu/Violet  - Azul/Violeta

ART. 5097007
Rosso - Red - Rouge - Rojo

INFO NATURAL SOFT SQUID JIGS

Cuerpo silicona: 4 cm.
Doble coronas: 3 cm.
Total longitud: 7 cm.

ART. 5097107 
Bianco/Rosso - White/Red

Blanc/Rouge  - Blanco/Rojo

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097606 3 6  
5097607 4 7  
5097609 7 9  

INFO 509760.

ART. 509760.
Light Pink

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097706 3 6  
5097707 4 7  ,
5097709 7 9  

INFO 50977..

ART. 509770. 
Orange

CODE WEIGHT (GR.) LENGTH  (CM.) PRICE / PC
5097806 3 6  ,
5097807 4 7  
5097809 7 9  

INFO 509780.

ART. 509780. 
White

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 blisters)

Natural Soft Squid Jig - Blister x 1 pz
Natural Soft Squid Jig - Blister x 1 pc
Jibioneras Natural Soft Squid Jig - Blister de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

Blister x 1 pz
Silicon squid jig - Blister x 1 pc
Jibioneras Silicona - Blister de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]

https://q.ty/
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LURES

ARTICLES NON VENDABLES EN FRANCE

T O T O S U T T E  “ D I K I - D I K I ”

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082201 VIOLET 2.5 8  ,
5082200 VIOLET 3.0 9  

INFO VIOLET

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082211 RED 2.5 8  ,
5082210 RED 3.0 9  

INFO RED

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082221 ORANGE 2.5 8  ,
5082220 ORANGE 3.0 9  

INFO ORANGE

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082231 GREEN 2.5 8  
5082230 GREEN 3.0 9  

INFO GREEN

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082241 BLUE 2.5 8  ,
5082240 BLUE 3.0 9  

INFO BLUE

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082251 YELLOW-ORANGE 2.5 8  
5082250 YELLOW-ORANGE 3.0 9  

INFO YELLOW-ORANGE

(Min. q.ty 10 pcs.)

TOTOSUTTE “DIKI-DIKI” in blister singolo.
“DIKI-DIKI” SQUID JIG 1 pc. blister packing.
totosutte “DIKI - DIKI” en blister individual.

[ I TA ]
[ENG]
[ESP]
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ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

NEW SUPER HOLO PATTERNS & METALLIC REFLECTIONS
SPECIAL HARD RATTLING BODY

ULTRA REAL LIFELIKE LIVERIES

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082500 ORANGE 3.0 9  
5082502 BLUE 3.0 9  
5082504 FLUO RED 3.0 9  
5082506 GREEN 3.0 9 ,  
5082508 YELLOW 3.0 9  
5082510 FLUO YELLOW 3.0 9  

INFO TOTOSUTTE  HOLO

T O T O S U T T E  H O L O

N A T U R A L  S U T T E

ART. 5082510

ART. 5082506

ART. 5082500

ART. 5082508

ART. 5082504
ART. 5082502

CODE SIZE PRICE / PC
5080800 2.5 / 8 CM  
5080801 3.5 / 10 CM  

CODE SIZE PRICE / PC
5080802 2.5 / 8 CM  
5080803 3.5 / 10 CM  

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5080804 2.5 / 8 CM ,  
5080805 3.5 / 10 CM  

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5080806 2.5 / 8 CM  
5080807 3.5 / 10 CM  

INFO COLOUR 1

INFO COLOUR 2

INFO COLOUR 3

INFO COLOUR 4

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

Corpo rigido con rattling, pattern olografici con riflessi metallici.
Hard rattling body, holographic patterns with metallic 
reflections.
Corps rigide avec rattling, motifs holographiques avec  
reflets métalliques.
Cuerpo rígido con rattling, patterns holográficos  
y reflejos metálicos.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

https://q.ty/
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LURES
ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

HYPER ATTRACTIVE HOLO LIVERIES

NEW GENERATION OF THE SQUID & OCTOPUS CATCHER

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5082550 SILVER 3.0 9  
5082560 GREEN 3.0 9 ,  
5082570 BLUE 3.0 9  

INFO FLASHY SUTTE

F L A S H Y  S U T T E

S Q U I D  T R O L L  R E V O L U T I O N

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381300 11  
5381310 13  

INFO RED TIGER

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381301 11  
5381311 13  

INFO BLACK SILVER

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381302 11  ,
5381312 13  

INFO BLACK SILVER/YELLOW FACE

CODE LENGTH (CM) PRICE / PC
5381303 11  
5381313 13  

INFO GREEN YELLOW TIGER

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

Corpo rigido, pattern olografici con riflessi metallici.
Hard body, holographic patterns with metallic reflections.
Corps rigide, motifs holographiques avec reflets métalliques.
Cuerpo rígido, patterns holográficos y reflejos metálicos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SILVER

BLUE

GREEN

https://q.ty/
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SIZE PCS/SET
2.0 1
2.5 3
3.0 4
3.5 2

INFO SET

ARTICLE VENDABLE EN FRANCE

SET PRICE
 

SET PRICE
 

S E T  D I  1 0  T O T A N A R E  I N  S E T A

E G I N G  J I G  H E A D S

ART. 5052010

Trasparente - Busta x 5 pz - mis. M
Squid hook protector - bag x 5 pcs - size M 
Protection pour hameçons turlutte - sac x 5 - mes. M 
Protección para anzuelos jibioneras - bolsa x 5 unds - med. M

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 5052005
P R O T E Z I O N E  P E R  A M I  A  C O R O N A

Fluo - Busta x 3 pz - mis. L
Squid hook protector - bag x 3 pcs - size L 
Protection pour hameçons turlutte
sac x 3 - mes. L 
Protección para anzuelos jibioneras
bolsa x 3 unds - med. L

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

BAG PRICE
 

ART. 5052006

S Q U I D  J I G S  H O L D E R

S T R E E T  E G I N G  C O V E R S 

CODE SIZE (CM) PRICE / PC
5052001 21X16 ,  
5052002 24X17  

CODE WEIGHT (G) PRICE / BLI.
5051997 10  
5051998 15  ,
5051999 20  

INFO SQUID JIG HOLDER

INFO EGING JIG HEADS

LURES NOT INCLUDED

Colori assortiti.
Squid jigs set x 10 pcs - assorted colours.
Set de 10 turluttes - couleurs assorties.
Set de 10 jibioneras - colores surtidos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Astuccio per totanare.
Squid jigs case.
Poche pour turluttes.
Estuche para jibioneras.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Copertura per totanare con moschettone da cintura
Squid hook protector with belt snap
Protection pour turluttes avec mousqueton
Proteccion para jibioneras con gancho cinturon

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Piombo aggiuntivo per totanare
Additional leaded heads for squid jigs
Plombs supplementaires pout turluttes
 Plomos adicionales para jibioneras

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 sets.)

(Min. q.ty 10 blisters.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART.5052007 - SET 5 PCSBLISTER X 2 PCS

https://q.ty/
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LURES

CODE WEIGTH (GR.) PRICE / PC
5099050 50  
5099075 75  
5099100 100  ,
5099125 125  
5099150 150  ,
5099200 200  

C A N D L E  H O O K
ART. 5099006
gr. 60 - in box
(Min. q.ty 10 pcs.)

P O L P A R A
SQUID JIG 
(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 5098050

ART. 5098010
ART. 5098010
A B Y S S

gr. 45 - cm. 12 - porta-nightlight Ø 4,5
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

ART. 5098050
A B Y S S  -  N I G H T L I G H T  H O L D E R 

Porta Nightlight - gr. 150 - Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

ART. 5098030
ART. 5098030
A B Y S S

gr. 50 - cm. 12 - luminous
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

ART. 5098040
ART. 5098040
A B Y S S

gr. 100 - cm. 17 - luminous
Blister x 1 pz. / Conf. da 10 pz.
Blister packing: box x 10 pcs
Carnet de 1 - standard de vente 10 piecès
Blister de 1 und. caja de 10 und.

ARTICLES VENDABLES EN FRANCE

con doppio cestello
cm.10 - gr. 15 
Squid jig luminous

(Min. q.ty 10 pcs.)

T O T A N A R A  V E R D E
ART.5082320

INFO POLPARA

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

P O L P A R A  A  S T R A S C I C O
M A D R E P E R L A
ART. 5099300
con scatola gr. 170 - cm 17 
(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

con doppio cestello 
cm. 10 - gr. 15 
confezionata singolarmente
Squid jig green,
single packing
Sachet de 1
Jibionera verde 
confeccionado individualmente

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP] PRICE / PC

 
PRICE / PC

 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L A  E S P A Ñ O L A

Fatta a mano -  blister  x 1 pz. 
Hand made - blister  x 1 pc. 
Faites à main - blister de 1 
Hecho de mano - blister de 1 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ARTICLE  VENDABLE EN FRANCE

CODE WEIGHT
(GR.)

LENGTH
(CM.)

PRICE
/ PC

5071004 40 7  ,
5071006 60 7,5  
5071008 80 8,5  ,
5071010 100 9,5  
5071012 120 10,5  

INFO LA ESPAÑOLA

T O T A N A R A  L U M I N O U S
ART.5082340 

(Min. q.ty 1 box)(Min. q.ty 1 box)

(Min. q.ty 1 box) (Min. q.ty 1 box)
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DEPTH SQUID JIGS

T O T A N A R E  D I  P R O F O N D I T À

PRICE / PC
 

CODE LEAD (G) LIGHTS CROWNS Ø (CM) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5085003  750 3 6,5 / 8,5 / 9,5 55  

CODE LEAD (G) LIGHTS CROWNS Ø (CM) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5085001  750 3 6,5 / 8,5 / 9,5 55  

CODE Ø MM PRICE / PC
5085050 65  
5085051 85  ,
5085052 95  

CODE LEAD (G) LIGHTS CROWNS Ø (CM) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5085002  750 2 8,5 / 9,5 40  

INFO DEPHT SQUID JIG - 3 CROWNS - TEFLON & BRASS

INFO DEPHT SQUID JIG - 3 CROWNS - TEFLON

INFO SPARE CROWN HOOKS

INFO DEPHT SQUID JIG - 2 CROWNS - TEFLON & BRASS

LUCI NON INCLUSE 
LIGHTS NOT INCLUDED
LUMIÈRES NON INCLUSES
LUCES NO INCLUIDAS

Piombo di ricambio - g 750 - cm 8
Spare lead - g 750 - cm 8
Plomb de rechange - 750 g - cm 8
Plomo de repuesto - 750 g - cm 8

Corone INOX di ricambio
Spare stainless steel crowns
Hameçons de rechange en acier
Coronas de acero de repuesto

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 5085003

ART. 5085002

ART. 5085001

ART. 5885060

ART. 508505.

ART. 5085000

TEFLON & BRASS

TEFLON & BRASS

TEFLON

TEFLON

CODE LEAD (G) LIGHTS CROWNS Ø (CM) LENGTH (CM.) PRICE / PC
5085000  750 2 8,5 / 9,5 40  

INFO DEPHT SQUID JIG - 2 CROWNS - TEFLON

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024272

LURES

G A B B I E T T A  M E T A L L I C A
ART. 5052000

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

O C T O P U S  H O O K  C M .  1 5
Octopus hook length cm. 15
ART.5098090

O C T O P U S  H O O K  C M .  2 2
ART. 5999010

O C T O P U S  H O O K  C M .  2 2
ART. 5999020

O C T O P U S  H O O K  C M .  2 3
ART. 5999030

Gabbietta metallica con cestello cm.16,5.
Metal frame with squid hook.
Cage en métal avec hameçon turlutte.
Jaula de metal con anzuelo jibionera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

S Q U I D  F L A S H  L I G H T
ART. 509000.

(Min. q.ty 12 blisters)

Luce a LED lampeggiante- Attivazione a contatto 
con l’acqua - cm. 9 - Blister singolo
Flashing LED light - Activation on contact 
with water - cm. 9 - Blister x 1 pc.
Lumiere LED clignotante activation au contact 
de l’eau - cm. 9 - Blister x 1 pc.
Luz LED intermitente - activación en contacto 
con el agua cm. 9 - Blister de 1 und.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE COLOUR PRICE/PC
5090005 RED  
5090006 GREEN  
5090007 WHITE  ,
5090008 BLUE  

INFO SQUID
FLASH LIGHT

CODE LEAD HOOK 1- Ø HOOK 2- Ø PRICE/PC
5999030 100 G 4 CM 5 CM  

CODE HOOK 1- Ø HOOK 2- Ø PRICE/PC
5999020 4 CM 5 CM  

CODE HOOK  Ø PRICE/PC
5999010 5,5 CM  

INFO OCTOPUS HOOK CM 23

INFO OCTOPUS HOOK CM 22

INFO OCTOPUS HOOK CM 22

S Q U I D  L E D  L I G H T
ART. 509001.

(Min. q.ty 10 bags)

Luce a LED - Interruttore ON/OFF -  cm. 5 - Busta 10 pz. per colore.
LED light - ON / OFF switch - cm. 5 - Bag x 10 pcs. per colour.
Lumiere LED - Interrupteur ON / OFF - cm. 5 - Sachet de 10 pcs par couleur.
Luz LED - Interruptor ON/OFF - cm. 5 - Bolsa de 10 unds por color.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE COLOUR PRICE/PC
5090015 RED  
5090016 GREEN  
5090017 WHITE ,  
5090018 BLUE  

INFO SQUID
FLASH LIGHT

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 273

Piombo gr. 90 e doppio amo, busta x 1 pz. 
Armed soft crab, with lead gr. 90 and 
double hook, bag x 1 pc.
Crabe plombé gr. 90 avec hamecon 
double, sachet de 1 piece.
Armadura con cangrejo plomo gr. 90 y 
doble anzuelo, bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Piombo gr. 90 e doppio amo, busta x 1 pz. 
Armed soft crab, with lead gr. 90 and double hook,
bag x 1 pc.
Crabe plombé gr. 90 avec hamecon double,
sachet de 1 piece.
Armadura con cangrejo plomo gr. 90 y doble anzuelo,
bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE COLOUR LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099850 HOLOGRAPHIC ORANGE 21  

C R A B

INFO ARMATURA CON GRANCHIO

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099800 GRANCHIO ROSSO-NERO - RED-BLACK CRAB - CRABE ROUGE-NOIR  - CANGREJO ROJO-NEGRO S 15  
5099810 GRANCHIO ROSSO-NERO - RED-BLACK CRAB - CRABE ROUGE-NOIR  - CANGREJO ROJO-NEGRO M 22  

A R M A T U R A   C O N  G R A N C H I O

A R M A T U R A   C O N  G R A N C H I O

INFO ARMATURA CON GRANCHIO

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099820 GRANCHIO LUMINOSO - LUMINOUS CRAB - CRABE PHOSPHORESCENT - CANGREJO LUMINOSO L 22  

INFO ARMATURA CON GRANCHIO

Crab gr. 300  doppio amo - Busta x 1 pz. 
Armed soft crab, gr. 300 with lead and double hook - Bag x 1 pc
Crabe plombé gr. 300 avec hamecon double - Sachet de 1 piece
Armadura plomada con cangrejo gr. 300 y doble anzuelo. Bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024

CODE COLOUR SIZE PRICE / PC
5099450 BLACK S  
5099451 BLACK M  
5099452 BLACK L  

INFO GRANCHIO DI GOMMA NERO

Granchio di gomma, busta x 1 pz.
Soft crab, bag x 1 pc.
Crabe silicone, sachet de 1 piece. 
Cangrejo de goma, bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

B L A C K  C R A B

R E D - B L A C K  C R A B

O R A N G E - B L A C K  C R A B

L U M I N O U S  C R A B

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099420  LUMINOUS S 9X5  
5099520  LUMINOUS M 10X6  
5099620  LUMINOUS L 12X8  

INFO GRANCHIO DI GOMMA

G R A N C H I  D I  G O M M A

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099400  ROSSO-NERO/RED-BLACK S 9X5  ,
5099500  ROSSO-NERO/RED-BLACK M 10X6  
5099600  ROSSO-NERO/RED-BLACK L 12X8  

CODE COLOUR SIZE LENGTH (CM.) PRICE / PC
5099410  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK S 9X5  
5099510  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK M 10X6  ,
5099610  ARANCIO-NERO/ORANGE-BLACK L 12X8  

INFO GRANCHIO DI GOMMA

INFO GRANCHIO DI GOMMA

Granchio di gomma, busta x 1 pz.
Soft crab, bag x 1 pc.
Crabe silicone, sachet de 1 piece. 
Cangrejo de goma, bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Granchio di gomma, busta x 1 pz.
Soft crab, bag x 1 pc.
Crabe silicone, sachet de 1 piece. 
Cangrejo de goma, bolsa de 1 und.

Granchio di gomma, busta x 1 pz.
Soft crab, bag x 1 pc.
Crabe silicone, sachet de 1 piece. 
Cangrejo de goma, bolsa de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

CATALOGO 2024274

LURES

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 275

Affondatore per traina - Blister da 1 pezzo. 
Trolling Sinker - Blister x 1 pc.
Paravane a traîne - Blister de 1 piece.
Hundedor para traina - blister de 1 unidad.

T R O L L I N G  S I N K E R S
ART. 509800...

ART. 5098006

ART. 5098007

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Ruotare il piombo per regolare la direzione (R= destra - L= sinistra)
Rotate the lead to adjust the direction (R= right - L= left)
Tourner le plombe pour régulier la direction (R=droite / L=gauche)
Revolver el plomo para regular la dirección (R=derecha / L=izquierda)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE Ø DIAMETER (MM.) MIN. Q.TY (BLISTERS) PRICE / PC
5098006 80 20  ,
5098007 105 10  

INFO TROLLING SINKER

Affondatore piccolo bianco perla  cm. 12 x 5,5 - gr. 50
Small white pearl deeper cm. 12 x 5,5 - gr. 50
Paravane petit couleur blanche cm. 12 x 5,5 - gr. 50
Hundedor pequeño blanco perla cm. 12 x 5,5 - gr. 50

(Min. q.ty 50 pcs.) 

A F F O N D A T O R E  P I C C O L O
BIANCO PERLA ART. 5098005
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Affondatore grande bianco perla - cm. 16 x 8 - gr. 315 
Big size white pearl deeper - cm. 16 x 8 - gr. 315 
Paravane taille grande couleur blanche - cm. 16 x 8 - gr. 315 
Hundedor grande blanco perla - cm. 16 x 8 - gr. 315 

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

A F F O N D A T O R E  G R A N D E
BIANCO PERLA ART. 5098001

Aeroplanino passante in plastica per traina. Blister da 1 pezzo. 
Trolling sliding plastic teaser - Blister x 1 pc.
Teaser passant en plastique à traîne - Blister de 1 piece.
Teaser de plastico para traina - Blister de 1 unidad.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
5097990 14  

INFO TROLLING TEASER

T R O L L I N G  T E A S E R
WHITE ART. 5097990

Aeroplanino in legno per traina 
Blister da 1 pezzo. 
Trolling wood teaser - Blister x 1 pc.
Teaser en bois à traîne - Blister de 1 piece.
Teaser de madera para traina 
Blister de 1 unidad.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
5097991 10  
5097992 15  ,
5097993 20  

INFO TROLLING TEASER

T R O L L I N G  T E A S E R
RED ART. 50979..

Filo della barca
Line to boat

Fil du bateau
Hilo de la barca

Anello sbloccabile
Release pin

Anneau débloqueable
Anilla desbloqueable

Filo dell’esca
Line to lure

Fil de l’appât
Hilo del cebo

Piombo
Lead

Plombe
Plomo

Superficie planante
Planing surface

Surface planéante
Superficie planeante 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024276

Supporto ammortizzante in EVA per traina e pesca grossa 
EVA shock absorber for trolling and heavy duty rods
Support amortisseur EVA pour traine et grande pêche
Soporte amortiguador EVA para trolling y gran pesca

(Min. q.ty 10 pcs.)

Cintura da Stand-up con seduta regolabile e moschettoni inox per aggancio del mulinello 
Stand-up belt with adjustable seat and stainless steel snaps for the reel
Ceinture Stand-up avec siège réglable et mousquetons en acier pour le moulinet
Cinturón Stand-up con asiento regulable y mosquetones de acero para fijar el carrete

C I N T U R A  R E N A L E 
C O N  S E D U T A

F F  E V A  S H O C K  A B S O R B E R
ART. 6532035

ART. 6532005

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAM. (CM.) PRICE / PC
6532035 3,3  

INFO EVA SHOCK ABSORBER

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 1 pc.)

C I N T U R E  P O R T A C A N N A

CODE COLOUR PRICE / PC
6532015 WHITE  

INFO ART. 6532015

CODE COLOUR PRICE / PC
6532020 RED-BLUE  

INFO ART. 6532020

Cintura portacanna traina ø mm. 36.
Gamble holder ø mm. 36
Baudrier pour la peche a soutenir en bateau ø mm. 36.
Cinturón para la pesca big-game ø mm. 40.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Cintura portacanna traina ø mm. 40.
Gamble holder ø mm. 40.
Baudrier pour la peche a soutenir en bateau  
ø mm. 40.
Cinturón para la pesca big-game ø mm. 40.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 1 pc.)

(Min. q.ty 1 pc.)

ART. 6532020

ART. 6532015

TROLL ING  ACCESSORIES

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 277

6 ami dorati 
6 gold hooks 
6 hameçons dorés 
6 anzuelos dorados

[ I T A ]
[ENG]
[ F R A ]
[ E S P ]

6 ami dorati 
6 gold hooks 
6 hameçons dorés 
6 anzuelos dorados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

5 ami dorati 
5 gold hooks 
5 hameçons dorés 
5 anzuelos dorados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN 
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5648002 2 190 0,45 0,35  
5648004 4 190 0,40 0,30  
5648005 5 190 0,40 0,30  
5648006 6 190 0,40 0,30  
5648007 7 190 0,35 0,25  

INFO SABIKI SHRIMP

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN 
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5648102 2 190 0,45 0,35  ,
5648104 4 190 0,40 0,30  
5648105 5 190 0,40 0,30  
5648106 6 190 0,40 0,30  
5648107 7 190 0,35 0,35  

INFO SABIKI SHRIMP MIXED COLOURS

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN 
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5648202 2 230 0,45 0,35  
5648204 4 230 0,40 0,30  ,
5648205 5 230 0,40 0,30  
5648206 6 230 0,40 0,30  ,
5648207 7 230 0,35 0,25  

INFO SABIKI LEAD SKIN FISH

S A B I K I  S H R I M P

S A B I K I  S H R I M P  M I X E D  C O L O U R S

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5640602 2 245 0,45 0,35  
5640604 4 245  0,40 0,30  
5640605 5 245 0,40 0,30  
5640606 6 245 0,40 0,30  
5640607 7 245 0,35 0,25  

INFO PINK SKIN - SHRIMP

6 ami dorati 
6 gold hooks 
6 hameçons dorés 
6 anzuelos dorados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P I N K  S K I N  -  S H R I M P

S A B I K I  L E A D  S K I N  F I S H

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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SABIK I

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5640204 4 280 0,40 0,30  
5640205 5 280 0,40 0,30  ,
5640206 6 280 0,40 0,30  
5640207 7 280 0,35 0,25  

INFO RAINBOW FISH SKIN

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5640304 4 390 0,40 0,30  ,
5640305 5 390 0,40 0,30  
5640306 6 390 0,40 0,30  
5640307 7 390 0,35 0,25  

INFO RAINBOW FISH SKIN

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5640404 4 245 0,40 0,30  
5640405 5 245 0,40 0,30  
5640406 6 245 0,40 0,30  

INFO RAINBOW FISH SKIN

R A I N B O W  F I S H  S K I N

R A I N B O W  F L A S H E R

R A I N B O W  F I S H  S K I N

R A I N B O W  F I S H  S K I N

10 ami dorati
10 gold hooks 
10 hameçons dorés 
10 anzuelos dorados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

10 ami nichelati 
10 nickeled hooks 
10 hameçons nickelés
10 anzuelos niquelados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

7 ami dorati 
7 gold hooks 
7 hameçons dorès 
7 anzuelos dorados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

7 ami nichelati 
7 nickeled hooks 
7 hameçons nickelés 
7 anzuelos niquelados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK
SIZE 

LENGTH
(CM.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5640504 4 205 0,40 0,30  
5640505 5 205 0,30 0,30  ,
5640506 6 205 0,40 0,30  
5640507 7 205 0,35 0,25  

INFO RAINBOW FLASHER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 279

CODE HOOK SIZE LENGTH (CM.) MAIN LINE (Ø) BRANCH LINE BAG PRICE
5645002 2 50 0,45 0,35  ,
5645004 4 50 0,40 0,30  
5645005 5 50 0,40 0,30  ,
5645006 6 50 0,35 0,25  
5645007 7 50 0,35 0,25  
5645008 8 50 0,35 0,25  
5645009 9 50 0,30 0,20  
5645010 10 50 0,30 0,20  ,
5645012 12 50 0,30 0,20  

(Min. q.ty 50 bags)

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK SIZE LENGTH (CM.) MAIN LINE (Ø) BRANCH LINE BAG PRICE
5640010 1 130 0,45 0,35  ,
5640020 2 130 0,45 0,35  
5640030 3 130 0,45 0,35  ,
5640040 4 130 0,40 0,30  
5640050 5 130 0,40 0,30  
5640060 6 130 0,35 0,25  ,
5640070 7 130 0,35 0,25  
5640080 8 130 0,35 0,25  ,
5640090 9 130 0,30 0,20  
5640100 10 130 0,30 0,20  
5640120 12 130 0,30 0,20  
5640160 16 130 0,25 0,15  

INFO MAZZETTO PER CEFALI

INFO PESCACCIATORE

M A Z Z E T T O  P E R  C E F A L I

P E S C A C C I A T O R E

8 ami montati
8 Snelled hooks
8 hameçons montes
8 anzuelos montados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

6 ami montati con piuma e luminuous beads
Bait chaiser 6 hooks with luminuous beads
6 hameçons montés + perles phosphorescentes
Pescazador 6 anzuelos montados con pluma y pelotica luminosa

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024280

READY R IGS
P A R A T U R A  P A S T A  C E F A L O

F I N A L E  C O N  P I U M E

F I N A L E  P I U M E T T A  S C O R R E V O L E

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK SIZE BAG PRICE
5645204 4  
5645206 6  
5645208 8  
5645210 10  

INFO PARATURA PASTA CEFALO

CODE HOOK 
SIZE 

LENGTH 
(CM.)

MAIN 
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5642502 2 180 0,45 0,35  ,
5642504 4 180 0,40 0,30  
5642506 6 180 0,40 0,30  

INFO FINALE FIUMETTA SCORREVOLE

(Min. q.ty 50 bags)

(Min. q.ty 50 bags)

CODE HOOK 
SIZE 

LENGTH 
(CM.)

MAIN 
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5642400 1/0 135 0,50 0,40  ,
5642402 2 135 0,45 0,35  
5642404 4 135 0,40 0,30  

INFO FINALE CON PIUME

Paratura pasta cefalo 6 ami nichelati
Grey mullet rig with feeder - 6 nickeled hooks 
“Mitraillettes” montees avec amorceur - bas de ligne 6 ham. nichelés
Bajo de linea “mujol” con cebador - 6 anzuelos niquelados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Finale 5 ami con piuma bianca
Fishing rig 5 hooks and white feather
Bas de ligne 5 hameçons et plume blanche
Bajo de linea 5 anzuelos con pluma blanca

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Finale piumetta bianca con amo
Terminal with hook and sliding feather 
Bas de ligne 1 hameçon et plume blanche coulissante
Bajo de linea plumita blanca deslizante con anzuelo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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Total length cm. 190

Piombo
Lead

Total length cm. 120T E R M I N A L E  3  A M I  N I C H E L A T I 
(Min. q.ty 10 bags)

T E R M I N A L E  B O L E N T I N O  3  A M I  N I C H E L A T I
(Min. q.ty 10 bags)

CODE HOOK SIZE LINE LENGTH 
(MT.) 

LEAD
(GR.)

MAIN
LINE (Ø)

BRANCH
LINE BAG PRICE

5645305 8 75 50 0,75 0,40  
5645307 8 75 75 0,75 0,40  ,
5645310 6 100 100 1,00 0,40  

INFO TERMINALE BOLENTINO 3 AMI NICHELATI 

CODE HOOK SIZE MAIN LINE (Ø) BRANCH LINE BAG PRICE
5644906 6 0,35 0,25  ,
5644908 8 0,35 0,25  
5644910 10 0,35 0,25  ,
5644912 12 0,35 0,25  
5644914 14 0,30 0,20  

INFO TERMINALE 3 AMI NICHELATI 

T E R M I N A L E  3  A M I  B A R C A / F O N D O  
(Min. q.ty 50 pcs)

CODE MAIN LINE (Ø) BRANCH LINE HOOK SIZE BAG PRICE
5645412 Ø 0,45 0,35 2  ,
5645414 Ø 0,45 0,35 4  
5645416 Ø 0,40 0,30 6  
5645418 Ø 0,35 0,25 8  
5645420 Ø 0,35 0,25 10  

INFO TERMINALE 3 AMI BARCA/FONDO  

Terminale 3 ami Barca/Fondo  
3 hooks terminal for deep and boat fishing
Terminal fond / bateau avec 3 hameçons 
Terminal 3 anzuelos para fondo y barco

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Terminale  bolentino 3 ami nichelati  
con piombo e avvolgilenza EVA  
- line Ø 0,40 mm.
Bolentino 3 nickeled hooks terminal  
with lead and eva line winder.
Terminal bolentino 3 hameçons nickeles 
avec plomb et plioir en neoprene.
Terminal bolentino 3 anzuelos niquelados 
con plomo y plegadora de neopreno.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Terminale 3 ami nichelati
3 nickeled hooks terminal
Terminal 3 hameçons nickeles 
Terminal 3 anzuelos niquelados

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024282

Terminale 2 ami Surf/Bolentino
2 hooks terminal for surf and boatfishing
Terminal surf / bateau avec 2 hameçons 
Terminal 2 anzuelos para surf y barco

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Long line (completi di ami) blister con 1 pz. 
Long line (with hooks) blister with 1 pcs. 
Long line avec hameçons - carnet de 1 
Long line completo de anzuelos confeccion de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Paternoster system con cavetto acciaio, perline  
e skeletor boom cm.12.
Fishing rig with wire, luminous beads and skeletor 
boom cm. 12 
Cable d’acier avec emerillon baril à une extremite  
et agrafe à l’autre. Skeletor boom cm. 12.
Cablito de acero, perlita y skeletor boom cm. 12.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Skeletor booms in acciaio. Busta per 5 pz.
Stainless Steel Skeletor Booms. Bag 5 pcs.
Montage skeletor booms en acier. Sachet de 5, sans hameçons.
Skeletor boom cm. 9, Skeletor booms de acero - bolsa de 5.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T E R M I N A L E  2  A M I  S U R F / B O L E N T I N O  

(Min. q.ty 50 pcs)

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 bags)

(Min. q.ty 10 pcs)

CODE MAIN LINE (Ø) BRANCH LINE HOOK SIZE BAG PRICE
5645402 Ø 0,45 0,35 2  
5645404 Ø 0,45 0,35 4  ,
5645406 Ø 0,40 0,30 6  
5645408 Ø 0,35 0,25 8  ,
5645410 Ø 0,35 0,25 10  

INFO TERMINALE 2 AMI SURF/BOLENTINO  

Total length cm. 190

CODE DESCRIPTION HOOK SIZE LENGTH (MT.) PRICE / PC

5645100 10 AMI/10 HOOKS
10 HAMEÇONS 1/0 3,20  

5645150 15 AMI/15 HOOKS
15 HAMEÇONS 1/0 4,40  

INFO LONG LINE

F I S H I N G  R I G

CODE N. OF ARMS LENGTH (CM.) BAG PRICE
5662900 2 9  
5662905 3 12  

INFO PATERNOSTER SYSTEM

F I S H I N G  R I G

F I S H I N G  R I G

CODE LENGTH (CM.) BAG PRICE
4990940 10  
4990945 15  
4990950 20  

INFO SKELETOR BOOMS

LONG LINE PATERNOSTER SYSTEM

SKELETOR BOOMS

READY R IGS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Super leggero - pozzetto cm 40x30x13 - sedile in ecopelle  
cinghia di trasporto - gambe regolabili ø 30 mm
Super light - 40x30x13 cm cockpit - eco leather seat
carrying strap - adjustable legs ø 30 mm
Super léger - cockpit 40x30x13 cm - siège éco-cuir
sangle de portage - pieds réglables ø 30 mm
Superligero - cockpit de 40x30x13 cm - Asiento de cuero 
ecológico - correa de transporte - patas ajustables ø 30 mm

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Super leggero - pozzetto cm 40x28x10  - sedile in ecopelle  
cinghia di trasporto - gambe regolabili ø 25 mm
Super light - 40x28x10 cm cockpit - eco leather seat
carrying strap - adjustable legs ø 25 mm
Super léger - cockpit 40x28x10 cm - siège éco-cuir
sangle de portage - pieds réglables ø 25 mm
Superligero - cockpit de 40x28x10 cm - Asiento de cuero 
ecológico - correa de transporte - patas ajustables ø 25 mm

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Clip per il fissaggio delle 
gambe al fondo
Clip for fixing the legs to the bottom
Clip pour fixer les pieds au bas
Clip para fijar las patas al fondo

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

L I T E  S T A T I O N

T S  U L  M A T C H

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

ART. 6533094

cm. 41x29x19 - h. max 54

ART. 6533089

cm. 41x29x19 - h. max 50

(Min. q.ty 1 pc.)

(Min. q.ty 1 pc.)

https://q.ty/
https://q.ty/
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MATCH COLLECT ION

A T T A C C O  S N O D A B I L E
ART. 4990542

Anteriore o posteriore - regolabile - cm 17.
Pole arm under or over.
Support pour cannes - avant/arrièr ajustable. 
Portacaña delantero o trasero  - ajustable.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Attacco snodabile con filettatura universale - cm 9
Jointed tiltable connector with uni thread - cm 9
Connecteur articulé inclinable avec filetage universel - cm 9
Conector articulado inclinable con rosca universal - cm 9

Supporto standard per canne feeder - cm 34
Standard feeder rod rest - cm 34
Support standard pour cannes feeder - cm 34
Soporte estándar para cañas feeder - cm 34

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Snodato con vite ottone.
Jointed V-shape rod rest with brass screw head.
Support à «v» articulé avec vis en laiton.
Portacañas a “v” articulado con tornillo de latón.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm 20 regolabile.
Uni-FIT CROSS arm.
Bras ajustable courbé.
Brazo ajustable doblado.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

R E G G I C A N N A
ART. 6533003

T S  F E E D E R  R O D  R E S T
ART. 6313039

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

R E G G I C A N N E  A  “ V “  C E N T R A L E
ART. 6313070

PRICE / PC
 

B R A C C I O L O  R I C U R V O
ART. 6533009

PRICE / PC
 

Adatto a panchetti con gamba ø 25 mm
Suitable for seatboxes with ø 25 mm leg 
Convient aux paniers avec pied de ø 25 mm
Adecuado para bancos con pata de ø 25 mm

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Reggicanna snodato universale per panchetti - cm 22
Universal jointed rod rest for match seats . cm 22
Porte-canne articulé universel - cm 22
Portacaña universal articulado - cm 22

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

T S  R O D  H O L D E R  U N I V E R S A L  C L A M P
ART. 6532010

PRICE / PC
 

Adatto a panchetti con gamba ø 25 mm
Suitable for seatboxes with ø 25 mm leg 
Convient aux paniers avec pied de ø 25 mm
Adecuado para bancos con pata de ø 25 mm

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Lunghezza cm 20 - diametro morsetto mm 25/30 - compatibile con panchetti 
con gamba di diametro 25 e 30 mm (riduttore incluso)
Length 20 cm - clamp diameter 25/30 mm - compatible with seatboxes 
with leg diameters of 25 and 30 mm (reducer included)
Longueur 20 cm - diamètre de la pince 25/30 mm - compatible avec les paniers 
de diamètre de pied de 25 et 30 mm (réducteur inclus)
Longitud 20 cm - diámetro abrazadera 25/30 mm - compatible con seatboxes 
con diámetro de patas de 25 y 30 mm (reductor incluido)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

R E G G I C A N N A  U N I V E R S A L E
ART. 6533020

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs)

RIDUTTORE / REDUCER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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con ruote gonfiabili, viti di riserva e kit attrezzi per montaggio.
Inflated wheels Metallic Trolley, with spare screw and assembling kit.
Chariot pour panier siege tres legere avec roues pneumatiques.
Carretilla de metal con ruedas inflables, tornillos de repuesto y kit de montaje.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

con vaschetta, portacanne, scomparto interno e tracolla.
Seat with box and rod holder, internal box and shoulder belt.
Siege avec support canne, bac à amorces, récipient interieur et bandouliere.
Banco con recipiente, portacañas, compartimiento interno y bandolera.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

con vaschetta e portacanne.
Seat with box and rod holder.
Siege avec support canne et bac à amorce.
Banco con recipiente y portacañas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

50 cm.

100 cm
.

35 cm.

cm
. 4

5

cm. 38

cm. 29

cm. 38

cm
. 29

cm
 34

PRICE / PC
 

P A N C H E T T O
ART. 6533091

(Min. q.ty 4 pcs.)

P A N C H E T T O  C O N  C A S S E T T O
ART. 6533093 PRICE / PC

 

(Min. q.ty 2 pcs.)

(Min. q.ty 2 pcs.)

PRICE / PC
 

C A R R E L L O  T R O L L E Y
ART. 6538005

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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MATCH COLLECT ION
Sedia multifunzione con accessori
Multifunctional chair with accessories
Chaise multifonctionnelle avec accessoires
Silla multifuncional con accesorios

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 pc.)

MULITPURPOSE
ADJUSTABLE TRAY
CM 41X32

FRONT ADJUSTABLE
ROD REST CM 30

BACK ADJUSTABLE
ROD REST CM 18

T S  M U L T I F U N C T I O N A L  C A R P / F E E D E R 
C H A I R  W I T H  A C C E S S O R I E S

CON L’ACQUISTO DI UNA SEDIA, UN COMBO CARPFISHING IN OMAGGIO

WITH THE PURCHASE OF A CHAIR, A FREE CARPFISHING COMBO

À L’ACHAT D’UNE CHAISE, UN COMBO CARPISHING OFFERT 

CON LA COMPRA DE UNA SILLA, UN COMBO CARPFISHING SIN CARGO

ROD XTR CARP - 3,60 
M - 2 3/4 LBS 
PAG. 77

REEL VIGOR CARP 2 - 
SIZE 40 OR 60 
PAG. 35

PRICE / PC
 

ART. 6760021
cm. 46x40x60

https://q.ty/
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cm. 60x98x67.
Deluxe folding padded armchair. 
Siege pliant deluxe rembourrée.
Silla plegable deluxe alcochada.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 pc.)

T S  D E L U X E  C A R P / F E E D E R  C H A I R
ART. 6760030

COMPLETAMENTE RECLINABILE
FULLY RECLINING

ENTIÈREMENT INCLINABLE
TOTALMENTE RECLINABLE 

PRICE / PC
 

ROD XTR CARP - 3,60 
M - 2 3/4 LBS 
PAG. 77

REEL VIGOR CARP 2 - 
SIZE 40 OR 60 
PAG. 35

CON L’ACQUISTO DI UNA SEDIA, UN COMBO CARPFISHING IN OMAGGIO

WITH THE PURCHASE OF A CHAIR, A FREE CARPFISHING COMBO

À L’ACHAT D’UNE CHAISE, UN COMBO CARPISHING OFFERT 

CON LA COMPRA DE UNA SILLA, UN COMBO CARPFISHING SIN CARGO

https://q.ty/


CATALOGO 2024288

MATCH COLLECT ION

PRICE / PC
 

S E D I A  R E G I S T A  P I E G H E V O L E
ART. 6760015

S E D I A  A D V E N T U R E
ART. 6760004

PRICE / PC
 

cm. 85x50x90 - Custodia portasedia inclusa.
Adventure carp chair.  Chair bag-holder incuded.
Chaise a carpe, fourreau inclus.
Silla carp fishing con funda incluida.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 85x50x90 - Custodia portasedia inclusa.
Adventure carp chair.  Chair bag-holder included.
Chaise a carpe, fourreau inclus.
Silla carp fishing con funda incluida.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Schienale imbottito.
Padded backrest.
Dossier rembourré.
Respaldo embutido.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
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S E D I A  C O N  B R A C C I O L I
ART. 6760010

S E D I A  P E S C A
ART. 6760025

Ripiegabile con custodia portasedia, cm. 80x92x60.
Fishing chairs foldable armchair with bag.
Chaise pecheur facile  a transporter dans son sac.
Silla plegable con funda incluida. 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

Pieghevole con portacanne cm. 67x31x40.
Foldable fising chair with rod holder.
Siege pliant en toile  avec supports de cannes.
Silla plegable de tela con portacañas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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UMBRELLAS

O M B R E L L O N E  P E S C A  N Y L O N
ART. 6830200

O M B R E L L O N E  T E N D A  N Y L O N
ART. 6830224

O M B R E L L O N E  P E S C A  N Y L O N
ART. 6830210

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Snodabile ø cm. 220.
Fishing jointed umbrella.
Parapluie articulé pour la pêche.
Sombrilla articulado para la pesca.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Snodabile, con tenda staccabile ø cm. 220.
Jointed fishing umbrella with detachable tent and zip. 
Parapluie articulé avec détachable tente et zip.
Sombrilla articulada con tienda extraible y cremallera.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Non snodabile ø cm. 220.
Fishing umbrella not jointed.
Parapluie pas articulé pour la pêche.
Sombrilla para la pesca sin articulación.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
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  L F  S U P E R  B O X
 ART. 6533086

  L F  S U P E R B O X  E V O L U T I O N
 ART. 6550075

cm. 45x35x37 con vaschetta, portacanne e scatola interna.
Seat box with side tray, rod rest and inner box.
Boîte banc avec récipient latéral, porte cannes et boîte intérieure.
Valija-banco con compartimiento lateral, porta cañas y caja interna.

cm. 42x30,3x40, 4 cassetti multivano e pozzetto sotto la seduta. Portata 150 kg 
4 multi-compartment drawers and cockpit under seat. Capacity 150 kg
4 tiroirs multi-compartiments et puits sous le siège. Capacité 150 kg
4 cajones multicompartimentos y hueco bajo el asiento. Capacidad 150 kg

Clip regolabili, 2 tasche frontali, 1 laterale e 1 sul retro. Spallacci imbottiti 
Adjustable clips, 2 front pockets, 1 side and 1 on the back. Padded shoulder straps 
Clips réglables, 2 poches avant, 1 latérale et 1 à l’arrière. Bretelles rembourrées 
Clips ajustables, 2 bolsillos delanteros, 1 lateral y 1 trasero. Tirantes acolchados

SEAT BOX 
BACKPACK 
HARNESS
HARNAIS DE SAC À 
DOS POUR BOITE 
BANC
ARNÉS DE 
MOCHILA PARA 
VALIJA-BANCO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 5 pcs.) (Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

Valigetta panchetto, vano scomparti,
vano grande 4 poly nel coperchio.
Seat box.
Boîte banc.
Valija - banco.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

L F  S E A T  B O X  B I G
ART. 6533082
cm. 39,5x24,5x38

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 2 pcs.)

  I M B R A G A T U R A  Z A I N O 
  P E R  S E A T  B O X

 ART. 6533083

     CM 40 X 38 X 24
      SPECIALLY DESIGNED FOR LF SEAT BOX BIG

    ART. 6533082 •BOX NOT INCLUDED•

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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BOXES
cm. 59x29x37 con 3 scatole poly, 
2 scomparti porta artificiali.
Fishing box
with 3 poly box, 
2 places for lures. 
Boîte à pêche avec 
3 boites poly et 2 places 
pour leurres.
Maletín incluye 3 cajas 
poly y 2 compartimentos 
para artificiales.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

cm. 44x25,5x32 corredata  
di 5 scatole poly.      
Fishing box  
with 5 poly boxes.
Boîte à pêche  
avec 5 boites poly.
Maletín con 5 
cajas poly.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

cm. 28x18x27 con 4 scatole poly.
Fishing box with 4 poly box.
Boîte à pêche avec 4 boites poly.
Maletín incluye 4 cajas poly.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 32 x 21 x 11, con scomparti.
Fishing box with sections 2 trasparent covers.
Boite a peche avec 2 couvercles transparents et casiers.
Maletin 2 tapas transparentes con compartimentos.

cm. 26,5 x 14,5 x 9, cassettino rimovibile organizzato per minuteria.
Removable tray organized for small parts.
Plateau amovible organisé pour petites pièces.
Bandeja extraíble organizada para piezas pequeñas.

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 23x28x22,5 con seduta, pozzetto 
e portaoggetti.
Seat box with inner storage and tray.
Boîte banc avec compartiment 
interieur et plateau.
Caja-banco con compartimiento 
interno y portaobjectos.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)
(Min. q.ty 8 pcs.)

(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 2 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.) (Min. q.ty 10 pcs.)

    V A L I G E T T A  2  C O P E R C H I  
T R A S P A R E N T I

 ART. 6550085

  V A L I G E T T A  C O N  C A S S E T T I N O
 ART. 6550010

  S E A T  B O X  L A G O  
ART. 6533078

 B A U L E T T O  P I C C O L O  
ART. 6550078

 B A U L E T T O  M E D I O  
ART. 6550082

 B A U L E T T O  G R A N D E  
ART. 6550083

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 293

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

S C A T O L A  P E R  C U C C H I A I N I
ART. 6630991

  S C A T O L A  P E R  C U C C H I A I N I
 E  M I N U T E R I A

ART. 6630992

  S C A T O L A  P E R  C U C C H I A I N I
 E  M I N U T E R I A

ART. 6631212

cm. 21X14,5X4,2 - 2 lati - coperchi trasparenti
2 sides - transparent covers
2 faces - couvercles transparents
2 lados - cubiertas transparentes

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 21X14,5X4,2 - 2 lati - separatori mobili - coperchi trasparenti
2 sides - movable dividers - transparent covers
2 faces - séparateurs mobiles - couvercles transparents
2 lados - separadores movibles - cubiertas transparentes

cm. 14X10X3,4 - 2 lati - separatori fissi - coperchi trasparenti
2 sides - fixed dividers - transparent covers
2 faces - séparateurs fixes - couvercles transparents
2 lados - separadores fijos - cubiertas transparentes

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024294

BOXES

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

Scatola porta minuterie con 2 avvolgitori per finali 
da 33 cm e 6 scatoline interne di cm 10,5x7x2,5  
con differenti disposizioni degli spazi.
Box for small parts with 2 winders for terminals 
of 33 cm - 6 inner boxes of 10.5x7x2.5 cm  
with different layouts.
Boîte pour accessoires avec 2 plioirs 
pour finales de 33 cm et 6 boîtes  
intérieures de 10.5x7x2.5 cm  
avec différentes dispositions.
Caja para accesorios con 2 plegadoras 
de 33 cm y 6 cajas internas 
de 10.5x7x2.5 cm con diferentes diseños.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Scatola porta minuterie con 6 scatoline interne 
di cm 10,5x7x2,5 con differenti disposizioni 
degli spazi.
Box for small parts with 6 inner boxes of 
10.5x7x2.5 cm with different layouts.
Boîte pour accessoires avec 6 boîtes 
intérieures de 10.5x7x2.5 cm avec 
différentes dispositions.
Caja para accesorios con 6 cajas internas de 
10.5x7x2.5 cm con diferentes diseños.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

M U L T I B O X  1
ART. 6631500

M U L T I B O X  2
ART. 6631505

EXTRA STRONG CONSTRUCTION

EXTRA STRONG CONSTRUCTION

cm 34,5x18x4,5

cm 26x18x5,5

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
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(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

C A P T U R E  B O X
ART. 6631350

V A L I G E T T A  2  C O P E R C H I
T R A S P A R E N T I
ART. 6550086

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A

S C A T O L A  P L A S T I C A
D O P P I O  C O P E R C H I O

CODE SIZE (CM.) MIN. Q.TY PRICE / PC
6631200 28X18X7 20  
6631201 36X22X7 10  

Scatola plastica doppio coperchio.
Fishing box with sections  double 
covers.
Boite a peche avec 2 couvercles 
et casiers.
Maletin 2 tapas  
con compartimentos.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO SCATOLA PLASTICA

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

cm. 28 x 22 x 6, con scomparti.         
Fishing box with sections 
2 trasparent covers.
Boite a peche avec 2 couvercles 
transparents et casiers.
Maletin 2 tapas transparentes 
con compartimentos.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]
(Min. q.ty 18 pcs.)

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A  B I G
ART. 6630997

PRICE / PC
 

cm. 36,4x24,8x5 con scomparti mobili. 
Plastic box, with movable sections.
Boite en plastique avec casiers meubles.
Caja de plastico con secciones moviles.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

in plastica con scomparti mobili e coperchio trasparente.
Plastic box, with movable sections and transparent cover.
Boite en plastique avec casiers meubles et couvecle transparent. 
Caja de plastico con secciones moviles y tapa transparente.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 35X23X8,6 - super leggera -tenuta stagna - scatole poly incluse.
Super light - watertight - poly boxes included.
Super légère - étanche - boîtes en poly incluses.
Superligera - estanca - cajas poly incluidas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) COMPART. MIN. Q.TY PRICE / PC
6630998 27,6X18,8X4,5 1-20 20  
6630999 27,6X18,8X7,5 1-15 12  

INFO SCATOLA PORTAMINUTERIA

S C A T O L A  P E R  A R T I F I C I A L I  O  M I N U T E R I A
ART. 6630990

cm. 23X17X3,4  - separatori fissi
Fixed dividers
Séparateurs fixes
Separadores fijos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024296

BOXES
2 lati  - cm. 21x13x4 - ideale per jig e totanare.
2 sides - ideal for jigs and squid jigs.
2 côtés - idéal pour jigs et turluttes.
2 lados - ideal para jigs y 
jibioneras.

con fessure di drenaggio  
e ventilazione. 
2 sides - drainage  
and ventilation slots.
2 côtés - fentes de drainage  
et de ventilation.
2 lados - ranuras de drenaje  
y ventilación.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S C A T O L A  P E R  G A L L E G G I A N T I
ART. 6650060

S C A T O L A  D O P P I A
P E R  A R T I F I C I A L I
ART. 6630995

S C A T O L A  D O P P I A  P E R  A R T I F I C I A L I
ART. 6631210

PRICE / PC
 

DELUXE

LURES NOT INCLUDED

LURES NOT INCLUDED

CODE SIZE (CM.) MIN.Q.TY PRICE / PC
6630993 17,6X10,4X3,7 16  
6630994 27,5X18,5X4,8 12  

INFO SCATOLA DOPPIA

cm. 32X6X3.
Plastic floats box.
Boite en plastique pour flotteurs.
Caja de plastico para flotadores.

cm. 20,5X14,5X3
Spoon box.
Boite pour cuillers.
Caja para cucharillas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

cm. 38,7X10,5X4 - completamente trasparente. 
Long plastic box - fully transparent.
Boîte longue plastique - totalement transparent.
Caja larga - completamente transparente.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

S C A T O L A  D O P P I A  P E R  A R T I F I C I A L I

2 lati  - cm. 28x18x5 - ideale per jig e totanare. 
2 sides - ideal for jigs and squid jigs.
2 côtés - idéal pour jigs 
et turluttes.
2 lados - ideal para 
jigs y jibioneras.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

S C A T O L A  D O P P I A  P E R  A R T I F I C I A L I
ART. 6631205

PRICE / PC
 

LURES NOT INCLUDED

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 18 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

S C A T O L A  P E R  C U C C H I A I N I
ART. 6631211

https://min.q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 297

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631015

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631019

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631020

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631021

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631018

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631016

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631017

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.) (Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

cm. 15X9X3
Box for small parts
Boite pour petites pièces
Caja para pequeñas partes

cm. 18X11X3,7
Box for small parts
Boite pour petites pièces
Caja para pequeñas partes

cm. 25x16,5x3,6- divisori mobili
Box for small parts - removable dividers
Boite pour petites pièces - séparateurs amovibles
Caja para pequeñas partes - divisores removibles

cm. 25x16,5x3,6- divisori mobili
Box for small parts - removable dividers
Boite pour petites pièces - séparateurs 
amovibles
Caja para pequeñas partes - divisores 
removibles

cm. 15X9X3 - 5 scomparti
Box for small parts - 5 slots
Boite pour petites pièces 
5 compartiments
Caja para pequeñas partes 
5 compartimentos

cm. 12X7X2,3 - 5 scomparti
Box for small parts - 5 slots
Boite pour petites pièces 
5 compartiments
Caja para pequeñas partes
5 compartimentos

cm. 18x11x3,7 - 5 scomparti
Box for small parts - 5 slots
Boite pour petites pièces
5 compartiments
Caja para pequeñas partes
5 compartimentos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024298

BOXES

LURES NOT INCLUDED

Mod. “GIBERNETTA” cm 11,5x8,5x5,5.
Mod. “GIBERNETTA” box.
Boite mod. “GIBERNETTA”.
Caja mod.  “GIBERNETTA”.

cm. 11x7,5x3 - 1 scatola 12 scomparti 
portaminuteria. 
Small plastic box, 12 sections.
Petite boite plastique 12 casiers  
pour le rangement de tout  
le petit materiel.
Caja de plastico con 10 secciones 
para los objetos pequeños.

PRICE / PC
 

PORTA VIVO TERMICA cm. 
14,5x10x9; aggancio per 
cintura.
Thermic fish food bucket 
with belt hook.
Boite a esches thermique 
avec clip ceinture.
Caja portavivo térmica 
con gancho para  
la cintura.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

cm. 12x10,5x3,3 - 11 scomparti  
portaminuteria. 
Small plastic box, 11 sections.
Petite boite plastique 11 casiers  
pour le rangement de tout  
le petit materiel.
Caja de plastico con 11 secciones  
para los objetos pequeños.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

cm. 18X11X5, con scomparti.         
Fishing box with sections
2 trasparent covers.
Boite a pêche avec 2 couvercles 
transparents et casiers.
Caja 2 tapas transparentes 
con compartimentos.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 18 pcs.)

(Min. q.ty 100 pcs.)

(Min. q.ty 24 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 48 pcs.)

(Min. q.ty 48 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 18 pcs.)

coperchio trasparente. 
transparent cover.
couvercle transparent.
tapa transparente. 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) MIN. Q.TY PRICE / PC
6631310 16,5X9X3 18  
6631320 20,5X12X3 18  

INFO SCATOLA PORTA MINUTERIA

cm. 11x7x3 - doppio coperchio. 
Tackle box with double cover.
Boite pour parties,
couvercle double.
Caja para piezas pequeñas
doble tapa.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

cm. 14,6x10x2
Inserto in neoprene.
Trasparent plastic case  
for fishing spoons. EVA insert.
Boite en plastique transparente 
pour cuillers. Intérieur EVA.
Caja de plastico transparente 
para cucharillas. Interno de EVA.

PRICE / PC
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

S C A T O L A  T A R T A R U G A
ART. 6630096

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6630094

C U S T O D I A  T R A S P A R E N T E 
P E R  C U C C H I A I N I
ART. 6631000

S C A T O L A  P O R T A M I N U T E R I A
ART. 6631300

G I B E R N E T T A  T E R M I C A
ART. 6632013

S C A T O L A  P O R T A  M I N U T E R I A

S C A T O L A  2  C O P E R C H I
T R A S P A R E N T I
ART. 6631006

G I B E R N E T T A
ART. 6631100

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 299

2 coperchi + 7 sezioni. 
2 covers + 7 sections.
2 couvercles + 7 casiers.
2 tapas + 7 secciones.

(Min. q.ty 50 pcs.)

3 scomparti + 8 divisori mobili.
3 sections + 8 dividers.
3 casiers + 8 diviseurs.
3 secciones + 8 separadores.

(Min. q.ty 50 pcs.)

4 scomparti + 12 divisori mobili.
4 sections + 12 dividers.
4 casiers + 12 diviseurs.
4 secciones + 12 separadores.

(Min. q.ty 40 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

10 scomparti.
10 sections.
10 casiers.
10 secciones.

(Min. q.ty 40 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

7 scomparti.
7 sections.
7 casiers.
7 secciones.

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

6 scomparti + 10 divisori mobili.
6 sections + 10 dividers.
6 casiers + 10 diviseurs.
6 secciones + 10 separadores.

(Min. q.ty 40 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

11 scomparti.
11 sections.
11 casiers.
11 secciones.

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

10 scomparti.
10 sections.
10 casiers.
10 secciones.

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

8 scomparti.
8 sections.
8 casiers.
8 secciones.

(Min. q.ty 40 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P O L Y
ART. 6631005 
cm. 20X14,5X4

P O L Y
ART. 6631003 
cm. 18X8X4,5

P O L Y
ART. 6631001 
cm. 10,5x6,5x2,5

P O L Y
ART. 6631008 
cm. 35,5X14X4

P O L Y
ART. 6631010 
cm. 32X22,5X5

P O L Y
ART. 6631007 
cm. 25X14X3,5

P O L Y
ART. 6631002 
cm. 13X6,5X2,5

P O L Y
ART. 6631009 
cm. 25X18X4

P O L Y
ART. 6631004 
cm. 20X14,5X4

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024300

BOXES

PRICE / PC
 

cm. 30x16x16.
Fishing box 2 trays.
Boite a peche 2 plateaux.
Caja 2 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 35x19x19.
Fishing box 3 trays.
Boite a peche 3 plateaux.
Caja 3 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 46x28x22.
Fishing box 4 trays.
Boite a peche 4 plateaux.
Caja 4 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 46x28x25.
Fishing box 6 trays.
Boite a peche 6 plateaux.
Caja 6 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.)

(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 4 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

V A L I G E T T A  2  P I A N I  B I A N C O  B L U
ART. 6550055

V A L I G E T T A  3  P I A N I  B I A N C O  B L U
ART. 6550056

V A L I G E T T A  4  P I A N I  B I A N C O  B L U
ART. 6550058

V A L I G E T T A  6  P I A N I  B I A N C O  B L U
ART. 6550059

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 301

(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 8 pcs.)

(Min. q.ty 6 pcs.) (Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

cm. 44x25x18.
Fishing box 3 trays.
Boite a peche 3 plateaux.
Caja 3 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 33x18x18.
Fishing box 3 trays.
Boite a peche 3 plateaux.
Caja 3 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 39x25x16.
Fishing box 2 trays.  
Boite a peche 2 plateaux. 
Caja 2 bandejas.

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm. 33,5 x 14,8 x 15,3.
Fishing box 2 trays.
Boite a peche 2 plateaux.
Caja 2 bandejas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

V A L I G E T T A  3  P I A N I
ART. 6550072

V A L I G E T T A  3  P I A N I  
B I A N C O  B L U
ART. 6550057

V A L I G E T T A  2  P I A N I
ART. 6550071

V A L I G E T T A  2  P I A N I
ART. 6550002

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024302

BOXES

per pasture più portavivo.
Fish food pail with life bait bucket.
Seau a appats + vivier amovible.
Balde para cebos con portavivo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LT. SIZE Ø CM. MIN. Q.TY PRICE / PC
6550024 12 33 10  
6550020 18 40 4  

INFO SECCHIO

Portavivo  
doppio Lt. 7.
Fish food pail  
with life bait  
bucket double.
Seau a appats + vivier  
amovible double.
Balde para cebos  
con portavivo doble.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

per pasture Lt. 18 - Ø 40.
Fish food bucket.
Seau a appats.
Balde para cebos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

W A T E R  B U C K E T  E V A
ART. 6550040 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm 21x21, 8 litri, corda 6 m.
cm 21x21, 8 liters, rope 6 m.
cm 21x21, 8 litres, corde 6 m.
cm 21x21, 8 litros, cuerda 6 m.

PRICE / PC
 

S E C C H I E L L O

CODE LT. MIN. Q.TY PRICE/PC
6550000  0,5 20 ,  
6550001  1,0 20  

INFO SECCHIELLO

Portaesche.
Life bait bucket.
Seau a vifs.
Balde portacebos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Portaesche - capacità 0,7 l.
Maggot bucket - capacity 0,7 l.
Seau à appats - capacité 0,7 l.
Balde para cebos  - capacidad 0,7 l.

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Colore verde o giallo.
Green or yellow.
Vert ou jaune.
Verde o amarillo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S E C C H I O

(Min. q.ty 10 pcs.)
(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 13 pcs.)

PRICE / PC
 

S E C C H I E L L O
ART. 6550011

S E C C H I O  1 8  L
ART. 6550019

P O R T A V I V O  7  L
ART. 6550016

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 303

 S C A T O L A  P O R T A V I V O  
ART. 655000.

S U P P O R T O     P E R  4  P O R T A V I V O
ART. 6550008

   C E S T I N I  I N  M E T A L L O  “ B L A C K ”

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE LT. MIN. Q.TY PRICE/PC
6550004 0,50 10  
6550005 0,75 10  ,
6550006 1,0 10  

INFO PORTAVIVO QUADRATO
Portaesche.
Life bait box.
Boite à vifs.
Caja portacebos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Supporto per 4 portavivo da 1L
Support for 4 Life bait box x 1 L
Support pour 4 boites à vifs 1 L
Soporte portacebos de 4 x 1L

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Rotondo con collo
Round with neck
Rond avec cou
Redondo con cuello

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Rotondo con collo
Round with neck
Rond avec cou
Redondo con cuello

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Ovale con collo
Oval with neck
Ovale avec cou
Oval con cuello

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Ovale senza collo
Oval without neck
Ovale sans cou
Oval sin cuello

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 7525025 - CM 25X35

ART. 7575040 - CM 40X28

FLOATING

ART. 7580035 - CM 33X45

ART. 7570035 - CM 35X27

BOX NOT INCLUDED

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024304

COOLERS

cm 58x34x36 con sportellino, cinghia per il trasporto e ruote.
Coolers with additional little door, strap and wheels.
Recepient termique ouverture petite additionelle, epauliere de transport et roue.
Nevera con ventanilla, bandolera para el transporte y ruedas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

cm 87x36x39 con cinghia per il trasporto e ruote.
Coolers with strap and wheels.
Recepient termique avec epauliere de transport et roue.
Nevera con bandolera para el transporte y ruedas.

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

cm 87x43x43 con cinghia per il trasporto e ruote.
Coolers with strap and wheels.
Recepient termique avec epauliere de transport et roue.
Nevera con bandolera para el transporte y ruedas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm 50x30x32 con sportellino, vaschette e cinghia per il trasporto.
Coolers with upper lid, trays, strap.
Recepient termique ouverture petite additionelle, casiers, epauliere de transport.
Nevera con ventanilla, contenedores, bandolera para el transporte.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 2 pcs.)

(Min. q.ty 1 pcs.)

(Min. q.ty 2 pcs.)

cm 72x36x39 con sportellino, cinghia  
per il trasporto e ruote.
Coolers with additional little door,  
strap and wheels.
Recepient termique ouverture petite 
additionelle, epauliere de transport et roue.
Nevera con ventanilla, bandolera  
para el transporte y ruedas.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 2 pcs.)

(Min. q.ty 1 pcs.)

C O O L E R  2 8  L
ART. 6600028

C O O L E R  4 8  L
ART. 6600048

C O O L E R  1 0 0  L
ART. 6600100

C O O L E R  6 0  L
ART. 6600060

C O O L E R  8 0  L
ART. 6600080

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 305

C A R B O N  T E L E N E T
Telescopico. 
Telescopic.
Telescopique. 
Telescópico.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

U N B R E A K A B L E  X - C A R B O N  T E L E N E T

D I A B L O  N E T  H A N D L E  -  P U T  O V E R

Telescopico. 
Telescopic.
Telescopique. 
Telescópico.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M A N I C O  G U A D I N O  N E X T  T E L E  L A N D I N G
FIBERGLASS

Telescopico. 
Telescopic.
Telescopique.
Telescópico.

Boccola filettata fissata con rivetto passante. 
Threaded bush fixed with through rivet.
Douille filetée fixée avec rivet traversant.
Buje roscado fijado con remache.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

N E X T  2  N E T  H A N D L E
Telescopico
Telescopic
Télescopique 
Telescópico

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO NEXT 2 LANDING NET

INFO NEXT TELE LANDING

INFO UNBREAKABLE X-CARBON TELENET

INFO CARBON TELENET

CODE MIN
Q.TY

6301020 2,20 2 115 195 50  
6301030 3,20 3 115 320 50  
6301040 4,20 4 115 470 25  

CODE MIN
Q.TY

6300220 2,20 2 115 195 50 ,  
6300300 3,20 3 115 320 50  
6300400 4,20 4 115 470 25  

CODE MIN
Q.TY

6301320 3,20 3 114 260 25  
6301420 4,20 4 114 470 25  

CODE MIN
Q.TY

6300630 3,00 3 108 255 25  
6300640 4,00 4 108 360 25 ,  
6300650 5,00 5 108 468 25  
6300660 6,00 6 108 586 25  

NE
XT

 2

NE
XT

 TE
LE

DI
AB

LO
 PU

T-O
VE

R

UN
BR

EA
KA

BL
E

CA
RB

ON
 TE

LE
NE

T

A innesti.
Put-over.
À emmanchement. 
Enchufable.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO DIABLO NET HANDLE
CODE MIN

Q.TY
6300130 3,00 3 115 353 25 ,  
6300140 4,00 4 115 523 25  

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024306

NETS

LU
CI

FE
R

INFO COMPACT LANDING NET HANDLE

INFO PALO BILANCIA

INFO MANICO ALLUMINIO REGOLABILE

CODE MIN
Q.TY

6300920 2,00 4 61 160 50 ,  
6300925 2,50 5 61 245 50  
6300930 3,00 6 61 335 50  

CODE MIN
Q.TY

2870470 4,70 5 135 960 10  
2870550 5,50 6 135 1260 10 ,  
2870630 6,30 7 135 1550 10  

CODE MIN
Q.TY

6300820 2,00 2 110 470 25  
6300830 3,00 3 126 650 25  

L U C I F E R  N E T  H A N D L E
A innesti.
Put-over.
À emmanchement. 
Enchufable.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LUCIFER LANDING NET
CODE MIN

Q.TY
6300210 2,10 2 113 321 25  

CO
MP

AC
T L

AN
DI

NG

PA
LO

 B
ILA

NC
IA

MA
NI

CO
 AL

LU
MI

NI
O

C O M P A C T  L A N D I N G  N E T  H A N D L E  -  E S M
Telescopico. 
Telescopic. 
Telescopique. 
Telescópico.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P A L O  B I L A N C I A  -  F I S H N E T  H A N D L E
 STRONG FIBERGLASS

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Testa con anello SiC.
Head with SiC guide.
Tête avec anneau SiC.
Puntero con anilla SiC.

Telescopico.
Telescopic.
Telescopique. 
Telescópico.

ADJUSTABLE ALUMINIUM NET HANDLE
M A N I C O  R E G O L A B I L E  I N  A L L U M I N I O

Regolabile tramite blocchi 
Adjustable with blocks 
Réglable par blocs
Ajustable mediante bloques

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 307

INFO BUXTER NET HANDLE

INFO SPECIMEN MONOSECTION HANDLE

INFO TS SPECIMEN STRONG TELE HANDLE

INFO UNIVERSAL LANDING NET HANDLE

B U X T E R  N E T  H A N D L E

CODE MIN
Q.TY

6300731 3,00 3 115 390 25  

CODE MIN
Q.TY

6300180 1,80 1 180 400 25  

CODE MIN
Q.TY

6300720 2,00 2 100 250 25  

CODE MIN
Q.TY

6300730 3,00 3 115 390 25  

Telescopico con doppia vite per blocco sezioni 
Telescopic with double top screw fixing
Telescopique- double vis de blocage entre les sections 
Telescópico con doble tornillo de bloqueo entre los tramos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

TRIPLE LENGTH ADJUSTMENT

BU
XT

ER

SP
EC

IM
EN

 H
AN

DL
E

YOU CAN USE IT
AT 1.00 OR 2.00 M

DOUBLE LENGTH ADJUSTMENT
T S  S P E C I M E N  S T R O N G  T E L E  H A N D L E

Telescopico con vite per blocco sezioni.
Telescopic with top screw fixing.
Telescopique- vis de blocage entre les sections. 
Telescópico con tornillo de bloqueo entre los tramos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SP
EC

IM
EN

 ST
RO

NG

TRIPLE LENGTH ADJUSTMENT YOU CAN USE IT AT 1.00,  2.00 OR 3.00 M

U N I V E R S A L  N E T  H A N D L E

UN
IVE

RS
AL

MONOSECTION - FIBERGLASS
S P E C I M E N  H A N D L E

https://q.ty/
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CATALOGO 2024308

NETS

CODE MAGLIA-MESH SIZE PRICE / PC
6103296 20 55X45  

CODE MAGLIA-MESH SIZE PRICE / PC
6103297 6 56X55  

CODE MAGLIA-MESH SIZE PRICE / PC
6103295 6 55X45  

INFO TESTA GUADINO GALLEGGIANTE

 In alluminio, rete nylon monofilo ø mm 0,70 - attacco a vite.
Alu floating landing net HEAD - nylon monofilament ø mm 0,70. 
Tête d’epuisette flottante - réseau en nylon monofil ø mm 0,70.
Cabeza sacadora flotante - red de nylon monohilo ø mm 0,70.

(Min. q.ty 25 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

 In alluminio, rete nylon monofilo ø mm 0,55 - attacco a vite.
Alu floating landing net HEAD - nylon monofilament ø mm 0,55. 
Tête d’epuisette flottante - réseau en nylon monofil ø mm 0,55.
Cabeza sacadora flotante - red de nylon monohilo ø mm 0,55.

(Min. q.ty 25 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T E S T A  G U A D I N O  G A L L E G G I A N T E 
 In alluminio, rete nylon monofilo ø mm 0,30 - attacco a vite.
Alu floating landing net HEAD - nylon monofilament ø mm 0,30. 
Tête d’epuisette flottante - réseau en nylon monofil ø mm 0,30.
Cabeza sacadora flotante - red de nylon monohilo ø mm 0,30.

(Min. q.ty 25 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TESTA GUADINO GALLEGGIANTE

INFO TESTA GUADINO GALLEGGIANTE CODE SIZE (CM.) MAGLIA-MESH PRICE / PC
6103230 46X40 25  
6103235 55X50 25                  

T E S T A  G U A D I N O
Ovale, rete nylon monofilo ø mm 0,55.
Oval, nylon monofilament ø mm 0,55.
Tête d’epuisette ovale - réseau en nylon monofil ø mm 0,55.
Cabeza sacadora oval - red de nylon monohilo ø mm 0,55.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TESTA GUADINO

T E S T A  G U A D I N O  G A L L E G G I A N T E T E S T A  G U A D I N O  G A L L E G G I A N T E

https://q.ty/
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CATALOGO 2024 309

T E S T A  P I E G H E V O L E  C A R P A
CARP LANDING NET HEAD 
ART. 6103310
cm 100x100x100 mesh 6 CODE COLOUR MESH DIAM (CM.) PRICE / PC

6103400 MULTICOLOUR 21 50  
6103405 GREEN 6 50  

cm
.60

T E S T A  G U A D I N O  P I E G H E V O L E

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

Rete monofilo ø mm 0,70.
Folding round head monofilament net ø mm 0,70.
Tête d’epuisette plieant ronde reseau  
monofilament ø mm 0,70.
Cabeza sacadora plegable de redonda  
red monohilo ø mm 0,70.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

INFO TESTA GUADINO PIEGHEVOLE

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Superleggera - ø cm. 44x36 - maglia 5 / ø mm 0,30.
Extralight - ø cm. 44x36 - mesh 5 / ø mm 0,30.
Super légère - ø cm. 44x36, maille 5 / ø mm 0,30.
Superligera - ø cm 44x36, malla 5 / / ø mm 0,30.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Galleggiante per guadini - cm 20.
Landing net floater - cm 20.
Flotteur pour epuisettes - cm 20.
Flotador para sacadoras - cm 20.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T E S T A  G U A D I N O  C O M P E T I T I O N  S T Y L E
ART. 6103245

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 25 pcs.) (Min. q.ty 20 pcs.)

N E T  F L O A T E R
ART. 6201460

ART. 6103400

ART. 6103405

https://q.ty/
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CATALOGO 2024310

NETS

T E S T A  G U A D I N O
ART. 6103500

Tonda - Diam. cm. 52x58 maglia 15x8,6.
Round head Ø cm. 52x58 mesh 15x8,6.
Tête d’epuisette ronde Ø cm. 52x58, maille 15x8,6.
Cabeza sacadora redonda ø cm 52x58, malla 15x8,6.

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

RETE GOMMATA
RUBBER MESH

RETE GOMMATA
RUBBER MESH

T E S T A  G U A D I N O
ART. 6103270

Ovale - Mis. 60x50 maglia 6.
Oval head Size 60x50 mesh 6.
Tête professionelle 
pour epuisette 60x50, maille 6.
Cabeza sacadora oval 
med. 60x50 malla 6.

CODE MESH SIZE /
DEPTH (CM.) 

PRICE /
PC

6103250 6 40X50 / 40  
6103255 6 45X55 / 45  

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

T E S T A  G U A D I N O
ART. 6103280

Tonda Ø 55 maglia 6.
Round head Ø cm. 55 mesh 6.
Tête d’epuisette ronde
Ø cm. 55, maille 6.
Cabeza sacadora redonda 
ø cm. 55, malla 6.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T E S T A  G U A D I N O
ART. 6103450

Mis. 60x53 profondità 38, maglia 6.
Head net Size 60x53 deep 38, mesh 6.
Tête pour epuisette 60x53, profondeur cm. 38, maille 6.
Cabeza sacadora med. 30x53 profundidad 38 malla 6.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

Rete PE nera - vite alluminio.
PE black net - alu screw.
Réseau PE noir - vis aluminium.
Cabeza sacadora - red PE negra
rosca de aluminio.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TESTA GUADINO

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

T E S T A  G U A D I N O TESTA GUADINO PROFESSIONALE

CODE MAGLIA-MESH SIZE (CM.) DEPTH (CM.) PRICE / PC
6103240 2 46X40 35  
6103260 2 55X50 35  

INFO TESTA GUADINO PROFESSIONALE

https://q.ty/
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CATALOGO 2024 311

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

G U A D I N O  “ M O N S T E R ”  -  R E T E  I N  S I L I C O N E
ART. 6102000

G U A D I N O  B A R C A  -  R E T E  I N  S I L I C O N E
ART. 6102010

PRICE / PC
 

Alluminio, attacchi a pulsante, testa cm. 78x70x80, maglia 1,2X0,5, cm. 194, sez. 2
Telescopic aluminium landing net, button joints, head cm. 78x70x80, mesh 1,2X0,5, cm. 194, sections 2.
Epuisette telescopique aluminium cm. 194, 2 elements, tête cm. 78x70x80, maille cm. 1,2X0,5
Sacadora telescópica de aluminio, junturas a botón, cabeza cm. 78x70, malla 1,2X0,5, cm. 194, 2 secciónes.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Testa pieghevole
Folding head
Tête repliable
Cabeza plegable 

Telescopico in alluminio, attacco a scatto.
Alu boat landing net - nylon monofilament net. 
Epuisette  aluminium - réseau en nylon monofil.
Sacadora de aluminio para barco - red de nylon monohilo. 

(Min. q.ty 10 pcs.) 

CODE LENGTH 
(MT.)

CLOSED 
LENGHT

MAGLIA-
MESH HEAD SIZE SECTIONS PRICE / PC

6101800 2,60 105 CM 27 79X60 2  

G U A D I N O  B A R C A  -  R E T E  N Y L O N  M O N O F I L O
ART. 6101800
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO GUADINO BARCA - RETE NYLON MONOFILO

Alluminio attacco a pulsante, testa cm. 56x49x30, maglia 20, cm. 125, sez. 2.
Telescopic aluminium landing net button joint, head cm. 56x49, mesh 20, cm. 125, sections 2.
Epuisette telescopique aluminium cm. 125, 2 elements, tête cm. 56x49, maille taille 20.
Sacadora telescópica de aluminio, juntura a botón, cabeza cm. 56x49, malla 20, cm. 125, 2 secciónes.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CLOSED LENGTH CM: 117 

CLOSED LENGTH CM: 71 

https://q.ty/
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CATALOGO 2024312

NETS

CODE LENGTH (MT.) CLOSED 
LENGHT MAGLIA-MESH HEAD SIZE PRICE / PC

6101895 1,70 170 CM 28X24 70X60  

G U A D I N O  B A R C A  -  R E T E  N Y L O N  M O N O F I L O
ART. 6101895

In alluminio, attacco a scatto.
Alu boat landing net - nylon monofilament net. 
Epuisette  aluminium - réseau en nylon monofil.
Sacadora de aluminio para barco - red de nylon monohilo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO GUADINO BARCA - RETE NYLON MONOFILO

(Min. q.ty 10 pcs.) 

LENGTH (MT.) CLOSED 
LENGHT HEAD MAGLIA-MESH SECTIONS

1,50 65 CM 52X46 CM 1X0,5 2

(Min. q.ty 10 pcs.)

INFO GUADINO TELESCOPICO

rete gommata - testa abbattibile.
telescopic- rubber net - folding head.
téléscopique - maille caoutchoutée - tête repliable. 
teléscopico - red cauchutada - cabeza plegable.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

G U A D I N O  T E L E S C O P I C O
ART. 6102020

G U A D I N O  B A R C A  R E C T A N G U L A R  H E A D
ART. 6101840

G U A D I N O  “ S P E C I A L  B O A T “

PRICE / PC
 

1 sez. cm 185 - testa a doppio blocco cm 47x57 - maglia larga da barca.
Boat landing net - 1 sect. cm 185 - double lock head cm 47x57 -  large mesh.  
Epuisette bateau cm 185 1 sect. - tête double lock cm 47x57 - maille large.
Sacadora barco 1 sec. cm 185 - cabeza double lock cm 47x57 - malla larga.

(Min. q.ty 10 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LENGTH 
(MT.)

CLOSED 
LENGHT

MAGLIA-
MESH HEAD SIZE SECTION PRICE / PC

6101880 1,60 160 CM 30 45X65 1  
6101890 2,00 200 CM 30 65X80 1  

Monopezzo alluminio.
Monosection aluminium landing net. 
Epuisette monoelement aluminium.
Sacadora “special barco” aluminio monokini. 

(Min. q.ty 10 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO GUADINO “SPECIAL BOAT”

CLOSED LENGTH CM: 185

https://q.ty/
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CATALOGO 2024 313

cm. 180 in 1 sez. - testa cm. 100x100 - maglia rete rettangolare.
1 section carp carbon landing net cm. 180 rectangular carp mesh head size cm. 100x100.
Epuisette poignée carbone cm. 180. 1 element, tête 100x100 cm, maille rectangular carp mesh.
Sacadora carpa mango de carbono cm. 180 en 1 seccion malla rectangular carp mesh cabeza med. cm. 100x100.

Testa e manico nello stesso fodero.
Head and handle inside the same case.
Tête et poignée dans le même fourreau.
Cabeza y mango en la misma funda.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

KIT PRICE
 

cm. 180 in 2 sez. testa mis. cm. 100x100 mesh 6.
2 sections carp landing net cm. 180 mesh 6 head size cm. 100x100.
Epuisette carpe poignée cm. 180. 2 elements, tête 100x100 cm, maille 6.
Sacadora carpa cm. 180 en 2 secciones malla 6 cabeza med. cm. 100x100.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Telescopico - alluminio sagomato cm. 200 in 2 sez. alta qualità maglia 5 mis.- testa cm. 47x49.
Telescopic aluminium landing net cm. 200 in 2 sec. mesh 5 - head size cm. 47x49.
Epuisette telescopique aluminium cm. 200 tête triangulaire cm. 47x49,  maille taille 5, deux elements.
Sacadora “top line” 200 aluminio sagomado cm. 200 en 2 partes alta calidad malla 5 - cabeza med. cm. 47x49.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Telescopico alluminio sagomato in 3 sez., testa cm. 47x49.
Telescopic aluminium landing net in 3 sect., head size cm. 47x49.
Epuisette telescopique aluminium 3 elements, tête cm. 47x49.
Sacadora “top line” aluminio sagomado alta calidad 3 secciónes,  cabeza med. cm. 47x49.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

KIT PRICE
 

PRICE / PC
 

Telescopico - alluminio sagomato cm. 300 in 3 sez.  
alta qualità - maglia 8 mis. - testa cm. 100x100.
Telescopic aluminium landing net  
cm. 300 in 3 sect. mesh 8 - head cm. 100x100.
Epuisette telescopique aluminium cm. 300.  
3 elements, tête cm 100x100, maille taille 8.
Sacadora “exp.carp” 300 aluminio sagomado cm. 300. 
en 3 sec. alta calidad malla 8 - cabeza cm. 100x100.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

CODE LENGTH (MT.) CLOSED LENGTH MAGLIA-MESH SECTION PRICE / PC
6101825 2,50 106 CM 5 3  
6101830 3,00 106 CM 5 3  

INFO GUADINO “TOP LINE”

(Min. q.ty 20 pcs.) 

(Min. q.ty 20 pcs.)  

G U A D I N O  C A R P A  M A N I C O  I N  C A R B O N I O
ART. 6101870

G U A D I N O  “ C A R P N E T  K I T “
ART. 6101875

G U A D I N O  “ E X P E R T   C A R P ”
ART. 6101860

G U A D I N O  “ T O P  L I N E “
ART. 6101820

G U A D I N O  “ T O P  L I N E “

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

CLOSED LENGTH CM: 91

CLOSED LENGTH CM: 107

CLOSED LENGTH CM: 90

CLOSED LENGTH CM: 180

https://q.ty/
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CATALOGO 2024314

NETS

CODE LENGTH (MT.) CLOSED LENGTH HEAD MAGLIA-MESH SECTION PRICE / PC
6101400 1,60 66 CM 57X50 6 2  
6101500 2,00 86 CM 57X50 6 2 ,  
6101550 3,00 106 CM 57X50 6 3  

CODE LENGTH (MT.) CLOSED LENGTH HEAD MAGLIA-MESH SECTION PRICE / PC
6100500 1,60 68 CM 50X40 21 2  
6100550 2,00 90 CM 50X40 21 2  
6100600 3,00 107 CM 50X40 21 3  

Alluminio attacco a pulsante, testa tonda diam. cm. 60, maglia 6, cm. 260 sez. 2
Telescopic aluminium landing net botton joint round head diam. cm. 60, mesh 6, cm. 260, sections 2.
Epuisette telescopique aluminium cm. 260, 2 elements, tête Ø cm. 60, maille taille 6.
Sacadora “special” telescópico aluminio juntura a botón, cabeza redonda malla 6 diam. cm 60, cm. 260 sección 2.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

in alluminio rete larga.
Telescopic aluminium landing net. 
Epuisette telescopique aluminium.
Sacadora “special” telescopico de aluminio red ancha.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 25 pcs.)

(Min. q.ty 25 pcs.)

(Min. q.ty 25 pcs.)

INFO GUADINO “SPECIAL“ TELESCOPICO

(Min. q.ty 25 pcs.)

INFO GUADINO “SPECIAL“ TELESCOPICO

in alluminio rete fitta.
Telescopic aluminium landing net.
Epuisette telescopique aluminium.
Sacadora “special” telescopico de aluminio red espesa.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

G U A D I N O  “ S P E C I A L “  T E L E S C O P I C O
ART. 6101655

G U A D I N O  T E L E S C O P I C O  P I E G H E V O L E

G U A D I N O  T E L E S C O P I C O  P I E G H E V O L E

G U A D I N O  “ S P E C I A L “  T E L E S C O P I C O
ART. 6101600
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Alluminio attacco a pulsante, testa rettangolare cm. 55x50, maglia 6, cm. 260 sez. 2.
Telescopic aluminium push botton joint landing net rectangular head diam. cm. 55x50 mesh 6, cm. 260, sections 2.
Epuisette telescopique aluminium cm. 260 tête rectangulaire cm. 55x50, maille taille 6, deux elements.
Telescópico aluminio juntura a botón, cabeza rectangular malla 6 cm. 55x50, cm. 260 sección 2.

CLOSED LENGTH CM: 172

CLOSED LENGTH CM: 173
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CATALOGO 2024 315

G U A D I N I  “ R I V E R ”

G U A D I N O  “ S P E E D Y “

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 20 pcs.)
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
 

ART. 6202520 
cm 45X40 - RUBBER MESH # 20
telaio alluminio
aluminium frame 

(Min. q.ty 25 pcs.) 

CODE LENGTH (MT.) CLOSED LENGTH HEAD PRICE / PC
6102320 2,00 102 CM 50X57  
6102325 2,50 116 CM 50X57  
6102422 1,82 97 CM 63X70 ,  
6102427 2,75 125 CM 65X70  

INFO GUADINO “ATTACCO RAPIDO”

in alluminio sagomato alta qualità, apertura a scatto. Maglia 6.
Aluminium landing one-touch opening. Mesh 6.
Epuisette aluminium ouverture à déclenchement. Maille 6.
Sacadora de aluminio apertura de disparo. Malla 6.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6202525 
cm 40X35 - NYLON MESH # 5
telaio alluminio
aluminium frame

G U A D I N O  G A L L E G G I A N T E
ART. 6101910

(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
 

FLOATING LANDING NET
EPUISETTE FLOTTANTE
SACADORA FLOTANTE

[ENG]
[FRA]
[ESP]

HEAD CM 45X35X30 
PLASTIC COATED MESH
MANICO CM 21 - HANDLE CM 21

(Min. q.ty 25 pcs.)

Attacco a vite, testa tonda ø cm 48, maglia 6, lunghezza cm. 240.
Telescopic aluminium landing net, mesh 6 , size cm. 240, head Ø cm. 48.
Epuisette telescopique aluminium cm. 240, tête Ø cm. 48, maille taille 6.
Sacadora aluminio juntura a tornillo, cabeza redonda ø cm. 48, largura cm. 240 malla 6.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

G U A D I N O  A L L U M I N I O  T E L E S C O P I C O
ART. 6101660

PRICE / PC
 

CLOSED LENGTH CM: 156
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CATALOGO 2024316

NETS

(Min. q.ty 5 pcs)

N A S S A  R E T T A N G O L A R E  3  M

PRICE / PC
 

Nassa rettangolare 7 anelli affondanti, testa cm. 45x50,maglia micromesh.
Rectangular keepnet 7 sinking rings, head cm. 45 x50, micromesh.
Nasse ovale 7 anneaux , tête cm. 45x50, maille micromesh.
Nasa rectangular 7 anillos hundientes, cabeza cm. 45x50, micromesh.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Nassa 8 cerchi, testa ø cm. 52, maglia 5 anti incaglio.
Keepnet  8 circles, head ø cm. 52, mesh 5 anti tangle.
Nasse 8 cercles, tête ø cm. 52, maille 5 anti-emmêlement.
Nasa 8 circúlos, cabeza ø cm. 52, malla 5 anti enredo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

N A S S A  T O N D A  3  M
ART. 6201405

PRICE / PC
 

CODE SIZE Ø MESH RINGS CM PRICE / PC
6201430 30 4 3 80  
6201435 35 4 5 120  
6201440 40 4 6 150 ,  
6201441 40 4 7 200  

N A S S A  R O T O N D A

rete e cerchi rinforzati, testa snodata.
Round keep net, reinforced net  
and circles, adjustable head.
Nasse ronde, filet et cercles  
renforcés, tête reglable.
Nasa redonda, circulos
y red reforzada, 
cabeza articulada.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO NASSA TONDA
(Min. q.ty 25 pcs)

(Min. q.ty 30 pcs)

Giunto regolabile 
con pomello, vite
in ottone.
Adjustable joint 
with knob, brass 
screw.
Joint réglable  
avec poignée,  
vis en laiton.
Junto ajustable  
con perilla, tornillo 
de latón.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Giunto regolabile 
con pomello, vite
in ottone.
Adjustable joint 
with knob, brass 
screw.
Joint réglable avec 
poignée,  
vis en laiton.
Junto ajustable  
con perilla, tornillo 
de latón.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 5 pcs)

N A S S A  R O T O N D A  C O N  P I C C H E T T O

CODE SIZE Ø MESH H CM PRICE / PC
6201471 40 4 150  
6201472 40 4 200 ,  
6201473 50 4 300  

INFO NASSA TONDA CON PICCHETTO

Rete e cerchi rinforzati, 
testa snodata,  
picchetto incluso.
Round keep net,  
reinforced net 
and circles, adjustable  
head,stick included.
Nasse ronde, filet  
et cercles renforcés,  
tête reglable, piquet inclus.
Nasa redonda, circulos  
y red reforzada, cabeza  
articulada piquete incluido.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6201410

https://q.ty/
https://q.ty/
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https://q.ty/


CATALOGO 2024 317

(Min. q.ty 5 pcs) (Min. q.ty 13 pcs)

N A S S A  G A L L E G G I A N T E
5 3  C M
ART. 6201450

N A S S A  G A L L E G G I A N T E  
ART. 6201455

P O R T A P E S C I  C O N  M A N I C O 
E  S P O R T E L L O
ART. 6202075

Portapesci con manico e sportello 4 cerchi maglia 5, Ø 
cm. 23 ovale cm. 33x23, lungh. cm. 70.
Net with handle and door. 4 circles, mesh 5, diam. cm. 
23, Oval cm. 33 x23, length cm. 70.
Bourriche metal avec bouchon et poignee 4 cercles, 
maille taille 5, Ø cm 23, ovale cm. 33x23, longueur 
cm. 70.
Portapeces con mango y portezuela 4 circúlos malla 5, 
diam cm. 23, oval cm. 33x23, largura cm. 70.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 25 pcs.)

P O R T A P E S C I

(Min. q.ty 25 pcs.)

Portapesci con manico e laccio, 
tondo a 4 cerchi.
Round Net with 4 circles and handle and lace.
Bourriche ronde avec poignee
et lacet 4 cercles.
Portapeces redondo con mango 
y lazo, a 4 circúlos.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

CODE SIZE Ø MESH CM PRICE / PC
6102550 30X46 7,5 120  
6102600 23X40 7,5 60  

INFO PORTAPESCI

R E T E  C A R P A
ART. 6202300

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

Rete carpa maglia 12, senza cerchio,  
Ø 32, cm. 100.
Carp net cm. 100 without circle, Ø 32.
Bourriche pour la carpe cm 100, maille 
taille 12, Ø 32.
Red carpa malla 12 sin circúlo Ø 32, 
cm. 100.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

R E T I N O 

CODE SIZE Ø MESH H CM PRICE / PC
6202410 28 4 80  
6202415 28 4 100  

INFO RETINO
(Min. q.ty 50 pcs.)

Retino  con anello sagomato.
Shaped ring net.
Bourriche avec anneau modele. 
Rejoncillo con anillo sagomado.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Testa ø cm. 60, maglia 5 - cono anti incaglio.
Floating keepnet, head ø cm. 60, 
mesh 5 - anti tangle cone.
Nasse flottante, tête ø cm. 60, 
maille 5 - cone anti-emmêlement.
Nasa flotante, cabeza ø cm. 60, 
malla 5 -cono anti enredo.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm 45x70 - 3 cerchi - corda inclusa
Floating keepnet - 3 circles - rope included
Nasse flottante - 3 cercles - corde incluse 
Nasa flotante - 3 círculos - cuerda incluida

cm
. 55

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024318

NETS
B I L A N C E L L A  P E R  V I V O
ART. 6200100

PRICE / PC
 

Bilancella per vivo cm 100x100.
Live bait net cm 100x100.
Réseau pour appâts vives cm 100x100.
Reteles para cebo vivo cm 100x100.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T R A P P O L A  “ C U B E ”  1 3  F O R I
ART. 6200580

T R A P P O L A  “ C I R C L E ”

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

Trappola cm 56x37x34 - 13 ingressi - maglia 4 - apertura rapida.
Trap - cm 56x37x34 - 13 doors - mesh 4 - quick opening.
Piège - cm 56x37x34 - 13 entrées - maille 4 - ouverture rapide.
Trampa - cm 56x37x34 - 13 entradas - malla 4 - apertura rápida.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

La rete sotto la zip è cucita e può essere tagliata nella lunghezza preferita.
The mesh under the zip is sewn and can be cut in the preferred length.
La maille sous la zip est cousue et peut être coupée dans 
la longueur préférée.
La malla debajo de la cremallera está cosida y se puede cortar 
en la longitud preferida.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

Trappola “Circle”.
“Circle” trap.
Piège “Circle”.
Nasa engaño “Circle”.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DIAM. DOORS MESH PRICE / PC
6200570 61 6 5  
6200575 80 8 5  

INFO TRAPPOLA CIRCLE

(Min. q.ty 10 pcs.)

Trappola ad ombrello - ø 86 cm - 6 facce / 6 ingressi / maglia 5.
Umbrella trap - ø 86 cm - 6 faces / 6 doors / mesh 5.
Piège à parapluie - ø 86 cm - 6 faces / 6 entrées / maille 5.
Trampa “paraguas” - ø 86 cm - 6 lados / 6 entradas / malla 5.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

La rete sotto la zip è cucita e può essere tagliata nella lunghezza preferita.
The mesh under the zip is sewn and can be cut in the preferred length.
La maille sous la zip est cousue et peut être coupée dans 
la longueur préférée.
La malla debajo de la cremallera está cosida y se puede cortar 
en la longitud preferida.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

T R A P P O L A  A D  O M B R E L L O
ART. 6200600

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 319

R E T E  P O R T A  C O N C H I G L I E
ART. 6202430

N A S S A  I N G A N N O  D E L U X E
ART. 62004.. 

(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
 

Rete porta-conchiglie cm. 60 Maglia 6.
Nylon net cm. 60 Mesh 6.
Epuisette avec manche cm 60 Maille 6.
Red porta conchas cm 60 Malla 6.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

N A S S A  I N G A N N O  S T A N D A R D

CODE DIAM. CM MESH PRICE / PC
6200500 30 60 12  
6200505 30 90 12 ,  
6200510 40 90 12  

INFO NASSA STANDARD

CODE DIAM. CM MESH PRICE / PC
6200405 30 60 12  
6200410 30 90 12 ,  
6200415 40 90 12  

INFO NASSA DELUXE

CODE CM MESH PRICE / PC
6200550 25X25X50 5  

CODE SIZE Ø MESH TUBE Ø (MM.) H CM PRICE / PC
6200010 30-20 5 5 20  
6200011 40-30 5 5 23  
6200012 50-40 5 5 26  

INFO RETE PER GAMBERI

R E T E  P E R  G A M B E R I

(Min. q.ty 25 pcs.)

Rete per gamberi. 
Shrimp drop net. 
Nasse pour crevettes.            
Reteles para quisquillas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE Ø MESH TUBE Ø (MM.) H CM PRICE / PC
6200000 30-25 5 5 20  
6200001 35-30 5 5 25 ,  
6200002 35-30 5 7 28  

INFO RETE PER GRANCHI

(Min. q.ty 25 pcs.)

Rete per granchi con corda e galleggiante in legno.
Crab drop net with rope and wooden float.
Nasse crabe avec corde et flotteur en bois.
Reteles para cangrejos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R E T E  P E R  G R A N C H I

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

zip per le esche
zip for bait
zip pour appât
zip para cebo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

zip recupero prede
zip to extrac preys
zip pour extraire la proie
zip para extraer cangrejos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

N A S S A  I N G A N N O  R E T T A N G O L A R E

(Min. q.ty 30 pcs.)

Nassa inganno 
rettangolare.
Rectangular crab net. 
Epuisette crabes 
rectangulaire.
Nasa engaño
para cangrejos 
rectangular.

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

INFO NASSA INGANNO RETTANGOLARE

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024320

ROD STANDS
F F  T R I P O D E  T I T A N I U M

PRICE / PC
 

Tripode surfcasting - telaio in metallo extra strong - 
completamente regolabile e snodabile, segmenti in EVA 
per il massimo grip - borsa in canvas per il trasporto 
inclusa
Surfcasting tripod - extra strong metal frame - fully 
adjustable and articulated. EVA segments for maximum 
grip - canvas carrying bag included 
Trépied surfcasting - cadre en métal extra solide - 
entièrement réglable et articulé. Segments EVA pour une 
adhérence maximale - sac de transport en canvas inclus
Trípode surfcasting - marco de metal extra fuerte - 
totalmente ajustable y articulado. Segmentos de EVA para 
un grip máximo - bolsa de transporte de canvas incluida

(Min. q.ty 1 pc)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6313057

cm 61 

cm 50 

m
in cm

 113  / m
ax cm

 225

https://q.ty/


CATALOGO 2024 321

ad inclinazione regolabile - con 
fodero.
Surf adjustable telescopic tripod 
with side tray - cloth bag.
Tripode reglable telescopique 
aluminium avec plateau et 
fourreau.
Tripode aluminio telescopico
surf casting inclinación 
regulable con  serbidora 
y funda.

(Min. q.ty 7 pc.)

ad inclinazione regolabile - con fodero
Surf adjustable telescopic tripod with 
cloth bag.
Tripode reglable telescopique surf-
casting aluminium avec fourreau
Tripode aluminio telescopico surf 
casting con inclinación regulable
con funda

(Min. q.ty 10 pc.)

Completamente regolabile - con fodero.
Fully adjustable surf tripod - cloth bag.
Tripode surf entièrement réglable avec 
fourreau.
Tripode surf totalmente ajustable 
con funda.

(Min. q.ty 5 pc.)

T R I P O D E  A L L U M I N I O  T E L E S C O P I C O
S U R F C A S T I N G

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Reggicanna fosforescenti.
Phosphorescent rod rests.
Supports cannes phosphorescents.
Portacañas fosforescentes.

ART. 6313042/N

ART. 6313042
T R I P O D E  “ D E L U X E ”

ad inclinazione regolabile - con fodero
Surf adjustable telescopic tripod with 
cloth bag.
Tripode reglable telescopique surf-
casting aluminium avec fourreau
Tripode aluminio telescopico surf casting 
con inclinación regulable
con funda

(Min. q.ty 6 pc.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Reggicanna fosforescenti.
Phosphorescent rod rests.
Supports cannes phosphorescents.
Portacañas fosforescentes.

alt
ez

za
 m

ax
 18

5 c
m.

larghezza 52 cm.
larghezza max.

 80 cm.

T R I P O D E  A L L U M I N I O  S P E C I A L  T E L E S C O P I C O 
S U R F  C A S T I N G

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

altezza m
ax 180 cm

.

altezza m
ax 200 cm

.

larghezza 60 cm.

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6313041 185  

INFO ALUMINIUM TRIPOD

T R I P O D E  A L L U M I N I O  T E L E S C O P I C O
C O N  V A S C H E T T A

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

larghezza 30 cm.

31,5 cm.

26 cm.

alt
ez

za
 m

ax
 15

5 c
m

PRICE / PC
 

ART. 6313040/N

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Reggicanna fosforescenti.
Phosphorescent rod rests.

Supports cannes phosphorescents.
Portacañas fosforescentes.

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024322

ROD STANDS

Piedi e reggicanna ad altezza regolabile.
Adjustable height feet and rod rests.
Pieds et suppors cannes réglables en hauteur.
Patas y portacañas regulables en altura.

(Min. q.ty 10 pc.)

Piedi ad altezza regolabile.
Adjustable height feet.
Pieds réglables en hauteur.
Patas regulables en altura.

Portacanna completamente orientabile.
Fully tiltable rod rest.
Support canne entièrement inclinable.
Portacaña completamente inclinable.[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 at

ez
za

 m
ax

 80
 cm

.

larghezza 54 cm.

at
ez

za
 m

ax
 12

0 c
m

.

larghezza 60 cm.

T R I P O D E  A L L U M I N I O
S U R F  C A S T I N G
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

ad inclinazione regolabile
Surf adjustable aluminium tripod.
Tripode reglable surf-casting
en aluminium.
Tripode aluminio surf casting 
inclinación regulable.

(Min. q.ty 5 pc.)

alt
ez

za
 m

ax
 17

0 c
m.

larghezza 37 cm.

ART. 6313055
T R I P O D E  “ P O R T O ”

ART. 6313054
T R I P O D E  “ T R O P E A ”

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6313044 170  

INFO ALUMINIUM TRIPOD

(Min. q.ty 4 pcs.)

T R I P O D E
M O N O  C A N N A

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Alluminio cm 120
Aluminium tripod for 1 rod.
Tripode en aluminium pour 1 canne.
Tripode de alumnio por 1 caña. altezza max 120 cm.

PRICE / PC
 

ART. 6313048

(Min. q.ty 10 pc.)

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 323

T R I P O D E  A L L U M I N I O  E S T E N S I B I L E

T R I P O D E  A L L U M I N I O  E S T E N S I B I L E

Tripode alluminio estensibile
Foldable aluminium rod holder
Support cannes aluminium extensible
Tripode aluminio extensible

Tripode alluminio estensibile
Foldable aluminium rod holder
Support cannes aluminium extensible
Tripode aluminio extensible

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. pack 20 pcs.)

(Min. pack 20 pcs.)

alt
ezz

a m
ax

 16
5 c

m

larghezza 76 cm.

P U N T A L I   S A B B I A

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6302220 75  
6302221 100 ,  
6302222 125  
6302223 150  

INFO GREEN COLOUR

V A S C H E T T A  “ S E R B I D O R A ”  P E R  T R I P O D I

P U N T A L E  R E G G I C A N N E

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

cm 31,5x26 - con aggancio universale regolabile.
Side tray for surf tripods - unifit adjustable joint.
Plateau lateral pour tripodes surf -  jonction universelle réglable.
Serbidora lateral para tripodes surf - enganche universal ajustable.

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

ART. 6533074

ART. 6313072

(Min. q.ty 6 pc.)

Moplen pieghevole cm. 35
Moplen rod holder cm. 35
Support de canne repliable cm. 35
Portacañas moplen  plegable cm. 35

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6313045 165 / 3 SECTIONS ,  
6313046 80 / 2 SECTIONS  
6313047 120 / 3 SECTIONS  

INFO ALUMINIUM TRIPOD

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Regolabile alluminio e plastica fluorescente 
Aluminium and fluo plastic adjustable sand 
rod holder
Porte canne sable réglable en alluminium 
et plastique fluorescente
Contera para arena ajustable de aluminio 
y plastico fluorescente

Supporto reggicanna da spiaggia
cm 16 - ø cm 5,5 - picchetto cm 17
Beach rod rest large
cm 16 - ø cm 5,5 - stick cm 17
Support canne de plage 
cm 16 - ø cm 5,5 - piquet cm 17
Portacañas playa 
cm 16 - ø cm 5,5 - piquete cm 17

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

B E A C H  R O D  R E S T

ART. 6313037

alt
ezz

a m
ax

 60
  cm

larghezza 47 cm. 

ART. 6313080

https://q.ty/
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CATALOGO 2024324

ROD STANDS

R E G G I C A N N E  D A  B A R C A

CODE SIZE PRICE / PC
6302400 SMALL  
6302405 BIG  

INFO REGGICANNE DA BARCA

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

Reggicanne da barca 
regolabile
Adjustable boat rod holder
Support de canne réglable 
pour bateau
Portacañas ajustable 
para barco

(Min. q.ty 20 pcs.)

CODE CLOSED
SIZE (CM.) PRICE / PC

6313038 65  

T R I P O D E  P O R T A C A N N E
Telescopico in alluminio
Aluminium telescopic tripod
Trépied téléscopique en aluminium
Tripode telescopico de aluminio

(Min. pack 10 pcs.)

alt
ez

za
 m

ax
 11

5 c
m

.

Incluso reggicanna in EVA a 6 posti
EVA rest for 6 rods included
Support en EVA pour 6 cannes inclus
Suporte de EVA para 6 cañas incluido

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO MINI TRIPODE

T R I P O D E
T R O U T  A R E A

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

3 canne, alluminio, cm 80
Trout area alu tripod for 3 rods.
Tripode en aluminium pour 3 cannes.
Tripode Trout Area de alumnio por 3 cañas.

alt
ez

za
 m

ax
 80

 cm
.

PRICE / PC
 

ART. 6313050

(Min. q.ty 15 pc.)

ART. 6320050
B R A C C I O  F I S H  F I N D E R  S T A N D

CODE LENGTH (CM.) PRICE / PC
6320050 90  

INFO FISH FINDER STAND

Supporto per ecoscandaglio da barca
Boat fish finder stand
Support échosondeur pour bateau
Suporte ecosondas para barco

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 20 pcs.)

ART. 6313038

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 325

ART. 6302200
P I C C H E T T O  A  “ U ” 

Telescopico reggicanna posteriore 
chiuso cm. 80, aperto cm. 130
Telescopic rod holder - back, 
closed cm. 80, opened cm. 130
Support telescopique postérieur, 
fermé cm. 80, ouvert cm. 130
Portacañas telescopico posterior 
cerr. cm. 80 abierto cm. 130

(Min. q.ty 50 pcs.)

ART. 6302100
P I C C H E T T O  A  “ V ” 

Telescopico reggicanna anteriore
chiuso cm. 80, aperto cm. 130
Telescopic rod holder - front, 
closed cm. 80, opened cm. 130
Support telescopique anteriéur, 
fermé cm. 80, ouvert cm. 130
Portacañas telescopico delantero 
cerr. cm. 80 abierto cm. 130

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

ART. 6301152 
P I C C H E T T O  A  “ V ” 

Reggicanna anteriore monopezzo cm. 80
Monosection rod holder - front cm. 80
Support monosection anteriéur cm. 80
Portacañas 1 sección delantero cm. 80

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6325041 40-70  
6325061 50-100  
6325076 75-140  
6325126 125-230  

ART. 6325... 
P I C C H E T T O
I N  A L L U M I N I O 

Picchetto in alluminio telescopico 
regolabile
Fully adjustable bank aluminium stick 
Support télescopique réglable en 
aluminium
Portacañas telescopico ajustable de 
alumino

(Min. q.ty 25 pcs.)

INFO PICCHETTO IN ALLUMINIO

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

P I C C H E T T O 
T E L E S C O P I C O

Telescopico in alluminio
Telescopic aluminium rod holder 
Support telescopique aluminium.
Portacañas telescopico de aluminio

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE OPEN /
CLOSED PRICE / PC

6301150 50-90 CM  
6301151 85-160 CM  

INFO PICCHETTO

Telescopico con trivella
Telescopic stick with auger 
Support telescopique pointe à foret
Portacañas telescopico con barrena

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6301250 80 (CLOSED 55) ,  
6301255 128 (CLOSED 75)  

INFO PICCO TRIVELLA

ART. 630125. 
P I C C H E T T O
C O N  T R I V E L L A

P I C C H E T T O
J U M B O
(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6313088 80 (CLOSED 55) ,  
6313089 120 (CLOSED 70)  

INFO JUMBO

R E G G I C A N N E 
T E L E S C O P I C O  “ R O C K ”
(Min. q.ty 25 pcs.)

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6313081 90 (CLOSED 70) ,  
6313082 120 (CLOSED 90)  

INFO ROCK

ART. 6301080 
P I C C H E T T O  F I S S O 

Passo italiano cm. 80
Aluminium bank stick length cm. 80
pique fixe en aluminium 80 cm.
Piqueta fija de aluminio cm. 80

(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Porta canne
Jumbo
Porte-canne 
Portacañas

[ENG]
[FRA]
[ESP]

Rod rest 
Support porte-canne 
Portacañas telescopico 

(Min. q.ty 50 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


G  

 

alt
ez

za
  m

ax
 54

 cm
. larghezza  40 cm.

Telescopico con trivella
Telescopic stick with auger 
Support telescopique pointe à foret
Portacañas telescopico con barrena

(Min. q.ty 50 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 630126. 
P I C C H E T T O
C O N  T R I V E L L A

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6301260 90 (CLOSED 53)  
6301261 120 (CLOSED 68) ,  
6301262 150 (CLOSED 90)  

INFO TELESC. BANK STICK

ART. 6313056
R O D  P O D  S E T 

3 canne 
Rod pod set 3 rods  
Set rod pod 3 cannes 
Rod pod set 3 cañas

(Min. pack 10 pcs)

ART. 6313014
R O D  P O D  S E T 

per 3 canne - 3 swingers inclusi - con fodero 
Rod pod set 3 rods - 3 swingers included - cloth bag
Set rod pod 3 cannes - 3 swingers inclus - avec fourreau
Rod pod set 3 cañas - 3 swingers incluidos - con funda

(Min. pack 5 pcs)

R O D  P O D  S E T
(Min. pack 10 pcs)

CODE RODS LENGTH 
CM

PRICE 
/ PC

6313019 3 100  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

alt
ez

za
 m

ax
 85

 cm
. larghezza  40 cm.

lunghezza max 115 cm.
PRICE / PC

 

INFO ROD POD SET

alluminio - regolazione di 2 piedi
aluminium - 2 adjustable  stands
aluminium - 2 pieds réglables
aluminio - 2 pies ajustables

ART. 6302000

P I C C H E T T O  “ V ”
A N T E R I O R E  /  F R O N T

cm 65
 “V” shaped bank stick - cm 65

Porte-canne en “V” - cm 65
Portacaña en forma de “V” - cm 65

(Min. q.ty 50 pcs.)

ART. 6302001
P I C C H E T T O  “ U ”

P O S T E R I O R E  /  B A C K
cm 65

 “U” shaped bank stick - cm 65
Porte-canne en “U” - cm 65

Portacaña en forma de “U” - cm 65

(Min. q.ty 50 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

326

ROD STANDS

larghezza  37 cm.

alt
ez

za
  m

ax
 58

 cm
.

lunghezza max 100 cm.PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 6300050
A L L A R M E  “ S T A R  C A R P ”
Batterie / Batteries / Piles / Pilas 1x9V

Allarme “star carp”
Fish alarm “star carp”
Detecteur de touche “star carp”
Alarma “star carp”

(Min. pack 10 pcs.)

ART. 6300061
ALLARME “DIGITAL CARP I I“
Batterie / Batteries / Piles / Pilas 1x9V

Allarme “Digital Carp II”
Fish alarm “Digital Carp II”
Detecteur de touche “Digital Carp II”
Alarma “Digital Carp II”

(Min. pack 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

A L L A R M E  E L E T T R O N I C O
Soft touch - regolazione tono e sensibilità -  comandi retroilluminati
Soft touch bite alarm - tone and sensitivity adjustment - backlit controls 
Detecteur de touche soft  touch - réglage de la tonalité et de la sensibilité - 
commandes rétro-éclairées 
Indicador de picada soft touch- ajuste de tono y sensibilidad - controles 
retroiluminados

Batteria 9V - non fornita 
Battery 9V - not provided  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 6300063

La particolare forma impedisce il ribaltamento della canna e permette una 
rapida estrazione della stessa. 
The particular shape prevents the overturning of the rod and allows a quick 
extraction.
La forme particulière empêche le renversement de la canne et permet une 
extraction rapide. 
La forma particular evita el vuelco de la caña y permite una rápida extracción.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

M E T H O D  R O D  R E S T
ART. 6313067

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs)

ART. 6103600
C O N N E T T O R E  R A P I D O 

Quick lock connector
Connecteur rapide
Conector rápido

PRICE / PC
 

[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


G  

 

ART. 4990366
B I T E  I N D I C A T O R

Avvisatore di abboccata
Bait indicator
Detecteur de touche 
Señalador de bocada

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. pack 10 pcs.)

ART. 4990355
B I T E  I N D I C A T O R  C O M P E T I T I O N

Avvisatore di abboccata
Bait indicator
Detecteur de touche 
Señalador de bocada

(Min. pack 10 pcs.)

Piombatura regolabile
Adjustable leads
Plombs regulables
Plomos ajustables

Porta Nightlight ø 4,5
Art. 4922044-45
Art. 4922023-24 
Nightlight holder ø 4,5
Porte nightlight ø 4,5
Porta nightlight ø 4,5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Avvisatore di abboccata con catena (colori assortiti)
with chain - assorted colors
avec chaîne - couleurs assorties
con cadena - varios colores

Piombatura regolabile
Adjustable leads
Plombs regulables
Plomos ajustables

Porta Nightlight 3x25
Nightlight holder 3x25
Porte nightlight 3x25
Porta nightlight 3x25

ART. 4990362
B I T E  I N D I C A T O R  C H A I N

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. pack 10 pcs.)

ART. 4990375
S E T  A V V I S A T O R I  D I  A B B O C C A T A

SET PRICE
 

Set avvisatori di abboccata
Bait indicator 3 pcs set
Detecteur de touche set de 3 pcs
Set de 3 señalador de bocada

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CATALOGO 2024328

BITE  ALARMS



CATALOGO 2024 329

Supporto adattabile a sgancio rapido
Quick release safety rod rest
Support réglable à dégagement rapide
Soporte adaptable a liberacion rapida

(Min. pack 10 pcs.)

PRICE / PC
 

ART. 6313061
R E G G I C A N N A
A N T E R I O R E 

Vite ottone
Brass screw head rest front
Support avant vis laiton
Portacañas delantero tornillo de latón

(Min. pack 10 pcs.)
PRICE / PC

 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6313063
R E G G I C A N N E
P O S T E R I O R E 

Vite ottone
Brass screw head rest bacl
Support arriere vis laiton
Portacañas posterior tornillo de latón

(Min. pack 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] PRICE / PC

 

ART. 6313075
R E G G I C A N N A
P O S T E R I O R E

Morbido vite ottone
Soft Brass screw head rest back
Support arrier souple vis laiton
Portacañas posterior morbido con tornillo de latón

(Min. pack 10 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6313076
R E G G I C A N N A
P O S T E R I O R E

Morbido vite ottone
Soft Brass screw head rest back
Support arrier souple vis laiton
Portacañas posterior morbido con tornillo de latón

(Min. pack 10 pcs.)
PRICE / PC

 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6313073
R E G G I C A N N E  P O S T E R I O R E 

Fosforescente con vite in acciaio
Phoshphorescent head rest back - SS screw
Support arriere phosphorescent - vis acier
Portacañas posterior tornillo de acero

(Min. pack 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6313074
R E G G I C A N N E  P O S T E R I O R E 

Fosforescente con vite in acciaio
Phoshphorescent head rest back - SS screw
Support arriere phosphorescent - vis acier
Portacañas posterior tornillo de acero

(Min. pack 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6313071
T S  S A F E T Y  R O D  R E S T

R E G G I C A N N A  I N  G O M M A

Soft rubber “Grip” rod rest
Support “Grip” en caoutchouc pour cannes 
Soporte de goma “Grip” para cañas

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 (Min. q.ty 10 pcs)

ART. 6313065

R E G G I C A N N A  I N  G O M M A

PRICE / PC
 (Min. q.ty 10 pcs)

ART. 6313066

Phosphorescent rubber “Grip” rod rest
Support “Grip” en caoutchouc phosphorescent 
Soporte de goma “Grip” fosforescente

[ENG]
[FRA]
[ESP]

FOSFORESCENTE

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024330

ROD STANDS

ART. 6320015
M A N I C O  F I O C I N A  C O N  E L A S T I C O 
(Min. q.ty 50 pcs.)  

PRICE / PC
 

1 sezione - lunghezza totale cm. 120
Spear handle , 1 section- total length cm. 120  
Poignee harpon 1 section- longueur totale cm 120.
Mango arpón - 1 sección - largura cm. 120

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6320017
F I O C I N A  A  5  P U N T E

Fiocina a 5 punte
5 heads fork spear
Harpon à 5 pointes
Arpon con 5 puntas 

(Min. q.ty 50 pcs.)   

cm 15

cm
 7

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] PRICE / PC

 

ART. 6320016
F I O C I N A  A  T R I D E N T E

Fiocina a tridente
3 heads fork spear 
Harpon à 3 pointes
Arpon con 3 puntas 

(Min. q.ty 50 pcs.)   

cm 13

cm
 5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] PRICE / PC

 

ART. 6320010
F I O C I N A  A  T R I D E N T E
C O N  E L A S T I C O 
(Min. q.ty 50 pcs.)  

1 sezione - lunghezza totale cm. 120
3 heads fork spear , 1 section- total length cm. 120  
Harpon à trident, 1 section- longueur totale cm 120
Arpón con 3 puntas - 1 sección - largura cm. 120

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6320011
F I O C I N A  A  5  P U N T E
C O N  E L A S T I C O
(Min. q.ty 50 pcs.)   

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

1 sezione - lunghezza totale cm. 120
5 heads fork spear , 1 section- total length cm. 120  
Harpon à 5 pointes, 1 section- longueur totale cm 120
Arpón con 5 puntas - 1 sección - largura cm. 120

PRICE / PC
 

ART. 6320007
M I N I  R A F F I O  T E L E S C O P I C O  R E G O L A B I L E 

Acciaio e alluminio - in 2 pz. Chiuso cm. 54 - aperto cm. 72
Compact adjustable telescopic boat-hook in 2 sections, aluminium and stainless steel. 
Closed cm. 54 - open cm. 72
Gaffe telescopique reglable compact acier et alluminium - deux elements.
Fermé cm. 54 - ouvert cm. 72
Gancho ajustable compacto 2 elementos acero y aluminio.
Cerrado cm. 54 - abierto cm. 72

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CODE CLOSED (CM.) OPEN (CM.) HOOK DIAM. (MM.) PRICE / PC
6320005 90 140 6 ,  
6320003 133 225 8  

ART. 63200...
R A F F I O  T E L E S C O P I C O 
(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO RAFFIO TELESCOPICO

ART. 6320002
R A F F I O  M O N O S E Z I O N E 
(Min. q.ty 10 pcs.)  

PRICE / PC
 

Acciaio e fibra di vetro lunghezza totale cm. 140 
Monosection gaff, stainless steel and fiber glass total length cm. 140  
Gaffe monosection - acier et fibre de verre - longueure total cm 140
Gancho un elemento acero y fibra de vidrio cm. 140

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

E G I  G A F F

corona inox 6 punte
stainless steel crown - 6 spikes

couronne en acier inoxydable - 6 pointes
             corona de acero inoxidable - 6 picos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Fibra di vetro extra strong - super compatto 
Telescopic gaff for cephalopods - super compact - extra strong fiberglass
Gaffe télescopique pour céphalopodes - super compact - fibre de verre extra solide

             Gancho telescópico para cefalópodos - súper compacto - fibra de vidrio extra fuerte

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

R A F F I O  T E L E S C O P I C O  P E R  C E F A L O P O D I

CODE TOT. LENGTH SECT. CLOSED (CM) WEIGHT (GR) PRICE / PC
6320100 3.00 M 10 38 264  

INFO RAFFIO TELESCOPICO PER CEFALOPODI

(Min. q.ty 25 pcs.)

Acciaio e alluminio - in 2 pz. Misura grande specifica per prede di grossa taglia
Telescopic boat-hook in 2 sections, aluminium and stainless steel.  Big size specific for big preys
Gaffe telescopique acier et alluminium - deux elements. Taille grande specifique pour proies de grosses tailles 
Gancho 2 elementos acero y aluminio. grande medida especifica para presas grandes

ART. 6320003
ART. 6320005

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024332

BAGS /  COVERS

HI-QUALITY CONSTRUCTION
FISHING FERRARI SURFTEAM

F O D E R O  R I G I D O  S P E C I A L

CODE LENGTH (CM.) PRICE / PC
6536013 135  
6536016 165  

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6535320 175X9X7  
6535321 200X9X7  

INFO STIFF ROD COVER

INFO STIFF ROD COVER

• SIDE POCKET WITH ZIP
• TOP ROUNDED SHAPE
• SHAPED FOR RODS WITH REEL
• STIFF PLASTIC BOTTOM
• ADJUSTABLE SHOULDER STRAP AND CARRY HANDLE

• TASCA LATERALE CON CERNIERA
• CIMA ARROTONDATA
• PREFORMATO PER CANNE CON MULINELLO
• FONDO IN PLASTICA RIGIDA
• TRACOLLA REGOLABILE E MANICO PER TRASPORTO

(Min. q.ty 8 pcs.) 

F F  F O D E R O  R I G I D O
2  S C O M P A R T I

ART. 6534816

F F  F O D E R O  R I G I D O
1  S C O M P A R T O

per canne con mulinello -2 scomparti - cm. 165.
Cover for rods with reel on - 2 compartments 
cm 165
Fourreau pour cannes avec moulinet 
2 compartiments - cm. 165.
Funda para cañas con carrete, 2 compartimientos 
cm. 165.

(Min. q.ty 8 pcs.)

Doppia zip - 1 scomparto
Rod cover with double zip - 1 compartment
Fourreau pour cannes avec double zip 
1 compartiment.
Funda para cañas con doble cremallera, 1 
compartimiento

(Min. q.ty 15 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

HI-QUALITY CONSTRUCTION
FISHING FERRARI PRO-TEAM

F F  F O D E R O 
4  T A S C H E

ART. 6534826

PRICE / PC
 

cm. 160x25x20

2 scomparti + 4 tasche+
tasca lunga
2 compartments
+ 4 pockets + long pocket
2 compartiments
+ 4 poches + poche longue
2 compartimientos
+ 4 bolsillos + bolsillo largo

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 10 pcs.) 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 6533516 
F O D E R O  L U S S O

PRICE / PC
 

per canne c/mulinello 
3 scomparti +2 tasche cm. 160.
Rod Cover cm. 160.
Fourreau canne avec 3 compartiments
et 2 poches cm. 160.
Funda lujo para cañas con carrete, 
3 compartimientos + 2 bolsillos cm. 160.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

2 scomparti cm. 165.
2 sections surf casting rod 
Cover cm. 165.
Fourreau canne “surf casting”
avec 2 compartiments 
cm. 165.
Funda “surf casting” 
2 compartimientos cm. 165.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6533515 
F O D E R O  Z A I N O 

per canne con mulinello, 
con 1 tasca laterale cm. 150
Rod Cover with 1 pocket cm. 
150
Fourreau canne moulinets 
montes avec 1 poche pour 
accessoires cm. 150 
Funda mochila para cañas con 
carrete, con un bolsillo lateral 
cm. 150

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6533519 
F O D E R O
P E R  C A N N E 

con mulinello montato, cm. 190
Rod cover cm. 190 with reel.
Fourreau cannes avec moulinets montes cm. 190.
Funda para cañas con carrete montado cm. 190.

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

ART. 6536415 
F O D E R O
I M B O T T I T O 

2 sezioni cm. 155x17/25
Padded Rod Cover 
2 sections cm. 155x17/25.
Fourreau canne rembourré
2 sections cm. 155x17/25
Funda embutida
2 secciones cm. 155x17/25

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6533517
F O D E R O  S U R F  C A S T I N G
(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024334

BAGS /  COVERS

per canne con tasca 
laterale - cm. 135x25
Rod Cover with side 
pocket - cm. 135x25
Fourreau canne avec 
poche poche latérale - 
cm. 135x25
Funda para cañas 
con bolsillo lateral - 
cm. 135x25

Imbottito - lunghezza cm 140 / 12 
cm alla base
Cover for tolling rods - padded - 
length  cm 140 / 12 cm on the 
bottom
Fourreau pour cannes à traîne - 
rembourré -  long. cm 140 / 12 cm 
à la base
Funda para cañas trolling - 
encolchado - long. cm 140 / 12 
cm en la base

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6533914
F O D E R O  P E R  C A N N E

D A  T R A I N A
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
 

ART. 6533514 
F O D E R O
Z A I N O  
(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

per canne con 
mulinello,  con 2 tasche 
laterali cm. 150x25
Rod Cover with 2 
pockets cm. 150x25
Fourreau canne avec 
2 compartiments cm. 
150x25  
Funda mochila para 
cañas con carrete, con 
2 bolsillos laterales cm. 
150x25

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6533513
F O D E R O
Z A I N O 
(Min. q.ty 30 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6533509 
F O D E R O  P E R  C A N N E
(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

con mulinello, cm. 90
Fishing rod Cover cm. 90 
Fourreau cannes moulinets montes cm. 90
Funda para cañas con carrete cm. 90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6533512
F O D E R O  P E R  C A N N E
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
 

cm. 120
Rod Cover cm. 120
Fourreau canne cm. 120 
Funda portacañas cm. 120

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Fondo rinforzato, chiusura a zip, 
preformato per canne con 
mulinello. Tasca esterna con 
velcro, cinghie  per il trasporto 
a tracolla.
Reinforced bottom, zip 
closures, shaped for rods 
with built-in reels. 
External bag with 
velcro. Adjustable 
back straps.
Fond renforcé, 
fermetures à zip, 
formé pour 
cannes avec 
moulinets. Sac 
extérieur avec 
velcro, courroies 
réglable pour 
le transport 
en bandoulière.
Fondo renforzado. 
fijaciones a zip, 
formado para cañas 
con carretes. Bolsa 
exterior con velcro. 
Tirantes para el 
transporte en bandolera.

ART. 6536816
F O D E R O
P R O  C O R D U R A 

cm. 165x27/16.
Preformato per mulinello
montato sulla canna, 
capacità per due canne
Pro Rod Cover  cm. 165x27/16
shaped for rods 
with built-in reels.
Capacity 2 rods.
Fourreau canne pro 
cm. 165x27/16 
avec forme pour moulinet 
monté sur la canne. 
Capacité pour 
deux cannes.
Funda pro 
cm. 165x27/16 
con forma para 
carrete montado 
en caña; 
capacidad para 
dos cañas. 

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

cm. 165x17x14
tasche esterne con 
chiusura in velcro, 
tasca con 
cinte di fissaggio. 
Pro Rod Cover cm. 
165x17x14 
external pockets with 
velcro and pocket 
with fastening belts. 
cm. 165x17x14, 
sacs extérieurs avec 
velcro, sac 
extérieur avec 
ceintures de 
fixage.
cm. 165x17x14
Bolsas exteriores  
con cierre de 
velcro, bolsillo  
exterior con cintas 
sujetadoras.  

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 6536516
F O D E R O 
P R O  C O R D U R A

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6536614 140X16X31/16  
6536617 175X16X31/16  

INFO FODERO PRO CORDURA

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 65366...
F O D E R O
P R O  C O R D U R A

ART. 6536618 
F O D E R O
P R O  C O R D U R A

2 Sezioni cm. 175x22/30
Cordura Rod Cover 
2 sections cm. 175x22/30
Fourreau canne Cordura
2 sections cm. 175x22/30
Funda cordura 2
secciones 
cm. 175x22/30

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 6536619 
F O D E R O
P R O  C O R D U R A

3 Sezioni cm. 175x33/40
Cordura Rod Cover 
3 sections cm. 165x33/40.
Fourreau canne Cordura
3 sections cm. 165x33/40
Funda cordura
3 secciones cm. 165x33/40

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 65367...
F O D E R O
P R O  C O R D U R A

Fodero leggero di nylon tipo 
cordura con fondo rinforzato e 
chiusura in velcro. Estensibile. 
Tracolla regolabile imbottita per 
il trasporto.
Pro Rod Cover. Cordura-type 
light nylon rod cover with 
reinforced bottom and velcro 
closures. Extensible. Quilted 
adjustable back straps.
Fourreau canne pro. Fourreau 
léger de nylon type cordura avec 
fond renforcé et fermeture en 
velcro. Extensible. Bandoulière 
réglable rembourrée pour le 
transport
Funda pro ligera de nylon tipo 
cordura con fondo reforzado 
y cierre de velcro. Extensible. 
Tirante ajustable acolchado para 
transporte.

(Min. q.ty 30 pcs.)

CODE SIZE (CM.) PRICE
6536713 130X16  
6536716 176X16  

INFO FODERO PRO CORDURA

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024336

BAGS /  COVERS ART. 6535012
T U B O
P O R T A C A N N E
A D V E N T U R E

cm. 7,5x120
Tube rod cover cm. 7,5x120
Tube de transport canne 
cm. 7,5x120
Tubo portacañas 
cm. 7,5x120

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6536100
F F  T E L E A D J U S T A B L E
R O D  T U B E  2

PRICE / PC
 

• INNER DIAMETER: CM 13
• CLOSED LENGTH: 1.60 M
• MAX. EXTENDED LENGTH: 2.25 M
• 2 SECTIONS

• DIAMETRO INTERNO: CM 13
• LUNGHEZZA DA CHIUSO: 1.60 M
• LUNGHEZZA MAX. ESTESO: 2.25 M
• 2 SEZIONI

EXTRA STRONG 
POLYPROPYLENE

ART. 6536105
T E L E A D J U S T A B L E
R O D  T U B E  3

PRICE / PC
 

• DIAMETRO INTERNO: CM 13
• LUNGHEZZA DA CHIUSO: 1.20 M
• LUNGHEZZA MAX. ESTESO: 2.45 M
• 3 SEZIONI
• INNER DIAMETER CM 13
• CLOSED LENGTH 1.20 M
• MAX. EXTENDED LENGTH 2.45 M
• 3 SECTIONS

EXTRA STRONG 
POLYPROPYLENE

ART. 6533499
P O R TA N A S S A
P V C  I M P E R M E A B I L E

cm. 60x65 
Waterproof PVC net holder
Porte bourriche en 
PVC imperméable
Portanasa de PVC 
impermeable 

(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

ART. 6533500
P O R T A N A S S A 

diametro cm. 58 
Net holder diameter cm. 58
Porte bourriche diam. cm. 58
Portanasa diam. cm. 58 

(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 4 pcs.)

(Min. q.ty 4 pcs.)

ART. 6535015
T U B O
P O R T A C A N N E
A D V E N T U R E

cm. 7,5x150
Tube rod cover cm. 7,5x150
Tube de transport canne 
cm. 7,5x150
Tubo portacañas cm. 7,5x150

(Min. q.ty 12 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 6536320
C A R P  R O D  C O V E R  3 + 3
cm. 195x30

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

2 tasche laterali - tracolla
2 lateral pockets - shoulder belt
2 poches laterales - bandoulière
2 bolsillos laterales - bandolera

Preformato per gli anelli ø 50
Shaped for rod guides ø 50
Preformé pour les anneaux ø 50
Preformado para los anillos ø 50

Preformato per gli anelli ø 50
Shaped for rod guides ø 50
Preformé pour les anneaux ø 50
Preformado para los anillos ø 50

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 6535401
T S  C A R P  R O D  C O V E R  2 + 2
cm. 195

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 653540.
T S  C A R P  S I N G L E 
R O D  C O V E R

2 tasche laterali - tracolla
2 lateral pockets - shoulder belt
2 poches laterales - bandoulière
2 bolsillos laterales - bandolera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6536319
C A R P  R O D  C O V E R  2 + 2
cm. 195x25

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE (CM.) PRICE / PC
6535400 195  
6535402 210  

INFO SINGLE ROD COVER

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024338

BAGS /  COVERS

multi tasche 
Multipocket fishing vest
Gilet de pêche multipoches
Chaleco de pesca multibolsillos 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

G I L E T
D A  P E S C A

ART. 6538080 
M U L T I T A C K L E  L E G  P A C K 

Fodero cintura/coscia - scatola inclusa -  cm. 19x33x6  
Multipurpose belt/leg pack - poly box included 
fourreau polyvalent ceinture / cuisse - boîte incluse
Funda multiuso cintura/muslo - caja incluida

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

3 dita tagliate, materiale elasticizzato, taglia unica. Palmo in materiale antiscivolo
Fishing gloves, 3 cut fingers, stretch material, one size. Anti-slip palm
Gants de pêche, 3 doigts coupés, matière stretch, taille unique. Paume en matériau anti-dérapant
Guantes de pesca, 3 dedos cortados, material elástico, talla única. Palma en material anti-deslizante

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 9500100
G U A N T I  D A  P E S C A

(Min. q.ty 5 pcs.)

CODE SIZE PRICE / PC
9000010 M  
9000011 L ,  
9000012 XL  

INFO FISHING VEST

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)

cm. 36x15x22 verde, media 
Adventure bag, green, medium cm. 36x15x22 
Sac medium vert cm. 36x15x22 
Bolso adventure medio color verde cm. 36x15x22

(Min. q.ty 20 pcs.) 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6538035 
B O R S A  “ A D V E N T U R E ”

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 6538033 
B O R S A  T R A C O L L A  B I C O L O R E 
cm. 38x30x12  

ART. 6538032 
B O R S A  I M B O T T I T A
P E R  A T T R E Z Z A T U R E 
cm. 35x20x21  

Doppia tasca frontale - rete laterale e interno removibile per facilitare il lavaggio 
2-tone shoulder bag - double front pocket - side mesh and removable inner 
layer for easy washing 
Sac à bandoulière 2 couleurs - poche frontale double - réseau latéral - intérieur 
amovible pour faciliter le lavage 
Bolso en bandolera 2 colores - doble bolsillo frontal - lateral de malla - interno 
extraíble para facilitar el lavado 

Tasca frontale con zip - rete laterale doppia - tracolla imbottita 
Padded tackle bag - front pocket with zip - side mesh - padded shoulder strap
Sac rembourré pour équipement - poche avant zippée - double réseau lateral - 
bandoulière rembourrée
Bolsa acolchada para equipo - bolsillo frontal con zip - doble lateral de malla - 
bandolera acolchada.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 20 pcs.) 

(Min. q.ty 30 pcs.) 

ART. 6538030 
F F  R E E L  B A G
cm. 21x17x10

ART. 6538040 
T S  T R A V E L
R E E L  C A S E
cm. 24x20x10

Astuccio per mulinelli - materiale di alta qualità e resistenza.
Reel case - high quality and strength material.
Étui à moulinet - matériau de haute qualité et résistance.
Estuche para carretes - material de alta calidad y resistencia.

Astuccio da viaggio per mulinelli.
Travel reel case.
Étui de voyage pour moulinet.
Estuche de viaje para carretes.

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

SPECIAL QUALITY
FULLY PADDED CASE 

ART. 6538034
ASTUCCIO PER BOBINE

Oxford imbottito-  cm 30 - ø cm 10
Oxford padded spool case 
Étui pour bobines en Oxford rembourré 
Estuche de Oxford acolchado para bobinas

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 6538036 
B O R S A
T R A C O L L A
“ A D V E N T U R E ” 
cm. 37x39

Doppia tasca frontale - grande tasca posteriore - interno impermeabile 
removibile per facilitare il lavaggio
“Adventure” shoulder bag - double front pocket - large back pocket - removable 
waterproof inner layer for easy washing 
Sac à bandoulière “Adventure” - poche frontale double - grande poche arrière - 
intérieur impermeable amovible pour faciliter le lavage 
Bolso en bandolera “Adventure” - doble bolsillo frontal - bolsillo trasero grande - 
interno impermeable extraíble para facilitar el lavado

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 25 pcs.)

(Min. q.ty 20 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024340

LAMPS
ART. 7599380
L A M P A D A  3  W A T T
C O B  L E D

PRICE / PC
 

ART. 7599381
L A M P A D A  C O B  L E D
E  L E D  C E N T R A L E

PRICE / PC
 

200 LUMEN - 3 modalità di luce 
(alta/bassa/flash) - Reclinabile a 180°
200 LUMEN - 3 light modes
(high / low / flash) - 180 ° reclining
200 LUMEN - 3 modes d’éclairage
(haut / bas /flash)- Inclinable de 180
200 LUMEN - 3 modos de luz 
(alta / baja / flash) - reclinable  de 180°

300 LUMEN - 3 modalità di luce 
(alta/spot/flash) - Reclinabile a 180°
300 LUMEN - 3 light modes
(high / spot / flash) - 180 ° reclining
200 LUMEN - 3 modes d’éclairage
(haut / spot /flash)- Inclinable de 180
200 LUMEN - 3 modos de luz 
(alta / spot / flash) - reclinable de 180°

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Batterie 3x AAA non incluse
Batteries 3x AAA not included
Piles 3x AAA non incluses
Pilas 3x AAA non incluidas

Batterie 3x AAA non incluse
Batteries 3x AAA not included
Piles 3x AAA non incluses
Pilas 3x AAA non incluidas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

ART. 7599383
L A M P A D A  C O B  L E D
E  L E D  C E N T R A L E
+  L U C E  R O S S A  F I S S A

PRICE / PC
 

3 modalità di luce  (alta/bassa/luce rossa)
Reclinabile a 180°
3 light modes (high / low / red light)
180 ° reclining
3 modes d’éclairage (haut / bas /rouge)
Inclinable de 180
3 modos de luz  (alta / baja / roja)
reclinable  de 180°

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Batterie 3x AAA non incluse
Batteries 3x AAA not included
Piles 3x AAA non incluses
Pilas 3x AAA non incluidas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 12 pcs.)

ART. 7599384
L A M P A D A  3  W A T T  C O B  L E D

PRICE / PC
 

160 LUMEN - 3 modalità di luce (alta/spot/flash) 
Reclinabile a 180°
160 LUMEN - 3 light modes (high / spot / flash) 
180 ° reclining
160 LUMEN - 3 modes d’éclairage (haut / spot /flash)
Inclinable de 180°
160 LUMEN - 3 modos de luz (alta / spot / flash) 
Reclinable de 180°

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Batterie 3x AAA non incluse
Batteries 3x AAA not included
Piles 3x AAA non incluses
Pilas 3x AAA non incluidas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 12 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 7599350
L A M P A D A  3  W A T T  C R E E  L E D
C O N  S E N S O R E  D ’ A C C E N S I O N E 

Blister singolo
Cree led sensor lamp - Single blister packing
Lampe Cree led à senseur  - blister individuel
Luz frontal Cree led con sensor - blister de 1 und. 

(Min. q.ty 12 pcs.)

3 MODALITÀ DI LUCE, ACCENSIONE CON SENSORE DI MOVIMENTO DELLA MANO 
(ESCLUDIBILE), REGOLABILE A 180°, SOLO 88 G DI PESO. INTENSITÀ 110 LUMEN.

3 LIGHT MODES, HAND MOVEMENT SENSOR ACTIVATED (SWITCHABLE), ADJUSTABLE 
TO 180°, ONLY 88 G OF WEIGHT. INTENSITY 110 LUMEN.

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 7599305
L A M P A D A  2  L E D + L U C E  R O S S A
              Inclinabile 170° - Blister singolo

2 leds head lamp with red light - 170° adjustable - Single blister packing
Lampe frontale avec 2 LED + lumière rouge - Réglable à 170° - Blister individuel
2 luces led + luz roja - ajustable a 170° - Blister de 1 und.

(Min. q.ty 12 pcs.)

Batterie 3x AAA (non incluse)
Batteries 3x AAA (not included)
Piles 3x AAA (non incluses)
Pilas 3x AAA (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 7599355
L A M P A D A  3  L E D

Impermeabile superleggera 
Waterproof extra light
Ultralégère imperméable
Superligera impermeable

Blister singolo
Single blister packing
Blister individuel 
Blister de 1 und. 

(Min. q.ty 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Batterie 2x CR2032 incluse
Batteries 2x CR2032 included
Piles 2x CR2032 incluses
Pilas 2x CR2032 incluidasPRICE / PC

 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024

ART. 7598331
T O R C I A  U V  I N  A L L U M I N O

12 UV-LED
Aluminium torch 12UV-LED
Torche 12 uv-led 
Linterna 12 uv led

(Min. pack 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Batterie 3x AAA (non incluse)
Batteries 3x AAA (not included)
Piles 3x AAA (non incluses)
Pilas 3x AAA (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 7599301
L A M P A D A  C R E P U S C O L A R E  A  L E D

Lampada galleggiante a luce intermittente accensione automatica - Blister singolo
Floating torch - intermittent light - automatic switch on/off - twilight system - Single blister packing
Lampe flottante a allumage intermittent, allumage automatique - Blister individuel
Linterna flotante crepuscular - luz intermitente y encendido automatico - Blister de 1 und. 

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

Batterie 2x D (non incluse)
Batteries 2x D (not included)
Piles 2x D (non incluses)
Pilas 2x D (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

© VARTA all rights reserved

ART. 7599000
P I L A  “ A A A ”

1,5 V - blister da 4 pz.
Battery size “AAA” 1,5 v - 4 pcs blister
Pile “AAA” - 1,5 V - blister de 4 pieces
Pilas “AAA” - 1,5 V - blister de 4 und.

(Min. pack 10)

ART. 7599001
P I L A  “ A A ”

1,5 V - blister da 4 pz.
Battery size “AA” 1,5 v - 4 pcs blister
Pile “AA” - 1,5 V- blister de 4 pices
Pilas “AA” - 1,5 V- blister de 4 und.

(Min. pack 20)

A L K A L I N E  B A T T E R I E S

BLISTER PRICE
 

BLISTER PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Attivatore di fosforescenza
Phosphorecence activator
Activateur de phosphorescence
Activador de fosforescencia

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ANELLO FOSFORESCENTE
PHOSPHORESCENT RING

CATALOGO 2024342

LAMPS

https://q.ty/


CATALOGO 2024 343

Batterie / Batteries / Piles / Pilas 1x CR 1225/3V

ART. 4990351

A V V I S A T O R E  S T R I K E  A L E R T
Luminoso per cima
Luminous tip bite alarm 
Detecteur de touche lumineux pour scion
Avisador de picada luminoso para puntal

(Min. pack 10 pcs.)

Batterie non incluse 
Batteries not included
Piles non incluses 
Pilas no incluidas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

R E A DY
R E A DY

B I T EB I T E

ART. 6300070
A L L A R M E  “ M I C R O B I T E “

Segnalatore per canna
Fishing rod eletronic alarm
Detecteur de touche pour canne
Alarma “microbite”

Batterie non incluse 
Batteries not included
Piles non incluses 
Pilas no incluidas

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. pack 10 pcs.)

Batterie / Batteries / 
Piles / Pilas 2xAG12

ART. 6699881
S O F T  P L A S T I C  B I T E  I N D I C A T O R

Set di 6 segnalatori - 3 pz gialli + 3 pz arancio.
Set of 6 bite indicators - 3 pcs yellow + 3 pcs orange
Set de 6 detecteurs - 3 pcs jaune + 3 pcs orange
Set de 6 señaladores - 3 amarillo + 3 naranjados

(Min. pack 10 sets.)

Porta Nightlight Ø 4,5
Nightlight holder Ø 4,5
Porte nightlight Ø 4,5
Porta nightlight Ø 4,5

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE
 



CATALOGO 2024

ART. 8700005
O S S I G E N A T O R E  A  B A T T E R I A 

a due velocità con cavo auto
Two speeds battery fishing air pump plus car charger
Aerateur 2 vitesses a piles et chargeur de voiture
Oxigenador a batería, 2 velocidades con cable coche

(Min. pack 12)

ART. 8700070
O S S I G E N A T O R E 

a due velocità con cavo auto, presa europea 220 V,  e vano per 2 pile “D” da 
1,5 V (non incluse)

2 Speeds air pump, car battery, A/C 220V and 2 x 1,5V “D” batteries operated. 
(car and euro plug wires included - batteries not included).

Aerateur à deux vitesses avec câble pour la voiture, prise européenne 220 V  
et niche pour 2 batteries type “D” de 1.5 V (pas incluses)

Oxigenador a dos velocidades avec cable para el coche, enchufe europeo 200 
V y espacio para dos baterías tipo “D” de 1.5 V (no incluidas)

(Min. pack 12)

ART. 8700060
O S S I G E N A T O R E  A  B A T T E R I A

a due velocità
Two speeds battery fishing air pump
Aerateur 2 vitesses a piles
Oxigenador a batería, 2 velocidades 

(Min. pack 12)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Batterie 2x D (non incluse)
Batteries 2x D (not included)
Piles 2x D (non incluses)
Pilas 2x D (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Batterie 1x D (non incluse)
Batteries 1x D (not included)
Piles 1x D (non incluses)
Pilas 1x D (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

344

AIR  PUMPS
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ART. 7599925
B I L A N C I A  D I G I T A L E
P O R T A T A  K G .  2 5 

Digital Scale KG. 25 / lb 55
Peson numerique KG. 25 / lb 55
Balanza digital KG. 25 / lb 55

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 7599935
B I L A N C I A  D I G I T A L E
P O R T A T A  K G .  2 5

Bilancia x kg. 25 / lb. 55
Adjustable scale kg. 25 / lb. 55
Peson réglable kg. 25 / lb. 55
Balanza ajustable kg. 25 / lb. 55 

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 7599916
B I L A N C I A  D I G I T A L E
P O R T A T A  K G .  2 5

Bilancia x kg. 25 / lb. 55
Digital scale kg. 25 / lb. 55
Peson numérique kg. 25 / lb. 55
Balanza digital kg. 25 / lb. 55 

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 7599945
B I L A N C I A  D I G I T A L E
P O R T A T A  K G .  4 0

Bilancia x kg. 40 / lb. 88
Digital scale kg. 40 / lb. 88
Peson numerique kg. 40 / lb. 88
Balanza digital kg. 40 / lb. 88 

(Min. q.ty 10 pcs.)

Batterie 2x AAA (non incluse)
Batteries 2x AAA (not included)
Piles 2x AAA (non incluses)
Pilas 2x AAA (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I T A ]
[ENG]
[ F R A ]
[ E S P ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Batterie 2x AAA (non incluse)
Batteries 2x AAA (not included)
Piles 2x AAA (non incluses)
Pilas 2x AAA (non incluidas)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Batteria DC9V non inclusa
Battery DC9V not included
Pile DC9V non incluse
Pila DC9V non incluida

Batteria DC9V non inclusa
Battery DC9V not included
Pile DC9V non incluse
Pila DC9V non incluida

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024346

SCALES

Bilancia regolabile
x kg. 22+ metro mod. 2448
Adjustable fish scale 
kg. 22 / lb. 50 + tape measure
Peson reglable 
22 kg. / lb. 50 + metre mod. 2448
Balanza ajustable 
kg. 22 / lb.  250

(Min. q.ty 12 pcs.)

B I L A N C E  P O R T A T A
K G .  5 0  / 1 0 0

PRICE / PC
 

ART. 7599960

Bilancia x kg. 100 
Fish scale kg. 100 / lb. 220
Peson kg. 100 / lb 220
Balanza kg. 100 / lb. 220

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 7599950

Bilancia x kg. 50
Fish scale kg. 50 / lb. 111
Peson kg. 50 / lb. 111
Balanza kg. 50 / lb. 11 1 

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 7599905
B I L A N C I A
P O R T A T A  K G  2 2

ART. 7599906
B I L A N C I A  F I S H  G R I P P E R 

Acciaio inox - portata 22 Kg. /capacity 50 lbs. 
Stainless steel -  22 kg / lbs. 50
Acier - 22 kg. / lbs. 50
Acero - 22 kg. / lbs. 50 

(Min.q.ty 5 pcs.) 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 8420008
F L O A T I N G  B O G A  G R I P P E R

Gripper galleggiante in plastica - cm 25
Floating plastic gripper - cm 25
Gripper en plastique - cm 25
Gripper de plastico - cm 25

(Min. q.ty 25 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 347

1 KG

F E E D E R  Z O O M  G R O U N D B A I T S
PASTURE FONDO PER FEEDER

CODE FLAVOUR NET WEIGHT
BAG (GR.)

MIN. 
PACK

GROSS WEIGHT
CTN (KG.)

BAG 
PRICE

5879150 CHILI PEPPER GARLIC 1000 10 10,50  
5879151 STRAWBERRY FISH ROBIN RED 1000 10 10,50  ,
5879152 TIGERNUT FISH HALIBUT 1000 10 10,50  
5879153 BETAINE FISH GLM 1000 10 10,50  

INFO FEEDER ZOOM GROUNDBAITS

CHILI- PEPPER - GARLIC

STRAWBERRY - FISH - ROBIN RED

TIGERNUT - FISH - HALIBUT

BETAINE - FISH -  GLM

S U P E R  S W E E T  G R O U N D B A I T S
PASTURE FONDO EXTRA DOLCI

1 KG

CODE FLAVOUR NET WEIGHT
BAG (GR.)

MIN.
PACK

GROSS WEIGHT
CTN (KG.)

BAG 
PRICE

5879145 SWEET STRAWBERRY 1000 10 10,50  
5879146 SWEET FISH 1000 10 10,50  
5879147 SWEET HONEY 1000 10 10,50  ,
5879148 SWEET VANILLA 1000 10 10,50  

SWEET FISH

SWEET VANILLA

SWEET STRAWBERRY

SWEET HONEY

INFO SUPER SWEET GROUNDBAITS



CATALOGO 2024348

BAITS  &  MAIS
C A R P  F I E S T A
PASTURE FONDO / GROUNDBAITS

CODE FLAVOUR NET WEIGHT 
BAG (GR.)

MIN. 
PACK

GROSS WEIGHT 
CTN (KG.) BAG PRICE

5879112 FEEDER CARP 3000 5 15,60  
5879114 STRAWBERRY 3000 5 15,60  ,
5879115 XXL CARP 3000 5 15,60  
5879116 FISH MIX 3000 5 15,60  

3 KG

INFO CARP FIESTA

FEEDER CARP

MACINATO GROSSO / XXL CARP

FRAGOLA / STRAWBERRY

FISH MIX

CODE SIZE BAG PRICE
4990234 S  
4990236 M  
4990237 L  

1 32

4

S I L I C O N E
B A I T  B A N D S
Bag  x  24 pcs
Min. q.ty 10 bags

INFO SILICONE BAIT BANDS

https://q.ty/


CATALOGO 2024 349

12–20
hours

12 20
hours

CODE MM NET WEIGHT 
BAG (GR.) MIN. PACK GROSS WEIGHT 

CTN (KG.) BAG PRICE

5879185 2 800 10 8,40  
5879180 3 800 10 8,40  
5879186 4,5 800 10 8,40  ,
5879181 6 800 10 8,40  
5879184 20 800 10 8,40  

P E L L E T  H A L I B U T
NON FORATI
HALIBUT PELLETS NOT-DRILLED

INFO PELLET HALIBUT

3 MM

20 MM

6 MM 4,5 MM 2 MM

OPTIMAL SMALL HOLE

8 mm

CODE MM NET WEIGHT 
BAG (GR.) MIN. PACK GROSS WEIGHT 

CTN (KG.) BAG PRICE

5879190 8 800 10 8,40  

P E L L E T  H A L I B U T
PRE FORATI 

HALIBUT PELLETS
PRE-DRILLED

INFO PELLET HALIBUT



CATALOGO 2024350

BAITS  &  MAIS

CODE MM NET WEIGHT  (GR.) GROSS WEIGHT CTN (KG.) BAG PRICE
5879187 6 800 8,40  

P E L L E T  P E R  A M U R
ALLE ERBE

AMUR - GRASS CARP
HERBS PELLETS

INFO PELLET PER AMUR

(Min. q.ty 24 pack)

P E S C A V I V A
TROUT PELLET

CODE FLAVOUR NET WEIGHT 
BAG (GR.)

TOTAL BAG 
CTN

GROSS 
WEIGHT

CTN (KG.)
BAG PRICE

5879321 FRAGOLA / STRAWBERRY 800 10 20  
5879324 VANILLA 800 10 20  
5879325 SHELLFISH / SARDINE 800 10 20  ,
5879330 FRUTTI ESOTICI / EXOTIC FRUITS 800 10 20  
5879331 FEGATO / LIVER 800 10 20  ,
5879332 AGLIO / HOT SPICE GARLIC 800 10 20  

A C T - X  B O I L I E S

20 MM

HOT SPICE 
GARLIC

LIVEREXOTIC 
FRUITS

STRAWBERRY SHELLFISH 
SARDINE

VANILLA

INFO ACT-X BOILIES

Mais aroma Trout Pellet - 340 gr.
Trout Pellet flavoured corn - 340 gr.
Maïs aromatisé Trout Pellet - 340 gr.
Maiz sabor Trout Pellet - 340 gr.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

ART. 5885212

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 12 tins)

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 351

ART. 5885000 ART. 9601038

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L I N E A E F F E  S W E E T
C O R N  E X T R A

S A C C H E T T O  P E R  B I G A T T I N O

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Mais dolce extra confezioni da 340 gr.
Lineaeffe Sweet Corn Extra 340 gr. tins
Maïs doux spécial Lineaeffe boite de 340 gr.
Maiz dulce especial Lineaeffe latas de 340 gr.

(Min. q.ty 12 tins)

cm 43x38 
Maggots bag
Sac pour asticots 
Bolsa para gusanos 

(Min. q.ty 50 pcs)

M A I S  S P E C I A L I  P E S C A V I V A ®

Confezioni da 340 gr.
Special Pescaviva® corn - 340 gr. tins
Mais special Pescaviva® - Boite de 340 gr.
Maiz especial pescaviva® - latas de 340 gr.

(Min. q.ty 12 tins)

GIALLO/GIALLO
NATUREL/NATURAL

ART. 5885200
VANILLE
VAINILLA

ART. 5885201

SCOPEX
SCOPEX

ART. 5885202
FRAISE
FRESA

ART. 5885203
TOUS-LES-FRUITS

TUTTIFRUTTI

ART. 5885204

BLANC NATUREL
BLANCO NATURAL

ART. 5885206

CODE FLAVOUR PRICE / PC
5885200 GIALLO GIALLO - NATURALE / NATURAL  
5885201 VANIGLIA / VANILLA  
5885202 SCOPEX / SCOPEX  ,
5885203 FRAGOLA / STRAWBERRY  
5885204 TUTTIFRUTTI / ALL FRUITS  ,
5885206 NATURALE BIANCO / NATURAL WHITE  
5885211 FORMAGGIO / CHEESE  
5885213 AGLIO / GARLIC  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO MAIS SPECIALI PESCAVIVA

FROMAGE
QUESO

ART. 5885211
AIL
AJO

ART. 5885213

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024352

BAITS  &  MAIS

SWEET ANGLER’S MAIZE

natural

  
IN

 L

IQU
ID

CODE FLAVOUR MEASURE
(ML.)

NET WEIGHT
PC (GR.)

MIN. 
PACK

GROSS WEIGHT
TRAY (KG.)

PRICE
/ PC

5885020 NATURAL 200 125 12 4,35  

M A I S  D O L C E
I N  V E T R O

INFO MAIS DOLCE IN VETRO
CODE MEASURE 

(ML.)
MIN. 
PACK

GROSS WEIGHT
TRAY (KG.) PRICE / PC

5883400 220 12 4,00  

T I G E R N U T S
D A  I N N E S C O
HOOK BAITS

INFO TIGERNUTS DA INNESCO

FLEXI CORN
ARTIFICIAL CORN

M A I S
A R T I F I C I A L E

CODE PCS/ BLISTER GROSS WEIGHT
BOX (GR.) MIN. PACK BAG PRICE

5885050 15 223 20  

INFO MAIS ARTIFICIALE

MAIS ARTIFICIALE
GALLEGGIANTE

Mis. Assortite
Assorted sizes

F L O A T I N G  C O R N

CODE PCS/BAG MIN. PACK BAG PRICE
5885055 30 PCS. 20  

INFO MAIS ARTIFICIALE GALLEGGIANTE



CATALOGO 2024 353

T S  P O P - U P  C O R N

CODE FLAVOUR GRAINS/JAR JARS/BOX BOX PRICE
5887000 ASSORTED 12 20  

INFO ARTIFICIAL POP-UP CORN - DISPLAY BOX

INFO ARTIFICIAL POP-UP CORN - REFILL BOXES

Refill con 10 vasetti dello stesso aroma
Refill with 10 jars of the same flavour
Recharge avec 10 pots du même arôme
Recarga con 10 botes del mismo aroma

Mais artificiale galleggiante
Maïs flottant artificiel
Maíz flotante artificial

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[FRA]
[ESP]

SCATOLA ESPOSITORE CON 2 VASETTI PER OGNI AROMA
DISPLAY BOX WITH 2 JARS FOR EACH AROMA

COFFRET PRÉSENTOIR AVEC 2 POT POUR CHAQUE ARÔME
CAJA EXPOSITOR CON 2 BOTES PARA CADA AROMA

EXOTIC

HALIBUT

HONEY

NATURAL

STRAWBERRY

VANILLA

TUTTI-FRUTTI

ANISE

GARLIC

BANANA

CODE FLAVOUR GRAINS/JAR JARS/BOX PRICE/JAR
5887001 NATURAL / NATURALE 12 10  
5887002 VANILLA / VANIGLIA 12 10 ,  
5887003 HONEY / MIELE 12 10  
5887004 STRAWBERRY / FRAGOLA 12 10  
5887005 HALIBUT 12 10 ,  
5887006 BANANA 12 10  
5887007 TUTTI-FRUTTI 12 10 ,  
5887008 EXOTIC 12 10  
5887009 ANISE / ANICE 12 10  
5887010 GARLIC / AGLIO 12 10  

(Min.q.ty 10 jars)

(Min.q.ty 1 box)

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024354

BAITS  &  MAIS
F F  S U P R E M E  G R O U N D B A I T S
L I N E A  M A R E  -  S A L T W A T E R

BUSTE DA 1 KG
BAGS 1 KG

MIN. Q.TY 10 BAGS

FF SUPREME
CEFALI-OCCHIATE / FORMAGGIO

MULLETS - SADDLED
BREAMS / CHEESE

ART. 5886001

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
ORATE-SPIGOLE 

CON GAMBERETTO
GILTHEAD - SEA BASS

WITH SHRIMP

ART. 5886004

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
FONDO MARE SARDA

SEA BOTTOM
WITH SARDINE

ART. 5886002

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
CEFALI -OCCHIATE

CON PELLET
MULLETS - SADDLED BREAMS

WITH PELLET

ART. 5886005

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
CEFALO-SARAGO-OCCHIATA

CON SARDA
MULLET - SEA BREAM - 

SADDLED BREAM WITH SARDINE

ART. 5886006

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
SARAGO-OCCHIATA

SEA BREAM - SADDLED BREAM

ART. 5886003

PRICE / BAG
 

CODE DESCRIPTION WEIGHT (GR) MIN. 
PACK

PRICE 
/ PC

5886200 TRECCIA PANE FRANCESE / FRENCH BREAD BRAID 100 10  ,
5886201 DISIDRATANTE PER ESCHE / BAIT DEHYDRATING 500 15  
5886202 LEGANTE PER ESCHE / BAIT GLUE 500 15  ,
5886203 LEGANTE GOMMA ARABICA / ARABIC RUBBER 500 15  
5886205 CRISALIDE INTERA / WHOLE CHRYSALIS 500 10  
5886206 FORMAGGIO PURO / PURE CHEESE 800 10  

INFO GROUNBAITS INGREDIENTS & ADDITIVES

I N G R E D I E N T I  E  A D D I T I V I
I N G R E D I E N T S  &  A D D I T I V E S

ART. 5886200 ART. 5886201 ART. 5886202 ART. 5886203 ART. 5886205

ART. 5886206

https://q.ty/


CATALOGO 2024 355

F F  S U P R E M E  G R O U N D B A I T S
L I N E A  F I U M E  -  R I V E R

BUSTE DA 1 KG
BAGS 1 KG

MIN. Q.TY 10 BAGS

FF SUPREME
BARBO-CAVEDANO CRISALIDE
BARBEL - CHUB - CHRYSALIS

ART. 5886104

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
CARP YELLOW

ART. 5886101

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
PASTERELLO BARBO-CARPA

BARBEL - CARP PASTE

ART. 5886105

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
ALBORELLA CON CRISALIDE

BLEAK WITH CHRYSALIS

ART. 5886106

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
BARBO-CAVEDANI CON FORMAGGIO

BARBEL - CHUB WITH CHEESE

ART. 5886103

PRICE / BAG
 

FF SUPREME
CARPA-BARBO RED

CARP - BARBEL

ART. 5886102

PRICE / BAG
 

https://q.ty/


CATALOGO 2024356

BAITS  &  MAIS

CODE FLAVOUR BAG PRICE
5886150 CARPA GIALLA / CARP YELLOW  
5886151 CAVEDANO ROSSA FORMAGGIO / RED CHEESE CHUB  
5886152 MARE CEFALI AGLIO / GARLIC MULLET  ,
5886153 CARPA ROSSA / CARP RED  
5886154 CEFALI FORMAGGIO / CHEESE MULLET  

INFO FF SUPREME GROUNDBAIT - BIG BAG

F F  S U P R E M E  G R O U N D B A I T
B I G  B A G

Buste da 2,5 kg
Bags of 2,5 kg
Sacs de 2,5 kg
Sacos de 2,5 kg

(Min. q.ty 8 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

5886153

5886152 5886150
5886151

5886154

https://q.ty/


CATALOGO 2024 357

CODE FLAVOUR PRICE / PC
5886207 GAMBERETTO / SHRIMP  ,
5886208 SARDINA / SARDINE  
5886209 FORMAGGIO / CHEESE  

INFO FF SUPREME BAITS - READY HOOK PASTE

P A S T I N E  I N N E S C O

Confezioni da 200 g
Packs of 200 g
Paquets de 200 g
Envases de 200 g

(Min. q.ty 15 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

5886208 5886209 5886207

P A S T E  M O L D  “ C L A S S I C ” P A S T E  M O L D  “ C A M O L A ”

(Min. q.ty 10 pcs) (Min. q.ty 10 pcs)

ART. 4926515 ART. 4926516

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Stampo per pastine forma “Classic”
Paste mold “Classic” shape
Moule à pâte forme “Classic” 
Molde de masa forma “Classic”

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Stampo per pastine forma “Camola”
Paste mold “Camola” shape
Moule à pâte forme “Classic” 
Molde de masa forma “Classic”

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024

  

358

CATAPULTS

PRICE / PC
 

ART. 8360200
F I O N D A  “ E X T R A “

con elastico piatto in gomma
“Extra” catapult with flat rubber
Fronde «extra» avec élastique plat en gomme
Tirador “extra” con elástico plano de goma

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 8360201
F I O N D A  “ M A T C H “

ART. 8360202
F I O N D A
“ P R I M E  M AT C H ”

ART. 8360203
F I O N D A
“ A L L R O U N D ”

F I O N D A
“ T W I N F I N ”

ART. 8360204
F I O N D A
“ J U N I O R ”

ART. 8360200/E
E L A S T I C O
D I  R I C A M B I O

piatto in gomma
Spare elastic flat rubber.
Élastique de reserve plat, en gomme
Elástico de recambio plano de goma

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] PRICE / PC

 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

con elastico interno
“Allround” bait catapult.
Fronde «allround»
avec élastique unique
Tirador “allround”
con elástico interior

(Min. q.ty 10 pcs.)

con elastico interno
“Prime match” bait catapult.
Fronde «prime match»
avec élastique unique
Tirador “prime match”
con elástico interior

(Min. q.ty 10 pcs.)

Fionda “Match“
“Match” catapult. 
Fronde «Match» 
Tirador “Match”

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

con elastico interno
“Junior” bait catapult.
Fronde «junior» avec
élastique unique
Tirador “junior”
con elástico interior

(Min. q.ty 10 pcs.)

con elastico interno
“Twinfin” bait catapult.
Fronde “Twinfin” avec
élastique unique
Tirador “Twinfin” con elástico interior

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE PRICE / PC
8360205 S  
8360206 M  
8360207 L  

INFO FIONDA TWINFIN

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 359

ART. 8350050
F I O N D A
L A N C I A  E S C H E

ART. 8350051
F I O N D A
L A N C I A  E S C H E

E L A S T I C I  D I   R I C A M B I O
Elastici di  ricambio
Spare elastics.
Élastiques de reserve
Elásticos de recambio

(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE SIZE PRICE / PC
8360003 3 MM  ,
8360004 4 MM  
8360005 5 MM  ,
8360006 6 MM  

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Elastico tondo piattino rigido
Bait catapult round elastic
Fronde avec elastique rond
recipient rigide
Tirador cebador elástico redondo
platico rígido

(Min. q.ty 10 pcs.)

Elastico tondo esterno 
piattino rigido
Bait catapult round outer
elastic - hard plate
Fronde avec elastique exterieur rond
recipient rigide
Tirador cebador elástico redondo
exterior -  platico rígido

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

Elastico tondo interno
Bait catapult round inner
elastic
Fronde avec elastique 
interieur rond
Tirador cebador elástico 
redondo interior

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 8350052
F I O N D A
L A N C I A  E S C H E

ART. 8350055
F I O N D A  “ P R O  T U B E ”

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

Elastico tondo esterno
Bait catapult round
outer elastic
Fronde avec elastique 
exterieur rond
Tirador cebador elástico 
redondo exterior

(Min. q.ty 10 pcs.)

Elastico interno 
tensione regolabile.
Bait catapult - inner 
elastic with 
adjustable tension.
Fronde avec elastique 
interieur à tension 
reglable.
Tirador cebador con 
elástico interior 
a tension ajustable.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ELASTICI

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

ART. 8360210
M A T C H 
M A S T E R
C A T A P U L T

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024360

HOOKS TO NYLON

H I K A R U  H O O K S  T O  N Y L O N

• 10 JAPANESE HOOKS
• 150 CM OF LAST GENERATION
JAPANESE LINES

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7701502/30 2 0,30  
7701504/30 4 0,30  ,
7701506/25 6 0,25  
7701508/20 8 0,20  
7701510/20 10 0,20  ,
7701512/18 12 0,18  
7701514/18 14 0,18  ,
7701516/15 16 0,15  
7701518/12 18 0,12  
7701520/12 20 0,12  ,

7701502/25 2 0,25  ,
7701504/25 4 0,25  
7701506/20 6 0,20  
7701508/18 8 0,18  
7701510/18 10 0,18  
7701512/15 12 0,15  ,
7701514/15 14 0,15  
7701516/12 16 0,12  ,
7701518/10 18 0,10  
7701520/10 20 0,10  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7702102/30 2 0,30  
7702104/30 4 0,30  ,
7702106/25 6 0,25  
7702108/20 8 0,20  
7702110/20 10 0,20  ,
7702112/18 12 0,18  
7702114/18 14 0,18  ,
7702116/15 16 0,15  
7702118/12 18 0,12  
7702120/12 20 0,12  ,

7702102/25 2 0,25  ,
7702104/25 4 0,25  
7702106/20 6 0,20  
7702108/18 8 0,18  
7702110/18 10 0,18  
7702112/15 12 0,15  ,
7702114/15 14 0,15  
7702116/12 16 0,12  ,
7702118/10 18 0,10  
7702120/10 20 0,10  

SCALA 1:1 VEDI MOD. LF451 PAG. 379
SCALE 1:1 AS MOD. LF451 PAG. 379

Ryusen nichelato
Ryusen nickeled  
Ryusen nickele
Ryusen niquelado

Ardiglioni
ferma-esca
Baitholder
Fixe-appat
Muescas

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7701202/35 2 0,35  
7701204/30 4 0,30  ,
7701206/28 6 0,28  
7701208/25 8 0,25  ,
7701210/22 10 0,22  
7701212/20 12 0,20  

7701202/30 2 0,30  
7701204/28 4 0,28  ,
7701206/25 6 0,25  
7701208/22 8 0,22  ,
7701210/20 10 0,20  

Chinu nichelato nero 
Chinu black nickeled  
Chinu nickele noir 
Chinu niquelado negro

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7701002/35 2 0,35  
7701004/30 4 0,30  ,
7701006/28 6 0,28  
7701008/25 8 0,25  ,
7701010/22 10 0,22  
7701012/20 12 0,20  

7701002/30 2 0,30  
7701004/28 4 0,28  ,
7701006/25 6 0,25  
7701008/22 8 0,22  
7701010/20 10 0,20  
7701012/18 12 0,18  

SCALA 1:1 VEDI MOD. CHINU PAG. 374
SCALE 1:1 AS MOD. CHINU PAG. 374

SCALA 1:1 VEDI MOD. LF440N  PAG. 380
SCALE 1:1 AS MOD. LF440N PAG. 380

INFO RYUSEN NICHELATO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CHINU NICHELATO NERO

INFO MODELLO 515 N

Modello 515 n
Model 515 n  
Model 515 n 
Modelo n 515

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

10 ami legati in bustina 
10 japanese hooks
Carnets de 10 hameçons montes 
10 anzuelos empatados, en bolsa

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO MODELLO 221 C

Modello 221 c 
Model 221 c  
Model 221 c 
Modelo 221 c

(Min. Q.ty 10 booklets)

https://q.ty/
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H I - Q U A L I T Y  B O O K L E T S

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660104 4 0,25  
7660106 6 0,22  
7660108 8 0,20  
7660110 10 0,18  ,
7660112 12 0,16  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660901 1 0,30  
7660902 2 0,30  
7660904 4 0,25  
7660906 6 0,25  ,
7660908 8 0,22  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7661106 6 0,22  
7661108 8 0,20  ,
7661110 10 0,18  
7661112 12 0,16  ,
7661114 14 0,14  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7661210 10 0,14  
7661212 12 0,14  ,
7661214 14 0,12  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660704 4 0,25  
7660706 6 0,22  ,
7660708 8 0,20  
7660710 10 0,18  ,
7660712 12 0,16  
7660714 14 0,14  
7660716 16 0,12  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7661002 2 0,30  
7661004 4 0,30  
7661006 6 0,25  
7661008 8 0,25  ,
7661010 10 0,22  
7661012 12 0,20  

INFO CORN - MONOF. CM 70 INFO PASTE - MONOF. CM 60

INFO FEEDER - MONOF. CM 60 INFO MATCH - MONOF. CM 50INFO ALLROUND - MONOF. CM 60

INFO WORM - MONOF. CM 60

Booklets x 10 hooks
(Min. Q.ty 10 booklets)

LENZE CON ASOLA
LINES WITH LOOP
LIGNES AVEC BOUCLE
LINEAS CON OJAL

[ I T A ]
[ E N G ]
[ F R A ]
[ E S P ]

> AMI DI PRODUZIONE EUROPEA DI ALTISSIMA QUALITÀ
> HIGH QUALITY EUROPEAN MANUFACTURED HOOKS

> HAMEÇONS DE FABRICATION EUROPÉENNE DE HAUTE QUALITÉ
> ANZUELOS DE FABRICACION EUROPEA DE ALTA CALIDAD

https://q.ty/
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HOOKS TO NYLON
H I - Q U A L I T Y  B O O K L E T S

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660604 4 0,25  
7660606 6 0,22  
7660608 8 0,20  ,
7660610 10 0,20  
7660612 12 0,18  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660801 1 0,35  
7660802 2 0,35  ,
7660803 3 0,35  
7660804 4 0,35  ,
7660805 5 0,30  
7660806 6 0,30  
7660807 7 0,30  
7660808 8 0,28  
7660810 10 0,25  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660406 6 0,22  
7660408 8 0,20  ,
7660410 10 0,18  
7660412 12 0,16  ,
7660414 14 0,14  
7660416 16 0,12  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660500 1/0 0,30  
7660501 1 0,25  ,
7660502 2 0,25  
7660504 4 0,22  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF BAG 

PRICE
7660301 1 0,33  
7660302 2 0,30  ,
7660304 4 0,30  
7660306 6 0,25  
7660308 8 0,25  

INFO TROUT - MONOF. CM 70

INFO EEL - MONOF. CM 60 INFO ROACH - MONOF. CM 70INFO PIKE - MONOF. CM 70

INFO CARP - MONOF. CM 70
CODE HOOK 

SIZE Ø MONOF BAG 
PRICE

7660201 1 0,33  
7660202 2 0,30  
7660204 4 0,30  ,
7660206 6 0,25  
7660208 8 0,25  

INFO CARP - MONOF. CM 70

Booklets x 10 hooks
(Min. Q.ty 10 booklets)

> AMI DI PRODUZIONE EUROPEA DI ALTISSIMA QUALITÀ
> HIGH QUALITY EUROPEAN MANUFACTURED HOOKS

> HAMEÇONS DE FABRICATION EUROPÉENNE DE HAUTE QUALITÉ
> ANZUELOS DE FABRICACION EUROPEA DE ALTA CALIDAD

https://q.ty/
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H O O K S  T O  F L U O R O C A R B O N
H I - Q U A L I T Y

Cards x 10 hooks
(Min. Q.ty 10 cards)

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF CARD 

PRICE
7671308/20 8 0,20  
7671308/18 8 0,18  ,
7671310/20 10 0,20  
7671310/18 10 0,18  ,
7671312/18 12 0,18  
7671312/16 12 0,16  
7671314/16 14 0,16  
7671314/14 14 0,14  
7671316/16 16 0,16  ,
7671316/14 16 0,14  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF CARD 

PRICE
7671104/25 4 0,25  ,
7671104/20 4 0,20  
7671106/20 6 0,20  
7671106/18 6 0,18  
7671108/18 8 0,18  
7671108/16 8 0,16  ,
7671110/18 10 0,18  
7671110/16 10 0,16  ,
7671112/16 12 0,16  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF CARD 

PRICE
7671012/16 12 0,16  ,
7671012/14 12 0,14  
7671014/14 14 0,14  ,
7671016/12 16 0,12  
7671018/12 18 0,12  
7671018/10 18 0,10  ,
7671020/10 20 0,10  

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF CARD 

PRICE
7671404/20 4 0,20  ,
7671404/18 4 0,18  
7671406/18 6 0,18  
7671406/16 6 0,16  
7671408/18 8 0,18  
7671408/16 8 0,16  ,
7671410/16 10 0,16  

INFO LAKE - MONOF. CM 150

INFO SALTW. - MONOF. CM 150

INFO RIVER - MONOF. CM 150

INFO TROUT - MONOF. CM 200

LENZE SENZ’ASOLA E BEN DISTANZIATE 
CARTONCINO RIGIDO ANTIPIEGA
LINES WITHOUT LOOP AND AND WELL SPACED
RIGID ANTI-CREASE CARDBOARD
LIGNES SANS BOUCLE ET BIEN ESPACEES
CARTON RIGIDE ANTI-FROISSAGE
LÍNEAS SIN OJAL Y BIEN ESPACIADAS
CARTÓN RÍGIDO ANTIARRUGAS

[ I T A ]

[ENG]

[ F R A ]

[ E S P ]

> AMI DI PRODUZIONE EUROPEA DI ALTISSIMA QUALITÀ
> HIGH QUALITY EUROPEAN MANUFACTURED HOOKS

> HAMEÇONS DE FABRICATION EUROPÉENNE DE HAUTE QUALITÉ
> ANZUELOS DE FABRICACION EUROPEA DE ALTA CALIDAD

https://q.ty/
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HOOKS TO NYLON
H O O K S  T O  F L U O R O C A R B O N
H I - Q U A L I T Y

Cards x 10 hooks
(Min. Q.ty 10 cards)

CODE HOOK 
SIZE Ø MONOF CARD 

PRICE
7671208/20 8 0,20  ,
7671208/18 8 0,18  
7671210/20 10 0,20  ,
7671210/18 10 0,18  
7671212/18 12 0,18  
7671212/16 12 0,16  ,
7671214/16 14 0,16  
7671214/14 14 0,14  ,
7671216/16 16 0,16  
7671216/14 16 0,14  

INFO CARP - MONOF. CM 150

CODE LINE HOOK LINE (MT.) BLISTER PRICE
7711002/25 Ø 0.25 2 1.50  
7711002/30 Ø 0.30 2 1.50  ,
7711004/20 Ø 0.20 4 1.50  
7711004/22 Ø 0.22 4 1.50  
7711006/18 Ø 0.18 6 1.50  
7711006/20 Ø 0.20 6 1.50  
7711008/16 Ø 0.16 8 1.50  ,
7711008/18 Ø 0.18 8 1.50  
7711010/14 Ø 0.14 10 1.50  ,
7711010/16 Ø 0.16 10 1.50  

INFO GOLD HOOKS

ART. 771100...

G O L D  H O O K S
GOLD
(Each blister 10 pcs.)

ART. 771100...

T R O U T  H O O K S
NICKELED
(Each blister 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 blisters)

(Min. q.ty 10 blisters)
CODE LINE HOOK LINE (MT.) BLISTER PRICE

7710004/20 Ø 0.20 4 2.00  ,
7710006/18 Ø 0.18 6 2.00  
7710006/20 Ø 0.20 6 2.00  ,
7710008/14 Ø 0.14 8 2.00  
7710008/16 Ø 0.16 8 2.00  
7710008/18 Ø 0.18 8 2.00  
7710010/12 Ø 0.12 10 2.00  
7710010/14 Ø 0.14 10 2.00  ,
7710010/16 Ø 0.16 10 2.00  

INFO TROUT HOOKS

BARBLESS

LENZE SENZ’ASOLA E BEN DISTANZIATE 
CARTONCINO RIGIDO ANTIPIEGA
LINES WITHOUT LOOP AND AND WELL SPACED
RIGID ANTI-CREASE CARDBOARD
LIGNES SANS BOUCLE ET BIEN ESPACEES
CARTON RIGIDE ANTI-FROISSAGE
LÍNEAS SIN OJAL Y BIEN ESPACIADAS
CARTÓN RÍGIDO ANTIARRUGAS

[ I T A ]

[ENG]

[ F R A ]

[ E S P ]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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ART. 771200...

S E A  H O O K S
NICKELED
(Each blister 10 pcs.)

ART. 77130...

M A G G O T  H O O K S
NICKELED
(Each blister 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 blisters)

(Min. q.ty 10 blisters)

(Min. q.ty 10 blisters)

CODE LINE HOOK LINE (MT.) BLISTER PRICE
7712002/25 Ø 0.25 2 1.50  
7712002/30 Ø 0.30 2 1.50  ,
7712004/22 Ø 0.22 4 1.50  
7712004/25 Ø 0.25 4 1.50  ,
7712006/20 Ø 0.20 6 1.50  
7712006/25 Ø 0.25 6 1.50  
7712008/18 Ø 0.18 8 1.50  ,
7712008/20 Ø 0.20 8 1.50  

ART. 77200...

H O O K S  2 2 1  C
F L U O R O  R I G
NICKELED
(Each blister 10 pcs.)

CODE LINE HOOK LINE (MT.) BLIST. PRICE
7720006/18 Ø 0.18 6 2.00  
7720006/20 Ø 0.20 6 2.00  
7720008/18 Ø 0.18 8 2.00  ,
7720008/16 Ø 0.16 8 2.00  
7720010/16 Ø 0.16 10 2.00  ,
7720010/14 Ø 0.14 10 2.00  
7720012/16 Ø 0.16 12 2.00  
7720012/14 Ø 0.14 12 2.00  
7720014/14 Ø 0.14 14 2.00  
7720014/16 Ø 0.16 14 2.00  ,
7720016/14 Ø 0.14 16 2.00  
7720016/12 Ø 0.12 16 2.00  ,
7720016/10 Ø 0.10 16 2.00  
7720018/12 Ø 0.12 18 2.00  
7720018/10 Ø 0.10 18 2.00  ,
7720020/10 Ø 0.10 20 2.00  

INFO SEA HOOKS

INFO HOOKS 221 C - FLUORO RIG

C H I N U  B L A C K  N I C K E L E D
Ami legati a mano - Blister da  10 pz.  
Chinu black nickeled - hooks to nylon hand tied. Blister 10 pcs.
Chinu nickele noir - ameçons ligatureés a main. Blister de 10 pieces
Chinu niquelado negro.  - anzuelos empatados a mano. Blister de 10 und.

(Min. q.ty 10 blisters)

CODE HOOK SIZE LINE Ø
(MM.) 

LENGTH
(MT.) BLIST. PRICE

7700002/22 2 0,22 2,0  ,
7700004/20 4 0,20 2,0  
7700006/18 6 0,18 2,0  
7700008/16 8 0,16 2,0  ,
7700010/16 10 0,16 2,0  

INFO CHINU BLACK NICKELED

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LINE HOOK LINE (MT.) BLIST. PRICE
7713008/16 Ø 0.16 8 2.00  ,
7713008/18 Ø 0.18 8 2.00  
7713010/14 Ø 0.14 10 2.00  
7713010/16 Ø 0.16 10 2.00  
7713012/14 Ø 0.14 12 2.00  
7713012/16 Ø 0.16 12 2.00  ,
7713014/12 Ø 0.12 14 2.00  
7713014/14 Ø 0.14 14 2.00  ,
7713016/12 Ø 0.12 16 2.00  
7713016/14 Ø 0.14 16 2.00  
7713018/10 Ø 0.10 18 2.00  

INFO MAGGOT HOOKS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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RIGS
P R O  T E A M  P O L E  R I G S  -  B A R B L E S S  H O O K S

P R O  T E A M  1  - RIG LENGTH M 3

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856901 4X14 20 2.5 LBS 2 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  2  - RIG LENGTH M 3

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856902 4X16 22 1.5 LBS 1 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  3  - RIG LENGTH M 4

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856903 4X10 10 6 LBS 4 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  4  - RIG LENGTH M 5

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856904 4X16 10 6 LBS 4 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  5  - RIG LENGTH M 5

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856905 4X16 14 6 LBS 4 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  7  - RIG LENGTH M 3

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856907 4X10 12 4 LBS 3 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  6  - RIG LENGTH M 4

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856906 4X14 14 4 LBS 3 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  8  - RIG LENGTH M 5

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856908 4X18 16 6 LBS 4 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  1 0  - RIG LENGTH M 3

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856910 4X12 18 2.5 LBS 2 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

P R O  T E A M  9  - RIG LENGTH M 3

CODE FLOAT HOOK
SIZE 

MAIN
LINE

BRANCH
LINE PRICE / PC

7856909 3X8 12 6 LBS 4 LBS  (Min. q.ty 1 bag x 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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Lenza montata con amo e filo di qualità giapponese. Lenza madre mt. 7, 
terminale in FLUOROCARBON filo cm. 80/100.  Confezione singola in busta O.P.P.
High quality fishing rig with japanese hook and line. Main line mt. 7 fluorocarbon 
branch line cm. 80/100.  Single packing: 1 pc in a O.P.P. bag.
Ligne monte avec ameçon et nylon de qualite japonaise. Ligne mt. 7, bas de ligne 
en FLUOROCARBON cm. 80/100. Sachet o.p.p. 1 piece.
Bajo de linea montada con anzuelo y hilo de calidad japanés. hilo mt. 7, terminal 
de FLUOROCARBON cm. 80/100. Bolsa o.p.p. de 1 und.  

L E N Z A  M O D .  G I A L L A
Lenza mod. Gialla
Mod. “Yellow” fishing rig
Ligne montee Jaune 
Bajo de linea modelo “Amarillo”	 (Min. q.ty 10 pcs.)

Nightlight holder ø mm 3

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7828007/18 0,7 18 0,12 0,10  ,
7828010/16 1,0 16 0,14 0,12  
7828015/14 1,5 14 0,16 0,14  ,
7828015/12 1,5 12 0,18 0,16  
7828015/10 1,5 10 0,18 0,16  
7828020/10 2,0 10 0,20 0,18  
7828025/08 2,5 08 0,22 0,18  

L E N Z A  M O D .  V E R D E
Lenza mod. Verde
Mod. “Green” fishing rig
Ligne montee “Vert” 
Bajo de linea modelo “Verde” 	 (Min. q.ty 10 pcs.)

Nightlight holder ø mm 4,5

L E N Z A  M O D .  A R A N C I O
Lenza mod. Arancio
Mod. “Orange” fishing rig 
Ligne montee mod. “Orange” 
Bajo de linea modelo “Naranjo” 	 (Min. q.ty 10 pcs.)

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7823010/18 1,0 18 0,12 0,10  
7823015/16 1,5 16 0,14 0,12  ,
7823020/14 2,0 14 0,16 0,14  
7823020/12 2,0 12 0,18 0,16  
7823025/10 2,5 10 0,20 0,18  ,
7823030/08 3,0 08 0,22 0,20  

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7853015/12 1,5 12 0,18 0,16  ,
7853020/10 2,0 10 0,20 0,18  
7853025/08 2,5 08 0,22 0,20  

F L U O R O C A R B O N  M U L T I P U R P O S E  R I G S

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LENZA MOD. ARANCIO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LENZA MOD. VERDE

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LENZA MOD. GIALLA

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L E N Z A  M O D .  B L U
Lenza mod. Blu
Mod. “Blue” fishing rig 
Ligne montee “Bleu” 
Bajo de linea modelo “Azul” 	 (Min. q.ty 10 pcs.)

Nightlight holder ø mm 4,5

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7825015/16 1,5 16 0,14 0,12  
7825020/14 2,0 14 0,16 0,14  ,
7825020/12 2,0 12 0,18 0,16  
7825025/10 2,5 10 0,20 0,18  
7825030/08 3,0 08 0,22 0,20  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LENZA MOD. BLU

L E N Z A  M O D .  G R I G I O
Lenza mod. Grigio
Mod. “Grey” fishing rig
Ligne montee “Gris”
Bajo de linea modelo “Gris”	 (Min. q.ty 10 pcs.)

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7800402/22 0,2 22 0,12 0,10  
7800402/20 0,2 20 0,12 0,10  
7800403/18 0,3 18 0,14 0,12  ,
7800405/16 0,5 16 0,16 0,14  
7800407/14 0,7 14 0,18 0,16  ,
7800410/12 1,0 12 0,20 0,18  

INFO LENZA MOD. GRIGIO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L E N Z A  M O D .  B I A N C A
Lenza mod. Bianca
Mod. “White” fishing rig
Ligne montee “Blanc”
Bajo de linea modelo “Blanco” 	 (Min. q.ty 10 pcs.)

Nightlight holder ø mm 4,5

CODE FLOAT (GR.) HOOK SIZE MAIN LINE Ø BRANCH LINE Ø PRICE / PC
7852007/18 0,7 18 0,12 0,10  
7852010/18 1,0 18 0,14 0,12  ,
7852015/16 1,5 16 0,14 0,12  
7852020/14 2,0 14 0,16 0,14  ,
7852020/12 2,0 12 0,18 0,16  
7852025/10 2,5 10 0,20 0,18  
7852030/08 3,0 8 0,22 0,20  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO LENZA MOD. BIANCA

https://q.ty/
https://q.ty/
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RIGS K E T A  R I G S

K I L L E R  C A R P  B I G  -  B A R B L E S S  H O O K S Lenze assortite in 14 pezzi in una busta 
14 assorted style fishing rigs in bag
Ligne montee assorties - sachet de 14 pieces 
Bajos de linea surtidos - bolsa de 14 und.ART. 7800000/B

FISHING RIGS SET

MOD. 1
length	 3 m
main line	 3 lb
hook length	 2,5 lb
hook b.less	 12
float	 4x10

MOD. 6
length	 3 m
main line	 6 lb
hook length	 4 lb
hook b.less	 12
dibber	 gr.25

MOD. 11
length	 3 m
main line	 2,5 lb
hook length	 2 lb
hook b.less	 20
float	 4x14

MOD. 2
length	 4 m
main line	 4 lb
hook length	 3 lb
hook b.less	 14
float	 4x14

MOD. 7
length	 5 m
main line	 5 lb
hook length	 4 lb
hook b.less	 10
float	 4x16

MOD. 12
length	 5 m
main line	 4 lb
hook length	 3 lb
hook b.less	 10
float	 4x18

MOD. 3
length	 4 m
main line	 6 lb
hook length	 4 lb
hook b.less	 10
float	 4x10

MOD. 8
length	 3 m
main line	 1,5 lb
hook length	 1 lb
hook b.less	 16
float	 4x10

MOD. 13
length	 3 m
main line	 1,5 lb
hook length	 1 lb
hook b.less	 14
float	 4x12

MOD. 4
length	 5 m
main line	 6 lb
hook length	 4 lb
hook b.less	 16
float	 4x18

MOD. 9
length	 3 m
main line	 2,5 lb
hook length	 2 lb
hook b.less	 14
float	 4x14

MOD. 14
length	 3 m
main line	 2,5 lb
hook length	 2 lb
hook b.less	 18
float	 4x12

MOD. 5
length	 3 m
main line	 6 lb
hook length	 4 lb
hook b.less	 16
float	 4x10

MOD. 10
length	 3 m
main line	 3 lb
hook length	 2,5 lb
hook b.less	 12
float	 4x10

FLOAT MOD. 46208 -Nightlight holder ø mm 4,5
(Min. q.ty 10 pcs.)

FLOAT MOD. 46206 -Nightlight holder ø mm 4,5
(Min. q.ty 10 pcs.)

FLOAT MOD. 46205 -Nightlight holder ø mm 4,5
(Min. q.ty 10 pcs.)

FLOAT MOD. 46204 -Nightlight holder ø mm 4,5
(Min. q.ty 10 pcs.)

CODE FLOAT
(GR.)

HOOK
SIZE 

MAIN
LINE Ø

BRANCH
LINE Ø PRICE / PC

7856410/18 1,0 18 0,12 0,10  ,
7856415/16 1,5 16 0,14 0,12  
7856420/12 2,0 12 0,18 0,16  ,
7856425/10 2,5 10 0,20 0,18  
7856430/08 3,0 8 0,22 0,20  

CODE FLOAT
(GR.)

HOOK
SIZE 

MAIN
LINE Ø

BRANCH
LINE Ø PRICE / PC

7856310/18 1,0 18 0,12 0,10  
7856315/16 1,5 16 0,14 0,12  ,
7856320/12 2,0 12 0,18 0,16  
7856330/08 3,0 8 0,22 0,20  

CODE FLOAT
(GR.)

HOOK
SIZE 

MAIN
LINE Ø

BRANCH
LINE Ø PRICE / PC

7856210/18 1,0 18 0,12 0,10  
7856215/16 1,5 16 0,14 0,12  
7856220/12 2,0 12 0,18 0,16  ,
7856225/10 2,5 10 0,20 0,18  
7856230/08 3,0 8 0,22 0,20  

CODE FLOAT
(GR.)

HOOK
SIZE 

MAIN
LINE Ø

BRANCH
LINE Ø PRICE / PC

7856110/18 1,0 18 0,12 0,10  
7856115/16 1,5 16 0,14 0,12  
7856120/12 2,0 12 0,18 0,16  
7856125/10 2,5 10 0,20 0,18  
7856130/08 3,0 8 0,22 0,20  

CODE FLOAT
(GR.)

HOOK
SIZE 

MAIN
LINE Ø

BRANCH
LINE Ø PRICE / PC

7856010/18 1,0 18 0,12 0,10  ,
7856015/16 1,5 16 0,14 0,12  
7856020/12 2,0 12 0,18 0,16  ,
7856025/10 2,5 10 0,20 0,18  
7856030/08 3,0 8 0,22 0,20  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 sets)

FLOAT MOD. 46200 -Nightlight holder ø mm 4,5
(Min. q.ty 10 pcs.)

Lenza madre mt. 6, terminale cm 90/100
Main line mt. 6, branch line cm 90/100

[ I TA ]
[ENG]

Ligne mt. 6, bas de ligne cm. 90/100
Hilo mt. 6, terminal cm. 90/100

[FRA]
[SPA]

 SET PRICE
 

368

RIGS

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 369

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (KG.) COLOUR BAG PRICE
7980403 23 3 SILVER  
7980405 25 5 SILVER  
7980408 30 8 SILVER ,  
7980412 40 12 SILVER  
7980420 50 20 SILVER ,  
7980430 70 30 SILVER  

C A V E T T O  A C C I A I O  S U P E R  S O F T
7X7 MASTER SERIES

(Min. q.ty 10 bags)

INFO CAVETTO ACCIAIO SUPER SOFT
Con girella e moschettone 
7 x 7- Busta da 2 pz.
Wire leader with swivel and 
snap  - 7 X 7 - Bag x 2 pcs.
Cable acier avec emerillon
et mosqueton - 7 x 7 
sachet de 2 pieces
Cable de acero con emerillon y 
imperdible - 7 x 7 
bolsa de 2 und.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

B O B I N A  C A V E T T O  A C C I A I O

CODE WEIGHT (KG.) WEIGHT (LBS) COLOUR SPOOL PRICE
7990105 5 12 SILVER ,  
7990107 7 15 SILVER  
7990109 9 20 SILVER ,  
7990112 12 26 SILVER  
7990115 15 33 SILVER  
7990120 20 44 SILVER ,  
7990125 25 55 SILVER  
7990130 30 66 SILVER ,  
7990135 35 77 SILVER  
7990140 40 88 SILVER  
7990150 50 110 SILVER  
7990180 80 176 SILVER  

1x7 autosaldante mt.10 con 12 tubini incorporati. Colore silver 
1x7 Coated grey wire spool mt.10 with 12 sleeves.
Bobine de 10 mts. ligne acier 1x7 
gris avec 12 tubes
Cable de acero 1x7 bobina 
de 10 mt con 12 tubos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 1 box x 10 spools)

INFO BOBINA CAVETTO ACCIAIO

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (KG.) COLOUR CARD PRICE
7980230 30 5 GREEN

 35 8 GREEN
45 12 GREEN

INFO CAVETTO ACCIAIO

C A V E T T O  A C C I A I O
(Min. q.ty 1 card )

Con girella e moschettone - 1 x 7 - Card da 72 pz. 
Wire leader - 1 X 7 - Card x 72 pcs. 
Cable acier - 1 x 7 - card de 72 pieces 
Cable de acero - 1 x 7 - card de 72 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

C A V E T T O  A C C I A I O
(Min. q.ty 1 card )

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (KG.) COLOUR CARD PRICE
7980100 20 6 SILVER

 28 10 SILVER
35 15 SILVER

INFO CAVETTO ACCIAIO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Con girella e moschettone - 1 x 7 - Card da 72 pz. 
Wire leader - 1 X 7 - Card x 72 pcs. 
Cable acier - 1 x 7 - card de 72 pieces 
Cable de acero - 1 x 7 - card de 72 und.

CODE LENGTH (CM.) WEIGHT (KG.) COLOUR CARD PRICE
7980450 25 5 SILVER

 30 8 SILVER
40 12 SILVER

C A V E T T O  A C C I A I O  S U P E R  S O F T 
7X7 MASTER SERIES

Con girella e moschettone - 7 x 7- Card da 72 pz.
Super soft wire leader - 7 X 7 - Card x 72 pcs.
Cable acier super soft - 7 x 7 - card de 72 pieces
Cable de acero super soft - 7 x 7 - card de 72 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CAVETTO ACCIAIO SUPER SOFT

(Min. q.ty 1 card)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024370

STEEL  WIRES

7X7 MASTER SERIES

W I R E  Y E L L O W  F I N
S U P E R  S O F T

Amo tonno/palamita - 7 x 7 autosaldante - con girella - Busta da 1 pz
Wire w/ yellow fin hook - nylon coated - 7 X 7 with swivel - Bag x 1 pc
Cable acier reveti en nylon avec hameçon thon  - 7 x 7 avec emerillon - 
sachet de 1 piece
Cable de acero con anzuelo atun revestido con nylon - 7 x 7 con emerillon  
- bolsa de 1 und

(Min. q.ty 10 bags)

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.)

WEIGHT
(KG.) COLOUR BAG 

PRICE
7980820 2/0 50 18 GREEN  
7980810 1/0 50 15 GREEN  
7980801 1 45 12 GREEN  
7980802 2 45 12 GREEN  ,
7980804 4 40 9 GREEN  
7980806 6 40 7 GREEN  

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.)

WEIGHT
(KG.) COLOUR BAG 

PRICE
7981010 1/0 45 12 SILVER ,  
7981020 2/0 45 15 SILVER  
7981030 3/0 50 20 SILVER ,  
7981040 4/0 50 25 SILVER  

C A V E T T O  A C C I A I O
C O N  T R I P L O  A M O

senza girella - 1 x 7- autosaldante - Busta da 2 pz.
Wire leader with treble hook without swivel - 1 X 7 - Bag x 2 pcs.
Cable acier sans emerillon avec hameçon triple - 1 x 7 - sachet de 2 pieces
Cable de acero sin emerillon con anzuelo triplo - 7 x 1 bolsa de 2 und.

(Min. q.ty 10 bags)

T U N A  C A R D
senza girella - 1 x 7- Card da 10 pz.
Tuna Card without swivel -  1 X 7  - Card x 10 pcs.
Tuna card sans emerillon - 1 x 7 - Card de 10 pieces
Tuna card sin emerillon - 1 x 7 - Card de 10 und.

(Min. q.ty 10 cards)

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.)

WEIGHT
(KG.)

CARD
PRICE

7996040 4/0 50 25  
7996050 5/0 50 25 ,  
7996060 6/0 50 30  

M A G M A  T U N A  C A R D
senza girella - 1 x 7- Card da 10 pz.
Tuna Card without swivel -  1 X 7 - Card x 10 pcs.
Tuna card sans emerillon - 1 x 7 - Card de 10 pieces
Tuna card sin emerillon - 1 x 7 - Card de 10 und.

(Min. q.ty 10 cards)

CODE HOOK
SIZE

LENGTH 
(CM.)

WEIGHT
(KG.)

CARD
PRICE

7980906 6 40 5  
7980904 4 40 7 ,  
7980902 2 45 10  
7980910 1/0 45 12 ,  
7980920 2/0 45 15  
7980930 3/0 50 20  
7980940 4/0 50 25  

INFO WIRE YELLOW FIN SUPER SOFT

INFO CAVETTO ACCIAIO TRIPLO AMO

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] [ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TUNA CARD

INFO TUNA CARD

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


HOOKS

L I N E A E F F E  2 0 2 4



CATALOGO 2024372

HOOKS

1 2 4 6 8 10 12 143/0 2/0 1/0

Amo dritto, forgiato, con occhiello. Colore: black nicheled.  
Straight, reversed, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçon droit, forge, œillet. Couleur noir-nickelé. 
Anillo recto, forjado, con anilla. Color: negro niquelado.	 (Min. 20 Bags)

I S E A M A  R I N G E D
[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP] CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE

7953700/3 3/0 8  
7953700/2 2/0 9  
7953700/1 1/0 10  

7953700 1 10 ,  
7953702 2 10  
7953704 4 10 ,  
7953706 6 10  
7953708 8 10  
7953710 10 10 ,  
7953712 12 10  
7953714 14 10  

INFO ISEAMA RINGED

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952301 1 10  
7952302 2 10  ,
7952304 4 10  
7952306 6 10  
7952308 8 10  

INFO K11007 BOAT

K 1 1 0 0 7 -  B O A T
(Min. 20 Bags)

12468

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952402 2 10  ,
7952404 4 10  
7952406 6 10  
7952408 8 10  ,
7952410 10 10  
7952412 12 10  ,
7952414 14 10  

INFO K11011 - SW

K 1 1 0 1 1  -  S W
(Min. 20 Bags)

2468101214

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952106 6 10  ,
7952108 8 10  
7952110 10 10  
7952112 12 10  ,
7952114 14 10  
7952116 16 10  

INFO K30 SW
K 3 0  S W

(Min. 20 Bags)

6 8 10 12 14 16



CATALOGO 2024 373

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952206 6 10  
7952208 8 10  
7952210 10 10  ,
7952212 12 10  
7952214 14 10  

INFO K32 SURFK 3 2  S U R F

(Min. 20 Bags) 6 8 10 12 14

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952004 4 10  
7952006 6 10  ,
7952008 8 10  
7952010 10 10  
7952012 12 10  
7952014 14 10  

INFO K31 SURFK 3 1  S U R F

(Min. 20 Bags) 468101214

S S  T U N A  H O O K  -  B A L L  B E A R I N G  S W I V E L

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
4990515 5/0 5  
4990516 6/0 5  
4990518 8/0 4  

INFO SS TUNA HOOKS - SWIVEL
(Min. 20 Bags)

C H I N U  D O S U K I  R I N G E D

2 4 6 8 10 12 14

Amo dritto, rinforzato, con 
occhiello. Colore: black nicheled.
Forged, straight, ringed. Colour: 
black-nickeled.
Hameçon droit, forge, œillet. 
Couleur noir-nickelé.
Anzuelo recto, reforzado, con 
anilla. Color: negro niquelado.

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7953802 2 6 ,  
7953804 4 8  
7953806 6 9  
7953808 8 10 ,  
7953810 10 10  
7953812 12 10 ,  
7953814 14 10  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO CHINU DOSUKI RINGED(Min. 20 Bags)

5/0
6/0

8/0

1 BALL 
BEARING

BN
CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE

7952602 2 10  
7952604 4 10  
7952606 6 10  
7952608 8 10  ,
7952610 10 10  

INFO K34 SURF & BOAT

K 3 4  S U R F  &  B O A T

(Min. 20 Bags)

2 4 6 8 10



CATALOGO 2024374

HOOKS
SPECIAL SEA JIGGING/TROLLING HOOKS
L I V E  B A I T  R I N G

Amo rinforzato, con occhiello. 
Colore: black nicheled.
Straight, ringed.  Colour: black 
nickeled.
Hameçon forge, œillet.  
Couleur: noire-nickle.
Anzuelo reforzado, con anilla.  
Color: negro niquelado.

(Min. 20 bags)

7/08/0

6/0 5/0 3/0 1/0

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952980 8/0 7  
7952970 7/0 8  
7952960 6/0 10  
7952950 5/0 10  
7952930 3/0 10 ,  
7952910 1/0 10  

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952500/1 1/0 10  
7952500/2 2/0 10  ,
7952500/3 3/0 10  
7952500/4 4/0 8  
7952500/5 5/0 6  ,
7952500/6 6/0 5  
7952500/7 7/0 4  ,
7952500/8 8/0 3  

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952700/1 1/0 8  

7952701 1 8  
7952702 2 10  
7952704 4 10 ,  
7952706 6 10  
7952708 8 10 ,  
7952710 10 10  
7952712 12 10  
7952714 14 10 ,  
7952716 16 10  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO LIVE BAIT RING

INFO K11019-SW

INFO K10026 - CHINU

K 1 1 0 1 9 - S W

K 1 0 0 2 6
C H I N U

I S H I D A I  R I N G

Amo dritto, rinforzato, con 
occhiello.  Colore: rosso.
Forged, straight, ringed. Colour: 
red.
Hameçon droit, forge, œillet. 
Couleur: rouge.
Anzuelo recto, reforzado, con 
anilla. Color: rojo.

(Min. 20 bags)

3/0 1/0 2 4

7/0 6/0

5/0

SPECIAL SEA JIGGING/BIG GAME HOOKS

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7952870 7/0 5 ,  
7952860 6/0 6  
7952850 5/0 7  
7952830 3/0 9  
7952810 1/0 10  
7952802 2 10 ,  
7952804 4 10  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO ISHIDAI RING

(Min. 20 Bags)

(Min. 20 Bags)

BN

BN

8/0 7/0 6/0 5/0

4/0 3/0 2/0 1/0

1/0 1 2 4

6

8 10 12 14 16



CATALOGO 2024 375

B E N T  H O O K Amo forgiato, con punta storta e occhiello dritto. Colore: black nickeled. 
Forged, with kirbed bend and straight eye ring. Colour: black-nickeled.
Hameçon forgé, avec pointe tordue et anneau droit. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo reforzado, con punta torcida y anilla recta. Color: negro niquelado.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951301 1 10  
7951302 2 10  
7951304 4 10  
7951306 6 10  ,
7951308 8 10  
7951310 1/0 10  ,
7951320 2/0 10  

INFO HOOK BENT

2/0 1/0 1 2 4 6 8

(Min. 20 bags)

B A N A N A  H O O K Amo forgiato, con punta dritta e occhiello storto. Colore: black nickeled. 
Forged, with straight bend and turn down eye ring. Colour: black-nickeled.
Hameçon forgé, avec pointe droite et anneau tordu. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo reforzado, con punta recta y anilla torcida. Color: negro niquelado.

2/0 1/0 1 2 6 8

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951101 1 10  
7951102 2 10  
7951106 6 10  
7951108 8 10  
7951110 1/0 10 ,  
7951120 2/0 10  

INFO HOOK - BANANA

S T R A I G H T  H O O K
Amo forgiato, con punta storta e occhiello 
dritto. Colore: black nickeled. 
Forged, with kirbed bend and straight eye ring. 
Colour: black-nickeled.
Hameçon forgé, avec pointe tordue et anneau 
droit. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo reforzado, con punta torcida y anilla 
recta. Color: negro niquelado.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951201 1 10  
7951202 2 10 ,  
7951204 4 10  
7951206 6 10  
7951208 8 10 ,  
7951210 1/0 10  
7951220 2/0 10  

INFO HOOK STRAIGHT

2/0 1/0 1 2 4 6 8

1 2 4

B A I T H O L D E R
R I N G E D

CODE SIZE EACH BAG
PCS.

BAG
PRICE

7953300 1 10  
7953302 2 10 ,  
7953304 4 10  
7953306 6 10 ,  
7953308 8 10  
7953310 10 10  
7953312 12 10  

INFO BAITHOLDER RINGED

6 8 10 12

(Min. 20 Bags)

Amo storto, forgiato, con occhiello. Colore: bronzato.
Forged, reversed, ringed. Colour: bronzed.
Hameçon renverse, forge, œillet. Couleur bronze.
Anzuelo torcido, forjado, con anilla. Color: bronceado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]



CATALOGO 2024376

HOOKS
E Y E D  M A G G O T  H O O K

Amo leggermente forgiato, con punta dritta e occhiello dritto. Colore: black nickeled. 
Filo sottile e robusto, speciale bigattino. 
Light forged, with straight bend and straight eye ring.  Colour: black-nickeled.
Hameçon legerment forgé, avec pointe droite et anneau droit. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo un poco reforzado, con punta recta y anilla recta. Color: negro niquelado. 

6 8 10 12 14 16 18 20

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951406 6 10  
7951408 8 10  
7951410 10 10  ,
7951412 12 10  
7951414 14 10  ,
7951416 16 10  
7951418 18 10  
7951420 20 10  

INFO EYED MAGGOT HOOK

(Min. 20 bags)

2 4 6 8 10 12 14

Amo dritto, filo sottile, con occhiello. Colore: black nicheled.
Straight, fine wire, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçon droit, fine de fer, œillet. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo recto, hilo sutil, con anilla. Color: negro niquelado

S O D E  R I N G [ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7953002 2 10  
7953004 4 10  
7953006 6 10  ,
7953008 8 10  
7953010 10 10  ,
7953012 12 10  
7953014 14 10  

INFO SODE RING

KAPTURA - TOP QUALITY HI-CARBON HOOKS

2 4 6 8 10 12 14

S O D E  F L A T T E D

CODE SIZE EACH BAG  PCS. BAG PRICE
7953102 2 10 ,  
7953104 4 10  
7953106 6 10 ,  
7953108 8 10  
7953110 10 10  
7953112 12 10 ,  
7953114 14 10  

Amo dritto, filo sottile, con paletta. Colore: black nicheled. 
Fine wire, straight, flatted. Colour: black-nickeled. 
Hameçon droit, fin de fer, palette. Couleur noir-nickelé. 
Anzuelo recto, hilo sutil, con paleta. Color: negro niquelado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO SODE FLATTED(Min. 20 Bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951900/3 3/0 6  
7951900/2 2/0 7  ,
7951900/1 1/0 8  

7951902 2 10  
7951904 4 10  
7951906 6 10  
7951908 8 10  

INFO K10024 - CHINU FLAT

K 1 0 0 2 4  -  C H I N U  F L A T T E D

(Min. 20 Bags)

BN

3/0 2/0 1/0 2 4 6 8



CATALOGO 2024 377

M A T T  B A R B L E S S  S P E C I A L I S T
Amo forgiato, senza ardiglione, punta dritta e occhiello. Colore: nero opaco. 
Forged, straight, barbless, eye ringed. Colour: matt black.
Hameçon forgé, pointe droite, sans ardillon, avec anneau. Couleur noir mat.
Anzuelo forjado, punta recta sin pico, con anilla. Color: negro mate.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7951702 2 6  ,
7951704 4 7  
7951706 6 8  ,
7951708 8 9  
7951710 10 10  
7951712 12 10  
7951714 14 10  
7951716 16 10  ,
7951718 18 10  

INFO MATT BARBLESS

2 4 6 8 10 12 14 16 18

KAPTURA - TOP QUALITY HI-CARBON HOOKS
I S E A M A  S U S R E  F L A T T E D

1/0 1 2 4 6 8 10 12 14

Amo dritto, rinforzato, senza ardiglione, 
con paletta. Colore: black nicheled.  
Forged, straight, barbless, flatted. 
Colour: black-nickeled. 
Hameçon droit, forge, sans ardillon, 
palette. Couleur noir-nickelé.  
Anzuelo recto, reforzado, sin pico de 
loro, con paleta. Color: negro niquelado

CODE SIZE EACH BAG  
PCS. BAG PRICE

7953600/1 1/0 9  
7953600 1 9 ,  
7953602 2 9  
7953604 4 10 ,  
7953606 6 10  
7953608 8 10  
7953610 10 10  
7953612 12 10  
7953614 14 10  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO ISEAMA SUSRE FLATTED

(Min. 20 Bags)

5/0 4/0 3/0 2/0 1/0 1

Amo dritto, con occhiello. Colore: black nicheled.
Straight, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçon droit, œillet. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo recto, con anilla. Color: negro noquelado.

O ’ S H A U G H N E S S Y
W O R M  R I N G E D CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE

7953500/5 5/0 6  
7953500/4 4/0 7 ,  
7953500/3 3/0 8  
7953500/2 2/0 9 ,  
7953500/1 1/0 10  

7953500 1 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO O’SHAUGHNESSY WORM RINGED

(Min. 20 Bags)

4/0 3/0 2/0 1/0 1 2

Amo dritto, forgiato, con occhiello. Colore: black nicheled.
Straight, forged, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçon droit, forgé, œillet. Couleur noir-nickelé.
Anzuelo recto, forjado, con anilla. Color: negro noquelado.

C A R O L I N A  W O R M
CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE

7951600/4 4/0 6  
7951600/3 3/0 8 ,  
7951600/2 2/0 9  
7951600/1 1/0 10 ,  

7951601 1 10  
7951602 2 10  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO CAROLINA WORM

(Min. 20 Bags)



CATALOGO 2024378

HOOKS
O F F S E T  W O R M

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
NM94000201 1/0 10  
NM94000202 2/0 9  
NM94000203 3/0 8  ,
NM94000204 4/0 7  
NM94000205 5/0 6  

INFO OFFSET WORM

(Min. 20 Bags)

1/0
2/0

3/0

4/0
5/0

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
NM94000301 1 10  ,
NM94000302 2 10  
NM94000304 4 10  
NM94000306 6 10  ,
NM94000308 8 10  

INFO MINI OFFSET WORM

M I N I  O F F S E T  W O R M

(Min. 20 Bags)

2 4 6 81

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
NM94000500/1 1/0 10  

NM94000501 1 10  
NM94000502 2 10  ,
NM94000504 4 10  

INFO DROP HOOK

D R O P  H O O K
(Min. 20 Bags)

1/0 1 2 4

(Min. 20 bags)

S H A D  H O O K CODE SIZE LEAD (G) EACH BAG PCS. BAG PRICE
NM94000601 1/0 0,5 5  ,
NM94000602 2/0 1 5  
NM94000603 3/0 1,2 5  
NM94000604 4/0 1,5 4  
NM94000605 5/0 2,2 4  

INFO SHAD HOOK

5/0 4/0 3/0 2/0 1/0



CATALOGO 2024 379

864211/0 10

Amo punta rientrante di curva 
molto ampia, gambo corto, storto 
forgiato. Colore: Nichelato.
Reversed, medium length shank, 
wide gape, spade end. Colour: 
Nickeled. 
Hameçon forme “round”, courbe 
tres hampe tige mi-courte. 
Couleur nickelé  
Anzuelo punta entrante con 
amplia curva, pata corta, 
torcido forjado. Color: niquelado

CODE SIZE EACH BAG 
PCS.

BAG 
PRICE

7943500 1/0 18  ,
7943501 1 20  
7943502 2 25  
7943504 4 25  
7943506 6 25  
7943508 8 25  ,
7943510 10 25  

INFO LF 435[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L F  4 3 5
(Min. 20 bags)

L F  4 5 1
Amo forma Limerick con paletta, 
forgiato, storto. Colore: bronzato
Limerick, spade end, reversed, 
forged. Colour: bronzed.
Hameçon limerick avec palette, 
forge, renverse. Couleur bronze
Anzuelo limerick con paleta, 
forjado, torcido. Color: bronceado 8642 10 12 14 16 18

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7945102 2 20  
7945104 4 23  
7945106 6 25  ,
7945108 8 25  
7945110 10 25  
7945112 12 25  
7945114 14 25  
7945116 16 25  ,
7945118 18 25  

INFO LF 451
(Min. 20 bags)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L F  4 5 0  B L
Amo forma Aberdeen con occhiello, gambo extra lungo, diritto. 
Molto robusto. Colore: nero.
Straight eye Aberdeen, long shank, extra strong. Colour: black. 
Hameçon “aberdeen” avec anneau, droit, tige longue, tres 
robuste. Couleur noir.
Anzuelo aberdeen con anilla, pata extra lunga, recto. muy 
robusto. Color: negro

(Min. 20 bags)

864211/0 10

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7945001 1/0 20  
7945010 1 22 ,  
7945020 2 25  
7945040 4 25 ,  
7945060 6 25  
7945080 8 25  
7945090 10 25  

INFO LF 450 BL
[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

L F  3 2 0  N
Amo punta diritta di curva molto ampia, 
gambo lungo. Colore: Nichelato.
Straight, medium length shank, wide 
gape, spade end. Colour: Nickeled.
Hameçon pointe droite, courbe tres hampe 
tige longue. Couleur nickelé
Anzuelo recto con amplia curva, pata larga. 
Color: niquelado

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7932006 6 25  
7932008 8 25  
7932010 10 25  ,
7932012 12 25  
7932014 14 25  ,
7932016 16 25  
7932018 18 25  
7932020 20 25  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO LF 320 N

86 10 12 14 16 18 20

(Min. 20 bags)

864 10 12 14 16 18

L F  4 2 5  N
Amo forma Crystal, con paletta, 
punta ricurva. Colore: nichelato.
Crystal, curved beak point, spade 
end. Colour: nickeled.
Hameçon crystal avec palette, 
pointe rentrante. Couleur nickelé
Anzuelo crystal con paleta, punta 
encurvada. Color: niquelado

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7942504 4 25  ,
7942506 6 25  
7942508 8 25  
7942510 10 25  ,
7942512 12 25  
7942514 14 25  ,
7942516 16 25  
7942518 18 25  

INFO LF 425 N(Min. 20 bags)
[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

H I G H  Q U A L I T Y  C A R B O N  H O O K S



CATALOGO 2024380

HOOKS

864

Amo forma round, forgiato, con occhiello. 
Colore: bronzato.
Round bend, eyed, forged. Colour: bronzed.
Hameçon forme “round”, avec anneau, 
couleur bronze
Anzuelo round, forjado, con anilla. Color: 
bronceado

CODE SIZE EACH BAG 
PCS.

BAG 
PRICE

7948002 2 20  
7948004 4 23  ,
7948006 6 25  
7948008 8 25  

[ I T A ]

[ENG]
[FRA]

[ E S P ]

INFO LF 480

86421

L F  4 4 0  N
Amo storto con punta diritta, battuto, rinforzato. Forma particolare con doppio 
ardiglione, molto efficace nel trattenere l'esca durante il lancio. Colore: nichelato. 
Reversed, spade end reinforced flatted hook. With 2 barbs on shank with special 
shape to keep bait on hook when casting. Colour: nickeled. 
Hameçon renverse, pointe droite, forge, renforce. Forme particuliere avec 2 
ardillons. Il retenit tres bien l’appat pendant le lancement.
Anzuelo torcido con punta recta, batido, reforzado. Forma particular con doble 
pico de loro, muy eficaz para retener el cebo durante el lanzamiento. 

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7944010 1 20  
7944020 2 25  
7944040 4 25  
7944060 6 25  
7944080 8 25  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO LF 440 N

86421/0

L F  4 1 0  B L N
Amo forma round con paletta e doppio ardiglione, diritto, Punta rientrante. 
Colore: cromo-molibdeno. 
Round, Spade end, with 2 barbs on shank, curved point.
Colour: chrome-molybdenum.
Hameçon forme “round” avec palette et 2 ardillons. Pointe rentrante.
Couleur: chrome molybdene. 
Anzuelo round con paleta y doble pica de loro, recto, punta entrante.
Color: cromo-molibdeno.

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7941001 1/0 20  
7941020 2 22  
7941040 4 25  
7941060 6 25  
7941080 8 25  

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO LF 410 BLN
(Min. 20 bags) (Min. 20 bags)

86421/0 10

8/0 6/0 4/0 2/0

L F  4 6 1  B L N
Amo storto, con occhiello, punta rientrante, molto 
robusto per pesci di grossa taglia 
Col.: cromo-molibdeno.
Twisted eye, reversed, reinforced flatted hook,  
curved cutting point. Extra strong.  
Colour: chrome-molybdenum.
Hameçon renverse avec anneau, pointe rentrante, 
tres fort, ideal pour gros poissons, couleur chrome 
molybdene
Anzuelo torcido, con anilla, punta entrante, 
muy robusto para peces de grande talla. 
Color: cromo-molibdeno 

(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG 
PCS. BAG PRICE

7946108 8/0 2 ,  
7946106 6/0 3  
7946104 4/0 5 ,  
7946102 2/0 6  
7946101 1/0 7  
7946120 2 10  
7946140 4 12  
7946160 6 15 ,  
7946180 8 17  
7946190 10 19  

INFO LF 461 BLN

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

L F  4 8 0
(Min. 20 bags)

2



CATALOGO 2024 381

L F  4 2 0
(Min. 20 bags)

CODE SIZE EACH BAG PCS. BAG PRICE
7942006 6 25  
7942008 8 25  
7942010 10 25  
7942012 12 25  

INFO LF 420

86 10 12

Set x 10 pezzi: 6 pz rossi + 4 pz gialli 
10 pcs set: 6 pcs red + 4 pcs yellow 
Set de 10 pieces: 6 pieces rouge
+ 4 pieces jaune 
Set de 10 und.: 6 und. rojos
+ 4 und. amarillos

CODE SIZE MIN Q.TY
BOXES BOX PRICE

7610003 3/0 1  
7610004 4/0 1  ,
7610006 6/0 1  
7610008 8/0 1  
7610009 10/0 1  
7610020 2 1  
7610030 3 1  ,
7610040 4 1  

A N C O R E T T E   N I C H E L A T E

Confezione x 50 pz. 
Box x 50 pcs
Boites de 50 pieces 
Caja de 50 unds.

Ancorette  nichelate 
Nickeled triple hooks
Hameçon triple
Ancoritas triple 
anzuelo niqueladas

CODE SIZE MIN Q.TY
BOXES BOX PRICE

7610060 6 1  ,
7610080 8 1  
7610100 10 1  ,
7610140 14 1  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO 50 PCS

Confezione x 100 pz. 
Box x 100 pcs
Boites de 100 pieces 
Caja de 100 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO 100 PCS

8 10 12 14642

Amo forma crystal, storto con paletta,
punta diritta. Colore: nichelato.
Crystal, reversed, spade end. 
Colour: nickeled.
Hameçon forme “crystal”, renverse,
pointe droite, couleur nickelé
Anzuelo crystal, torcido con paleta, 
punta recta. Color: niquelado

CODE SIZE EACH BAG
PCS.

BAG
PRICE

7922102 2 20  
7922104 4 25  ,
7922106 6 25  
7922108 8 25  
7922110 10 25  
7922112 12 25  
7922114 14 25  

INFO LF 221C N

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

J I G  H E A D S
(Min. q.ty 10 sets)

CODE WEIGHT (GR.) HOOK SIZE BAG PRICE
7605010 1 6  
7605020 2 4  ,
7605025 2,5 4  
7605035 3,5 2  
7605040 4 2  ,
7605050 5 1  
7605060 6 1  ,
7605070 7 1/0  
7605080 8 1/0  
7605100 10 2/0  

INFO JIG HEADS

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

J I G  H E A D S
Fluorescenti Busta x 5 pezzi 
Fluorescent - 5 pcs. Bag 
Fluorescent - sachet de 5 pieces 
Fluorescentes - bolsa de 5 und.
(Min. q.ty 10 bags)

CODE WEIGHT (GR.) HOOK SIZE BAG PRICE
7606010 1 6  
7606020 2 4  ,
7606025 2,5 4  
7606035 3,5 2  
7606040 4 2  ,
7606050 5 1  
7606060 6 1  ,
7606070 7 1/0  
7606080 8 1/0  
7606100 10 2/0  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO JIG HEADS

(Min. 20 bags)

Amo forma Round con paletta, storto, forgiato. Colore: bronzato.
Round, spade end, reversed, forged. Colour: bronzed.
Hameçon avec palette forme “round” renverse, forge. Couleur bronze
Anzuelo round con paleta, torcido, forjado. Color: bronceado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L F  2 2 1 C  N

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024382

HOOKS

ART. 7955100
L E G A  A M I 

Manuale 
Manual hook tier
Machine a monter les hameçons
Empata-anzuelos manual

(Min. q.ty 10 pcs.)

ART. 7955115
M A C C H I N E T T A  L E G A  A M I

A batteria colore bianco.
White battery hook tier.
Machine a monter les hameçons blanche avec batteries.
Maquina empata-anzuelos a batería color blanco

(Min. q.ty 12 pcs.)

ART. 7955120 
M A C C H I N E T T A  L E G A  A M I 

SLIM a batteria - blister singolo
SLIM battery hook tier - single blister packing 
Machine a monter les hameçons SLIM avec batteries - blister 1 pc
Maquina  empata-anzuelos slim a batería - blister 1 und 

(Min. q.ty 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

ART. 7955105
L E G A  A M I 

Manuale 
Manual hook tier
Machine a monter les hameçons
Empata-anzuelos manual

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

T R E B L E  H O O K S  -  R I N G E D Ancoretta a triplo amo, con occhiello. Colore: black-nickeled. 
Treble hooks round, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçons triple, ronde, œillet. Couleur noir-nickelé. 
Ancorita triple anzuelo, con anilla. Color: negro niquelado.

(Min. 10 Boxes)

CODE SIZE EACH BOX
PCS.

BOX 
PRICE

7954900/3 3/0 30  
7954900/2 2/0 40 ,  
7954900/1 1/0 50  

7954900 1 30 ,  
7954902 2 50  
7954904 4 50  
7954906 6 50 ,  
7954908 8 50  
7954910 10 50 ,  
7954912 12 50  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO TREBLE HOOKS 

1 2 4 6 128 10

3/0 2/0 1/0

CODE SIZE EACH BOX PCS. BOX PRICE
7954800/2 2/0 50  
7954800/1 1/0 50  

7954802 2 50  
7954804 4 50  
7954806 6 50  

INFO DOUBLE HOOKS

2/0 1/0 2 4 6

Ancoretta a doppio amo, con occhiello. Colore: black-nickeled.
Double hooks round, ringed. Colour: black-nickeled.
Hameçons double, ronde, œillet. Couleur noir-nickelé.
Ancorita doble anzuelo, con anilla. Color: negro niquelado.

(Min. 10 Boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

D O U B L E  H O O K S  -  R I N G E D

(Min. q.ty 10 pcs.)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 383

P I O M B O  “ D R O P  S H O T “
SFERICO - ROUND

con girella. 
with Swivel. 
avec emerillon.
con emerillón.

(Min. q.ty 10 bags)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P I O M B O  “ D R O P  S H O T “
CILINDRICO - LONG

(Min. q.ty 10 bags)

P I O M B O
O G I V A

plastificato con girella
blister per 2 pezzi.
Lead plastic coated with 
swivel - blister x 2 pcs.
Plomb plastifié avec 
émerillon - 2 pcs.
Plomo plastificado  
con emerillon.  
Blister de 2 unds.

Gommato
Busta da 10 pezzi.
Rubberized
Bag x 10 pcs.
Caoutchouté 
Sachet de 10 pcs.
Engomado  
Bolsa de 10 unds.

Gommato con tacche
Busta da 10 pezzi.
Rubberized w/notches
Bag x 10 pcs.
Caoutchouté avec
encoches
Sachet de 10 pcs.
Engomado con
muescas  
Bolsa de 10 unds.

CODE WEIGHT (GR.) BLIST. PRICE
8270040 40  
8270055 55  
8270070 70  ,
8270085 85  
8270090 100  
8270095 120  
8270096 150  

CODE WEIGHT (GR.) BLIST. PRICE
8270140 40  
8270155 55  ,
8270170 70  
8270185 85  
8270190 100  ,
8270195 120  
8270196 150  

CODE WEIGHT (GR.) BLIST. PRICE
8270240 40  
8270255 55  ,
8270270 70  
8270290 100  ,
8270295 120  

CODE WEIGHT (G-OZ) PRICE / PC
8269012 32-1/125 ,  
8269015 42.5-1.50  
8269020 57-2.0  
8269025 71-2.5  
8269030 85-3.0  

CODE WEIGHT (G-OZ) PRICE / PC
8269112 32-1/125  
8269115 42.5-1.50 ,  
8269120 56-2.0  
8269125 71-2.5  
8269130 85-3.0  

CODE WEIGHT (GR.) BLIST. PRICE
8277004 40  ,
8277005 50  
8277006 60  
8277007 70  ,
8277008 85  
8277010 100  ,
8277011 115  
8277013 130  
8277014 140  

CODE WEIGHT (GR.) BLIST. PRICE
8277104 40  ,
8277105 50  
8277106 60  
8277107 70  ,
8277108 85  
8277110 100  ,
8277113 130  
8277114 140  

CODE WEIGHT 
(GR.) BAG (PCS) BAG PRICE

8267003 3 4  ,
8267005 5 4  
8267007 7 4  
8267010 10 3  ,
8267015 15 3  

CODE WEIGHT 
(GR.) BAG (PCS) BAG PRICE

8268003 3 4  
8268005 5 4  ,
8268007 7 4  
8268010 10 3  ,
8268015 15 3  
8268020 20 3  
8268025 25 3  

P I O M B O  E S A G O N O
verniciato con anella, colore scuro 
anti-riflesso - blister per 2 pezzi.
Painted lead w/ring - blister x 2 pcs.
Plomb verni coulissant anneau
boite de 2 pieces.
Plomo barnizado de color 
oscuro anti-reflejo 
blister de 2 unds. 

(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

P I O M B O  P E R A 
verniciato con anella, colore scuro 
anti-riflesso - blister per 2 pezzi.
Painted lead w/ring - blister x 2 pcs.
Plomb verni coulissant anneau
boite de 2 pieces.
Plomo barnizado de color 
oscuro anti-reflejo 
blister de 2 unds. 

(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

P I O M B O  S F A C C E T T A T O
verniciato con anella, colore scuro 
anti-riflesso - blister per 2 pezzi.
Painted lead w/ring - blister x 2 pcs.
Plomb verni coulissant anneau
boite de 2 pieces.
Plomo barnizado de color 
oscuro anti-reflejo 
blister de 2 unds. 

(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

INFO PIOMBO INFO PIOMBO INFO PIOMBO

INFO TS INLINE LEAD

INFO TS INLINE LEAD

P I O M B O  C O N  F O R O
plastificato con girella - blister per 2 pezzi.
Lead plastic coated with swivel - blister x 2 pcs.
Plomb plastifié avec émerillon - 2 pcs.
Plomo plastificado con emerillon - blister de 2 unds.

(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  I N L I N E  L E A D
GOCCIA - ART. 82690..

T S  I N L I N E  L E A D
GOCCIA GRIP - ART. 82691..

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO PIOMBO

INFO PIOMBO OGIVA

INFO PIOMBO DS ROUND

INFO PIOMBO DS LONG

con girella. 
with Swivel. 
avec emerillon.
con emerillón.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min.q.ty 10 blisters)
(Min.q.ty 10 bags)

(Min.q.ty 10 bags)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024384

LEADS

S U R F  B O M B

Piombo surfcasting grezzo
Raw surfcasting lead
Plomb surfcasting brut
Plomo surfcasting en bruto

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8102030 30 ,  
8102050 50  
8102060 60  
8102070 70 ,  
8102080 80  
8102090 90 ,  
8102100 100  
8102110 110  
8102120 120  
8102130 130  
8102150 150  

INFO SURF BOMB - RAW

P I O M B O  “ P E R A “  -  F L U O  Y E L L O W

P I O M B O  “ P E R A “  -  F L U O  G R E E N

    Piombo plastificato fosforescente con girella
    Plastified phosphorescent lead with swivel

    Plomb phosphorescente plastifiée avec émerillon
     Plomo fosforescente plastificado con con emerillón

  (Min.q.ty 10 pcs)

Piombo plastificato fosforescente con girella
Plastified phosphorescent lead with swivel
Plomb phosphorescente plastifiée avec émerillon
Plomo fosforescente plastificado con con emerillón

(Min.q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8101050 50  
8101060 60 ,  
8101070 70  
8101080 80  
8101090 90  
8101100 100  
8101125 125 ,  
8101150 150  
8101175 175  
8101200 200  

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8100050 50  
8100060 60  
8100070 70  
8100080 80  
8100090 90 ,  
8100100 100  
8100125 125 ,  
8100150 150  
8100175 175  
8100200 200  

INFO “PEAR” LEAD WITH SWIVEL
CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC

8101003 3  
8101005 5 ,  
8101008 8  
8101010 10  
8101015 15  
8101020 20  
8101025 25 ,  
8101030 30  
8101035 35  
8101040 40  

INFO “PEAR” LEAD WITH SWIVEL
CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC

8100003 3  
8100005 5  
8100008 8  
8100010 10  
8100015 15 ,  
8100020 20  
8100025 25 ,  
8100030 30  
8100035 35  
8100040 40  

BAG X 2 PCS BAG X 2 PCS

S O N D A  M O L L A S O N D A  N E O P R E N E 
Sonda per fondo con molla
Bottom finder with spring
Chercheur de fond avec ressort
Buscador de fondo con resorte

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 10 bags) (Min. q.ty 10 bags)

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / BAG
8103006 6 ,  
8103010 10  
8103016 16 ,  
8103024 24  
8103035 35  

INFO BOTTOM FINDER - SPRING

Sonda per fondo neoprene
Bottom finder with EVA
Chercheur de fond avec neoprene
Buscador de fondo con neopreno

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / BAG
8104010 10 ,  
8104015 15  
8104020 20 ,  
8104030 30  
8104040 40  
8104050 50  

INFO BOTTOM FINDER - EVA

P I O M B O  S I L U R O
BAG X 25 PCS

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / BAG
8105002 2  ,
8105003 3  
8105004 4  ,
8105005 5  
8105006 6  
8105007 7  
8105008 8  
8105009 9  ,
8105010 10  
8105012 12  ,
8105015 15  
8105017 17  
8105020 20  ,
8105025 25  
8105030 30  ,
8105035 35  
8105040 40  
8105050 50  

INFO “SILURO” LEAD

Piombo intercambiabile
Interchangeable lead
Plomb interchangeable 
Plomo intercambiable

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024 385

CODE WEIGHT (GR.) BOX PRICE
8166005 0,50  
8166010 1  
8166015 1,5  ,
8166020 2  
8166025 2,5  ,
8166030 3  
8166035 3,5  
8166040 4  ,
8166050 5  
8166060 6  ,
8166070 7  
8166080 8  
8166090 9  
8166100 10  

CODE WEIGHT (GR.) BOX PRICE
8160701 0,15  ,
8160703 0,30  
8160704 0,45  ,
8160706 0,60  
8160708 0,80  
8160710 1,00  

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8278005 50  ,
8278007 75  
8278010 100  
8278012 125  ,
8278015 150  
8278020 200  

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8168010 10  
8168015 15  ,
8168020 20  
8168025 25  
8168030 30  ,
8168035 35  
8168050 50  ,
8168060 60  
8168080 80  
8168100 100  

P I O M B O
“ T O R P I L L E “
(Min.q.ty 10 box)

T S  D I S P E N S E R  S P L I T
S H O T S  M I N I
(Min.q.ty 10 box)

INFO PIOMBO “TORPILLE”

INFO DISPENSER SPLIT SHOTS

INFO BULLET FLUO LEAD

INFO TYROL STICKS SINKERS

Connesse con silicone. Scatola da 10 pezzi
“Torpille” connected with 
silicon tube. Box x 10 pcs. 
Plomb “torpille” jointes avec tube 
de silicon. Boite de 10 pieces
Plomo “torpille” conexiones con tubo 
de silicón. Caja de 10 unds. 

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Dispenser pallini piombo extra-soft.
Scatole da 35 g.
Dispenser of extra soft split shots. Box x 35 g. 
Dispenseur de plombs extra soft. Boite de 35 g 
Dispenser de plomos extra soft. Cajas de 35 g. 

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE WEIGHT (GR.) BOX PRICE
8166315 1,50  
8166320 2  
8166325 2,5  
8166330 3  
8166340 4  ,
8166350 5  
8166360 6  

T S  D I S P E N S E R  “ T O R P I L L E “
(Min.q.ty 10 box)

B U L L E T  F L U O  L E A D

T Y R O L  S T I C K S  S I N K E R S

INFO DISPENSER “TORPILLE”

Connesse con silicone. Scatola da 5 pezzi
“Torpille” connected with silicon tube.
Box 5 pcs. 
Plomb “torpille” jointes avec tube de silicon. 
Boite de 5 pieces
Plomo “torpille” conexiones con tubo de 
silicón.  Caja de 5 unds.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Piombo surfcasting plastificato fosforescente. Busta da 10 pezzi.
Plastic coated phosphorescent surfcasting lead. Bag x 10 pcs.
Plomb surfcasting phosphorescente plastifiée. Sachet de 10 pcs.
Plomo surfcasting fosforescente plastificado. Bolsa de 10 unds.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Piombo affondatore su tubetto in plastica 
Busta da 5 pezzi.
Lead sinker on plastic tube 
Bag x 5 pcs.
Plomb plongeur sur tube en plastique
Sachet de 5 pcs.
Plomo hundidor con tubo de plástico
Bolsa de 5 unds.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min.q.ty 1 bags)

(Min.q.ty 10 bags)

CODE WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8170005 5  
8170010 10   
8170015 15  ,
8170020 20  
8170025 25  
8170030 30  
8170040 40  
8170050 50  ,
8170060 60  
8170070 70  ,
8170080 80  
8170100 100  
8170150 150  ,
8170200 200  

P I O M B O  M O D .  “ P E R A “
plastificato con girella. Scatola per 25 pezzi
Plastic coated lead, “Pear” shape, with swivel, box of 25 pieces
Plomb poire plastifie avec emerillon, boite de 25 pieces
Plomo mod. pera plastificado con emerillón caja de 25 unds. 

(Min.q.ty 1 bag.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO“PERA”

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024386

LEADS

Confezionato in blister.
“OLIVE” shaped lead, blister packing.
Plomb olive,  confectione en blister.
Plomo mod. Olive, confeccionado 
en blister.

P I O M B O  S A P O N E T T A  T R I F A C C E T T A T A 
Foro passante. Confezione da 2 Kg.
Lead “Three-face soap” - passing hole  - 2 Kg. package
Plomb savon trois faces - trou passage  - paquet de 2 Kg.
Plomo pastilla con tres caras foro pasante - confección de 2 kg. 

(Min.q.ty 2 Kg)

(Min.q.ty 2 Kg)

(Min.q.ty 2 Kg)

CODE WEIGHT PCS BLIST. PRICE
8271015 15 3  
8271020 20 3  ,
8271025 25 3  
8271030 30 2  ,
8271035 35 2  
8271040 40 2  
8271050 50 1  ,
8271060 60 1  
8271080 80 1  ,
8271100 100 1  
8271150 150 1  

CODE WEIGHT 
(GR.)

BLISTER
(PCS)

BLIST. 
PRICE

8273002 2 10  
8273004 4 10  
8273006 6 10  ,
8273008 8 10  
8273010 10 10  ,
8273015 15 5  
8273020 20 5  ,
8273030 30 5  
8273040 40 5  

INFO PIOMBO “OLIVE”

P I O M B O  M O D .  “ O L I V E “
(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO “PERA”

P I O M B O  M O D .  “ P E R A ”
con girella. Confezionato in blister
“Pear” shape lead with swivel, 
blister packing
Plomb poire avec emerillon, 
confectione en blister
Plomo mod. pera con 
emerillón -  confeccionado 
en blister.

(Min.q.ty 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

CODE WEIGHT (GR.) 1 KG PRICE
8280005 5  ,
8280010 10  
8280015 15  ,
8280020 20  
8280025 25  
8280030 30  ,
8280040 40  
8280050 50  ,
8280075 75  
8280100 100  
8280150 150  
8280200 200  
8280250 250  ,
8280300 300  
8280500 500  

CODE WEIGHT (GR.) 1 KG PRICE
8282030 30  ,
8282035 35  
8282040 40  ,
8282050 50  
8282075 75  
8282100 100  
8282130 130  ,
8282150 150  

CODE WEIGHT (GR.) 1 KG PRICE
8284003 3  
8284005 5  
8284008 8  
8284010 10  
8284015 15  ,
8284020 20  
8284025 25  ,
8284030 30  
8284035 35  
8284040 40  ,
8284050 50  
8284075 75  ,
8284100 100  
8284150 150  

CODE WEIGHT (GR.) 1 KG PRICE
8281005 5  
8281010 10  ,
8281015 15  
8281020 20  
8281025 25  ,
8281030 30  
8281040 40  ,
8281050 50  
8281075 75  
8281100 100  
8281150 150  
8281200 200  ,
8281250 250  
8281300 300  

CODE WEIGHT (GR.) 1 KG PRICE
8283035 35  
8283050 50  
8283075 75  ,
8283100 100  
8283130 130  ,
8283150 150  

INFO PIOMBO “PERA”

P I O M B O  M O D .  “ P E R A “
Foro passante. Confezione da 2 Kg.
Lead “Pear” shape - passing hole - 2 Kg. package
Plomb poire - trou passage - paquet de 2 Kg.
Plomo mod. pera - foro pasante - confección de 2 kg.	

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P I O M B O  M O D .  “ S F E R A “
Foro passante. Confezione da 2 Kg.
Lead “Sphere” shape - passing hole  - 2 Kg. package
Plomb sphère - trou passage - paquet de 2 Kg.
Plomo mod. esfera - foro pasante - confección de 2 kg. 

(Min.q.ty 2 Kg)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO “SFERA”

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO SAPONETTA

P I O M B O  M O D .  “ M O R M O R A “
Foro passante. Confezione da 2 Kg.
Lead “Mormora” - passing hole  - 2 Kg. package
Plomb “mormora”- trou passage  - paquet de 2 Kg.
Plomo “mormora” foro pasante  confección de 2 kg. 

(Min.q.ty 2 Kg)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO “MORMORA”

P I O M B O  M O D .  “ O L I V A “
Foro passante. Confezione da 2 Kg.
Lead “Olive” shape - passing hole  - 2 Kg. package
Plomb olive - trou passage - paquet de 2 Kg.
Plomo mod. olive - foro pasante  - confección de 2 kg. 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO PIOMBO “OLIVA”

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8240006 N° 6 90  ,

N° 4
N° 1
BB

AAA
SSG

CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8240004 N° 4 40  

N° 1
BB

AAA

S C A T O L A  T O N D A  P I O M B O
tenero, 6 scomparti, pallini spaccati rotondi. 
6 compartments round box of round 
split shots.
Boite ronde plomb rond fendu  
avec 6 casiers.
Caja rodonda plomo blando 
cortados con 6 secciones.

(Min.q.ty 12 boxes)

S C A T O L A  Q U A D R A T A  P I O M B O
tenero, 5 scomparti, pallini spaccati rotondi. 
5 compartments square box of round split shots.
Boite carre plomb rond fendu doux avec 5 casiers.
Caja cuadrada plomo blando cortados con 5 secciones.

(Min.q.ty 12 boxes)

CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8240005 N° 6 100  ,

N° 4
N° 1
BB

AAA

CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8240007 N° 8 140  

N° 6
N° 4
N° 1
BB

AAA
SSG

CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) PRICE / PC
8240008 N° 8 260  ,

N° 6
N° 4
N° 1
BB
AB

AAA
SSG

INFO SCATOLA TONDA 4 SCOMPARTI

S C A T O L A  T O N D A  P I O M B O
tenero, 4 scomparti, pallini spaccati rotondi. 
4 compartments round box of round split shots.
Boite ronde plomb rond fendu doux 
avec 4 casiers.
Caja rodonda 4 secciones plomo 
blando cortados.

(Min.q.ty 12 boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

INFO SCATOLA QUADRATA 5 SCOMPARTI

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO SCATOLA TONDA 6 SCOMPARTI

INFO SCATOLA QUADRATA 7 SCOMPARTI

S C A T O L A  Q U A D R A T A  P I O M B O
tenero, 7 scomparti, pallini spaccati rotondi. 
7 compartments square box of round  
split shots.
Boite carre plomb rond fendu  
avec 7 casiers.
Caja cuadrada plomo blando cortados
con 7 secciones.

(Min.q.ty 12 boxes)

INFO SCATOLA TONDA 8 SCOMPARTI

S C A T O L A  T O N D A  P I O M B O
ART. 8240008

8 scomparti.
8 compartments round box.
Boite ronde plomb rond  
avec 8 casiers.
Caja rodonda plomo  
con 8 secciones.

(Min.q.ty 12 boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

CODE UK
SIZE

BOX
WEIGHT

(GR.)
WEIGHT

(GR.) 
MIN.
Q.TY

PRICE / 
PC

8241000 N° 8 50 0,06 25  ,
8241001 N° 6 50 0,1 25  
8241002 N° 4 50 0,2 25  ,
8241003 N° 1 50 0,3 25  
8241004 BB 50 0,4 25  
8241006 AB 50 0,6 25  
8241008 AAA 50 0,8 25  
8241012 SG 50 1,2 25  ,
8241016 SSG 50 1,6 25  

contenente pallini spaccati rotondi. 
Dispenser of soft lead round split shots. 
Dispenser de plomb rond fendu doux.
Dispenser de plomo blandos redondos cortados.

R E F I L L
ricarica contenente pallini spaccati rotondi  
di piombo tenero.
Refill with soft round split shots. 
Refill avec plombs ronds fendus doux. 
Refill con plomo blando redondos cortados.

CODE UK SIZE BOX WEIGHT (GR.) WEIGHT (GR.) MIN. Q.TY PRICE / PC
8241100 N° 8 30 0,06 25  
8241101 N° 6 30 0,1 25  ,
8241102 N° 4 30 0,2 25  
8241103 N° 1 30 0,3 25  ,
8241104 BB 30 0,4 25  
8241108 AAA 30 0,8 25  
8241116 SSG 30 1,6 25  

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO DISPENSER

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

© DINSMORES
ALL RIGHTS RESERVED

S U P E R  S O F T
L E A D  S H O T

EASY 
OPEN

EASY 
CLOSE 

D I S P E N S E R

INFO REFILL

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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LEADS
S C A T O L A  P I O M B O
ART. 8150010

Contenente gr. 260 di pallini spaccati. 
Forma ovale misure assortite.
Soft lead box gr. 260 of oval split shots 
assorted sizes.
Boite plomb fendu oval 260 grs 
mesures assorties.
Caja plomo blando, 260 gr. de plomos ovales 
cortados medidas surtidas.

(Min. q.ty 10 boxes)

 S C A T O L A  P I O M B O
   ART. 8150020

Contenente gr. 245 di pallino “pinza” apertura 
facile spaccato misure assortite.
Soft lead box gr. 245 of “plier” split shots 
assorted sizes.
Boite plomb fendu 245 grs mesures assorties.
Caja plomo tierno, 245 gr. de plomos “pinza”, 
apertura fácil, cortados, medidas surtidas.

 
(Min. q.ty 10 boxes)

S C A T O L A  P I O M B O 
ART. 8150030

Contenente gr. 275 di pallini spaccati 
misure assortite.
Soft lead box gr.275 of split shots 
assorted sizes.
Boite plombs fendus 275 grs mesures  
assorties. 
Caja plomo blando, 275 gr. de plomos  
cortados, medidas surtidas.

(Min. q.ty 10 boxes)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

S C A T O L A  P I O M B O
ART. 8150300 

Contenente gr. 120 di pallini spaccati, 
misure piccole
Soft lead box gr.120 of split shots 
small sizes
Boite plomb fendu doux 
120 grs mesures petites
Caja plomo blando, 120 gr. de 
plomos cortados, medidas 
pequeñas

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

S C A T O L A  P I O M B O
ART. 8150400

Contenente gr. 120 di pallini 
spaccati misure grandi.
Soft lead box gr.120 of split 
shots big sizes.
Boite plomb fendu doux 
120 grs mesures grandes
Caja plomo blando, 120 gr. 
de plomos cortados, medidas 
grandes.

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

T S  S C A T O L A  P I O M B O  T E N E R O
ART. 8151140

contenente gr. 150 di pallini spaccati. 
TS super soft lead box gr. 150 of split shots.
Boite plomb TS fendu super doux 150 gr.
Caja plomo blando TS, 150 gr. de plomos cortados.

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

T S  S C A T O L A  “ T O R P I L L E “
C O N  T U B I N O  I N  S I L I C O N E
ART. 8166200

30 pz - misure da 2 a 8 g. 
TS “Torpille” with silicon tube. Box 30 pcs - sizes 2-8 g.
TS “torpille” avec tube de silicon. Boite de 30 pcs - mes. 2-8 g.
“Torpille” TS con tubo de silicón. Caja de 30 unds - med. 2-8 g.

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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T S  S C A T O L A  P I O M B O  T E N E R O
ART. 8151070

Contenente gr. 70 di pallini spaccati, misure assortite.
Soft lead box gr. 70 of split shots assorted sizes
Boite plomb fendu 70 grs 
mesures assorties
Caja plomo blando, 70 gr. 
de plomos cortados 
medidas surtidas

(Min. q.ty 20 boxes)

T S  S C A T O L A  P I O M B O  T E N E R O
ART. 8151120

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

Contenente gr. 120 di pallini spaccati, misure piccole.
Soft lead box gr. 120 of split shots small sizes.
Boite plomb fendu 120 grs mesures petites.
Caja plomo blando, 120 gr. de plomos cortados 
medidas pequeñas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

S C A T O L A  P I O M B O  C O N  A P P E N D I N O
ART. 8150575

Contenente gr. 100 di pallini spaccati, 
misure assortite.
Soft lead box gr. 100 of split 
shots assorted sizes.
Boite plomb fendu 100 grs 
mesures assorties.
Caja plomo blando, 
100 gr. de plomos 
cortados 
medidas surtidas.

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

T S  S C A T O L A  P I O M B I  S T Y L
ART. 8152120 

Contenente gr. 120 di olivette spaccate, misure assortite.
Soft lead STYL box gr. 120 of split shots assorted sizes.
Boite plomb fendu styl 120 grs mesures assorties.
Caja plomo blando, 120 gr. de plomos styl cortados 
medidas surtidas.

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

S C A T O L A  P I O M B O  C O N  A P P E N D I N O
ART. 8150570

Contenente gr. 120 di pallini 
spaccati, misure assortite.
Soft lead box gr. 120 of split shots 
assorted sizes
Boite plomb fendu 120 grs 
mesures assorties
Caja plomo blando, 120 gr. 
de plomos cortados 
medidas surtidas

(Min. q.ty 10 boxes)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

(Min. q.ty 10 boxes)

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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SCISSORS B U S S O L A  P E R  M A P P E
ART. 8500705 

Bordo con differenti scale di misura per il calcolo 
delle distanze. Fornita con cordicella. 
Map compass. Border with different measures 
scales to calculate distances.  
Provided with string.
Boussole pour les mappes. Bords avec  
differentes échelles de mesure pour calculer  
les distances. Fournie avec cordelette.
Brújula para mapas. Borde con deferentes 
escaleras de medida para el cálculo  
de las distancias. Con cuerdita. 

(Min. q.ty 12 pcs.)(Min. q.ty 12 set.)

(Min. pack 10 pcs.) (Min. pack 10 pcs.)

PRICE / PC
 

SET PRICE
 

S E T  5  “ Y O - Y O ”
ART. 8427020

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

Y O - Y O
ART. 8427100

“Mosca” cm. 45 ed attacco pinza inox. 
“Fly” pin on reel large cm. 45 with stainless steel snap.
Yo-yo mouche cm 45 avec pince.
Yo-yo “mosca” cm. 45 y juntura alicate inox.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Y O - Y O
ART. 8427500

Grande metallo cm. 60. Attacco a spilla.
Metal large pin on reel cm.60.
Yo-yo grand cm 60 avec epingle.
Yo-yo grande de metal cm. 60. Juntura a alfiler.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Y O - Y O
ART. 8427000

Piccolo metallo cm. 40. Attacco a spilla.
Metal small pin on reel cm. 40.
Yo-yo petit cm 40 avec epingle.
Yo-yo pequeño de metal cm. 40. Juntura a alfiler.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. pack 10 pcs.)
PRICE / PC

 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

C O L T E L L O  D A  P E S C A  -  C M  2 7 , 5
ART. 8500515 

Lama in acciaio con ottima affilatura, manico in gomma antiscivolo e acciaio.  
Fodero in tela rinforzata con guida lama interna. 
Fishing knife with excellently sharpened stainless steel blade, safe grip rubber  
and steel handle. Supplied with reinforced canvas case with internal blade guide.
Couteau pour la peche avec lame en acier excéllentement affilée, poignée en gomme 
antiglissante et acier. Fourreau en toile renforcée avec guide pour la lame à l’intérieur. 
Cuchillo de pesca hoja de acero con óptima afiladura, mango de goma  
anti resbalones y acero. Funda de tela reforzada con guía hoja al interno.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

C O L T E L L O  D A  P E S C A  E  I M M E R S I O N E  C M  2 2
ART. 8500510 

Lama in acciaio con ottima affilatura, manico in gomma antiscivolo.  
Fodero rigido con passante per cintura. 
Fishing and diving knife with excellently sharpened stainless steel blade,  
safe grip rubber handle. Supplied with rigid case with belt passing.
Couteau pour la peche et les plongées avec lame en acier excellentement affilée, 
poignée en gomme antiglissante. Fourreau rigid avec passant pour la ceinture.
Cuchillo de pesca e inmersión hoja de acero con óptima afiladura, mango  
de goma anti resbalones. Funda rigida con trabilla para cinturón. 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

C O L T E L L O  D A  P E S C A  -  C M  2 6
ART. 8500517
 

Lama in acciaio con ottima affilatura. Fodero rigido.
Fishing knife with excellently sharpened stainless steel blade. Rigid case.
Couteau pour la peche avec lame en acier excéllentement affilée. Fourreau rigid.
Cuchillo de pesca. Hoja de acero con óptima afilatura. Funda rigida.

Blister x 1 pc (Min. q.ty 12 pcs.)
PRICE / PC

 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

M A C H E T E  C O N  L A M A  I N  A C C I A I O  -  C M  5 7
ART. 8500520 

Lama in acciaio pesante a doppio profilo sagomato non affilato, 
manico in materiale antiscivolo e antiurto. Fodero in tela rinforzata.
Machete with double-welded heavy stainless steel blade, safe grip 
and shock proof handle. Supplied with reinforced canvas case - not sharpened.
Machette avec lame en acier pesant à double saudure, poignée
en materiel antiglissant et antichoc. fourreau en toile renforcée
- not aiguise.
Machete con hoja de acero pesado a perfil doble sagomado no afilado, 
mango de material anti resbalón y antichoque. funda de tela reforzada.

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 12 pcs.) (Min. q.ty 12 pcs.)

(Min. q.ty 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG] 
[FRA]
[ESP]

“YO-YO” retrattili con gancio e moschettone
“YO-YO” retractable with belt hook and snap
“YO-YO” rétractable avec crochet de ceinture et mousqueton
“YO-YO” retráctil con gancho de cinturón y mosquetón

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
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P I N Z A  I N O X  M A G N U M 
ART. 8426000

cm.15.
Stainless steel magnum pliers cm.15.
Pince acier inox magnum cm.15.
Alicate inox “magnum” cm. 15.

(Min. q.ty 10 pcs.)

P I N Z A  I N O X
ART. 8426015

 
Punta piegata cm 20.
Stainless steel curved forceps cm 20. 
Pinces courbes inox cm 20.
Alicate inox punta curvada cm. 20.

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P I N Z A  I N O X
ART. 8420006
 

cm.12.
Stainless steel magnum pliers cm.12.
Pince acier inox magnum cm.12.
Alicate inox “magnum” cm. 12.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

P I N Z A  S T R I N G I P I O M B O  I N O X 
ART. 8420002

Multiuso cm.16 + ago CP106 in blister. 
Inox wonder tool cm.16 CP106 - blister pack.
Pince inox cm.16 + aiguille - confection blister.
Alicate aprietaplomo inox multiuso cm. 16 - cp. 106 en blister.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

P I N Z A  I N O X
ART. 8426100

Punta piegata cm 15.
Stainless steel curved forceps cm 15. 
Pinces courbes inox.
Alicate inox punta curvada cm. 15.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

P I N Z A  I N O X  D E L U X E 
ART. 8425000

Grande cm.13.
Stainless steel de luxe pliers cm.13.
Pinces inox de luxe cm.13.
Alicate inox “De luxe” grande cm. 13.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
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https://q.ty/
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CATALOGO 2024392

SCISSORS

(Min. q.ty 10 pcs.)

P I N Z A  C A R B O N  S T E E L
ART. 8425100

P I N Z A  S T R I N G I P I O M B O
ART. 8420001 

cm.17 in blister.
Wonder tool cm.17 - blister pack.
Pince inox cm.17 - confection blister.
Alicate aprietaplomo cm. 17 en blister.

(Min. q.ty 10 pcs.)

Acciaio al carbonio - cm.12,5 - conf. in blister.
Carbon steel - cm.12,5 - blister pack.
Acier carbon - cm.12,5 - confection blister.
Acero carbono - cm. 12,5 en blister.

(Min. q.ty 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 PRICE / PC

 

P I N Z A  U N C I N A T A
ART. 8420070

PRICE / PC
 

 

cm. 19.
Stainless steel multipurpose plier.
Pince multi-usage en acier inoxydable.
Alicate multiusos de acero inoxidable.

(Min. q.ty 5 pcs.)

P I N Z A  I N O X  P E R  T U B I N I  T E R M I N A L I
ART. 8420007

cm. 26.
Stainless steel crimping plier for wires 
and tubes cm. 26.
Pince acier pour tubes et cable cm. 26.
Alicate inox para tubitos y cables cm. 26.

(Min. q.ty 5 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

apri split ring. cm. 22.
Plier with hook. Split ring opener. cm. 22.
Pince crochu ouvre split ring. cm. 22.
Alicate ganchudo abre split ring. cm. 22.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

P I N Z A  I N O X  M U L T I U S O
ART. 8420080

https://q.ty/
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CATALOGO 2024 393

L E V A  P I O M B O
ART. 8420000

Blister x 1 pz. 
Split remove pliers. Blister x 1 pc. 
Pince pour lever les plombs.  
Blister x 1 piece.
Palanca de plomo.

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

S E T  “ Y O - Y O ”  E  F O R B I C I
ART. 8427010

 
Set  “YO-YO” retrattile e forbici pieghevoli ultracompatte.
Set with retractable “YO-YO” & ultracompact folding scissors.
Set avec “YO-YO” rétractable et ciseaux pliants ultracompactes.
Set con “YO-YO” retráctil y tijeras plegables ultracompactos.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F O R B I C I  T A G L I A F I L O
ART. 8420010

con cappuccio.
Scissors with cap.
Ciseaux avec capuchon.
Tijera cortahilo con capuchón.

F O R B I C I  T A G L I A F I L O
ART. 8420025

cm.10 manico in plastica lame in acciaio inox.
Scissors with plastic handle and stainless steel blades cm.10.
Ciseaux avec poignée en plastique et lames en acier cm.10.
Tijera cortahilo cm. 10 mango de plastico hojas de acero inox.

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

F O R B I C I  T A G L I A F I L O
ART. 8420004 

Mod. "Penna". 
“Pen” type scissors. 
Ciseaux type “stylo”.
Tijera cortahilo mod. “penna”.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
 

Blister singolo
Single blister
Blister 1 pièce
Blister de 1 und.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

F O R B I C I  I N O X  D E L U X E
ART. 8420015

Impugnatura plastica cm. 11, spessore lama mm. 1,6.
Stainless steel scissors cm. 11, blade thick. mm 1,6. 
Ciseaux acier poignee plastique cm. 11
épaisseur lame mm 1,6.
Alicate  inox empuñadura plastico cm. 11, 
grosor de la hoja mm. 1,6.

(Min. q.ty 24 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

F O R B I C I  I N O X  B A S I C
ART. 8420019

 Impugnatura plastica cm. 11, spessore lama mm. 1,4. 
Stainless steel scissors cm. 11, blade thick. mm 1,4.
Ciseaux acier poignee plastique cm. 11
épaisseur lame cm. 1,4. 
Alicate  inox empuñadura plastico cm. 11,
grosor de la hoja mm. 1,4.

(Min. q.ty 24 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

con espositore
with display
avec presentoire
con exposidor

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 12 set.)

(Min. q.ty 48 pcs.)

(Min. q.ty 24 pcs.)

(Min. q.ty 100 pcs.)

SET PRICE
 

https://q.ty/
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CATALOGO 2024394

SUNGLASSES

PRICE / PC
 

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART.9800001

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Sunglasses. Polarized sunglesses 
Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées
Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas 
Bolsa de 1 unidad.
 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800002

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Sunglasses. Polarized sunglesses 
Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées
Sachet de 1 piece
Gafas de sol.
Lentes polarizadas 
Bolsa de 1 unidad.
 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800004

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Sunglasses. Polarized sunglesses 
Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées
Sachet de 1 piece
Gafas de sol.
Lentes polarizadas 
Bolsa de 1 unidad. 

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
 

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800013

PRICE / PC
 

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Sunglasses. Polarized sunglesses 
Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées
Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas 
Bolsa de 1 unidad.
 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 395

PRICE / PC
 

O C C H I A L I  D A  S O L E  G A L L E G G I A N T I
ART. 9800011

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Floating polarized sunglasses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées flottantes - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol flotantes. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad.

 
(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800008

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 pcs)
PRICE / PC

 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800012

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad.

 
(Min. q.ty 10 pcs)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800014

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024396

SUNGLASSES

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

(Min. q.ty 10 pcs.)
Bag x 1 pc

PRICE / PC
 

cm 42 
Floating string for 
sunglasses 
Cordon flottante 
pour lunettes
Cordón flotante 
para gafas

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

C O R D I N O  G A L L E G G I A N T E  P E R  O C C H I A L I
ART. 9800100

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800015

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800016

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

O C C H I A L I  D A  S O L E
ART. 9800017

Lenti polarizzate. Sacchetto per 1 pc. 
Polarized sunglesses - Bag x 1 pc.
Lunettes solaires polarisées - Sachet de 1 piece.
Gafas de sol. Lentes polarizadas  - Bolsa de 1 unidad. 

(Min. q.ty 10 pcs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 397

(Min. q.ty 5 pairs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Tasca frontale, rinforzi al ginocchio e kit riparazione.
Front pocket, knees reinforcements and repair kit.
Poche avant, renforts au genoux et kit de réparation.
Bolsillo delantero, refuerzos de rodillas, kit de reparación.

CODE SIZE PRICE / PC
9529042 42 ,  
9529043 43  
9529044 44  
9529045 45 ,  
9529046 46  

INFO ART.9529....

S C A F A N D R O  N E O P R E N E  F F  V E D I U S
ART.95290..

4,5 mm. con suola in gomma rinforzata.
4,5 mm. neoprene chest wader. Reinforced rubber sole.
Wader neoprène 4,5 mm, semelles en cautchouc renforcé.
Bota alta de neopreno 4,5 mm. suela de goma reforzada.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

S T I V A L E  C O S C I A
ART.95140..

in doppio pvc. Suola rinforzata.
Double PVC HIP wader. 
Cuissardes double PVC 
Bota alta de doble pvc. Suela reforzada.

(Min. q.ty 5 pairs)

CODE SIZE PRICE / PC
9514040 40 ,  
9514041 41  
9514042 42  
9514043 43 ,  
9514044 44  
9514045 45 ,  
9514046 46  

INFO ART.95140..

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024398

BOOTS S T I V A L E  S C A F A N D R O
ART.95150..

in doppio pvc. Suola rinforzata.
Double PVC chest wader. 
Wader double PVC 
Bota alta de doble pvc. 
Suela reforzada.

(Min. q.ty 6 pairs)

CODE SIZE PRICE / PC
9515040 40  
9515041 41 ,  
9515042 42  
9515043 43 ,  
9515044 44  
9515045 45  
9515046 46  

CODE SIZE PRICE / PC
9518040 40  
9518041 41 ,  
9518042 42  
9518043 43 ,  
9518044 44  
9518045 45  
9518046 46  

P V C  C H E S T  W A D E R  B L A C K
ART.95180..

Suola rinforzata.
PVC CHEST wader. 
Wader en PVC.
Bota alta de pvc. Suela reforzada.

(Min. q.ty 5 pairs)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART.95180..

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ART.95150..

FODERA TERMICA REMOVIBILE.
REMOVABLE INNER THERMAL LINING.
DOUBLURE THERMIQUE AMOVIBLE.
FUNDA TERMICA EXTRAIBLE.

CODE SIZE PRICE / PC
9513040 40  
9513041 41 ,  
9513042 42  
9513043 43  
9513044 44  
9513045 45  
9513046 46  

INFO ART.95130..

S T I V A L E  4  S T A G I O N I  E . V . A .
ART.95130..

4 Seasons EVA boots.
Bottes en E.V.A 4 Saisons.
Bota de E.V.A 4 Estaciones.

(Min. q.ty 10 pairs)

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

RESISTENZA TERMICA FINO A -30°C
THERMAL RESISTANCE UP TO -30 °C

https://q.ty/
https://q.ty/
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CATALOGO 2024 399

INFO ASPEN FLY LINES  - GREEN

NYMPH
12 flies blister

Selezione di mosche
semi-affondanti pronte all’uso.
Fine selection of Nymph flies.
Selection de mouches nimphes.
Seleccion de moscas semi-hudientes 
listas para la utilización.

(Min. pack 10 blisters)

ART.5030000

K I T  M O S C H E  -  F L I E S  K I T -  M O U C H E S  K I T

A S P E N  F L Y  L I N E S

Selezione di mosche
secche galleggianti pronte all’uso.
Fine selection of Dry flies.
Selection de mouches seches.
Seleccion de moscas secadas listas  
para la utilización.

(Min. pack 10 blisters)

ART. 5030001

1 bobina da 2,75 mt. in sacchetto singolo
Single bag 2,75 mt. spool 
Bobine de 2,75 mt. en sachet
1 bobina de 2,75 mt. en bolsa individual 

(Min. pack 10 bags)

F L Y  C O N I C
T A P E R E D  L I N E 

CODE SIZE DIAMETER FISH
TEST / KG.

SPOOL 
PRICE

3090012 6 X 0,127>0,43 1,7  ,
3090015 5 X 0,152>0,53 2,2  
3090017 4 X 0,178>0,53 3,2  ,
3090020 3 X 0,203>0,53 4,2  

DRY
12 flies blister

KIT PRICE
 

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

KIT PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE DT PRICE / PC
3080004 4  
3080005 5  
3080006 6  

FLOATING ORANGE DT
1 Coda di topo da 30,48 mt. / 100 feet in blister singolo
Single packing 30,48 mt. / 100 feet fly line
1 ligne à mouche de 30,48 / 100 feet mts.en blister individuel 
1 cola de rata de 30,48 mt. / 100 feet en confección individual

(Min. pack 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE WF PRICE / PC
3080014 4 ,  
3080015 5  
3080016 6  

FLOATING LIGHT GREEN WF 
1 Coda di topo da 30,48 mt. / 100 feet in blister singolo
Single packing 30,48 mt. / 100 feet fly line
1 ligne à mouche de 30,48 / 100 feet mts.en blister individuel 
1 cola de rata de 30,48 mt. / 100 feet en confección individual

(Min. pack 10 blisters)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

INFO ASPEN FLY LINES  - ORANGE

INFO FLY CONIC TAPERED LINE 

https://mts.en/
https://mts.en/


CATALOGO 2024400

FLY  F ISH ING

Kit di attrezzi e materiali per la costruzione delle mosche. Borsa in stoffa.
Fly tying kit with tools and parts. Cloth bag.
Trousse d’outils et de matériaux pour la construction des mouches. Sac en tissu.
Kit de herramentas y materiales para la construcción de las moscas de pesca.  
Bolsa de tela.

(Min. pack 10 sets)

ART. 5030012

Kit di attrezzi e materiali per la costruzione delle mosche. 
Confezionato in blister.
Fly tying kit with tools and parts. Blister set.
Trousse d’outils et de matériaux pour la construction des mouches.  
Conf. sous blister.
Kit de herramentas y materiales para la construcción de las moscas
de pesca. Blister set.

(Min. pack 10 sets)

ART. 5030013
[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

KIT PRICE
 

KIT PRICE
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Kit di attrezzi e materiali per la costruzione delle mosche. 
Scatola in cartone.
Fly tying kit with tools and parts. Cardboard box.
Trousse d’outils et de matériaux pour la construction
des mouches. Boîte en carton.
Kit de herramentas y materiales para la construcción
de las moscas de pesca. Caja de cartón.

(Min. pack 10 sets)

ART. 5030011

KIT PRICE
 

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]



CATALOGO 2024 401

B E L L Y  B O A T  L I N E A E F F E
ART. 9502001
(Min. q.ty 1 pc)

PRICE / PC
 

Pompa di gonfiaggio
Inflator 
Pompe de gonflage
Bomba de inflado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Valvola di gonfiaggio Boston Style
• Sganciamento rapido di sicurezza
• Rivestimento esterno in tessuto Oxford 
600 denari con retro fluorescente
• Camere d’aria in PVC 0,48 mm
• Misure (gonfiato): cm 
139,7x129,54x50,8
• Peso: 3,6 Kg (8 lbs)
• Portata fino a 136 Kg (300 lbs)
• 2 Camere d’aria in elementi separati per 
il massimo della sicurezza
• 3 Comparti separati 
• Speciale forma a V idrodinamica per il 
massimo della stabilità e mobilità
• Frontale aperto per un facile accesso
• Portacanne frontale e laterale con velcro
• Schienale gonfiabile con borsa
• Tasche laterali impermeabili con zip
• Pompa di gonfiaggio inclusa 

[ITA]
SPECIFICATIONS:
• Boston style valves
• Safety quick release system
• 600 Deniers oxford outer cover with 
fluorescent back
• Pvc bladders 0,48 mm
• Size (inflated): cm 139,7x129,54x50,8
• Weight: 3,6 kg (8 lbs)
• Carrying capacity up to 136 kg (300 lbs)
• 2 Separate bladders for the highest 
safety
• 3 Separate compartments 
• �Special hydrodynamic” v” shape for 

optimal stability and mobility
• Open front for easy access
• Front and side velcro rod holders
• Inflatable backrest with bag
• Waterproof side pockets with zip
• Inflator included 

[ENG]
CARACTÉRISTIQUES:
• Vanne de gonflage Boston Style
• Décrochage rapide de sécurité
• Revêtement exterieure en tissu oxford 
600 deniers avec arrière fluorescent
• Chambres d’air en pvc 0,48 mm
• Mésure (gonflé):cm 139,7x129,54x50,8
• Poids: 3,6 Kg (8 lbs)
• Portée jusqu’à 136 Kg (300 lbs)
• 2 Chambres d’air avec éléments séparés 
pour la plus grande sécurité
• 3 Secteurs séparés
• Forme spéciale à “V” hydrodynamique 
pour les plus grandes stabilité et mobilité
• Frontal ouvert pour un accès facile
• Logement pour cannes en velcro 
frontale et lateral
• Dossier gonflable avec sac
• Poches laterales impérmeables avec zip 
• Pompe de gonflage inclue 

[FRA]
CARACTERÍSTICAS:
• Válvulas de inflado Boston Style
• �Tejido exterior Nylon Oxford 600 Deniers 

con espalda fluorescente
• Cámaras de aire en PVC 0,48 mm
• Medidas (inflado): cm 
139,7x129,54x50,8
• Peso: 3,6 Kg (8 lbs) - 5,5 Kg Enchado
• Capacidad de hasta 136 Kg (300 lbs)
• 2 cámaras de aire en elementos 
separados para máxima seguridad
• �Especial  forma de V hidrodinámica  

para una estabilidad y movilidad 
máxima

• Frente abierto e fácil acceso
• Portacañas frontal y lateral con velcros
• Respaldo inflable con bolso
• Bolsillos laterales impermeables  
con cremallera
• Bomba de inflado incluido

[ESP]

Borsa
Bag
Sac 
Bolso

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

B E L L Y  B O A T  L I N E A E F F E

https://q.ty/


CATALOGO 2024402

BELLY  BOAT

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Pompa di gonfiaggio
Inflator 
Pompe de gonflage
Bomba de inflado

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Valvole di gonfiaggio Boston Style
• Sganciamento rapido di sicurezza
• �Rivestimento in tessuto Oxford 600 

denari con rinforzi in Oxford 900 denari 
e copertura in PVC delle parti a contatto 
con l’acqua

• Camere d’aria in PVC 0,48 mm
• Misure (gonfiato): cm 150x112x34
• Peso: 3,6 Kg (8 lbs)
• Portata fino a 140 Kg (309 lbs)
• 2 Camere d’aria in elementi separati per 
il massimo della sicurezza
• 3 Comparti separati 
• Speciale forma a V idrodinamica per il 
massimo della stabilità e mobilità
• Frontale aperto per un facile accesso
• Portacanne frontale e laterale con velcro
• Schienale in schiuma di poliuretano 
extra comodo
• Tasche laterali impermeabili con zip
• Pompa di gonfiaggio e borsa incluse

CARACTÉRISTIQUES:
• Vanne de gonflage Boston Style
• Décrochage rapide de sécurité
• �Revêtement exterieure en tissu oxford 

600 renforcé avec oxford 900 deniers 
et couverture en PVC des parties en 
contact avec l’eau 

• Chambres d’air en pvc 0,48 mm
• Mésure (gonflé):cm 150x112x34
• Poids: 3,6 Kg (8 lbs)
• Portée jusqu’à 140 Kg (309 lbs)
• 2 Chambres d’air avec éléments séparés 
pour la plus grande sécurité
• 3 Secteurs séparés
• Forme spéciale à “V” hydrodynamique 
pour les plus grandes stabilité et mobilité
• Frontal ouvert pour un accès facile
• Logement pour cannes en velcro 
frontale et lateral
• Dossier en mousse de polyuréthane, 
confort optimal
• Poches laterales impérmeables avec zip 
• Pompe de gonflage et sac de transport 
inclues

SPECIFICATIONS:
• Boston style valves
• Safety quick release system
• �600 Deniers oxford outer cover with 

reinforcements  
in oxford 900 deniers and pvc coating 
where in contact  with water

• Pvc bladders 0,48 mm
• Size (inflated): cm 150x112x34
• Weight: 3,6 kg (8 lbs)
• Carrying capacity up to 140 kg (30- lbs)
• 2 Separate bladders for the highest 
safety
• 3 Separate compartments 
• �Special hydrodynamic” v” shape for 

optimal stability and mobility
• Open front for easy access
• Front and side velcro rod holders
• Backrest in polyurethane foam extra 
comfortable
• Waterproof side pockets with zip
• Inflator and carry bag included 

CARACTERÍSTICAS:
• Válvulas de inflado Boston Style
• �Tejido exterior Nylon Oxford 600 Deniers 

reforzado  
con Oxford 900 deniers y recubrimiento 
de PVC en la zona  
que esta a contacto con el agua.

• Cámaras de aire en PVC 0,48 mm
• Medidas (inflado): cm 150x112x34
• Peso: 3,6 Kg (8 lbs) - 5,5 Kg Enchado
• Capacidad de hasta 140 Kg (309 lbs)
• 2 cámaras de aire en elementos 
separados para máxima seguridad
• �Especial  forma de V hidrodinámica  

para una estabilidad  
y movilidad máxima

• Frente abierto e fácil acceso
• Portacañas frontal y lateral con velcros
• Respaldo de espuma de poliuretano  
para mayor comodidad
• Bolsillos laterales impermeables  
con cremallera
• Bomba de inflado y bolsa incluidos.

B E L L Y  B O A T  X X L
ART. 9502003
(Min. q.ty 1 pc)

PRICE / PC
 

B E L L Y  B O A T  -  B I G  X X L

Borsa
Bag
Sac 
Bolso

[ITA] [ENG] [FRA] [ESP]

https://q.ty/


CATALOGO 2024 403

S E T  2  C A M E R E  D ’ A R I A
D I  R I C A M B I O  B E L L Y  B O A T
ART. 9502001/CAM 

2 spare bladders set.
Set de 2 chambres d’air de réchange.
Set de 2 cámaras de aire de sustitucion.

(Min. q.ty 1 pc)

S E T  2  C A M E R E  D ’ A R I A
D I  R I C A M B I O
B E L L Y  B O A T  X X L
ART. 9502003/CAM

2 spare bladders set.
Set de 2 chambres d’air de réchange.
Set de 2 cámaras de aire de sustitucion.

(Min. q.ty 1 pc)

SET PRICE 
 

[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 1 pair)

PRICE / PC
 

P I N N E
ART. 9502002

Fins
Aillettes 
Aletas

[ENG]
[FRA]
[ESP]

SET PRICE 
 

P I N N E  D E L U X E
ART. 9502004

Con lacci - ideali da indossare sui waders
Fins with laces - ideal to wear on waders
Aillettes avec lacets - idéales à porter sur les cuissardes 
Aletas con cordones - ideales para el uso con vadeadores 

(Min. q.ty 1 pair)

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Fissaggio con cinghia - rotazione regolabile a scatto. 
Belly Boat rod holder -  Fastening with belt - adjustable rotation.
Porte canne pour belly boat - Fixage avec ceinture - rotation réglable.
Portacaña para belly boat - Sujeción con correa - rotación ajustable.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

P O R T A C A N N A  P E R  B E L L Y  B O A T
ART. 9502000

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/


CATALOGO 2024404

PROMOTIONAL

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 sets)

(Min. q.ty 12 pcs)

(Min. q.ty 1 pc)

(Min. q.ty 1 pc)

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

PRICE / PC
 

SET PRICE
 

Borsa Shopper cm 40x50 - Mater-Bi® Biodegradabile 
Shopper bag 40x50 cm - Biodegradable Mater-Bi®
Sachet shopping 40x50 cm - Mater-Bi® biodégradable
Bolso shopper 40x50 cm - Biodegradable Mater-Bi®

Cappellino in cotone - taglia unica - set 10 pz, colori assortiti 
Cotton baseball cap - one size - set of 10 pcs, assorted colours
Casquette en coton - taille unique - set de 10 pcs, couleurs assorties
Gorra de algodón - Talla única - set de 10 unds, colores surtidos

Cappellino in cotone - ricamo 3D - taglia unica 
Cotton baseball cap - 3D embroidery - one size fits all
Casquette en coton - broderie 3D - taille unique
Gorra de algodón - bordado 3D - talla única

Adesivo alta qualità - cm 90x17 
High quality sticker - 90x17 cm
Adhésif de haute qualité - cm 90x17
Adhesivo de alta calidad - cm 90x17

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Espositore per 24 canne - staffe 
in metallo e ruote 
Display stand with wheels for 
24 rods - metal brackets
Présentoir à roulettes pour 24 
cannes - supports métalliques
Expositor con ruedas para 24 
cañas - soportes metálicos

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Espositore in legno per 24 canne.
Wooden display stand for 24 rods
Présentoir en bois pour 24 cannes.
Expositor de madera para 24 cañas.

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

L F  S H O P  B A G
ART. 9601015

L F  B A S E B A L L  C A P
ART. 9601008

E S P O S I T O R E  C O N  R U O T E
E S P O S I T O R E  I N  L E G N O

F F  B A S E B A L L  C A P
ART. 9601012

L F  S T I C K E R  B I G
ART. 9601024

ART. 2999033

ART. 2999034

CM 65x100x28

CM 74x72x30

https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/
https://q.ty/

